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393. aukció elszámolás: május 25-től!
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Festmények és grafikák
10000.Adelsteen Normann (1848-1918): Norvég fjord. Olaj, vászon. Jelzett. Fa keretben. 48x72 cm /

Adelsteen Normann (1848-1918): Norwegian fjord. Oil on canvas. Signed. Framed. 48x72 cm ......750 000
10001.Ábrahám Rafael (1929-): Virágok. Rézkarc, papír, jelzett, 10×16,5 cm ................................................2 000
10002.Szabó Zoltán, Angyalföldi (1929-2014): Sikítozó. Golyóstoll, papír. Jelzett. Paszpartuban. Lapon

apró foltokkal. 23,5x27 cm ..................................................................................................................18 000
10003.Bajor Ágost (1892-1958): Esztergomi utca. Tus, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

27,5×20 cm .........................................................................................................................................15 000
10004.Bálint Árpád (1870-?): Gyerekek. Olaj, karton. Jelezve balra fent. Üvegezett fa keretben. 17x30,5

cm. ......................................................................................................................................................18 000
10005.Balla Attila (1959-): Az éjszaka fényei. Vegyes technika, merített papír, jelzett. 49×42,5 cm .............75 000
10006.Banga Ferenc (1947-): Csak egyszerűen III. ,,Állhatatos", 1991. Linómetszet, papír. Jelzett,

számozott (72/100). Az 1991-ben megjelent "Csak egyszerűen" c. grafikai albumból. 14x12 cm. ......5 000
10007.Barcsay Jenő(1900-1989): Alakok. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lapméret:

39×49 cm ............................................................................................................................................12 000
10008.Bartha László (1908-1998): Leroy festő műtermében. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül.

Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben. 27x49 cm .................................36 000
10009.Bartha Zoltán (1915-2009): Liliom. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 60×40 cm ..............................12 000
10010.Bata Erzsébet (?-): Romfal. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60,5×69,5 cm ............8 000
10011.Baska József (1935-2017): Faktúrák IV. Olaj, farost, jelzett. 36x18 cm. ............................................32 000
10012.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló négyes. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben.

12,5×13,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10013.B. Séday Mária (1925-2009): Táncoló páros. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 15×14,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10014.B. Séday Mária (1925-2009): Kecses mozdulat. Olaj, farost, jelzett. Kissé sérült fa keretben.

27×21 cm ............................................................................................................................................12 000
10015.Natalia Bejenaru (1951-): Találkozás. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 9x9 cm. .............................3 800
10016.Bitó Ildikó (1966-): Születés előtt III., 2001. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. IX/XI

számozással. Lap bal alsó sarka sérült, hiányos. 42×29,5 cm ...........................................................16 000
10017.Bogdándy Zoltán Szultán (1953-): Vágyak és fák, 1985. Ofszet, papír, jelzett, számozott (4/12). Lap

alján apró szakadásokkal. 29x40 cm ....................................................................................................7 500
10018.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértói fűzfa, 1988. Tus, toll, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.

56,5×36,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10019.Bolyki Viola (1977- ):Belső kép. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm ...........................................................11 000
10020.Bolyki Viola (1977- ): Felhők. Olaj, farost, jelzett, 54x 30 cm ..............................................................20 000
10021.Bordás Ferenc (1911-1982): Virágcsendélet. Linómetszet, papír. Jelzett 40x30 cm ............................1 000
10022.Borsos Miklós (1906-1990): Aktok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×39 cm .............9 000
10023.Botrágyi Károly (?-): Meggyötörve. Rézkarc, papír, jelzett. Fa keretben, 26×22 cm .............................1 400
10024.Budahelyi Tibor (1945-): Űrfegyver. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 1. Lapméret: 70×50 cm ..22 000
10025.Conrád Gyula (1877-1959): Lánchíd. Színes rézkarc, papír, jelzett, apró foltokkal. Díszes,

üvegezett fa keretben, 13,5×19 cm .......................................................................................................3 800
10026.Cs. Nagy András (1927-2009): Kardtánc. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 35×49,5 cm ..................40 000
10027.Csabai Pántl László (1904-1982): Erdőrészlet. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fa keretben, 26x37 cm .9 000
10028.Csata Szidónia (1989-): Erzsébet királyné. Olaj, farost, 60×40 cm .....................................................17 000
10029.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női hátakt, 1965. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban.

26,5×20 cm .........................................................................................................................................14 000
10030.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Táncolók, 1994. Akvarell, papír, jelzett. 17,5×37 cm ...............12 000
10031.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép, 1996. Akvarell, karton, jelzett. 29×25,5 cm .........12 000
10032.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok, 1990. Olaj, vászon, jelzett. Kartonra kasírozva.

38×23,5 cm .........................................................................................................................................12 000
10033.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csendélet, 1961. Olaj, papír, kartonra kasírozva, jelezve és

datálva balra lent. Felületi törésnyomokkal. 46,5x58,5 cm .................................................................60 000
10034.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Lányok, pasztell, karton, jelzett, 14×41 cm ......................................8 000
10035.Cserepes István (1901-1944, 2 db mű): Budapest rakpart 192. Szén, karton, paszpartuban egyik

jelzett, 26×19 és 20×26 cm .................................................................................................................16 000
10036.Csisztu Mihály (1933-2008): Naphegy. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben 31×41 cm ............5 000
10037.Csorba Simon László (1943-): Egy álom fény-képe, 1978. Kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült

és kissé foltos, mű ép. 58,5x41 cm .....................................................................................................14 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10038.Czinege Zsolt (1964-): Az erdő fényei. Olaj, vászon, jelzett. 76x76 cm ..............................................16 000
10039.Czinege Zsolt (1964-): Kikötő. Olaj, vászon, jelzett. 60x91 cm ...........................................................19 000
10040.Czinke Ferenc (1926-2000): József Attila: Medvetánc (1980). Litográfia, papír, jelzett, számozott

(10/50), lapméret: 62,5x45 cm ............................................................................................................10 000
10041.D. Borbély Gizella (1920-1994): Szentendrei utcarészlet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, javított,

egy kis szakadással 47×58 cm ...........................................................................................................32 000
10042.Deák Ébner Lajos (1850-1934) - Prihoda István (1891-1956): Vásárban. Színezett rézkarc, papír.

Jelzett. 25x20 cm Üvegezett keretben. ...............................................................................................12 000
10043.Debreczeni János (1952-): Zöldmázas csempe, Gyerőmonsotor. Ceruza, kréta, papír, jelzett.

Törésnyommal. Paszpartuban. 29x19,5 cm ..........................................................................................1 200
10044.Demjén Attila (1926-1973): Kutyasétáltatók, Róma, 1962. Tus, papír, jelzett. Kétoldalas mű,

hátoldalán: Hölgyek kutyákkal, tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 20,5x15 cm ........................8 000
10045.Demjén Attila (1926-1973): Sümegi vár, 1968. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

35x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10046.Derkovits Gyula (1894-1934): Vázlat a Téglahordóhoz, 1922. Ofszet nyomat, papír, jelzett a

nyomaton. 26*11,5 cm. .........................................................................................................................5 000
10047.Ducsay Béla (1893-1967): Falu belső. Akvarell, papír, jelzett, hagyatéki bélyegzővel, 26x38 cm .......3 600
10048.Dús László (1941-): Kitörés (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: HC II/II. 64×89 cm

.............................................................................................................................................................28 000
10049.Dvorszky Anikó (1971-): "...Oh yes, darling...". Gouache, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Plexiüvegezett fa keretben, plexi sérült, 50×70 cm ..............................................................24 000
10050.Edvi Illés Panni (1897-1978): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

48,5×61 cm .........................................................................................................................................12 000
10051.Edvi Illés Panni (1897-1978): Dunakanyar. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 36,5×54

cm .......................................................................................................................................................12 000
10052.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Hitetetlen Tamás, 2013. Computer print, merített papír,

jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és Fiai
Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ...................................................................19 000

10053.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Életfa dinamittal, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,
számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm ............................................................................................14 000

10054.Élesdy István (1912-1987): Vízparti táj. Akvarell, papír, jelzett. 25x33 cm ...........................................6 000
10055.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×27 cm .......4 000
10056.Erdei Viktor (1879-1945): Szeretők. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban. 26x37 cm. ..9 000
10057.Fajó János (1937-2018): Kockák, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/30), üvegezett

keretben, 100x70 cm / János Fajó (1937-2018): Cubes, 1987. Screenprint on paper, signed,
numbered (15/30), framed with glass, 100x70 cm ............................................................................150 000

10058.Faragó Márton (1880-1956): Színpompás táj, 1914. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×45 cm ........50 000
10059.Farkas László (?-?): Női portré. Ceruza, papír. Jelzett. Lapszéli szakadásokkal. 23x24 cm ................2 400
10060.Farkasfalvi Imre (1874-1943): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, antik sérült keretben 80×60 cm ...........20 000
10061.Fekete Sarolta (?-): Női portré, 2001. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 38,5×26,5 cm ....8 000
10062.feLugossy László (1947-): T.U.L.. Szitanyomat, papír, apró foltokkal. Jelezve balra lent: T.U.L.,

középen S/13/15, azaz mindössze 15 példányban készült, gyűjtői ritkaság! Jelezve jobbra lent:
FeLugossy L. '91. 86,5x60 cm. ...........................................................................................................55 000

10063.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, 40x28,5 cm ...............................34 000
10064.Gádor Magda (1924-): Szövődmény (cím nélkül). Tus, karton. Jelzett. 30x19 cm .............................18 000
10065.Gerő András (1935): Martonvásári részlet. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 29x19,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10066.Fajó János (1937-2018): Körmetszés, 1978. Akril, farost, jelzett a hátoldalán. Felületi festék

repedésekkel, restaurálás nyomaival. 100x70 cm ............................................................................480 000
10067.Gross Arnold (1929-2015): Reneszánsz. Színes rézkarc, papír, jelzett. Próbanyomat "próba"

jelzéssel". Lap alján apró folttal. Üvegezett fa keretben. 26,5x18,5 cm. .............................................90 000
10068.Gross Arnold (1929-2015): Tordai táj. Rézkarc, papír, jelzett. Lap alján apró folttal. Üvegezett fa

keretben. 13x20,5 cm ..........................................................................................................................14 000
10069.Gulyás Dénes (1927-2003): Virágok. Filctoll, papír, jelzett, 3×8x5,5 cm. .............................................2 000
10070.Gulyás Dénes (1927-2003): Vízparti táj (Dunakanyar?), 1982. Olaj, vászon, farostra kasírozva,

jelzett. 80x110 cm ...............................................................................................................................95 000
10071.Gy. Molnár István (1933-2010): Zárszámadó közgyűlés. Rézkarc, papír, jelzett. Fa keretben. 19×29

cm .........................................................................................................................................................1 800
10072.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 1/40. 49x65 cm ................34 000
10073.Győrffy Sándor (1951-): Villanások No. 2, 2007. Szitanyomat, papír, jelzett. Próbanyomat. 22x22

cm. Reprodukálva: Győrffy Sándor: Villanások. Szitanyomatok 1984-2016. H.n., 2019, Muravidék
Baráti Kör Kulturális Egyesület, 87. oldal. ...........................................................................................14 000
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10074.Györky József (1942-2009): Kucsmás nő, 2007. Olaj, papír, jelzett. 31,5x22,5 cm ...........................12 000
10075.Hajnal Mihály (1935): A színek varázsa (cím nélkül). Olaj, papír, jelzés nélkül. Paszpartuban.

11x11 cm .............................................................................................................................................12 000
10076.Hegyi György (1922-2001): Fej. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 5/25. Lap tetején kisebb

szakadással, mű ép. 46,5×37,5 cm ....................................................................................................16 000
10077.Hermann Lipót (1884-1972): Fürdőzők. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén apró foltokkal.

Üvegezett fa keretben, 29x37 cm. ........................................................................................................4 000
10078.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel. 36x22 cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, E.A.
artist's proof, 36x22 cm. ......................................................................................................................24 000

10079.Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db
szitanyomat, mindegyik jelzett. Mindegyik HC/1 számozással. A művész aláírásával készült 20 db
1-20-ig számozott példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C.
a Szépművészeti Múzeum gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat
lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói mappában. ..................................................................................60 000

10080.Hranitzky Ilona (1889-?): Téli műtermi csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Apró felületi sérülésekkel.
62x52,5 cm ..........................................................................................................................................34 000

10081.Igmándy-Schranz Emil (1906-1987), össz. 6 db mű: Női aktok, portrék (tanulmányok). Ceruza vagy
filctoll, papír, kb. 30x42 cm ....................................................................................................................5 000

10082.Joachim József (1897-1954): Szerelmi jelenet Ámorral. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. Jelzett.
Bal alsó sarkában kissé sérült. 40×35 cm .............................................................................................9 000

10083.Kádas István (1941-): Ellopott lovak. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 53/100 üvegezett
keretben, 24×39 cm ..............................................................................................................................6 000

10084.Joseph Kádár (1936-2019): "L'Horizontalisme", 1995. Szitanyomat, papír, jelzett. 16/100
számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 21,5x85 cm ............................................................36 000

10085.Joseph Kádár (1936-2019): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett.
Művészpéldány EA jelzéssel és 6/10 számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 18,5x19 cm .16 000

10086.Joseph Kádár (1936-2019): Szürrealista kompozíció, 1972. Elektrográfia, papír, jelzett.
Művészpéldány EA jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 19x22 cm / Joseph Kádár
(1936-2019): Surrealistic composition. Electrographic work on paper, signed, Paris, 72. EA artist's
proof. 19x22 cm ..................................................................................................................................20 000

10087.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 19/50.
12x19 cm .............................................................................................................................................18 000

10088.Kántor Lajos (1922-2013): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül). Ceruza, golyóstoll, papír,
jelzés nélkül. 28,5x19 cm ....................................................................................................................18 000

10089.Káplár Ferenc (1937-2020): Napraforgók pillantása. Olaj, farost. Fa keretben. 60×50 cm ...................9 000
10090.Károlyi Ernő (1923-2016): Fekvő nő III. Pasztell, akvarell, papír, jelzés nélkül. Reprodukálva:

Wehner Tibor: Károlyi Ernő. Bp.-Sopron, é.n., Körmendi Galéria. 18. oldal. 14,5×30 cm ..................24 000
10091.Károlyi Ernő (1923-2016): Konstrukció XLIII. Pasztell, akvarell, papír, jelzett. Lap széle kissé

sérült. 61×43,5 cm ..............................................................................................................................28 000
10092.Kass János (1927-2010): Fohász. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (82/300). Üvegezett fa

keretben, 15x10cm ................................................................................................................................9 000
10093.Kass János (1927-2010): Háromkirályok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 14,5x9,5 cm ...9 000
10094.Kass János (1927-2010): Barátnők. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 8,5x14,5 cm. .......9 000
10095.Kass János (1927-2010): Hamlet. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/5). Üvegezett fa keretben.

50×30 cm ..............................................................................................................................................7 000
10096.Kassák Lajos (1887-1967): Fekete-fehér. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, 20×12 cm ......................6 000
10097.Kasznár Ring Jenő (1875-1945): Folyóparti nyírfák. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, alul kis

festékhiánnyal, 20×23,5 cm ................................................................................................................12 000
10098.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Fácános kép. Ofszet, papír. Jelzett. Számozott (50/6).

Üvegezett fa keretben. 13,5×18,5 cm ...................................................................................................1 800
10099.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Sugovica, a "Béke" alatt (Baja, Duna). Olaj, farost. Jelzett. Fa

keretben. 40,5×66 cm ...........................................................................................................................4 000
10100.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Játékbaba. Olaj, farost. Jelzés nélkül. Fa keretben. 45×26 cm ..3 000
10101.Kaveczky Zoltán (1897-1965): Rőzsehordó. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

29,5×37 cm ...........................................................................................................................................1 000
10102.Kaneczky Zoltán (1897-1965): Tiszaparti fák. Üvegezett, sérült keretben. 29x39 cm ..........................2 400
10103.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Álmodozó női akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Paszpartuban, 26,5x43 cm ...................................................................................9 000
10104.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Támaszkodó női akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia:

a művész hagyatéka. Paszpartuban, 26,5x43 cm ................................................................................9 000
10105.Komatina, Mito (1956-): Belgrád látképe, 1991. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén

feliratozott. Fa keretben, 65x91 cm / Komatina, Mito (1956-), Serbian painter: Panorama of
Belgrade (Beograd), 1991. Oil on canvas, signed. With description on a label on the reverse.
Framed, 65x91 cm ..............................................................................................................................50 000
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10106.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, autográf ajándékozási sorokkal.
Üvegezett fa keretben, 27,5x24,5 cm ...................................................................................................4 000

10107.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Balatoni (fonyódi) horgász, 1941. Akvarell, papír, jelzett,
autográf ajándékozási sorokkal 1943-ból. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 38x28,5 cm ..............16 000

10108.Konok Tamás (1930-2020): Konstruktivista kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett.
Művészpéldány E.A. jelzéssel. Üvegezett fa keretben. 28×28 cm / Screenprint on paper, signed,
artist's proof. Framed with glass. .......................................................................................................100 000

10109.Konstantin László (1930-): A felszabadult főváros. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa
keretben, 19,5x29 cm ............................................................................................................................1 400

10110.Kopacz Mária (1941-): Színpadon. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (10/8). 24×24
cm .........................................................................................................................................................8 000

10111.Krnács Ágota (1976-): Hölgy portréja. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett klipsz keretben.
14x11 cm .............................................................................................................................................12 000

10112.Krnács Ágota (1976-): Szerelem (cím nélkül), 2005. Vegyes technika, karton, jelzett. 70x100 cm ....38 000
10113.Lantos Ferenc (1929-2014): Portrék. Ceruza, papír. Hagyatéki pecséttel. 30,5x7,5 cm ....................34 000
10114.Lengyel Sándor (1930-1988): 1964 naptár terv, vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva,

jelzés nélkül, 23x31,5 cm ......................................................................................................................5 000
10115.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................6 000
10116.Lóránt János Demeter(1938-): Tél. Linómetszet, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fa keretben.

8x10 cm .................................................................................................................................................1 600
10117.Lossonczy Tamás (1904-2009): Villanás, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (26/50),

20x30,5 cm. .........................................................................................................................................18 000
10118.Lukovszky László (1922-1981): Diósgyőri vár. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 29x40 cm .......4 000
10119.Makrisz Zizi (1924- ): Tavasz. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 28,5×23,5 cm .........3 000
10120.Markovits István (1892-?): Napfényes udvar. Olaj, vászon, jelzett, Kissé sérült (helyenként festék

lepergéssel). Dekoratív fa keretben. 40x50 cm ...................................................................................26 000
10121.Marosán Gyula (1915-2003): Havas táj. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett, sérült keretben. 29x39

cm .........................................................................................................................................................2 400
10122.Marosán Gyula (1915-2003): Ősz. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ....................................2 800
10123.Marosi Ilona (1941-): Rakamazi madárszimbólum, 2002. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 20×20

cm .......................................................................................................................................................14 000
10124.Mihalovits Miklós (1888-1960): Férfi portré. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14,5×10 cm ..2 200
10125.Misch Ádám (1935-1995): Abban az időben (Zu jener Zeit). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(2/10), lapméret: 70x50 cm .................................................................................................................18 000
10127.Monori Kovács Jenő (?-?): Vízparton. Rézkarc, papír. Jelzett. 15x20,5 cm. ........................................5 000
10128.Móra László (1947-): Savanyúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Kisebb felületi sérülésekkel.

48x37 cm ...............................................................................................................................................5 500
10129.Móra László (1947-): A kukkoló. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 81x44 cm .................................................................................................7 000
10130.Mórotz Miklós (1890-1970): Táj (Alsóörs, Balatonfelvidék?). Olaj, vászon, jelezve balra lent

(halványan). Kartonra kasírozva. Sérült. 22,5x32 cm ...........................................................................9 000
10131.N. Fekete Mária (1942-): Nyári virágok. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (100/32), üvegezett fa

keretben, d: 26,5 cm .............................................................................................................................3 000
10132.Nagy Barbara (1976-), össz. 3 db mű: 2 db női és egy férfi akt. Szén, papír, jelzett, 63x45 és 70x50

cm .........................................................................................................................................................4 000
10133.Nagy Lóránd (?- ): Faluvégén. Rézkarc, papír, jelzett. Feltekerve, papírhengerben, 28x24 cm ...........2 000
10134.Nemes Tibor (1955-): Balatoni fények. Akvarell, papír, jelzett és datált (Nemes T 87). Üvegezett,

sérült fa keretben, 33×46 cm ................................................................................................................8 500
10135.Németh Mátyás (1939-): Tanya ősszel. Olaj, farost,, fa keretben, 37x55 cm .......................................9 000
10136.Németh Mátyás (1939-): Házsor. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív üvegezett fa keretben, 15x22 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10137.Németh Mátyás (1939-): Vízparton. Olaj, farost, hátoldalán címkén feliratozott, fa keretben, 15x20

cm .........................................................................................................................................................5 000
10138.Németh Mátyás (1939-): Vízparti táj. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 20x25 cm .............................5 000
10139.Nikmond Beáta (1938-): Csendélet (cím nélkül). Pasztell, papír, jelzett. 25x35 cm ...........................19 000
10140.Nyilasi Tibor (1936-): Tanulmány a fekvő nőhöz. Szén, papír, jelzett. Üvegezett keretben. Hátoldala

foltos. 62×47,5 cm .................................................................................................................................9 000
10141.Ócsvár Rezső (1877-1968): Szántás, 1938. Akvarell, karton, jelzett, paszpartuban, 17×24 cm ..........2 200
10142.Olajos György (1953-): Gubbasztók (Mezőtúr), 1993. Akvarell, papír, jelzett és datált (Olajos

György 1993 VI.). Lap alja foltos. 42×37 cm .......................................................................................20 000
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10143.Olgyay Ferenc (1872-1939): Vaddisznók a hóban. Olaj, vászon, jelzett. Sérült dekoratív keretben,
60x80 cm .............................................................................................................................................60 000

10144.Ott Hédi (?-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. 60x70 cm .........................................................4 200
10145.Ősz Dénes (1915-1980): Budai vár. Színes rézkarc, karton, jelzett, 30×39 cm ....................................4 000
10146.Pádly Aladár (1881-1949): Kovácsműhely előtt. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fa keretben,

18,5×23,5 cm. .....................................................................................................................................20 000
10147.Papp Gábor (1872-1931): Kislány portréja, 1907. Olaj, vászon, jelzett, sérült. 81,5x69 cm ...............46 000
10148.Papp Oszkár (1925-2011): Napraforgó, 1974 (cím nélkül). Ceruza, papír, jelezve balra lent.

29,5×21 cm .........................................................................................................................................16 000
10149.Parádi Katalin (1970-): Divatterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 42×30 cm .......................................1 600
10150.Pásztor Gábor (1933-2012): Margitsziget. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5x38 cm ...3 600
10151.Péreli Zsuzsa (1947-): Déja-vu - Mennyei Teátrum. C print, merített papír, Jelzett, soroszámozott

50/100 22 x 30 cm Üvegezett keretben Péreli Zsuzsa Déjá vu című mappáját kézzel merített
papíron nyomtatta ki Szentendrén Vincze László papírmerítő 2004-ben. Kiadta Kovács Gábor
műgyűjtő 100 számozott példányban. Lapméret: 305 x 415 mm. .........................................................5 000

10152.Péreli Zsuzsa (1947-): Déja-vu - A katona álma. C print, merített papír, Jelzett, sorszámozott
50/100 22 x 30 cm. Üvegezett keretben. Péreli Zsuzsa Déjá vu című mappáját kézzel merített
papíron nyomtatta ki Szentendrén Vincze László papírmerítő 2004-ben. Kiadta Kovács Gábor
műgyűjtő 100 számozott példányban. Lapméret: 305 x 415 mm. .........................................................5 000

10153.Prihoda István (1891-1965):Törölköző akt, színezett rézkarc, papír, jelzett, 28×21 cm .......................5 000
10154.Prutkay Péter (1947-): Csak tiszta forrásból, 1980. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (13/50).

Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap kiadásában
megjelent mappából. 28x32 cm ............................................................................................................9 000

10155.Püspöky István (1950-2018). A Kékszakállúhoz, 1980. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (13/50).
Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap kiadásában
megjelent mappából. 26x28,5 cm .........................................................................................................7 000

10156.Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84
cm .....................................................................................................................................................130 000

10157.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett. 22x24,5 cm ........................24 000
10158.Rácz András (1926-2013): Női fej. Szén, papír, jelzett. Sérült. 39,5x32 cm .......................................12 000
10159.Rácz András (1926-2013): Sztálinváros, 1957. Szén, papír, jelzett. Hátoldalán feliratozott. 30x21,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
10160.Ránics László (?-): Hegyek között, 1987. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült (felüleit festék

hiányokkal). Fa keretben, 55×80 cm ...................................................................................................20 000
10161.Raszler Károly (1925-2005): Bartók utolsó, No. 3 zongoraversenyéhez, 1981. Szitanyomat, papír.

Jelzett. Számozott (13/50). Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a
Képzőművészeti Alap kiadásában megjelent mappából. 63,5x50 cm ..................................................7 000

10162.Regdon Irén (1945-): Zsolt fiam. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×18,5 cm ...........................4 000
10163.Regdon Irén (?-?): Görög utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett, 23×17 cm ..............................................1 000
10164.Reimann Lajos: Kutyák. Rézkarc 18x24 cm .........................................................................................3 000
10165.Ruszkay György (1924-1998): 3 db humoros grafika. Vegyes technika, kollázs, papír, mindegyik

jelzett, egyiken lapszéli kisebb szakadással, 29,5x20,5 és 33x25 cm közötti méretben. .....................7 500
10166.Ruzicskay György (1896-1993): Liszt: Dante Symphonie Algrafia, papír, ceruzával jelzett, 34×24

cm. Üvegezett fa keretben ..................................................................................................................12 000
10167.Saetti, Paolo (?-): Cent'anni dotio. Litográfia, papír, jelzett, számozott (25/150), fa keretben,

46,5×34 cm ...........................................................................................................................................2 800
10168.Samu Hajnalka (?-): Jégzajlás. Akril, füstmetál, vászon. Jelzett a hátoldalán. 38x55 cm .....................7 500
10169.Samu Hajnalka (?-), 2 db mű: Színes mezők. Akril, füstmetál, vászon. Jelzett a hátoldalán.

33x40,5 cm ..........................................................................................................................................12 000
10170.Sárkány Győző (1951-): Sztratoszféra II.. Szitanyomat (szerigráfia), papír, jelzett, számozott:

29/30, 100×70 cm ...............................................................................................................................24 000
10171.Sárosi Ödön (?-?), működött 1920-40 körül: Csendélet, 1932. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett,

sérült fa keretben. 50×60 cm ................................................................................................................8 000
10172.Schéner Mihály (1923-2009): Páros (cím nélkül). Filctoll, papír, jelzett. 27,5×19 cm .........................12 000
10173.Séday Éva (1929-2011): Női portré. Olaj, farost, jelzett. 61×51 cm ....................................................40 000
10174.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................16 000
10175.Somogyi István (1930-1998): Halak, 1981. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30x80 cm .......................28 000
10177.Szalay Lajos (1909-1995): Pár. Ofszet, papír, jelzett, számozott (40/100). Üvegezett fa keretben.

40x53 cm .............................................................................................................................................15 000
10178.Szász Endre (1926-2003): Ági. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (45/100). Üvegezett fa

keretben, 40×34,5 cm .........................................................................................................................15 000
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10179.Szász Endre (1926-2003): Mosolygós úriember. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 39×29,5 cm. ..........9 000
10180.Szautner Lipót (1889-?): Fürdőző aktok. Olaj, vászon, jelzett. Díszes, historizáló stílusú

fakeretben, 55x68 cm / Lipót Szautner (1889-?): Bathing nudes. Oil on canvas, signed. Framed,
55x68 cm .............................................................................................................................................55 000

10181.Szebellédi Géza (?-?): Küzdelem, 1929. Akvarell, papír, jelzett, 30x21,5 cm ......................................4 000
10182.Szekeres István (1927-): A láthatatlan kéz (cím nélkül). Filctoll, papír, jelzett. 29,5×21 cm ...............18 000
10183.Szemethy Imre (1945- ): Demarkációs grafika. Rézkarc, papír. Jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével. 9,5x19,5 cm .........................................................................6 000
10184.Szemethy Imre (1945- ): Rémusz és Romulusz. Rézkarc, papír. Jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével. 10x14 cm .............................................................................4 000
10185.Szentpály Zoltán (?-?): Lányka a patakparton. Olaj, falemez, jelzett,t, régi keretben, 23x28 cm .........6 000
10186.Szilágyi Teréz (1954-): Foltok (cím nélkül), 1992. Akvarell, pasztell, papír, jelzett. Kartonra

kasírozva, paszpartuban, 10×13 cm .....................................................................................................9 000
10187.Szini Zoltán (?-?): Köröspart ,1940. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf ajándékozási

sorokkal 1943-ból. Üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...........................................................................9 000
10188.Szőnyi István (1894-1960): Gyümölcsszedők. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×33

cm .........................................................................................................................................................9 500
10189.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): Női portré. Olaj, karton. Jelzés nélkül Keretben. 24x33 cm ............6 000
10190.Szüle Péter (1886-1944): Fiatal férfi arcképe (feltételezhetően Szüle Péter egy rokonának

portréja. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Dekoratív, üvegezett keretben, 46,5×36,5 cm. ..........................40 000
10191.Szüts Miklós (1945-): Dédmama Abbáziában. Akvatinta, papír, jelzett. Lap szélén szakadásokkal.

12x9,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
10192.Tavaszy Noémi (1927): Székelykapu. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (4/25), üvegezett fa

keretben, 50x35cm ................................................................................................................................7 000
10193.Tellinger István (1940-2008): Arcok. Tus, papír, jelzett. Paszpartuban. 13×14 cm ..............................5 000
10194.Turay Ida (1907-1997) színésznő aláírása őt ábrázoló fotón, 7x4 cm ..................................................3 000
10195.Udvary Pál (1900-1987): Balaton. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 29×43,5 cm ......................................2 000
10196.Udvary Pál (1900-1987): Kert. Akvarell, papír, jelzett, sérült (lap tetején szakadással), 30×43,5 cm ...5 000
10197.Udvary Pál (1900-1987): Hermin néni sírja Kerepesiben. Szén, papír, jelzett, 32×23,5 cm .................2 000
10198.Udvary Pál (1900-1987): Női arckép, 1922. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle sérült, rézkarc ép,

20,5×15,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10199.Udvary Pál (1900-1987): Női portré, 1922. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, lap széle sérült,

rézkarc ép, 20,5×15,5 cm .....................................................................................................................2 000
10200.Udvary Pál (1900-1987): Portré, 1922. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 22×14 cm ........................3 000
10201.Ujváry Lajos (1925-2006): Napozók. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x16 cm ......................................4 400
10202.Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép, 1960-as évek. Olaj, karton, jelzett. 52,5x36 cm ...........................12 000
10203.Ujváry Lajos (1925-2006): Alakok. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x17 cm .........................................4 400
10204.Ujváry Lajos (1925-2006): Festő. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x17 cm ...........................................4 400
10205.Urbán György (1936-2011): Felvillanó fények. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Lap széle

sérült (szakadásokkal). 30x42,5 cm ....................................................................................................18 000
10206.Váci András (1928-): Alföldi nyomda, rézkarc, karton, jelzett, 20x29 cm ..............................................1 600
10207.Vágfalvi Ottó (1925-2015): Virágok. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

Keretben, 72×24,5 cm ...........................................................................................................................8 000
10208.Vágfalvi Ottó (1925-2015): Balaton. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent (halványan),

üvegezett fa keretben, 30×47 cm ..........................................................................................................9 000
10209.Való Ibolya (1958-): Dombos Vízparti táj, 1998. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, kissé sérült (apró

felületi festék lepergésekkel), fa keretben, 48×88 cm .........................................................................16 000
10210.Varga István (1917-?): Terefere. Olaj, vászon. Jelzett. 60x80 cm ........................................................9 000
10211.Vári Vojtovits Zoltán (1890-1953): Kacsa leszállás. Rézkarc, papír. Jelzett. 25x19 cm .......................2 800
10212.Vaskovics László (?-): Virágok közt. Vegyes technika, farost, fa keretben, 42×29,5 cm ......................4 600
10213.Vaskovics László (?-): Vöröshajú lány. Olaj, vászon , keretben, 30×20,5 cm .......................................4 400
10214.Veress Pál (1920-1999): Falusi részlet. Olaj, karton, jelzett a hátoldalán. Sérült. 33×44 cm .............32 000
10215.Vertel József (1922-1993): Budapest-Lánchíd, vár, hajó agyúval, vasmacskával, rézkarc, papír,

jelzett, 9x13 cm. üvegezett fa keretben. ................................................................................................6 000
10216.Vidai Brenner Nándor (1903-?): Hazafelé. Színes litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

24×35 cm ..............................................................................................................................................5 000
10217.Vilhelm Károly (1943-2011): Alakok zöldben (olvashatatlan címmel). Színes litográfia, papír,

jelzett. Próbanyomat "próba 2." jelzéssel, Lap tetején kisebb szakadással. 69×100 cm ....................26 000
10218.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........6 000
10219.Mary Watkin (?-): Virágszirmok. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Üvegezett fa

keretben. Há32,5x35 cm. ......................................................................................................................6 000
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10220.Weber József (?-?): Napsugaras erdő, rézkarc, papír, jelzett, foltos 28x30 cm ...................................2 000
10221.Zádor István (1882-1963): Szélcsend a Balatonon. Rézkarc, papír, jelzett, lapon apró foltokkal.

Üvegezett fa keretben, 23×33,5 cm ......................................................................................................5 000
10222.Xantus Gyula (1919-1993): Arcok aranyban. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 35×51 cm ...42 000
10223.Zádor István (1882-1963): Kolduló hegedűs. Színezett rézkarc, karton, jelezve jobbra lent (erősen

kopott jelzéssel), paszpartuban, 24×17 cm ...........................................................................................1 200
10224.Zajácz Tamás (1952-): Őszi lombok. Valódi bőr falikép, jelzett, 24x18 cm ...........................................2 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10225.Jelzés nélkül: Gróf Csáky család tagjának (Eleny?) portréja. Olaj, vászon, kartonon. Hátoldalán

korabeli szláv nyelvű (cseh, lengyel?) felirattal. Sérült. 28,5x23 cm. ..................................................50 000
10226.Maja 88 jelzéssel, feltehetően jugoszláv festő munkája: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa

keretben. 66x47 cm .............................................................................................................................20 000
10227.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. festő alkotása: Vízparton. Olaj, vászon, restaurált. Sérült,

dekoratív keretben, 55,5x68 cm. .........................................................................................................60 000
10228.Raffaello (1483-1520) után, jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. végén vagy a 20. sz. elején

működött festő alkotása: Madonna della Sedia. Olaj, falemez. Sérült. 62x50,5 cm ...........................12 000
10229.?Gersztenberger Mátyás (1888-?): Lisszabon 1943, kikötő. Linómetszet, papír. Jelzett, üvegezett

keretben. 23x20 cm ...............................................................................................................................2 000
10230.Jámborfy Katalin vázlatfüzet 26 oldal rajzokkal. Ceruza, akvarell, nagyrészt gyermek téma. 34x24

cm Jelzettek. .........................................................................................................................................4 000
10231.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően orosz vagy szovjet festő alkotása: Gyerekek a hóban. Olaj,

vászon, 36×56 cm / Unkown signature, probably work of a Russian or Soviet painter: Children in
the snow. Oil on canvas, 36×56 cm ....................................................................................................18 000

10232.Olvashatatlan (Gerog...) jelzéssel: Erdő napfényben. Olaj, fa. Üvegezett, sérült fa keretben. 50x40
cm .......................................................................................................................................................20 000

10233.J Marko IV 906 jelzéssel: Naplemente. Olaj, vászon, jelzett. Sérült. Sérült fa keretben. 40×31,5 cm
.............................................................................................................................................................15 000

10234.J Marko IV 906 jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett. Apró felületi sérüléssel. Sérült fa
keretben. 40×31,5 cm .........................................................................................................................15 000

10235.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második felében működött festő alkotása: Fiú portré. Olaj,
vászon, dublírozott. 49,5x39,5 cm ......................................................................................................55 000

10236.99 Gott jelzéssel: Őszi vízpart. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 60x50 cm ...................................7 000
10237.AB (?) jelzéssel: Férfi akt. Szén, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal, 30x21 cm ..........................2 000
10238.Almásy Aladár jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, papír. 36x51 cm ...................................................3 000
10239.AR (?) 66 jelzéssel: Kikötő vitorlásokkal. Olaj, vászon, 37x75,5 cm ...................................................16 000
10240.Baky jelzéssel: Vízparton. Olaj, karton, dekoratív fa keretben, 37×44 cm ............................................6 000
10241.Balázs J jelzéssel: Női portré. Olaj, farost. 60x47,5 cm ........................................................................4 600
10242.Bakonyi Gy. jelzéssel: Utcarészlet. Rézkarc, papír, kissé foltos, 24×19 cm ............................................800
10243.Bálint jelzéssel: Alak. Olaj, farost, sérült. 34,5×25 cm. .........................................................................7 000
10244.Bálint jelzéssel: Motívumok. Vegyes technika, kollázs, papír, 35,5x71 cm .........................................11 000
10245.Bálint jelzéssel: Jelképek. Akvarell, papír. 34,5x78 cm .........................................................................8 000
10246.Barcsay jelzéssel: Alakok. Olaj, vászon. 90x70 cm ............................................................................14 000
10247.Basch jelzéssel: Asztali csendélet. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 57×39 cm .............................3 000
10248.Boromisza Tibor jelzéssel: Utcán. Olaj, karton. Sérült. Fa keretben. 77x54 cm .................................10 000
10249.Szalkári Rózsa (1936-2017): Váróteremben, Szolnok, 1957. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Paszpartu

hátoldalán "Szalkáry Rózsa vázlataiból" felirattal. 10,5x9 cm ...............................................................1 000
10250.Boemm Ritta jelzéssel: Gyerekek. Olaj, karton. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült keretben. 33x25

cm .........................................................................................................................................................7 000
10251.Börcsök S jelzéssel: Olaj, vászon, falemezre kasírozva. Javított, sérült keretben. 24x37 cm ..............3 600
10252.Börzsönyi jelzéssel: Táj virágokkal. Olaj, papír. 19,5x27 cm ................................................................2 600
10253.Céh? János jelzéssel: Szajna part a Notre Dame felé. Olaj, farost. 20x25 cm Dekoratv keetben. .......5 000
10254.Csaba (Ásztai Csaba?) jelzéssel: Az örökös, 1987. Különleges nyomat, papír, művészpéldány E.A.

jelzéssel. Sarkaiban sérült és hiányos. 39,5x59,5 cm ...........................................................................5 000
10255.Csontváry jelzéssel: Virág. Olaj, karton. Sérült. Fa keretben. 38,5x48,5 cm ........................................5 000
10256.Ifj. Czene Béla jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 71×51 cm .....................................................14 000
10257.Czóbel jelzéssel: Portré. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 40x40 cm ...............................................5 000
10258.Domanovszky jelzéssel: Női arckép. Ceruza, papír, lap szélén apró szakadásokkal 29,5x21 cm .......3 600
10259.Egry József jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 35x49 cm ........................12 000
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10260.Egry József jelzéssel: Táj. Pasztell, papír. Kissé sérült, lap alja vágott. 36,5x56,5 cm. .......................8 000
10261.Faragó Géza jelzéssel: Vad ló. Litográfia, papír. Üvegezett fa keretben, 34x47 cm ............................7 000
10263.Ferenczy Valér jelzéssel: Csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 34x25 cm ........1 400
10264.Flóra jelzéssel: Pánik. C-Print. Jelzett a nyomaton. Üvegezett keretben. 9x11 cm ..............................1 000
10265.Frank jelzéssel: Ülő nő. Szén, papír, sérült (szakadással), 69x50 cm ..................................................1 600
10266.Fried jelzéssel, 2 db mű: Portré tanulmányok. Ceruza, papír. Lapszéli sérülésekkel. 29,5x21 cm ......2 000
10267.Garay S jelzéssel: Vásári jelenet. Olaj, karton. Üvegezett, sérült dekoratív keretben. 14x18 cm .........8 000
10268.Gedő jelzéssel: Velencei részlet. Olaj, farost. Fa keretben. 59,5x78 cm ............................................14 000
10269.Gott jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 30x21 cm .......................................4 000
10270.Gott jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 30x21 cm ............................................4 000
10271.Gott jelzéssel: Vízparti panoráma. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm ................................7 000
10272.Gott jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 30x40 cm ............................................7 000
10273.Gott jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm ..............................................7 000
10274.Gott jelzéssel: Behavazott táj. Olaj, farost, fa keretben, 30x40 cm .......................................................6 000
10275.Gott jelzéssel: Vízparti tükröződés. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 42x44 cm ...............................7 000
10276.A Grasemann jelzéssel: Tisztás. Olaj, farost. Fa keretben. 34x48 cm. .................................................8 000
10277.Grosmick jelzéssel: Tengerpart. Akvarell, papír. 17x24 cm ..................................................................1 000
10278.Gruber B jelzéssel: Ház. Akvarell, papír. Fa keretben. 29,5x43,5 cm ...................................................5 000
10279.Gulácsy L jelzéssel: Szerelemesek. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 36x25 cm .......15 000
10280.Gulácsy jelzéssel: Portré. Akvarell, tus, papír. 25x21 cm .....................................................................2 000
10281.Gyenes jelzéssel: Őszi táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 21x31 cm. ....................................3 800
10282.Gyenes jelzéssel: Felhős táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 23x21,5 cm. ..............................3 400
10283.Gyenes jelzéssel: Téli táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 7x16,5 cm. .....................................3 000
10284.Gyenes jelzéssel, 2 db mű: Táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 16,5x7 cm. ...........................4 600
10285.Háry jelzéssel: Táj híddal. Olaj, vászon, fa keretben, 40x60 cm .........................................................15 000
10286.H. Czékmány jelzéssel: Magányos lovas. Olaj, vászon, farostra kasírozva, hátolfalán címkén jelzett

és feliratozott, 39,5×31 cm ....................................................................................................................4 000
10287.Hincz Gy jelzéssel: Női akt. Pasztell, papír. 67,5×48 cm ....................................................................24 000
10288.Hornyánszky Gyula jelzéssel: 3 db grafika, rézkarc (2db), ceruza, papír papíron, kettőn pecséttel,

7x10 cm és 20,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................8 000
10289.Ilosvai Varga I jelzéssel: Faluszéle. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben, 42,5x57 cm .............................6 000
10290.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Javított. Fa keretben. 85x57 cm .......11 000
10291.Jeges E. jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, papír, 32,5x41 cm ......................................................................3 600
10292.Kádár Béla jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton. 39x29 cm ...............................................2 600
10293.El Kazovszkij nyomán, 2 db mű: Alakok és sötét kép. Olaj, farost. Kisebb felületi

sérüléssel29,5x21,5 cm ........................................................................................................................4 000
10294.El Kazovszkij nyomán: Virág. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 63x92 cm ............................................5 500
10295.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció Attila királról énekhez, offszet, papír, jelzés nélkül, 15x12 cm ....3 000
10296.Kós Károly (1883-1977): Román népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ...........................3 000
10297.Kós Károly (1883-1977): Szász népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm .............................3 000
10298.Kós Károly (1883-1977): Torockói magyar népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ............3 000
10299.Kós Károly (1883-1977): Székely népviselet, offszet, papír, jelzés nélkül, 11x11 cm ..........................3 000
10300.Bernáth Aurél jelzéssel: Női portré. Szén, papír, felcsavarva, hajtásnyomokkal. Kissé sérült. 65x51

cm .........................................................................................................................................................3 000
10301.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................3 000
10302.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................3 000
10303.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x13 cm ...............................................................................................................................................3 000
10304.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció a Varju nemzetséghez, offszet, papír, jelzett a nyomaton,

17x12 cm ...............................................................................................................................................3 000
10305.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció Attila királról énekhez, offszet, papír, jelzés nélkül, 17x12 cm ....3 000
10306.Kós Károly (1883-1977): Tűrei fatemplom, offszet, papír, jelzés nélkül, 22x17 cm ..............................3 000
10307.Kós Károly (1883-1977): Magyar porta a Vlegyásza alján, offszet, papír, jelzés nélkül, 22x17 cm ......3 000
10308.Lakner jelzéssel, 3 db mű: Kompozíciók sárgában. Kollázs, papír. Lap alja sérült. 30x70 cm .............5 000
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10309.Marosán jelzéssel: Jelenet. Vegyes technika, karton, paszpartuban, 20×12 cm ..................................1 600
10310.Márffy Ödön jelzéssel: Ruhaszárítás. Olaj, farost. 68x83 cm .............................................................10 000
10311.Márkus jelzéssel: Jelenet. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 17x18,5 cm. .......................................9 000
10312.Mazzag jelzéssel: Küzdelem. Vegyes technika, karton, sérült. 42x69,5 cm. ........................................4 000
10313.Mazzag jelzéssel: Örvény. Vegyes technika, karton. 40,5x69,5 cm. ....................................................4 000
10314.MCP jelzéssel: Utcán. Szén, papír. Üvegezett fa keretben, 34,5×24,5 cm ...........................................7 000
10315.MCP jelzéssel: Hegyoldal. Olaj, fa, fa tetején lyukakkal, 70×45 cm ....................................................18 000
10316.MCP jelzéssel: Siratás. Szén, papír. Üvegezett fa keretben, 40×28 cm ...............................................7 000
10317.MT jelzéssel: Két alak. Vegyes technika, falemez, sérült, 32,5×42,5 cm ..............................................2 600
10318.MT jelzéssel: Madarak. Pasztell, papír, 70x50 cm ................................................................................3 600
10319.Mund H jelzéssel: Erdő. Olaj, vászon. 83x70 cm ................................................................................15 000
10320.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 28x18 cm .................12 000
10321.Munkácsy jelzéssel: Alak. Ceruza, papír. Lap tetején apró lyukkal, lap alján apró szakadással és

hiánnyal. 29,5x20,5 cm. ........................................................................................................................8 000
10322.Nagy Imre jelzéssel: Aktok. Tus, szén, papír. Lap tetején kisebb szakadással. 50x65 cm ..................5 000
10323.Nagy Oszkár jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon. Kissé sérült dekoratív keretben. 46x32 cm ..........15 000
10324.Neogrády jelzéssel (keret által kissé takarva): Tó: Olaj, farost. Fa keretben. 51x88 cm ......................8 000
10325.Ntu jelzéssel: Színek kavalkádja. Olaj, vászon. Jelzett. 40×40 cm .....................................................18 000
10326.Perlmutter jelzéssel: Aratás után. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 25x35 cm ...........................7 000
10327.Pittner jelzéssel: petróleumlámpás csendélet. Olaj, farost, kissé sérült, 67,5×55 cm ...........................9 000
10328.Poll H jelzéssel: Virágcsendélet. Pasztell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 44x33,5 cm .....6 000
10329.Pór jelzéssel: Táj. Olaj, papír. Paszpartuban. 9,5x22,5 cm ..................................................................2 800
10330.Pór jelzéssel, 2 db mű: Női portrék. Ceruza, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal, 30x31 és

48x24,5 cm ............................................................................................................................................2 000
10331.Pölhőssy 1934 jelzéssel: Szerelmes pár. Kollázs (szövet, papír), kartonra ragasztva, 11,5x9,5 cm .......800
10332.Püspöky M jelzéssel: Udvar. Olaj, vászon, sérült. Kissé sérült fa keretben, 60×80 cm ........................9 000
10333.PTK Péli Tamás jelzéssel: Tanulmányok. Vegyes technika, papír. 45x32 cm .........................................700
10334.Püspöky M jelzéssel: Tóparti gólyák. Olaj, karton, fa keretben, 25×35,5 cm ........................................3 000
10335.RR jelzéssel: Nagyvárosi naplemente. Olaj, vászon, 30×40 cm ...........................................................3 000
10336.Radics jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 22×30 cm ........3 000
10337.Raffael V. jelzéssel: Éden. Vegyes technika, kollázs, papír. Plexiüvegezett keretben. 40x57,5 cm ...12 000
10338.Révész jelzéssel: Salamon Ernő erdélyi költő sógornőjének arcképe. Olaj. vászon, sérült. Díszes

fa keretben, 65x50 cm .........................................................................................................................15 000
10339.Sáros András Miklós 1982 jelzéssel: II. Ulászló magyar király. Rézkarc, karton, kisebb felületi

sérülésekkel, lap széle foltos, 39×29 cm ...............................................................................................1 600
10340.Scheiber H jelzéssel: Vurstli. Ceruza, papír, 28×20,5 cm .....................................................................8 000
10341.Scheiber jelzéssel: A nagyváros fényei. Vegyes technika, karton. 71x50,5 cm ..................................18 000
10342.Scheiber jelzéssel: Táncosnő. Vegyes technika, papír. Sérült. 63,5x49 cm .......................................18 000
10343.Scheiber H jelzéssel: Hölgy. Vegyes technika, papír. Bal feslő sarkában javított. 65x57 cm .............15 000
10344.Scheiber jelzéssel: Konflis. Vegyes technika, papír, sérült. 84,5x60 cm. ...........................................18 000
10345.E. Schott jelzéssel: Am Waldrand (Erdőszélen). Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, aranyozott fa

keretben, 17,5x12,5 cm .........................................................................................................................3 000
10346.P. Soproni jelzéssel: Udvar. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Kissé sérült. 25×34,5 cm .................1 200
10347.Szalay (?) jelzéssel: Leskelődő. Tus, papír, lapszéli apró szakadásokkal, 29,5x21 cm .......................1 000
10348.Szász jelzéssel: Női arc. Filctoll, karton. 16,5x13,5 cm. .......................................................................3 000
10349.Szatmáry O jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Fa keretben. 48x68,5 cm ....................................7 000
10350.Szilágyi Erzsébet: Csendélet zöldségekkel. Akvarell, papír. Jelzett. Igényes, régi üvegezett fa

keretben. 36x52 cm ...............................................................................................................................8 000
10351.Szilas Gyula 937 jelzéssel: Átkelés. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 29x45 cm .......................8 000
10352.Szőnyi István jelzéssel, 2 db mű: Férfi és női portré. Ceruza, papír, sérült. 61×43 cm ........................2 400
10353.Szőnyi István jelzéssel: Akt pamlagon. Rézkarc, papír, 7×12 cm .........................................................1 000
10354.Tábory Béla jelzéssel: Portré. Olaj, vászon. 56x48 cm .........................................................................5 000
10355.Tábory B. jelzéssel: Vihar előtt. Olaj, vászon. Sérült (több helyen lyukas). 50x69 cm ..........................3 000
10356.TM jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Fa keretben. 50x60 cm .........................................................................4 000
10357.Vágó Nelly jelzéssel, 3 db mű: Jelmeztervek. Vegyes technika, papír, 28x21 és 29,5x21 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................2 000
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10358.Vajda Lajos 1941 jelzéssel: Motívumok. Vegyes technika, papír. Lap szélén kisebb szakadásokkal.
61x85 cm ...............................................................................................................................................8 000

10359.Vass E jelzéssel: Budai panoráma. Olaj, farost. 68x82 cm ...................................................................7 000
10360.Vida Á Paris jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 45,5x34,5 cm ................15 000
10361.Weith László jelzéssel: Leány fej. Akvarell, papír, fa keretben, 38×26,5 cm ........................................4 000
10362.Zemplényi v. Zemlényi jelzéssel, 4 db mű: Portrék. Vegyes technika, papír. 30x21 cm .......................1 800
10363.Zemplényi jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, farost. Jobb alsó sarka hiányos. 47,5x16 cm .....1 800
10364.Zemplény Tivadar jelzéssel: Gellérthegy. Olaj, papír. Jobb felső sarkában sérült. 40x30 cm ..............2 000
10365.Ziffer Sándor jelzéssel: Olvasó férfi. Akvarell, papír. Lap szélén szakadásokkal. 60x43 cm ................7 000
10366.Ziffer Sándor jelzéssel: Virágok. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben, 24x30 cm ...............................7 000
10367.Zombory jelzéssel: Lófejek tanulmány, jelzett ceruza-papír, 39x28 cm Hajtva .....................................1 000
10368.Zsolnai jelzéssel: Táncolók. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 51×33 cm ........................................8 000
10369.Olvashatatlan jelzéssel: Őzike a vízparton. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 37,5x73 cm .................4 000
10370.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton. 26×21 cm ..............................................................2 000
10371.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparton. Rézkarc, papír. 15x20,5 cm. .........................................................2 000
10372.Olvashatatlan jelzéssel: Keleti városkép (Kairó?), olaj, fa, fa keretben, 18×13 cm .............................18 000
10373.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparton. Olaj, falemez. Kissé sérült. 44x60 cm .........................................17 000
10374.Olvashatatlan jelzéssel: Ketten. Litográfia, merített papír, számozott, 12,5x15,5 cm ...........................3 000
10375.Olvashatatlan jelzéssel: Mátyás-templom. Rézkarc (22/100), papír, jelzett, üvegezett keretben,

23×27 cm ..............................................................................................................................................3 000
10376.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Tűzzománc, fémlemez. Fa keretben. 10,5x16,5 cm ..................5 000
10377.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőben. Olaj, vászon. Fa keretben. 50x70 cm ...........................................16 000
10378.Olvashatatlan jelzéssel: Vörös kép. Olaj, papír. 54x84 cm ...................................................................8 000
10379.Olvashatatlan jelzéssel: Örvény. Olaj, papír. 57x87 cm ........................................................................8 000
10380.Olvashatatlan jelzéssel (Georg...?), feltehetően a XX. sz. első felében működött német grafiukus

alkotása: Táj. Rézkarc, papír, számozott (60/100). Dekoratív, sérült üvegezett antik keretben.
24×18 cm ..............................................................................................................................................2 200

10381.Olvashatatlan jelzéssel, 3 db mű: Divattervek. Vegyes technika, applikáció, papír. 37,5x29,5 és
41,5x29,5 cm közötti méretekben. ........................................................................................................2 800

10382.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Ceruza, kréta, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 35×24
cm .........................................................................................................................................................4 000

10383.Cseh grafikus, olvashatatlan jelzéssel: Praha, Orloj, 1936. Rézkarc, papír. Paszpartuban,
üvegezett, aranyozott fa keretben, 20,5x19 cm ....................................................................................3 000

10384.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX. sz. német v. osztrák grafikus munkája: Fachwerk ház a
folyóparton. Rézkarc, papír. Lap teteje foltos. Sérült üvegezett keretben. 19,5x14,5 cm .....................2 000

10385.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Litográfia, papír. Számozott (139/150). Üvegezett fa keretben,
9,5×14,5 cm ..........................................................................................................................................5 000

10386.Olvashatatlan jelzéssel: Lapubimbók. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (52/100), üvegezett fa
keretben, d: 30,5 cm .............................................................................................................................3 000

10387.Olvashatatlan jelzéssel. Balerina. Olaj, vászon, sérült. Hiányos, sérült keretben. 78x60 cm ...............9 000
10388.Olvashatatlan jelzéssel: Virágok. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 10x16,5 cm ........................3 000
10389.Olvashatatlan jelzéssel: Vác, Katalinpuszta. Vegyes technika, karton, jelzett. Hátoldalán feliratozott.

39x50 cm ...............................................................................................................................................3 000
10390.Olvashatatlan jelzéssel: Napraforgós csendélet (kilátás a Balatonra). Akvarell, papír, üvegezett fa

keretben, 38x26 cm ...............................................................................................................................4 000
10391.Olvashatatlan jelzéssel: Esztergom a szigetről. Olaj, papír, kartonra kasírozva, üvegezett fa

keretben, 31x40 cm ...............................................................................................................................6 000
10393.Olvashatatlan jelzéssel: Fajsz. Toll, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 9,5x14 cm ..........................4 000
10394.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj alakokkal. Olaj, karton. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.

50x69 cm .............................................................................................................................................14 000
10395.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 38x27 cm ......................5 000
10396.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, papír. 69x48,5 cm .................................................4 000
10397.Olvashatatlan jelzéssel: Havas vízparti táj. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 33x24,5 cm ...........5 000
10398.Olvashatatlan jelzéssel: Kislány cicával. Ceruza, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 32x22 cm

...............................................................................................................................................................6 000
10399.Olvashatatlan jelzéssel: 7 db grafika, vegyes technika, papír, 14,5×11 és 30×21 cm között ...............1 800
10400.Dénes János (1933-?): Vitorlás. Olaj, vászon. Fa keretben. 50x70 cm ..............................................22 000
10401.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 59x76 cm ............................12 000
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10402.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton. Díszes fa keretben. 58x41 cm ...........8 000
10403.Olvashatatlan jelzéssel: Rózsaszín akt. Olaj, farost. 70×50 cm ............................................................6 000
10404.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír. 37x59 cm ................................................................4 000
10405.Olvashatatlan jelzéssel: Tobzódás. Olaj, papír. 37x59 cm ...................................................................4 000
10406.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Akvarell, kréta, farost, 45x47 cm .......................................................3 000
10407.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben. 60x90 cm .....................15 000
10408.Olvashatatlan jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szén, papír, üvegezett fa keretben. 40,5×28

cm .........................................................................................................................................................4 600
10409.Olvashatatlan jelzéssel: Távolban a lila hegyek. Pasztell, papír. Üvegezett dekoratív keretben,

48,5×34,5 cm ........................................................................................................................................5 000
10410.Olvashatatlan jelzéssel: Holdfényben. Olaj, vászon, fa keretben, 48×70 cm ........................................9 000
10411.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj vadakkal. Olaj, vászon, 50x60 cm ......................................................5 000
10412.Olvashatatlan jelzéssel. Faluvége. Olaj, farost, szélein kissé sérült, fa keretben, 60x92 cm ...............7 500
10413.Olvashatatlan jelzéssel: Fatorony (Erdély?). Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 41,5×27 cm .......6 000
10414.Azonosítatlan jelzéssel: Tahi Vöröskő étterem. rézkarc, papír, Jelzett 18x34 cm Kopásokkal .............1 000
10415.Azonosítatlan jelzéssel: Szénaboglya nyáron. Olaj, farost. szép keretben. 27x34 cm .........................6 000
10416.Azonosítatlan jelzéssel: Itatás. Olaj, farost. Jelzett. Keretben, karcos. 22x32 cm ................................6 000
10417.Jelzés nélkül, 2 db miniatúra: Tájkép és csendélet. Olaj, fémlemez. Kissé sérült réz keretben. 4x4

cm .........................................................................................................................................................3 000
10418.Jelzés nélkül: Fémlapra festett kép. Zománc, fémlap, fa keretben 12x9 cm ........................................2 600
10419.Jelzés nélkül: Páncélos nemes úr portréja. Olaj, papír, lemezre ragasztva. Sérült. Réz keretben.

9x11 cm .................................................................................................................................................6 000
10420.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, vászon, kissé sérült (egy helyen festékhiánnyal). Kissé sérült fa

keretben. 42,5×66,5 cm ......................................................................................................................12 000
10421.Jelzés nélkül: Tengerparton. Olaj, farost. Fa keretben. 51x72 cm ......................................................12 000
10422.Jelzés nélkül: Rőzsehordók naplementekor. Pasztell, karton. Üvegezett, sérült fa keretben.

Hátoldalán Klein Zoltán, Eger képkeretező régi címkéjével. 43x61 cm ................................................7 000
10423.Sean jelzéssel: Velencei látképet ábrázoló domború fa keretre készült olaj festmény, Jelzés nélkül

46x35 cm ...............................................................................................................................................4 000
10424.Jelzés nélkül: Odüsszeusz. Olaj, vászon, sérült (szakadt), 60x80 cm ..................................................6 000
10425.Jelzés nélkül, 2 db mű: Angyalok földje, mozi. Filctoll, papír. Paszpartuban. 40x60 cm + Tripoliszi

kocsma. Filctoll, papír. Fa keretben. 40x60 cm ...................................................................................10 000
10426.Jelzés nélkül: Szürreális táj. Tus, toll, papír. Üvegezett fa keretben. 26x47 cm ...................................2 000
10427.Jelzés nélkül, Mészöly Géza (1844-1887) festménye után: Balatoni halásztanya. Olaj, karton.

Üvegezett fa keretben. 16,5x23,5 cm. ................................................................................................12 000
10428.Jelzés nélkül: Napfényes udvar. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben. 17x28 cm. ................................9 000
10429.Jelzés nélkül: Színes kép. Vegyes technika, papír. Sérült. 38x54 cm ..................................................3 000
10430.Jelzés nélkül: Marlene. Ceruza, papír. 25x22 cm Kartonra kasírozva ..................................................2 400
10431.Jelzés nélkül, XX. sz. második felében működött orosz vagy szovjet művész alkotása, 2 db mű: Táj

épületekkel. Vegyes technika, farost. Fa keretben. Hátoldalán címkén feliratozott, egyik címke
hiányos. 28x14 cm ................................................................................................................................3 000

10432.Jelzés nélkül: Női akt. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 35×17 cm .............................................5 000
10433.Jelzés nélkül: Malom. Olaj, vászon, sérült. Kissé kopott fa keretben. 27,5x34,5 cm ............................2 400
10434.Jelzés nélkül: Vadkacsák. Olaj, farost sérült régi keretben, 23x28 cm .................................................3 000
10435.Jelzés nélkül: Fácánok a hóban. Tempera, papír, foltos. 35x49 cm .....................................................3 000
10436.Jelzés nélkül. 1917.X.7 datálással: Őszi táj. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült antik keretben,

21×28,5 cm ...........................................................................................................................................7 000
10437.Jelzés nélkül, 2 db alkotás: Velencei részletek gondolákkal. Rézkarc, papír. 19,5x29 cm ...................3 600
10438.Jelzés nélkül: Rózsa. Rézkarc, szövet. Üvegezett fa keretben. 8x16 cm .............................................1 600
10439.E Bosch jelzéssel: Ein reuiger Sünder (kutya portréjs). Rézkarc, papír, jelzett a karc alatt

nyomtatva, paszpartuban. 14,5x9,5 cm ................................................................................................1 000
10440.Jelzés nélkül: Fekvő hölgy. Olaj, vászon. 24x18 cm. ............................................................................9 000
10441.Jelzés nélkül: Vízparton. Olaj, vászon. 17x21 cm. ................................................................................4 000
10442.Jelzés nélkül: Csendélet. Tempera, papír. Lap szélén szakadásokkal. 40x50 cm ...............................1 600
10443.Jelzés nélkül: Buda 1470 körül. Rézkarc, papír. 10,5x19 cm ...............................................................2 400
10444.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm ....................................................................1 000
10445.Jelzés nélkül: Téli táj. Olaj, vászon. Körbevágva. 26,5x21,5 cm. .........................................................1 200
10446.Jelzés nélkül: Faluvége. Akvarell, papír. Kissé sérült. 39,5×29,5 cm ...................................................1 200
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10447.Buddha festett szentkép, aranyozott dombor kerettel, kis sérülésekkel, 17,5x11 cm ...........................8 000
10448.Kínai buddhista festmény, üvegezett fa keretben, 17x15,5 cm .............................................................5 000
10449.Tibeti buddhista festmény (szerzetes), üvegezett fa keretben, 27,5x20 cm .........................................8 000
10450.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm ..................................................................1 600
10451.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 42x60 cm .....................5 000
10452.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 35x46 cm .......................................5 000
10453.Hegyi tó. Fára festett kép. Olaj, fa. Jelzés nélkül, 33x51 cm ................................................................3 000
10454.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 28,5x18,5 cm .....................4 000
10455.Jelzés nélkül: Erdei táj. Olaj, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 28x18 cm .............................4 000
10456.Jelzés nélkül: Tanya télen. Olaj, karton. Kissé sérült, régi fa keretben. 10x10 cm ...............................3 000
10457.Jelzés nélkül: Emberek a folyónál. Színezett rézkarc, papír, körbevágva, kartonra kasírozva. Kissé

kopott üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...............................................................................................2 000
10458.Jelzés nélkül: Őszi táj. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29×38,5 cm ...............2 000
10459.Jelzés nélkül: Téli táj. Tempera, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 24,5x33 cm ........................4 000
10460.Jelzés nélkül: Tanya. Tempera, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 26x32,5 cm ..............................4 000
10461.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 24,5x32,5 cm ......................4 000
10462.Jelzés nélkül: Vízparton. Olaj, karton, sérült. Kissé kopott, régi fa keretben. 9x9 cm ...........................3 000
10463.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, vászon. Sérült (helyenként festék lepergéssel). Dekoratív fa

keretben. 32,5x41 cm ............................................................................................................................5 000
10464.Jelzés nélkül: Virágcsendélet, 3 db. Olaj, fém, üvegezett keretben, 15×9,5 cm ...................................5 000
10465.Kézzel festett selyem kép hattyúkkal. Jelzés nélkül Üvegezett keretben. 32x23 cm ............................1 200
10466.Vízesés és zsilip. Fára festett kép. Olaj, fa. Jelzés nélkül, 21x62 cm ...................................................2 000
10467.Jelzés nélkül: Alkonyat a tóparton. Olaj, vászon. 40×50 cm .................................................................6 000
10468.Jelzés nélkül: Tengerpart. Olaj, vászon. 50x60 cm ...............................................................................5 000
10469.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. 50x40 cm ........................................................................4 600
10470.Jelzés nélkül: Virágok. Olaj, vászon. 70x50 cm ....................................................................................6 000
10471.Jelzés nélkül: Vitorlások a pálmafák alatt. Olaj, vászon. 50×60 cm ......................................................6 000
10472.Jelzés nélkül: Lasztonyai utca (Zala megye). Filctoll, papír. Lapméret: 21,5x30 cm ............................1 600
10473.Jelzés nélkül: A vöröshajú lány. Olaj, vászon, fa keretben, 60×60 cm .................................................8 000
10474.Jelzés nélkül: Motorcsónakház. Ceruza, papír, jobb felső sarkában apró sérüléssel. 30x21 cm .........1 400
10475.Jelzés nélkül: 3 db egyházi témájú vázlat angyalokkal. Ceruza, tus, papír. Lapméret: 21x30 cm ........2 400

Ex libris és kisgrafika
10476.Alexandre Lunois (1863-1916): Le camarade de voyage. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 19,5×13 cm .1 800
10477.Andruskó Károly (1915-2008) 3 db kisgrafikája, mindegyik lap tetején papírra kasírozva: Ex libris

Mário Lourinho Rodrigues Vinhas. Fametszet, papír, jelezve a fametszeten, 10×6 cm + Ex libris
Sloveniae 10 let 1967-1977. Fametszet, papír, jelezve a fametszeten, 11×6,5 cm + Helmer
Fogedgaard. Fametszet, papír, jelezve a fametszeten, 10×6 cm. ........................................................2 000

10478.László Anna: Dürer 1498. Rézkarc, papír, számozott (25/9), lapon apró foltokkal, 9,5×9,5 cm ...........1 000
10479.Menyhárt József (1901-1976): In memoriam Bartók Béla. Fametszet, papír, jelzett a metszeten,

9,5×11,5 cm .............................................................................................................................................900
10480.cca 1970 Erzsébet-híd és a Gellért-hegy látképe villamossal, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben,

kissé foltos, hullámos papírral, 10x5 cm ...............................................................................................1 200

Metszetek
10481.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Umbach: Óbuda s a hajómalmak, acélmetszet, 14×18

cm .........................................................................................................................................................9 000
10482.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - G. M. Kurz: Tátrafüred, acélmetszet, paszpartuban,

13,5×19 cm ...........................................................................................................................................2 000
10483.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Poppel: A Vágvölgye Trencsén mellett, acélmetszet,

paszpartuban, 13,5×19 cm ...................................................................................................................2 000
10484.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Fesca: Vágvölgye Lipótvára, Galgóc, Gróf Erdődy

várával, acélmetszet, paszpartuban, 13,5×19 cm .................................................................................2 000
10485.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - L. Oeder: Temesvár, acélmetszet, paszpartuban, 13,5×19

cm .........................................................................................................................................................2 000
10486.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883) - F. Hablitschek: Késmárk s a Tátra-hegység, acélmetszet,

paszpartuban, 13,5×19 cm ...................................................................................................................2 000
10487.Ludwig Rohbock (1820-1883) - G. M. Kurz: Az új híd Pest és Buda között (Lánchíd) / Die neue

Brücke zwischen Pesth & Ofen. Acélmetszet, kartonra ragasztva, hátoldalán Magyar Nemzeti
Galéria kiviteli engedély pecséttel, 17x12,5 cm ....................................................................................2 000
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10488.Ludwig Rohbock (1820-1883): Római Rommaradványok Mehádiában, Darmstadt, G. G. Lange-ny.)
Acélmetszet, papír, paszpartuban, jelzett a nyomaton, 11x15,5 cm/ Ludwig Rohbock (1820-1883):
Roman ruins in Mehadia, G. G. Lange-ny.) Steelengraving, paper, in passe-partout, 11x15,5 cm ......2 000

10489.Ludwig Rohbock (1820-1883)-J(ohann) Poppel (1807-1882): Miskolcz. Acélmetszet, papír,
paszpartuban, jelzett a nyomaton, 11x16,5 cm .....................................................................................2 000

10490.Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. Heisinger (?-?): Szent-Benedeki templom, Kirche zu St. Benedek.
Garamszentbenedek (Hronský Beňadik, Sankt Benedikt.) Acélmetszet, papír, paszpartuban, jelzett
a nyomaton, 10x15 cm/ Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. Heisinger (?-?): Church of Saint Benedek,
Kirche zu St. Benedek. (Hronský Beňadik, Sankt Benedikt.) Steelengraving, paper, in
passe-partout, 10x15 cm .......................................................................................................................2 000

10491.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): A váczi temető Pesten (a mai Lehel csarnok területén),
acélmetszet, paszpartuban 12x16 cm ...................................................................................................3 000

10492.cca 1900 Divat Újság női divatot ábrázoló litográfia. paszpartuban 24x28 cm .....................................3 000
10493.Jan Luyken (1649-1712), Christoph Weigel (1654-1725): Az utolsó ítélet ábrázolása. Rézmetszet,

papír, jelzett a metszeten. Üvegezett fa keretben. 31,5x20 cm ............................................................4 000
10494.Kínai, szerencsét hozó litográfiák prosperitás, minden jót. Merített papíron, paszpartuban. Jelzettek

Külső méret 20x21 cm / Chinese litographs ..........................................................................................5 000
10495.Kossuth Lajos imája a kápolnai elesettek felett 1849. évi Február 27 napján. Dekoratív, részben

színes litográfia, Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos.
Pesten, é. n. (1850-70 körül). Képméret: 42x55 cm Ritka kőnyomat! Üvegezett keretben. ...............30 000

10496.Megadjuk - Kossuth Lajos a Képviselőház ülésén 1848-ben . Dekoratív, részben színes litográfia,
Böhm Pál festménye után kőre rajzolta Haske Ferencz, nyomtatta Grund Vilmos. Pesten, é. n.
(1850-70 körül). Képméret: 42x55 cm Ritka kőnyomat! Üvegezett keretben. .....................................30 000

10497.1835 27 db színezett rézmetszetű divatkép a Honművész folyóiratból, foltosak, 21,5x14,5 cm és
20x14 cm közötti méretben ...................................................................................................................5 000

10498.Cignaroli Giambettino után Hieronymus Carattoni metszete: Madonna a gyermekkel, XVIII. század ..4 000
10499.Hugo S. (?-?), feltehetően XX. sz.: Buda látképe Pest felől, híddal a Dunán. Rézmetszet, papír,

üvegezett fa keretben, 15x19 cm. Rózsás címerrel és zöveggel a kép fölött: " Leopold Vogel,
Mode-Schnittwaren Handlung in der Festung Ofen, zur goldenen Rose in seinem Hause am
Parade Platz No. 92 empfiehlt sich auch mit ungarischen Weinen (...)", azaz divat és rőfös áru
mellett borkereskedéssel is foglalkozott Leopold Vogel "A rózsához" nevű üzlete a korabeli budai
várnegyedben. ....................................................................................................................................15 000

10500.Lionelli Balestrieri (1872-1958) festménye után metszette W. Leo Arndt (1857-1945) 1901-ben:
Beethoven. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarc alatt nyomtatva. Üvegezett, kissé sérült antik fa fa
keretben, 21×45 cm ..............................................................................................................................6 000

10501.Ludwig Rohbock (1820-1883), G. Heisinger (?-?) metszése: Aszód. Acélmetszet, papír,
paszpartuban, jelzett a metszeten nyomtatva. Pest, Lauffer és Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.).
Lap szélén apró foltokkal. Üvegezett fa keretben 13,5x18,5 cm. ..........................................................2 000

10502.cca 1860 Szent Bertalan, rézmetszet, rajzolta G. Marmocchi, metszette Filippo Livi, 37×20 cm .........2 000
10503.Jelzés nélkül: Ansicht von Paris vom Montmartre ausgenommen. Rézkarc, papír, paszpartuban,

foltos, 26×19 cm ....................................................................................................................................2 800
10504.Ludwig Rohbock (1820-1883) - G. M. Kurz: Pécs városa / Fünfkirchen. Acélmetszet, kartonra

ragasztva, 16x11 cm .............................................................................................................................1 200
10506.Ludwig Rohbock (1820-1883): Császárfürdő Budán. Acélmetszet, paszpartuban, Magyar Nemzeti

Galéria kiviteli engedély pecséttel, 16,5x12 cm ....................................................................................2 000

Kerámiák 
11000.Baán Imre, Hódmezővásárhely. Kettő darab kerámia tál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kis

lepattanásokkal. d: 24 cm .....................................................................................................................3 000
11001.Gádor István (1891-1984): Türkiz-szürke színű dupla pipatartó, mázas kerámia, jelzett, hibátlan,

8×10×3 cm ..........................................................................................................................................12 000
11002.Gádor István (1891-1984): Virágos tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 2 cm, d: 13 cm .........14 000
11003.Gorka Géza (1894-1971): Absztrakt váza. Mázas kerámia, jelzett (Hódmezővásárhely), sérült,

javított. 25 cm ........................................................................................................................................1 000
11004.Gorka Iparművészeti Vállalatos kosfejes kínáló, repesztett mázas, jelzett, hibátlan m:17 cm ...........12 000
11005.Iparművészeti Vállalat Gorka Lívia lábas tál, mázas kerámia, jelzett, hibátlan d: 31 cm ......................6 000
11006.Iparművészeti Vállalatos Gorka füles tálka, mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, 17x13 cm .......4 000
11007.Janáky Viktor (1933-1999): Fatörzs padlóváza. Mázas kerámia, jelzett, egy-két minimális

kopással, m: 32 cm .............................................................................................................................18 000
11008.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11009.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 37

cm .......................................................................................................................................................40 000
11010.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Asszony, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...20 000
11011.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Leány és legény mázas kerámia figura, kézzel festett, jelzett, kis

kopással, m: 12 cm, sz: 9 cm ................................................................................................................2 000
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11012.Karl Pau Waldeck am See Kunstgewerbe kerámia falitányér pár. Gólyás díszítéssel. XX. sz.
közepe. Mázas kerámia, kézzel festett. Jelzett. Egy két kisebb karccal. d: 22,5 cm, 29, 5 cm ............5 000

11013.Kovács Margit (1902-1977): Éneklő lány. Festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm / Singing girl.
Painted ceramic in good condition ......................................................................................................40 000

11014.PF. jelzéssel, 	Pál Ferenc (1914-2008)? ? Mázas kerámia váza. Jelzett. hibátlan. m:19 cm ................5 000
11015.Sződi Katalin (?-): Lány korsóval, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, m: 30 cm ....................18 000
11016.Mázas kerámia váza, jelzett (Török László, Mezőtúr), kis karcolásokkal, m: 22 cm .............................2 000
11017.Török László Mezőtúr. Kerámia tál. Mázas kerámia, jelzett, apró csorbákkal. d: 16 cm . ....................1 000
11018.Vertel Andrea (1953-): Forralt borral didergő. Festetlen kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...............5 000
11019.Art deco mázas kerámia táncosnő, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 31,5 cm ...12 000
11020.Art deco kerámia fali dísz, kézzel festett, jelzés nélkül, egyiken nagyobb, a másikon apróbb

lepattanások, mindkettőn kopásnyomok, 10×11 és 13×9 cm ...............................................................4 000
11021.Dekoratív csurgatott mázas kerámia váza, jelzett (Illés '79), mázrepedésekkel. m: 24 cm ..................4 000
11022.PJ. jelzéssel: Kockás-csíkos padlóváza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 38 cm ........6 000
11023.Mázas kerámia váza absztrakt mintával, jelzett (Illés J.), hibátlan. m: 26 cm .......................................4 000
11024.Fajansz asztali tál készlet, 4+1 tál, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, 40×23 és 26×17 cm ..............7 000
11025.Irizáló kerámia váza, jelzés nélkül, m: 17 cm ........................................................................................3 600
11026.Kerámia rózsacsokor, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanásokkal, d: 17 cm .....................................6 000
11027.Kerámia füles kosár, kézzel festett, jelzés nélkül, fülénél gyári repedésekkel, 19×14,5×13 cm ...........1 800
11028.Retró kerámia fali tál, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, 27×24 cm .............................4 000
11029.Ón fedeles fajansz teáskanna, virágmintával matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11030.Plasztikus mintával díszített fajansz kancsó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm ....................9 000
11031.Virágmintás kerámia váza, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ......................................7 000
11033.4 db nagy méretű kerámia figura, dísztárgy : ló. hattyú, stb jelzés nélkül, hibátlanok kb 25-30 cm ......4 000
11034.Virágmintás kerámia dísztál, kézzel festett, Szűcs Tiszafüred jelzéssel, mázrepedésekkel, kis

lepattanásokkal, kopásokkal. d: 29 cm .................................................................................................1 800
11035.4 db kerámia fűszertartó edény (majoranna, babérlevél, bors, szegfűszeg), matricásak, jelzés

nélkül, mázrepedésekkel. m: 10 cm ......................................................................................................3 000
11036.2 db Gránit kerámia fűszertartó edény (kömény, szegfűszeg), matricásak, jelzettek, kis

mázhibákkal, kopásokkal, m: 8 cm .......................................................................................................3 000
11037.Steffl kerámia, Bécs mázas kerámia gyertyatartó. Matricával jelzett, hibátlan. 9,5 cm .........................1 000
11038.6 db klf kerámia kiöntő. Mázas kerámiák, némelyik jelzéssel. klf méret ...............................................3 400
11039.Címeres fali dísz tál. Fajansz, XIX: sz. Kézzel festett, jelzés nélkül, sérülésekkel. d: 38 cm ................3 000
11040.Antik kerámia olajmécses modern másolata, 10x7x2 cm .....................................................................2 000
11041.2 db dísztányér. XIX. sz. Erdély. Mázas kerámia, kézzel festett, lepattanásokkal. d: 21 cm ................5 000
11042.XIX. század Régi vizeskorsó, mázas cserép, kopott, kis lepattanásokkal és sérülésekkel,

mázhibákkal, m: 30,5 cm ......................................................................................................................2 000
11043.Népművészeti motívumokkal díszített mázas kerámia mini korsók, 3 db, 2 db jelzett, 1 db jelzés

nélkül, egyen egészen apró mázhibákkal, m: 11 cm és 12,5 cm közötti méretben ..............................2 000
11044.Habán másolat kerámia korsó, kézzel festett, jelzett, sérült és javított fém fedéllel, m: 25 cm .............4 000
11045.Mayrhofen Zillertal ón fedeles kerámia sörös korsó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22 cm ...............3 000
11046.Ón fedeles kerámia sörös korsó, jelzés nélkül, alján sérült, tetején hajszálrepedés, m: 24 cm ............3 000
11047.Festett mázas kerámia padlóváza, hibátlan, m: 34 cm .........................................................................1 800
11048.Festett kerámia lány figura, lepattanással, m: 24 cm ............................................................................2 000
11049.Szőlőmotívumos mázas kerámia fali tál, sérült mázzal, lepattanással, jelzett, d: 19 cm ......................3 600
11050.Narancsszínű kétszájú mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ..........................3 600
11051.2 db mázas kerámia figura, jelzés nélkül, m: 12 cm .............................................................................1 200
11052.Gránit kerámia falitányér, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 24,5 cm ..............................................1 200
11053.Gránit kerámia falitányér, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 24 cm .................................................1 200
11054.Gránit kerámia fali dísz tányér + tálka (hajszálrepedéssel) Kézzel festettek, jelzettek d: 14 cm, 21

cm .........................................................................................................................................................1 400
11055.Attört kerámia dísztányér. Habán minta. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 28 cm ...............................2 000
11056.Azonosítatlan jelzéssel: 2 db áttört kerámia dísztányér. Kézzel festett, mázas kerámia. Hibátlan. d:

21 cm ....................................................................................................................................................1 600
11057.3 db spanyol "Carmen" női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal, apró

kopásnyomokkal, m: 22 és 23,5 cm ......................................................................................................4 600
11058.Olasz váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .......................5 000
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11059.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm ............................................800
11060.Tófej mázas kerámia vázácska. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm ......................1 000
11061.Nagy padlóváza szlovák népi motívumokkal. Mázas kerámia, kézi festéssel. Hibátlan. m: 34,5 cm ...3 000
11062.Korond nagy méretű kerámia leveses tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 30 cm ..................3 000
11063.Laky Vera: Sopron. Mázas kerámia fali dísz. Jelzett, hibátlan. 25x11 cm ............................................3 000
11064.Iparművész dísz váza. Repesztett mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. 41 cm ...............................3 000
11065.Vörös mázas váza. Repesztett és koptatott mázas kerámia, jelzés nélkül. Hibátlan. 18,5 cm .............2 800
11066.Narancssárga mázas retro kaspó. Csurgatott mázas kerámia, jelzés nélkül. Hibátlan. d: 16, m: 12

cm .........................................................................................................................................................2 800
11067.Iparművész dísz váza. Hólyagos mázas kerámia, jelzés nélkül, kisebb mázhibákkal. 40 cm ..............3 000
11068.Iparművész dísz váza. Több színű, festett, csurgatott mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan. 32 cm .3 000
11069.Sárkányos padlóváza. Vietnami, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 40 cm ....................8 000
11070.Latin-amerikai gyertyatartó füllel, plasztikusan madárfigurát formáló, kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 18,5 cm, d. 14 cm ...................................................................................................900
11071.Scheurich váza, mázas kerámia, jelzett, kisebb kopásokkal, m: 20 cm ................................................1 600
11072.Gyümölcsös kínáló tál görög motívumokkal, mázas kerámia, festett, jelzés nélkül, a belsejében

kopásnyomokkal, m: 18 cm, d: 25 cm ...................................................................................................2 000
11073.JJ. jelzéssel: zivatarban. Terrakotta. jelzett, alján felirattal, hibátlan. 24 cm .........................................5 000
11074.Zsűrizett iparművész padlóváza, hólyagos mázzal, geometrikus díszítéssel. Matricával jelzett,

hibátlan. 40 cm ......................................................................................................................................9 000
11075.Malacot formázó ceruzatartó, mázas kerámia, jelzett, kis mázrepedésekkel. h: 15 cm, m: 10 cm .......1 400
11076.2 db kerámia köcsög/edény, jelzés nélkül, festékfoltokkal, lepattanásokkal. m: 19,5 cm és 20,5 cm ..3 000
11077.Retro kerámia hamutál és snackes edény. Jelzettek, hibátlanok. d: 14 cm, d: 12,5 cm. ......................2 000
11078.Retro váza. Mázas kerámia, kézzel festett. Formaszámmal. 16 cm .....................................................2 000
11079.Mázas kerámia vodkás palack, Kalasnyikov gépkarabély alakú, jelzés nélkül, apró kopásokkal, h:

46, m: 20 cm .........................................................................................................................................5 000
11080.Iparművész kínáló tál, kosár. Mázas kerámia, rattan füllel. Jelzés nélkül, hibátlan. d: 17 cm ..............1 400

Porcelán
11081.Herendi Sárga dinasztia Siang Jaune (SJ) mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, egy

körömhegynyi karccal, de lényegében hibátlan. Falra akasztható kerettel. d: 27,5 cm ......................38 000
11082.Herendi VBSO Vieux bouquet de Saxe barokk mintás, áttört dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

d: 26 cm ..............................................................................................................................................26 000
11083.Herendi Shanghai (SH) mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém

kerettel. d: 27,5 cm ..............................................................................................................................30 000
11084.Herendi Terus (TS) dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra rögzíthető fém kerettel d: 25,5 cm ..8 000
11085.Herendi Rotschild mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém

kerettel. d: 26 cm .................................................................................................................................10 000
11086.Herendi sárga Apponyi mintás, dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém kerettel

d: 25,5 cm .............................................................................................................................................8 000
11087.Herendi rózsaszín Apponyi mintás, dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém

kerettel d: 25,5 cm .................................................................................................................................8 000
11088.Herendi kék búzavirág blue garland (PBG) mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra

rögzíthető fém kerettel d: 28,5 cm .........................................................................................................8 000
11089.Herendi rózsa (REA) mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra rögzíthető fém kerettel d:

28,5 cm .................................................................................................................................................8 000
11090.Herendi zöld Apponyi mintás, dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém kerettel

d: 25,5 cm .............................................................................................................................................8 000
11091.Herendi csipkebogyó mintás, áttört dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 28 cm ........................20 000
11092.Herendi VMC Waldstein Color mintás, áttört dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 26 cm ...........30 000
11093.1940 Herendi antik pillangós-virágos Macaó füles kaspó. Kézzel festett, jelzett, kis kopással.

Rendkívül ritka! m: 14 cm, d: 16 cm ....................................................................................................60 000
11094.Herendi Esztergom Bazilika Esztergom 1000 éves. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 12x9 cm ..3 800
11095.Herendi Viktória mintás fonott kínáló. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 26,5x16 cm .............................16 000
11096.Herendi Viktória mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x7x5,5 cm .........................7 000
11097.Herendi Viktória mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm ..................................................10 000
11098.Herendi Viktória lábas váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 16 cm ...................................................20 000
11099.Herendi Viktória mintás füles tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopással. 12x8,5 cm ..........................2 800
11100.Herendi Viktória mintás mini hamutál, kézzel festett, jelzett, kis kopással. 9x5,5 cm ...........................1 200
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11101.Herendi Viktória mintás mini tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 8,5x7,5 cm ...................1 000
11102.Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 11x9 cm ..............................1 600
11103.Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopással. d: 10,5 cm ......................................2 000
11104.Herendi Viktória mintás hamutál, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. 14x11 cm ...........................2 600
11105.Herendi Viktóra mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ..............................................18 000
11106.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm .....................................3 600
11107.Herendi Viktória mintás cipőcske, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. h: 10 cm, m: 5 cm .............1 000
11108.Herendi Viktória mintás hamutartó, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 11,5x7,5 cm ............................1 000
11109.Herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 19 cm ....................................1 000
11110.Herendi Viktória mintás ovális tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9,5x7,5 cm ..................................1 000
11111.Herendi Viktória mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 6,5 cm ......................................3 000
11112.Herendi Viktória mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, tetején lepattanással. m: 6,5 cm ..................1 000
11113.Herendi Viktória mintás mini váza, kézzel festett, jelzett (7194/VBO), hibátlan. m: 6,5 cm ..................5 000
11114.Herendi Viktória mintás korsócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8 cm ............................................3 600
11115.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 7 cm .....................................5 000
11116.Herendi Viktória mintás cipőcske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm .............................................2 000
11117.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm .....................................6 000
11118.Herendi Viktória mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett hibátlan. 15x8,5 cm ..............................2 000
11119.Herendi Viktória mintás porcelán lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.d: 25 cm Falra

akasztóval .............................................................................................................................................5 000
11120.Herendi Viktória mintás hamutálka. Kézzel festett, jelzett, kicsi kopással. 12x6 cm .............................1 800
11121.Herendi Rotschild mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ..........................................16 000
11122.Herendi Rotschild mintás lepkés cukordoboz, jelzett, hibátlan m:10 cm, 13,5 cm ..............................12 000
11123.Herendi Rotschild mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 6,5 cm ...................................5 000
11124.Herendi Apponyi mintás gyertyatartó pár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 cm ...............................22 000
11125.Herendi rózsaszín Apponyi mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, apró kopással. 20 cm .........20 000
11126.Herendi zöld Apponyi mintás váza Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm ..........................................10 000
11127.Herendi Apponyi mintás kagyló tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x10 cm .................................9 000
11128.Herendi zöld Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13,5 cm ................................10 000
11129.Herendi Apponyi mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 10x6 cm ...............................1 000
11130.Herendi Apponyi mintás tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopással. d: 11,5 cm .....................................1 400
11131.Herendi Apponyi mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. m: 6,5 cm .......................2 000
11132.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. 18 cm ...........................................9 000
11133.Herendi Apponyi mintás lábas váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm .......................................12 000
11134.Herendi Apponyi mintás lábas kínáló. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 7,5 cm ................................7 000
11135.Herendi Apponyi mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm ....................................6 000
11136.Herendi rózsaszín Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14 cm ..................................8 000
11137.Herendi Apponyi mintás csengő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9 cm ................................................5 000
11138.Herendi Apponyi mintás porcelán tálca, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 17x44x2 cm ..20 000
11139.Herendi rózsaszín Apponyi mintás áttört kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8x6 cm ..................2 800
11140.Herendi csipkebogyó mintás süteményes tányér 5 db. Kézzel festett, jelzettek, hibátlanok d: 19 cm

.............................................................................................................................................................10 000
11141.Herendi csipkebogyó mintás vajtartó rózsákkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 18 cm .................14 000
11142.Herendi csipkebogyó mintás füles tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 30 cm ................................12 000
11143.Herendi áttört csipkebogyó mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 24 cm ..........................18 000
11144.Herendi csipkebogyó mintás kis ékszeres dobozka.  Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 5x5x5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11145.Herendi indiai kosár mintás, dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra akasztható fém kerettel

d: 25,5 cm ...........................................................................................................................................12 000
11146.Herendi Apponyi mintás nagy méretű váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 33 cm ............................30 000
11147.Herendi Eton mintás cipőcske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm .................................................2 000
11148.Herendi porcelán macska, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm ....................................................4 000
11149.Herendi nagy méretű fésülködő akt. Formaterv: Lux Elek. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 37 cm

.............................................................................................................................................................20 000
11150.Herendi porcelán ló, kézzel festett, jelzett, ragasztásnyommal. h: 17,5 cm, m: 18 cm .......................10 000
11151.Herendi gyöngytyúk. Fehér mázas, jelzett, hibátlan 16 cm ...................................................................2 000
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11152.Herendi majom és kacsa figurák. Fehér mázas, jelzett, hibátlan 7 cm, 6,5 cm ....................................2 000
11153.Herendi gyöngytyúk. Fehér mázas, jelzett, hibátlan 16 cm ...................................................................2 000
11154.Herendi madár figura. Fehér mázas, jelzett, sérült, hiány a labujjon. m: 15 cm ...................................2 000
11155.Herendi és Zsolnay porcelán nyuszi figurák, kézzel festettek, jelzettek, a herendi figurán apró

mázhibával, a másik hibátlan, m: 9 cm és 6,5 cm .................................................................................2 000
11156.Herendi nyúl, kézzel festett, jelzett, hibátlan 13,5 cm ...........................................................................8 000
11157.Szilágyi Nagy István (1900-1954): Herendi porcelán Kleopátra a kígyóval, kézzel festett, jelzett a

talapzaton (Szilágyi Nagy István) és az alján (Herend), a fenekén mázhibával, m: 26 cm .................40 000
11158.Herendi virágmintás mini füles tálka, kézzel festett, jelzett, az egyik füle javított. 7x5,5 cm .................1 400
11159.Herendi Terus ciklámen mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra rögzíthető fém kerettel

d: 25,5 cm .............................................................................................................................................5 000
11160.Herendi csipkebogyó mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra rögzíthető fém kerettel d:

25,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11161.Herendi régi virágmintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Falra rögzíthető fém kerettel d:

25,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11162.Herendi kék virágmintás hamutál, kézzel festett, jelzett (tanuló), minimális kopással. 11x7,5 cm .......1 400
11163.Herendi virágmintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 8,5x7,5 cm ..........................1 000
11164.Herendi virágmintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x9 cm .....................................................1 400
11165.Herendi petrezselyem mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 10 cm .................................1 200
11166.Herendi virágmintás tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d: 12,5 cm ................................1 600
11167.Herendi Fruits & Flowers mintás hamutál, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 13,5x9 cm ...............2 400
11168.Herendi virágmintás hamutál, kézzel festett, jelzett, kopással. 13,5x9 cm ...........................................2 000
11169.Herendi virágmintás hamutál, kézzel festett, jelzett, kopással. 13,5x11 cm .........................................2 200
11170.Herendi virágmintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. m: 7 cm .................................1 400
11171.Herendi virágmintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d: 7 cm, m: 4 cm .................1 400
11172.Herendi zöld virág AS mintás porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16,5 cm .........................5 000
11173.Herendi fedeles urnaváza. Fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan d: 26 cm ...........................................8 000
11174.Herendi áttört tálkák 2 db. Fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan d: 12 cm, m: 8,5 cm ..........................8 000
11175.Herendi áttört talpas kínáló. Fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan d: 19 cm, m: 14,5 cm .....................7 000
11176.Herendi áttört kosár levél mintás. Fehér mázas, jelzés nélkül, egy fekete pöttynyi anyaghibával d:

15,5 cm .................................................................................................................................................4 000
11177.Herendi áttört kosár levél mintás. Fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan 15,5 cm ..................................4 000
11178.Herendi Porcelángyár emléktál, biszkvit/fehér mázas, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 18

cm. Fény felé tartós / hold to light .........................................................................................................2 000
11179.Herendi áttört tojás. Fehér mázas, jelzett, hibátlan 16 cm ....................................................................3 000
11180.Herendi porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 12x9 cm .......................................1 800
11181.Herendi porcelán rózsás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 9 cm, d: 11 cm .........1 000
11182.Herendi virágmintás tálka, kézzel festett, jelzett, kis foltokkal. d: 7,5 cm .................................................800
11183.Herendi ibolyamintás kistányér, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással, kopásokkal. d: 11 cm .............800
11184.Herendi petrezselyem mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 15x9 cm ................................2 000
11185.Herendi virágcsokor mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal 14x11 cm .............................4 000
11186.Herendi búzavirág mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8,5 cm .......................................2 000
11187.Herendi porcelán kiöntő, a tetején rózsával díszített, fehér mázas, jelzés nélkül, a rózsán apró

töréssel, m: 26 cm .................................................................................................................................6 000
11188.Herendi porcelán mokkás csésze aljjal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 4,5 cm, d: 11 cm ..............3 000
11189.Fali dísztányér Herend Hungary felirattal, biszkvit középrésszel, hibátlan, d: 19 cm ............................2 400
11190.Herendi porcelán váza népies dekorral, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm ..........................20 000
11191.Herendi piros virágmintás porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, repedéssel, kopásokkal, d: 8,5 cm .2 000
11192.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 7,5x5 cm .............................................2 000
11193.Herendi porcelán sárga rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9x6 cm ................................................4 000
11194.Herendi virág mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 26x15 cm ..................................5 000
11195.Herendi Terus Rust (TSHH) mintás kistányér. Kézzel festett, jelzett, kopott aranyozással .d:18,5 ......3 000
11196.Két Herendi fogpiszkálótartó különböző mintával. Eton, virágos. Kézzel festett, jelzett, minimális

kopással 5 cm .......................................................................................................................................3 000
11197.Herendi virág mintás fogpiszkálótartó Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x6 cm ......................................2 000
11198.Herendi fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12,5 cm ......................................................3 000
11199.Zsolnay antik virágmintás porcelán tányér, cca 1878-1890. Kézzel festett, jelzett (kék családi

pecsét), mázrepedésekkel, a szélén javított. d: 22 cm .........................................................................8 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

11200.Zsolnay porcelán testű lámpa XX. sz. eleje. Kézzel festett, jelzés nélkül, kopott. Réz szerelékkel,
porcelán foglalattal. Teljes méret: 69 cm, lámpatest mérete 34 cm ....................................................50 000

11201.Zsolnay porcelán váza egyedi virágos festéssel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14 cm ...................10 000
11202.Zsolnay porcelán váza egyedi virágos festéssel. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. 15 cm ..............10 000
11203.Zsolnay porcelán pillangó mintás készlet. kaspó és váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 7 cm,

m: 15,5 cm ............................................................................................................................................5 000
11204.Zsolnay perzsa mintás porcelán mokkás csésze alátéttel, 2-2 db, jelzett, hibátlan, karton

díszdobozban, doboz alján sérült címkével. .......................................................................................16 000
11205.Zsolnay pillangó mintás étkészlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, komplett, hibátlan. ..........100 000
11206.Zsolnay pillangó mintás mokkás / kávés készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, komplett,

hibátlan. ...............................................................................................................................................70 000
11207.Zsolnay pillangó mintás teás készlet. Hat személyes. Kézzel festett, jelzett, komplett, hibátlan. .......70 000
11208.Zsolnay mitológiai jelenettel díszített, irizáló porcelán teáskészlet: kanna, kiöntő, cukortartó, 6 db

csésze aljjal. Matricásak, jelzettek, kis kopásokkal .............................................................................50 000
11209.Zsolnay mokkás készlet, 6 db csésze aljjal, részben kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m: 4

cm, d: 10 cm ..........................................................................................................................................6 000
11210.Zsolnay porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, egy

csészealj hiányzik ...............................................................................................................................36 000
11211.Zsolnay porcelán reggeliző készlet egy személyes, teás csészével. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...3 000
11212.Zsolnay étkészlet. Matricás, jelzett, egy mély tányér hiány, néhány kisebb mázhiba, kopottak. ........16 000
11213.Zsolnay Pompadour mintás porcelán kompótos készlet, 1 db tál d: 25 cm m: 7 cm, 8 db tálka d: 13

cm m: 3,5 cm, jelzett, apró kopásnyomokkal, eredeti dobozában ......................................................24 000
11214.Zsolnay kék-arany süteményes tálca. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 41x18 cm .................................5 000
11215.Zsolnay kék-arany teás készlet + hozzá tálca (d: 30 cm ). Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................40 000
11216.Zsolnay kék-arany süteményes készlet, Kézzel festett, jelzett, egyik tányér szélén minimális

kopás. d: 30 cm, 19 cm .......................................................................................................................18 000
11217.Zsolnay porcelán teás csésze készlet 6 db csésze, aljjal, Matricás, jelzett, hibátlan. ...........................9 000
11218.Zsolnay porcelán 4 személyes teás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal .....................................7 000
11219.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal, a kiöntő teteje hiányzik ............10 000
11222.Zsolnay búzavirág mintás süteményes készlet hat személyes, teljes 6+1 darabos. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan. d: 26 cm, d: 17 cm .....................................................................................................28 000
11223.3 db Zsolnay búzavirág és pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, kettőn kopással. d: 12,5 cm,

8,5 cm;11x7 cm .....................................................................................................................................5 000
11224.7 db Zsolnay búzavirág és pillangó mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 13 cm-ig ...............20 000
11225.Zsolnay búzarvirág mintás szíves tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12,5x8,5 cm ..........................2 400
11226.Zsolnay búzavirág mintás bonbonniere Kézzel festett, jelzett, hibátlan.10x10 cm ...............................3 800
11227.Zsolnay eozin mázas porcelán plakett Magyar Hitelbank Rt. pécsi igazgatóság. Jelzett, hibátlan. d:

10,5 cm .................................................................................................................................................2 000
11228.Zsolnay eozin plakett, Országos bélyegnapi kiállítás Budapes felirattal, apró kopásnyomokkal,

hátoldalán égetési hibákkal, d: 10 cm ...................................................................................................4 000
11229.Zsolnay eozin plakett, Magyarország Franciaorzság bélyegkiállítás Budapest 1984 felirattal, II.

Rákóczi Ferenc mellképével, apró kopásnyomokkal, hátoldalán égetési hibákkal (foltokkal), d: 11
cm .........................................................................................................................................................4 000

11230.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, sérüléssel, m: 6,5 cm .................................................2 000
11231.Zsolnay porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm ..................................................4 000
11232.Zsolnay korsós lányka, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 7 cm ...........................................................2 000
11233.Zsolnay porcelán kislány figura, kézzel festett, jelzett, egészen apró kopásnyomokkal, m: 7 cm ........2 000
11234.Zsolnay porcelán térdelő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .......................................20 000
11235.Zsolnay labdázó kislány, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással az ujjon, m: 15 cm ........................2 000
11236.Zsolnay süteményes tálca. Aranyozott, jelzett, kopásokkal. 41x16 cm ................................................2 400
11237.Zsolnay porcelán hamutál és cigaretta tartó, különböző mintákkal, matricás, jelzett, a tartó kisebb

kopásokkal, d: 11 cm, m: 7 cm ..............................................................................................................1 000
11238.Zsolnay fedeles kiöntő, matricás, jelzett, kopásokkal, a fedélen lepattanással. m: 16,5 cm .................3 000
11239.Zsolnay porcelán szett 3 darabbal: szív hamutál, vázácska, bonbonniere. 7,5x7,5 cm Kézzel festett,

jelzett, hibátlan. .....................................................................................................................................7 000
11240.Zsolnay tejkiöntő. Matricás, jelzett, hibátlan 11 cm ...............................................................................2 800
11241.Zsolnay porcelán teáskanna, fehér mázas, jelzett, kis kopással, lepattanással. m: 17,5 cm ...............4 000
11242.Zsolnay porcleán szelence, ékszeres dobozka. Matricás, jelzett, kis kopással. 10,5x8 cm .................1 000
11243.Zsolnay porcelán virág mintás hiányos süteményes készlet: Tál, d: 30 cm és 4 db tányér, d: 19 cm.

Matricás, mind jelzett, mind kopásnyomokkal. ......................................................................................5 000
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11244.Zsolnay hamutál MHSZ 40 felirattal és logóval, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 11,5x8 cm ..........1 000
11245.Zsolnay porcelán edények (3 db): nagyméretű levesestál (kis repedéssel), húsos tál

(lepattanással), só- és borstartó. Jelzettek, kisebb kopásokkal. ...........................................................3 800
11246.Zsolnay virágmintás szószos kínáló, matricás, jelzett, kis kopásokkal. d: 15 cm, m: 12,5 cm ..............3 400
11247.Zsolnay virágmintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, kis foltokkal. 12x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11248.Zsolnay kis méretű virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 8 cm .....................2 000
11249.Zsolnay kis méretű virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 11 cm ...................2 000
11250.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 12 cm .....................................5 000
11251.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 17 cm .....................................9 000
11252.Zsolnay karácsonyi mintás porcelán edény, matricás, jelzett, ragasztónyommal (egyébként

hibátlan). m: 11 cm, d: 14,5 cm .............................................................................................................3 000
11253.Zsolnay huszárt ábrázoló porcelán kulacs, matricás/kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. m: 11 cm .1 000
11255.Hollóházi porcelán váza Faragó Miklós (1947- ) álta l tervezett: A négy évszak - Tavasz dekorral.

Limitált szériás Kézzel sorszámozott 5. számmal. levonóképes, aranyozott, jelzett, kis kopással az
alján. m: 37 cm ....................................................................................................................................30 000

11256.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan,
m: 30 cm .............................................................................................................................................10 000

11257.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tálka, matricás, jelzett, minimális kopással. 14x12
cm .........................................................................................................................................................3 000

11258.Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán dobozka. Matricás, jelzett, hibátlan
9x7,5x4,5 cm .........................................................................................................................................3 000

11259.Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán tálka. Matricás, jelzett, hibátlan d:
15,5 cm , eredeti dobozában .................................................................................................................4 000

11260.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán dobozka, matricás, jelzett,
minimális kopásnyomokkal, 13×8,5 cm .................................................................................................5 000

11261.Hollóházi cukordoboz repesztett hatású mázzal. Matricás, jelzett, hibátlan d: 14 cm ..........................1 600
11262.Hollóházi virágmintás porcelán kiöntő tetővel, jelzett, matricás, apró kopásokkal m: 11,5 cm .............1 400
11263.Hollóházi vizet merítő nő, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 18,5 cm .................................................2 000
11264.Hollóházi porcelán Szatmári szilvapálinka butéla és két pohárka. Matricás, jelzett, hibátlan ...............2 000
11265.Hollóházi madaras lányka figura, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással, m: 14,5 cm ........................1 000
11266.Hollóházi virágmintás porcelán vázácska 3 talppal, matricás, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm ...................1 200
11267.Hollóházi porcelán korsó vadászjelenettel, matricás, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..................................1 200
11268.Hollóházi virágmintás porcelán tálka, matricás, jelzett, Csepel Művek jelzéssel is, hibátlan, 18x14

cm .........................................................................................................................................................1 200
11269.Hollóházi lúd, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .....................................................................2 000
11270.Hollóházi kottát olvasó hölgy, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m:23 cm ..............................3 600
11271.Hollóházi kottát olvasó hölgy, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:23 cm ................................................3 600
11272.Zsolnay porcelán rőzserakó kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan m:15 cm (tervező:Sinkó András) ...5 000
11273.Hollóházi porcelán lábas kínáló tál. Kékfestett, aranyozott, jelzett, hibátlan d: 26 cm ..........................4 000
11274.Hollóházi porcelán dobozka és fedeles vázácska. Kézzel festett ,jelzett, kis kopással a vázán 8 cm,

m: 14 cm ...............................................................................................................................................2 000
11275.Hollóházi porcelán pálinkás kulacs, matricás, jelzett, az egyik oldalon kissé recés, m: 20 cm, sz: 15

cm .........................................................................................................................................................1 600
11276.Hollóházi retró mokkás csésze. 4 db hozzá 5 alj. Matricás, jelzett, kis kopásokkal ..............................2 000
11277.Hollóházi porcelán kulacs - Magyar Posta dekorral. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 21 cm ....................3 000
11278.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm + Hollóházi

virágmintás hamutál, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 13,5×10,5 cm .........................................2 800
11279.Hollóházi virágmintás porcelán süteményes készlet, 6+1 tál, matricás, jelzett, egyik tányéron kis

lepattanással .........................................................................................................................................1 400
11280.Hollóházi porcelán kislány madárral, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ................2 000
11281.Hollóházi porcelán Szatmári szilvapálinkás üveg. Matricás, jelzett, hibátlan. 25 cm ............................1 400
11282.Hollóházi porcelán kacsa, fehér mázas, jelzett, a csőrén kis kopással, m: 21 cm, h: 27 cm ................5 000
11283.Hollóházi fekvő kutya (németjuhász), kézzel festett, jelzett, hibátlan. h: 20,5 cm .................................2 000
11284.Régi Hollóházi amfora váza, részben kézzel festett, jelzett, kis kopással m:21 cm ..............................4 000
11285.Hollóházi rózsás mini váza, matricás, jelzett, hibátlan. m: 5 cm ..............................................................800
11286.Hollóházi porcelán kulacs. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 17 cm. .......................................................1 200
11287.2 db Hollóházi porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok 7 cm ..................................................1 200
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11288.Hollóházi porcelán bonbonniere. Aranyozott, jelzett, hibátlan. d: 14,5 cm ............................................1 800
11289.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13 cm ..................................................2 000
11290.Hollóházi homokozó ovis kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan , matrica nyommal 11cm .................3 400
11291.Hollóházi porcelán virágmintás tálkák, 4 db különböző, matricásak, jelzettek, kis kopásokkal. 13x7

cm és 18,5x13 cm közötti méretben .....................................................................................................3 000
11292.Hollóházi virág mintás váza. Matricás, jelzett, hibátlan. 25 cm .............................................................2 000
11293.Hollóházi kos formájú dobozka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 10,5x9 cm ............................9 000
11294.Hollóházi hat személyes étkészlet hozzá plusz 6 db mély tányérral. Matricás, jelzett, hibátlan. ........40 000
11295.Hollóházi süteményes készlet 6 személyes. Matricás, jelzett, hibátlan. .............................................12 000
11296.Hollóházi mokkás és teás készletek kannák nélkül. 6 személyesek. Matricás, jelzett, hibátlan. ........18 000
11297.Hollóházi porcelán olvasó fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 8,5 cm ..............................................1 200
11298.Hollóházi porcelán madárka, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal. m: 13,5 cm ........................1 200
11299.Hollóházi porcelán gyertyatartó, matricás, jelzett, minimális kopással. m: 14 cm .................................1 200
11300.Hollóházi porcelán kék fedeles váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm .......................1 200
11301.Hollóházi porcelán zenélő kisfiú, 2 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm .............4 000
11302.Hollóházi porcelán térdelő lány, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .....................1 200
11303.Hollóházi porcelán lány paprikával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ......................................1 600
11304.Aquincumi porcelán ülő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ............................................2 000
11305.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 200
11306.Aquincumi porcelán nadrágot húzó kislány figura, jelzett, kézzel festett, hibátlan m:10 cm .................1 200
11307.Aquincumi porcelán női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 26 cm ..................................................1 600
11308.Aquincumi porcelán akt, kézzel festett, jelzett, gyári repedéssel, m: 23 cm .........................................1 600
11309.Aquincumi porcelán matyó fiú, kézzel festett, jelzett, festékkopással, m: 25 cm ..................................2 000
11310.Aquincumi porcelán lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm .....................................................3 000
11311.Aquincumi porcelán kínáló szett, 2 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×8 és 18×11,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11312.Drasche porcelán kottát olvasó lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 18 cm ...................................2 000
11313.Drasche porcelán boci, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×8 cm ........................................1 600
11314.Drasche porcelán páva, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 13×10,5 cm .....................................1 000
11315.Drasche porcelán hattyú, kézzel festett, farkán lepattanással, 11x8,5cm ............................................1 400
11316.Gránit porcelán sótartó, kézzel festett, jelzett, az alján kopásokkal, 14,5x8 cm ...................................1 200
11317.Gránit porcelán teás készlet: kanna, cukortartó, kiöntő, 6 db nagyobb méretű csésze aljjal.

Matricásak, jelzettek, 2 helyen kis lepattanással, kisebb kopásokkal. ................................................10 000
11318.Gránit porcelán kancsó. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. m: 23 cm ....................................................1 600
11319.Gránit porcelán kübli. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. m: 13 cm, d: 14 cm ........................................2 000
11320.Goebel - Gustav Klimt Der Kuss porcelán fali dísztál. Limitált széria 1823/5000 (Artis Orbis).

Levonóképes, jelzett, hibátlan. d: 32 cm .............................................................................................18 000
11321.3 db Rosenthal porcelán mokkás csésze. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. ......................................3 600
11322.4 db Rosenthal porcelán csésze két féle méretben. Teás és mokkás csészék. Kézzel festett, jelzett,

kopásokkal. ...........................................................................................................................................8 000
11323.Rosenthal classic new elegance műzlis tálka. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 16,5 cm ...........................2 000
11324.Rosenthal porcelán tejkiöntő. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. m: 12,5 cm ......................................3 000
11325.Rosenthal aranyozott peremű porcelán váza, peremén kis hibával, jelzett, m: 29 cm .........................3 000
11326.Rosenthal porcelán süteményes készlet: füles tálca, jelzett, hibátlan, 30x27,5 cm + 12 db tányér,

jelzettek, az egyiken hajszálrepedéssel, d: 17 cm ..............................................................................26 000
11327.Rosenthal porcelán karácsonyi fali tál, jelzett, hibátlan, d: 22 cm .........................................................3 600
11328.Meisseni porcelán nagyméretű tál, virágos-hagymás mintával, máz alatti kék festéssel. Jelzett, a

szélén egy részen javított. 36,5x27,5 cm ..............................................................................................6 000
11329.Meisseni Thun Klösterle porcelán szószós tál aljjal, virágos-hagymás mintával, máz alatti kék

festéssel. Jelzett, alján lepattanásokkal. 22x14x10 cm .........................................................................6 000
11330.Hutschenreuther madaras porcelán fali tál, jelzett, hibátlan, d: 25,5 cm ...............................................5 000
11331.Cukortartó doboz, csészével és csészealjjal, kézzel festett, cukortartó sérült, több helyen

repedéssel .............................................................................................................................................4 000
11332.Wernigerode porcelán emlékpohár, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm .......1 800
11333.Ens porcelán bonbonier, fedelén plasztikusan rózsával díszített, kézzel festett, rózsán apró

lepattanással, h: 9 cm, 15,5x8 cm .........................................................................................................3 000
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11334.Porcelán pipa hamutartó, nagyobbik mélyedésben parafa applikációval, kopásnyomokkal, h: 4 cm,
d: 15 cm ................................................................................................................................................2 400

11335.Antik porcelán amfora váza, matricás, jelzés nélkül, formaszámmal, kopásnyomokkal, alsó
peremén apró sérüléssel, m: 28 cm ......................................................................................................3 000

11336.Kalocsai mokkás készlet + 2 tállal, kézzel festett, jelzett hibátlan .......................................................15 000
11337.Vegyes porcelán, kerámia és kristály tárgyak tételben. Hollóházi, Zsolnay, Alföldi, több sérült ...........1 600
11338.Porcelán kiöntő, fedél nélkül, jelzés nélkül, alján hajszálrepedéssel, gyári repedéssel, m: 18,5 cm ....1 000
11339.Női alak, fehér mázas porcelán figura, jelzés nélkül, lábán lepattanással, m: 30 cm ...........................1 600
11340.Menyét fatörzsön, fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, 18×15 cm ...................1 400
11341.Mini porcelán vázák, 4 db, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 11 cm ......................................1 400
11342.Japán cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10x9 cm .................................................................5 000
11343.Ezüst mázas porcelán mokkás és teáskészlet hiányosan. Kopással, egy fedő sérült, hiányos, jelzés

nélkül .....................................................................................................................................................6 000
11344.Altwasser porcelán kínáló tál. Egyedi festéssel. Kézzel festett, jelzett, szignált, kopásokkal. 33x22

cm .........................................................................................................................................................6 000
11345.Egyedi festésű porcelán kancsó, kiöntő. Kézzel festett, jelzett, szignált, hibátlan. 17,5 cm .................3 000
11346.Ludwigsburg porcelán kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d. 24 cm ...............................2 000
11347.Winterling porcelán kávés csésze aljjal. Matricás, jelzett, kevés kopással ...........................................1 400
11348.Egyedi festésű virágos váza. Union porcelán. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm ...........................3 000
11349.Diamant porcelán teáskanna szűrővel és fedővel, jelzett, hibátlan, m: 11 cm, h: 20 cm ......................4 000
11350.XX. sz. első fele Imari jellegű európai porcelán tálka, jelzett, kopott, d: 14 cm .....................................1 000
11351.Wedgewood tálka. Biszkvit porcelán, festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában d: 11 cm ................2 000
11352.7 db klf porcelán kulacs, edény és egyéb tétel. klf márkák ...................................................................2 400
11353.1898 Ferenc József portréjával díszített porcelán emlékbögre uralkodásának 50 éves jubileumára.

Matricás, jelzett, kopásokkal. m: 9,5 cm / Emperor Franz Joseph 50th anniversary chinaware mug,
height: 9,5 cm ........................................................................................................................................8 000

11354.Schaubach Kunst kínai sárkány mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m:
12,5 cm .................................................................................................................................................2 000

11355.Alt Wien antik jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopásokkal. d: 8,5 cm, m: 6,5 cm .......5 000
11356.Virágos mini ékszeres dobozka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 9x7,5 cm .............................1 600
11357.2 db porcelán ékszeres dobozka, barokk motívumos és virágmintás, matricás, jelzés nélkül, kis

kopással. 5x3,5x4 cm ............................................................................................................................4 000
11358.Tigris porcelán figura kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással 38 cm .................................................3 000
11359.3 db porcelán figura. Baseball játékos, balerina, jelzés nélkül, hibátlanok 24 cm .................................2 000
11360.Német porcelán szarvas figura. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. m: 16 cm ....................................1 600
11361.Német porcelán kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x12 cm ..............................................1 600
11362.Bakos Éva: Madaras bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, minimális mázkopásokkal. d: 12,5 cm .......3 000
11363.Wilhelmsburg porcelán tétel: tál, csengő, bonbonniere, kínáló. Máz alatti kék festéssel, jelzettek,

hibátlanok. Tál d: 27 cm ........................................................................................................................8 000
11364.Kínai váza. Mester a tanítványaival. Részben kézzel festett, jelzés nélkül, feliratos, kopásokkal. 36

cm .........................................................................................................................................................4 000
11365.3 db porcelán tojás virág mintákkal. Matricásak, jelzés nélkül, hibátlanok. 9 cm ..................................2 800
11366.Japán tradicionális virágmintás váza, részben kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 24 cm .....................6 000
11367.Áttört szélű mázas kerámia falitányér, Miskolcz jelzéssel, repedéssel, mázhibákkal, javításokkal. d:

24 cm ....................................................................................................................................................6 000
11368.2 db Alt Wien Karlsbad (Karlovy Vary) motívumos porcelán bögre, matricásak, jelzettek,

kopásokkal, az egyiken hajszálrepedéssel. m: 9 cm, d: 8 cm .............................................................10 000
11369.Japán, porcelán teás készlet 4 személyes, plusz hozzá négy személyes süteményes készlet.

Matricásak, jelzettek, minimális kopással. ............................................................................................4 000
11370.XX. század első fele: Pirkenhammer csehszlovák porcelán tál és tányér, kézzel festett, jelzett,

kopásokkal, a tányéron kis lepattanásokkal, d: 22,5 cm és 20 cm .......................................................3 000
11371.Antik fajansz dísztányér. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. Fém felfüggesztő kerettel d: 25 cm ...4 000
11372.Modern porcelán teás csésze szűrővel, fedéllel. Vitrág mintával, hibátlan. 11 cm ...............................1 000
11373.Ferenc József császár arcképével díszített áttört porcelán tányér. Matricás, jelzett, kopásokkal. d:

12 cm ....................................................................................................................................................3 000
11374.Delft kékfestett porcelánok gyűjteménye. Figurák, edények tálak, stb, jelzettek, jó állapotban. .........12 000
11375.ifj. Grünwald Mór Ferencz József rakpart. Jelzett kávéscsésze készlet 6 db, vastag falú.porcelán,

kézzel festett kék mintával, egyiken kis lepattanás m:6,5 cm ...............................................................9 000
11376.Moritz Zdekauer art deco étkészlet hiányos. 6 mélytányér, 5 lapos, 5 kicsi, 3 tálaló tál.

levonóképes, jelzett, minimális kopással. ...........................................................................................12 000



24

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11377.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm ...........................................................12 000
11378.Aqua vitae feliratos porcelán üvegcse és pohárka, Hermes márkajelzéssel, Matricás, hibátlan.

Díszdobozban. 10 cm, 6 cm ..................................................................................................................1 200
11379.Royal Albert rózsás porcelán tál, matricás, jelzett, hibátlan, d: 21 cm ..................................................2 000
11380.Limoges Jean Boyer porcelán teás csésze, 2 db + 2 db alj, nagy kiöntő + tejes kiöntő + 2 db

süteményes tányér, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal ...................................................................5 000
11381.Porcelán akt, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ..................................................................2 000
11383.Ens porcelán rózsás bonbonier, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 7×7 cm .....................................2 000
11384.Porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 4,5 cm ....................................................................2 000
11385.Vadász zsákmánnyal, kézzel festett porcelán figura vázarésszel, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .....6 000
11386.Kínai porcelán női figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................6 000
11387.Porcelán balerina, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm ...................................6 000
11388.Kínai kék mázas porcelán Pho kutya, 2 db, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 11,5 cm ...............................5 000
11389.Kínai porcelán figura, jelzett, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ........................................3 000
11390.Német virágmintás porcelán bonbonniere, kézzel festett, PM jelzéssel, apró kopásokkal, 7x5,5 cm ..1 400
11391.Winterling virágmintás porcelán teás készlet, 6 személyes, matricás, jelzett, lepattanásokkal,

kisebb kopásokkal, a csészék m: 5,5 cm, d: 9,5 cm, a kanna: m: 18 cm ............................................14 000
11392.cca 1935 Melitta schnellfilter - gyorsfilter teás és kávés csészékhez. Jelzett, a teás alján kis

lepattanás. 15 cm, 10 cm ......................................................................................................................6 000
11393.Delft fajansz edény krumplis fedéllel. Máz alatti kék festés, jelzés nélkül, mázkopásokkal. 29x16 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11394.Gránit, Hollóházi, Alföldi porcelán teás és mokkás készlet darabok, klf mintákkal. ..............................1 600
11395.Seiko Sapphire kvarc karóra. Zafír üveges, vízálló. fém szíjjal, működő, jó állapotban, leírással,

dobozával d: 38 mm ..............................................................................................................................3 000
11396.Hajnal kávé reklámos Viktória porcelán cukordoboz. Matricás, jelzett, kevés kopással 13x7,5 cm .....3 000
11397.Meisseni porcelán áttört fali dísztál, virágmintás, máz alatti kék festéssel. Jelzett, kis kopásokkal,

apró repedésekkel. Falra akasztáshoz fém tartóval. d: 28 cm ............................................................16 000
11398.Virágmintás porcelán emlékbögre, matricás, jelzés nélkül, kis kopásokkal. m: 9 cm ...........................2 400
11399.Edelstein porcelán szószos tálka. Aranyozott, jelzett, kopásokkal- 24x16 cm ......................................2 400
11400.Spring W A A & Co. angol fajansz süteményes kínáló, részben kézzel festett, jelzett,

mázrepedésekkel, kopásokkal. d: 24,5 cm, m: 12,5 cm .......................................................................6 000
11401.Porcelán virágmintás porzó, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásokkal, m: 6 cm ..............................3 000
11402.Wedgewood kis dobozka. Festett biszkvit porcelán ékszeres dobozka angyalos jelenettel 9x5 cm ....2 000
11403.Alföldi porcelán tojás, matricás, jelzett, hibátlan, h: 15 cm, sz: 11 cm ..................................................1 600
11404.Delft porcelán só és borsszóró. Máz alatti kék festés, jelzett, hibátlan. Tartóval egyenként 4 cm ........2 000
11405.6 db különböző porcelán csésze aljjal, köztük 1 db Zsolnay és 2 db Limoges, matricások és

festettek is, mind jelzett, hibátlanok vagy kicsit kopottak, m: 4-5,5 cm, d: 9-11 cm ..............................2 000
11406.Delft porcelán kacsa. Máz alatti kék festéssel, jelzett, hibátlan. 13 cm .................................................1 200
11407.Német porcelán vadászkutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm, h: 21 cm ..............................1 800
11408.Hutschenreuter porcelán steak készlet, só- és borsszóróval, 2 db szószos kiöntővel és egy

tányérral. Matricás, jelzett, minimális kopásnyomokkal, a szórók m: 6 cm, a kiöntők 17x8 cm, a
tányér 34x24 cm ....................................................................................................................................1 600

11409.Kínai kék mázas porcelán Pho kutya, 2 db, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 16 cm ..................................6 000
11410.Kínai kék mázas porcelán Pho kutya, 2 db, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 11,5 cm ...............................5 000
11411.Wallendorf rózsamintás porcelán kínáló tál. Részben kézzel festett, jelzett, minimális kopásokkal

27,5 cm .................................................................................................................................................2 000
11412.Jelzés nélkül: Antik, fajansz asztali lámpa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Búra nélkül. 34 cm .........18 000
11413.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ...........................................................................................1 200
11414.Alt Wien - Ackermann & Fritze bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 10 cm ..........................5 000
11415.Porcelán csésze aljjal, aranyszínű és figurális dekorral, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal,

csésze m: 4 cm. alj d. 11 cm .................................................................................................................4 200
11416.2 db porcelán figura, kézzel festett, jelzett, egyik sérült a kalapnál, m: 7 cm ........................................1 600
11417.Össz. 3 db klf. porcelán tányér: Habsburg-China Moritz Zdekauer süteményes tányér, matricás,

jelzett, kisebb lepattanással, d: 15,5 cm. Winterling Röslau Bavaria ellipszis alakú tányér,matricás,
jelzett, kopásnyomokkal, d: 19 cm. Tányér, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 19 cm. ........1 800

Üvegtárgyak
11418.Absztrakt mintás váza. Eozin-máz szerű színezéssel. Jelzés nélkül. Formába öntött, mázas. 25 cm .6 000
11419.Zöld, art deco üveg tál. formába öntött, anyagában színezett. apró lepattanással 36x15 cm ..............3 000
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11420.Daum France jelzéssel üveg versenyautó, mattított belső résszel, kis kopásnyomokkal, 18×8 cm ...28 000
11421.Antik kristály toalett szett. Parfümszóró, puderpuffni, olajtartó m: 21 cm. Hibátlan. .............................8 000
11422.Muranói üveg váza, Salviati jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 33,5 cm ...........................................24 000
11423.Muranói üvegnehezék. Több rétegű, csiszolt, minimális lepattanással. d: 11 cm, m: 7,5 cm ...............5 000
11424.Muranói üvegnehezék. Több rétegű, csiszolt, lepattanással. d: 9 cm, m: 8 cm ....................................2 000
11425.Gyöngy mintás, rizsszemes váza. Formába öntött, több rétegű, hibátlan. 26,5 cm ..............................3 000
11426.Óriás üveg edény. Formába öntött, hutaüveg. Hibátlan. d24 cm, m: 31 cm .........................................4 000
11427.Tölcsérvirág váza. Több rétegű, formába öntött, anyagában színezett. Hibátlan. 32 cm, ....................6 000
11428.Bohemia üveg bólés készlet 6 db pohárral, merőkanállal, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal ....12 000
11429.Dekoratív üveg váza, kézzel festett, jelzés nélkül (ismeretlen magyar üvegművész alkotása), apró

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................5 000
11430.Saale Glas német üveg teás készlet, 6 csésze, 6 db alj, 1 db kiöntő fedéllel, csészealj jelzett,

hibátlan, kiöntő m: 16,5 cm, csésze m: 4,5 cm, d: 8 cm .....................................................................10 000
11431.Moser csehszlovák zöld üveg váza, kis csorbákkal, m: 18 cm, d: 9 cm ...............................................3 000
11432.Muránói üveg virágos levélnehezék, apró csorbákkal, kopásokkal, m: 10 cm ......................................5 000
11433.Muránói üveg levélnehezék, apró csorbával, kopásokkal, m: 8 cm ......................................................3 000
11434.Dartington piros üveg váza, jelzett, tetején lepattanással, eredeti dobozában. m: 15 cm .......................500
11435.Váza díszüveg tárlóban. Tejüveg. üveg. Csiszolt, fazettált. 30 cm .......................................................2 400
11436.Muranoi multi-color kínáló / Hamutál. Anyagában színezett kézi készítésű üveg. d: 12 cm .................5 000
11437.Lila-kék üveg váza, Flavio Polli jelzéssel, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, m: 26 cm ......24 000
11438.Muranói színes üveg hal, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, h: 35 cm ..................................1 800
11439.Muránói rózsaszín üveg tál, anyagában színezett, 21×17 cm ..............................................................2 800
11440.Többrétegű üveg kancsó, Barovier&Toso jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 20 cm .........................14 000
11441.1976 Anyák napi üvegtál, Orrefors jelzéssel, kis kopásnyomokkal, d: 20 cm .......................................3 600
11442.1971 Anyák napi üvegtál, Orrefors jelzéssel, kis kopásnyomokkal, d: 20 cm .......................................3 600
11443.1974 Anyák napi üvegtál, Orrefors jelzéssel, kis kopásnyomokkal, d: 20 cm .......................................3 600
11444.6 db kristály pezsgős / koktélos pohár. Hibátlanok m: 14 cm ...............................................................8 000
11445.Anyagában színezett zöld üvegváza, jó állapotban, m: 20 cm .............................................................3 600
11446.Antik likőrös üveg. XIX. sz. Kézzel festett, aranyozott hutaüveg, üveg dugóval, kis kopásokkal. 25

cm .......................................................................................................................................................10 000
11447.Muranói üveg szalvétatartó, anyagában színezett, matricával jelzett, hibátlan, h: 23 cm, m: 10 cm ....2 000
11448.Muranói üveg szalvétatartó, anyagában színezett, matricával jelzett, hibátlan, h: 23 cm, m: 12 cm ....2 000
11449.Kristály váza. Egy-két apró karccal. 23,5 cm ........................................................................................3 000
11450.Festett üveg váza virág mintával, hibátlan m:17 cm .............................................................................2 000
11451.5 db talpas pohár virág dekorral. Formába öntött, matricás. 17 cm ......................................................3 000
11452.Kristály váza, csiszolt, jelzés nélkül, minimális kopással. m: 15,5 cm ..................................................2 400
11453.Kék illatszeres üveg, anyagában színezett, plasztikus kézzel festett díszítéssel, fém fedővel. Jelzés

nélkül, kopásokkal. m: 11 cm ................................................................................................................4 000
11454.Érdekes formájú, kézi festésű üveg, nem hozzá való dugóval. m:15 cm, hozzá 4 db üveg pohárka,

kupica. ...................................................................................................................................................2 000
11455.Nagy üveg tétel régi, háború előtti feliratos, sósborszeszes, ásványvizes, tejes és egyéb üvegek ......4 000
11456.Gallé jelzéssel. virágos váza. Hibátlan 14 cm .......................................................................................1 000
11457.3 db színes üveg edény, váza. Formába öntöttek, hibátlanok 24-27 cm ..............................................6 000
11458.Zöld üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, kézzel festett díszítéssel, m: 18 cm + Csiszolt üveg

váza, plasztikus virágos díszítéssel, m: 11 cm. Jelzés nélkül, sérültek. ...............................................5 000
11459.Kék üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. 21 cm ...............................................3 000
11460.Dekanter. Vörösbor dekantáló üveg. Hibátlan. m: 26 cm ......................................................................2 800
11461.3 db rücskös üveg kancsó. Formába öntöttek, anyagukban színezettek, hibátlanok 14-16,5 cm ........4 000
11462.18 személyes kristály pezsgős pohár készlet szép állapotban. 20 cm ...............................................20 000
11463.5 db cseh légitársasági üvegpohár aranyozott széllel, 1dl ....................................................................1 600
11464.3 db nagy méretű sörös korsó ...............................................................................................................1 200
11465.12 db kölnis és aromás üvegcse ...........................................................................................................2 400
11466.Cseh irizáló színes üveg váza, apró kopásokkal, m: 32 cm ..................................................................3 600
11467.Színezett üveg váza, kézzel festett díszítéssel, jelzés nélkül, kis csorbával. m: 17 cm ........................3 000
11468.Üveg gyűjtemény: arany és ezüst szélű poharak, kancsók, kelyhek, üveg dísz. ..................................6 000
11469.Zöld üveg kancsó. Kézi, hutaüveg. Hibátlan. 20 cm .............................................................................3 000
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11470.Kraklé üveg kancsó. Formába öntött. Hibátlan. 26 cm .........................................................................3 000
11471.Fodros kék üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 22 cm ..............................3 000
11472.Tejüveg, dísz korsó Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 20 cm ...................................3 000
11473.2 likőrös, olajos üveg, dugó nélkül 24 cm, 23 cm ..................................................................................1 000
11474.Zöld üveg kancsó két pohárral. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 9,5 cm, 18 cm ....3 000
11475.Emlék üvegpohár, plasztikus kézzel festett virágos díszítéssel, apró csorbával, kopásokkal. m: 7,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11476.Üveg süteménytartó edény, jelzés nélkül, kis kopásokkal. d: 12 cm, m: 13 cm ....................................2 800
11477.Bohemia virágos kék üveg váza, anyagában színezett, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal. Kis

kopásokkal, az egyik virágon sérüléssel, jelzés nélkül. m: 11,5 cm ......................................................3 600
11478.2 db német üveg emlékpohár, plasztikus kézzel festett havasi gyopár (Edelweiss) díszítéssel, az

egyik anyagában színezett. Apró csorbákkal, kopásokkal. m: 14,5 cm és 8,5 cm ...............................4 600
11479.Ólomkristály pohár. Anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 14 cm ..........................................3 000
11480.Kártya mintás üveg, üvegdugóval + pohár. Formába öntött, matricás, hibátlan m: 18 cm, 11,5 cm .....2 000
11481.Vörös ólomkristály váza. Hibátlan. 22 cm .............................................................................................3 000
11482.Ólomkristály váza. Hibátlan. 22 cm .......................................................................................................3 000
11483.Szív alakú ékszeres doboz aranyozott pillangóval. Formába öntött. Hibátlan 6 cm .............................1 800
11484.Masszív zöld kiöntő, kanna. Formába öntött, hibátlan. 21 cm ..............................................................3 000
11485.Türkiz üveg váza. Formába öntött, hibátlan. 22 cm ..............................................................................2 200
11486.Nagy méretű metszett üveg kínáló- Formába öntött, metszett, hibátlan. d: 21 cm, m: 22 cm ..............5 000
11487.Két metszett üveg dobozka fém karimával. Egymásba helyezhetőek. 8x8, 10x10x7 cm Hibátlanok ...4 000
11488.Ólomkristály váza. Metszett, hibátlan 25 cm .........................................................................................3 000
11489.Színezett üveg likőrös készlet, 6 személyes, az egyik poháron kis csorbával, m: 5 cm és 23 cm .......2 600
11490.Öblös kristály váza, apró kopásnyomokkal, m: 18,5 cm, d: 15,5 cm ....................................................3 000
11491.Mini üveg hattyú, hibátlan, m: 7 cm ..........................................................................................................800
11492.Átlátszó üveg váza, Moser jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 25,5 cm ...............................................9 000
11493.Öntött üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 2,5 cm ..............................................................1 000
11494.Ovális formájú, régebbi öntött boros pohár, szőlőfürttel és levelekkel díszített, kopásnyomokkal,

karcolásokkal, m: 9 cm. ............................................................................................................................800
11495.Anetta talpas üveg díszpohár hosszú nyéllel, címkével jelzett, kopásnyomokkal, m: 39 cm ................1 800
11496.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......2 000
11497.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................1 600
11498.Ajkai üveg kiöntő, dugóval + 6 db pohár, apró kopásnyomokkal ..........................................................2 000
11499.2 db ólomkristály asztali kínáló, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 6,5 és 15,5 cm .............................2 000
11500.2 db anyagában színezett üveg bonbonier, alján apró csorbákkal, 14×14 és 18×12 cm .....................3 000
11501.Anyagában színezett üveg tál, kis kopásnyomokkal, 40×16×12 cm .....................................................5 000
11502.Anyagában színezett üveg váza, kopásnyomokkal, m: 26,5 cm ...........................................................4 000
11503.Anyagában színezett üveg váza, karcolásokkal, m: 28 cm ...................................................................4 000
11504.Üveg kínáló kosárka és hamutál, hutaüveg, anyagában színezett, kis karcolásokkal, 14x14 cm,

19x9 cm .................................................................................................................................................2 000
11505.MABÉOSZ sörös pohár, aranyszínű szegéllyel, matricás, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................2 800
11506.Ólomkristály váza és edényke. Hibátlanok 11 cm, 13 cm .....................................................................4 000
11507.Csiszolt üveg kehely, szőlőmintás. Dugókhoz, díszekhez. Hibátlan. 22,5 cm ......................................5 000
11508.Ólomkristály és üveg tétel: Ólomkristály kínálók, kosarak, orosz fém keretes üveg teás poharak. ......4 000
11509.6 db kristály pálinkás pohár, hibátlanok, m: 6,5 cm ..............................................................................5 000
11510.6 db kristály kehely, hibátlanok, m: 10 cm ............................................................................................5 000
11511.Ajkai ólomkristály nagyméretű kínáló tál, matricával jelzett, hibátlan, m: 15 cm, d: 23 cm ...................5 000
11512.Színes üveg flaska. Kézzel festett, dugó nélkül, hibátlan 21 cm ...........................................................2 200
11513.Madár formájú üveg figura/tartó, levehető fedővel, kis lepattanással a csőrén. 12 cm .........................1 000
11514.Antik papagájos dekoratív üvegpohár, anyagában színezett, kézzel festett, hámozott. Jelzés

nélkül, kisebb kopásokkal, alján kis csorbával. m: 15 cm, d: 10,5 cm ................................................12 000
11515.Aranyozott üveg kínáló tál. Részben kézzel festett, hibátlan. 21 cm ....................................................4 000
11516.Üveg váza, arany festéssel. Anyagában színezett, kézzel festett. hibátlan. 25 cm ..............................2 000
11517.5 db lila csiszolt üveg felespohár, néhányon apró csorbákkal, m: 5,5 cm ............................................1 200
11518.Bordó kristály váza. Metszett. Színezett. Hibátlan. 26 cm, ...................................................................3 000
11519.Üveg kosár. Formába öntött, hibátlan 21x17 cm ..................................................................................2 000
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11520.Kristály váza. Kis lepattanással 20 cm. .................................................................................................2 000
11521.Ólomkristály kínáló tál. Hibátlan. d: 25 cm ............................................................................................3 000
11522.4 db csiszolt üveg kompótos tálka. Hibátlanok 10,5 cm ........................................................................2 000
11523.Szódásüveg, fém hálós borítással, régi patronnal, m: 35 cm ...............................................................1 400
11524.Régi tejüveg lámpabura. Hibátlan 50 cm. .............................................................................................5 000
11525.3 db üveg petróleumlámpa bura 24 cm .................................................................................................3 200
11526.2 db dekoratív csiszolt üvegpohár, kisebb lepattanásokkal, hajszálrepedéssel. m: 8,5 cm ..................2 000
11527.Piros üveg váza, anyagában színezett, tetején apró csorbákkal, m: 28,5 cm ......................................3 000
11528.Ólomkristály kínáló tál. d:21,5 cm Hibátlan. ..........................................................................................3 000
11529.Lila üveg tál geometrikus mintákkal. Formába öntött. Festett, kopásokkal. d: 30 cm ...........................3 000
11530.Vörös kristály tárgyak. Nagy méretű tál d: 26 cm, pohár, hamutartó, stb. Minimális lepattanások .......6 000
11531.Cápamotívumos üveg asztali dísz, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, 9,5×8 cm ................................1 800
11532.Svéd üveg asztali dísz, golfozó férfi motívummal, matricával jelzett, 15×15×2 cm ..............................2 600
11533.Petróleum lámpa üvegbúra, jó állapotban, m: 23,5 cm .........................................................................2 600
11534.Ólomkristály üveg váza, metszett, apró csorbával, m: 19 cm ...............................................................3 000
11535.Kis üveg kiöntő, metszett, apró csorbával, m: 9,5 cm ...........................................................................2 200
11536.2 db 1L-es Coca Cola üveg + 1 db 0,2L-es Traubisoda üveg, kis kopásnyomokkal, m: 19 és 34 cm ..1 000
11537.5 db feliratos gyógyszertári gyógyszeres üvegcse, üvegdugóval m: 9-15 cm ......................................6 000
11538.Pollatschek Bertalan gyógyszertára s Szerecsenhez. Budapest, Dorottya utca. Feliratos

gyógyszeres üvegcse. 14 cm ................................................................................................................1 000

Műtárgyak, antikvitás
11539.Fél decis ón mérce, rajta 11 db hitelesítő beütés az 1890-es évektől 1928-ig. Jelzett. H. Steinburg.

6 cm ....................................................................................................................................................15 000
11540.6 db ezüstözött Berndorf alpakka késbak. Jelzettek. 9,5 cm ................................................................6 000
11541.Ezüst(Ag) nyelű sajtos kés, 2 db, pengéjén rozsdafoltokkal, h: 19,5 cm ..............................................3 000
11542.m. Beau jelzéssel: Szerelmesek. Tűzzománc, bakelit lapon. d: 7,5 cm ................................................2 800
11543.Antik, római kori bronz karperec 2 db. d: 7 cm ....................................................................................10 000
11544.Argentor szecessziós réz poháralátét 3 db 8x8 cm ..............................................................................2 000
11545.Osmia íróasztali készlet: pecsétnyomó, levélbontó, töltőceruza. Komplett készlet díszdobozban .......6 000
11546.Dekoratív iparművész réz dobozka, fa belsővel, jelzett a fedél belsején ("Jónás L."), 17x10x4 cm .....3 000
11547.3 db dekoratív tálaló kés és villa étkészlet. 28 cm-ig ............................................................................4 000
11548.Adler gyökérpipa ezüst szerelékkel, jelzett, mesterjegyes. 14 cm ........................................................5 000
11549.Antik, XVII. sz. fém láda zár kulccsal, működik, sérült, rozsdás, m: 25 cm ...........................................2 400
11550.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár és retesz, kilinccsel kulcs nélkül. Működik 13x17 cm .....10 000
11551.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulcs nélkül Működik. 13x14 cm ......................8 000
11552.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kulcs nélkül, sérült 19x16 cm ...........................................9 000
11553.XIX. sz: Nagy méretű kovácsoltvas ajtózár, kilincsekkel kulcs nélkül 11x17 cm ................................10 000
11554.Ólomüveg díszüveg. Csikóhalas rajzolat, vizi világ, fürdőszoba ablakhoz. Duplán, hőszigetelő

üveggel kombinálva gumi szegéllyel, gázzal feltöltve. 97x37 cm .......................................................30 000
11555.Klasszicista asztali lámpa. Réz, csiszolt üveg. Állítható. Jó állapotban 33,5 cm ................................20 000
11556.Ezüstözött tartós röviditalos készlet, 6 db, jó állapotban, m: 8,5 cm .....................................................6 000
11557.Neobarokk stílusú fa tükör, néhány helyen restaurált. 82x63 cm .......................................................28 000
11558.Tajtékpipa jelzett, fém szerelékkel. 11 cm, szárral. ...............................................................................5 000
11559.Lant formájú asztali óra. XIX. sz. Fajansz test, bukolikus jelenettel. Levonóképes. Réz óratok

madár dísszel. Óra szerkezet nem működik. 43 cm ...........................................................................18 000
11560.XX. sz. eleje: Íróasztali lámpa. Réz, üveg burával. Működő, jó állapotban. 50 cm .............................28 000
11561.XX. sz. eleje: Íróasztali lámpa / banklámpa. Réz, üveg burával. Működő, jó állapotban. 40 cm ........28 000
11562.Tálca. Gazdagon díszített, intarziás, lakkozott, festett fa, geometrikus szimbólumokkal, könnyű fa.

XIX: sz. 40x40 cm ...............................................................................................................................20 000
11563.Egyedi készítésű vadászkés. szarvas agancs nyéllel, vésett pengével 25 cm, fém veretes,

szegecses bőr tokkal. Nagoyn éles. ......................................................................................................5 000
11564.Ovális biedermeier fa láda, kívül figurális, belül sugaras intarziás díszítéssel, kulccsal. 40x27 cm ...30 000
11565.Asztali lámpa. Nagy méretű, XX. sz eleje. Réz, porcelán foglalattal. Bura nélkül. 85 cm ...................18 000
11566.Christoffle hat személyes evőeszköz készlet. Jelzett, teljes XX. sz. eleje ..........................................24 000
11567.Alpakka kínáló tál 3 db üveg betéttel.. Egyik sérült. d:21,5 cm ...........................................................12 000
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11568.Argentor szecessziós tálca. Réz. Jelzett, 55x41 cm ...........................................................................12 000
11569.Alabástrom tál. Kézzel festett, áttört. d: 28,5 cm ...................................................................................8 000
11570.Biedermeier fa ládika. Kulcsos, sérült furnérral. 28x22x12 cm .............................................................8 000
11571.Szecessziós ón szalvétatartó 1900 körül .formaszámmal. 14x12 cm ...................................................8 000
11572.Szecessziós réz kínáló tál üveg betétekkel. (egyik sérült, tálcán kis horpadás) 1900 körül. 38x18

cm .......................................................................................................................................................10 000
11573.Berndorf alpakka evőeszköz készlet 6 személyes, komplett, jelzett, jó állapotban. .............................3 600
11574.Régi díszített függeszték, csillár. lámpa. Nyomott virág mintával, fém és porcelán foglalattal d: 36

cm. Üveg hibátlan. ................................................................................................................................5 000
11575.Középkori vas sarkantyúk, 4 db különböző, 12,5x9 cm és 18x9 cm közötti méretben .........................6 000
11576.Egy pár ezüstözött réz gyertyatartó. Gazdag díszítéssel. Kopott. 31 cm ..............................................8 000
11577.3 db réz tartó. florális motívumokkal, egyik sérült. 16x12 cm ................................................................2 000
11578.Kopcsányi Ottó (1933-2016) bronz falikép, sellő és kentaur, jelzett, hibátlan .......................................6 000
11579.Madaras, virágos, csigás keleti motívumokkal díszített ón tálka, sérült, hiányos, 9,5x25,5 cm ............8 000
11580.Historizáló ón váza és tálka egyben. 24 cm ..........................................................................................5 000
11581.Üveg testű retro asztali lámpa. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. m: 45 cm ..................................5 000
11582.Masszív alpakka gyertyatartó. Ötágú, nagy méretű m: 41 cm ..............................................................8 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11583.Nevető Buddha faragott fa szobor, két részből összeállítva, 11×9 cm .................................................5 000
11584.Varga Imre (1923-2019): Akt fával, bronz, jelzett, m: 12 cm ...............................................................30 000
11585.Távol-keleti bölcs faragott keményfa szobor, m: 19 cm ........................................................................2 600
11586.Távol-keleti istennő faragott keményfa szobor, m: 21 cm .....................................................................2 000
11587.Vietnami faragott fa figura, m: 14 cm ....................................................................................................3 000
11588.Siva, fa szobor, javított, m: 24 cm .........................................................................................................3 000
11589.Vadász kutya témájú ráz dombormű 28x20 cm ....................................................................................2 400
11590.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
11591.Art deco balett táncos. Krómozott réz szobor. Jelzés nélkül. XX. sz. eleje. 22 cm .............................30 000
11592.Rajki László (1939-) Anyaság (1963). Festett gipsz. Jelzett. Minta darab, alján kézzel írt

szövegekkel a gyártáshoz. Kopásokkal 25 cm .....................................................................................3 000
11593.Szégyenlős akt. Faragott, lakkozott fa szobor. Jelzés nélkül. 42 cm ....................................................6 000
11594.Muharos Lajos: Dísz serleg. Réz, fém,. jelzés nélkül. 19 cm ................................................................4 000
11595.Kő Pál (1941-2020): Fehér László lovat lopott. Bronz plasztika. Jelzett, 32x18 cm ...........................80 000
11596.Hófehérke és a hét törpe réz lemes kisplasztika fa alapon. falra akasztható kép 25x25 c,m ...............5 000
11597.Ausztria 1927 Franz Stiasny :vallási témájú bronz plakett, márványon 5,5x6,5 cm, 9x13 cm ..............2 000
11598.Harsonás lány, fém dombormű mészkő alapon Jelzés nélkül. 15x26 cm .............................................3 000
11599.Térdelő kislány. Bronz, márvány talapzaton. Jelzés nélkül. 13 cm .......................................................7 000
11600.Zeusz és a nimfa. Nagy méretű bronz szobor. Azonosítatlan jelzéssel. 52 cm ..................................50 000
11601.2 db faragott fa afrikai szobor 2 db 28 cm, 38 cm .................................................................................2 000
11602.Dúsan faragott fa keleti szobor repedéssel 28 cm ................................................................................4 000
11603.Dúsan faragott fa keleti szobor 27 cm ...................................................................................................4 000
11604.Afrikai faragott fa szobor, kis sérülésekkel, m: 39 cm ...........................................................................4 000
11605.Keleti fa szobor, kopásokkal, m: 38 cm .................................................................................................4 000
11606.Afrikai faragott fa szobor, m: 36 cm ......................................................................................................4 000
11607.Távol-keleti bölcs faragott keményfa szobor, m: 32 cm ........................................................................3 600
11608.Távol-keleti bölcs faragott keményfa szobor, m: 19 cm ........................................................................2 000
11609.Bezdány Zsolt: Panoráma. Bőr kép, plasztika. Jelzett a hátoldalán. Keretben. 27,5x34 cm ................3 000
11610.Kínai horgász, faragott fa szobor, fa talapzaton, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 22,5 cm ....................5 000
11611.Egyiptomi macskaistenséget ábrázoló szoborfej, karcolásokkal, jelzés nélkül, zsírkő, m: 15,5 cm ...18 000
11612.Nagy Sándor (1923-2017): Kőből szabadult. Márvány, jelzés nélkül. 20,5x8x8 cm. Körmendi

Galéria atesztjével / marble statue, not signed. ..................................................................................34 000

Órák
11613.Ingersoll automata karóra dátum funkcióval. Nagyméretű, acéltokos férfi karóra, bőr szíjjal, szép

állapotban. d:42 mm Szíjtartó két csavar hiányzik. .............................................................................28 000
11614.Tissot kézi felhúzós karóra, külön másodpercmutatóval, bőr szíjjal, kopásokkal, d: 33 mm ................4 000
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11615.Molnija zsebóra működőképes, orosz stopper nem működő állapotban ..............................................1 000
11616.Molnija NOS zsebóra újszerű állapotban, eredeti dobozában, leírással d: 43 mm ...............................5 000
11617.Doxa 8 napos, nagy méretű zsebóra, vadász témájú alpakka tokkal. Sérült számlappal,

másodpercmutató nélkül. Működő állapotban d: 70 mm .....................................................................16 000
11618.Omega zsebóra. Acél tokkal, sérült számlappal, működő, jelzett szerkezettel. d 48 mm ...................28 000
11619.Omega Seamaster kézi felhúzós karóra. fém tokkal, szép, szövet hatású számlappal, kék bőr

szíjjal, működő, jó állapotban d: 38 mm ..............................................................................................70 000
11620.Jaeger kézi felhúzós karóra (jelzett) a Pierre Cardin számára. 5x3 cm. Fém tokkal, működő

állapotban repedt plexivel régi bőr szíjjal. ...........................................................................................60 000
11621.Certina kézi felhúzós férfi karóra, szép gyöngyház számlappal új bőr szíjjal, működő, jó állapotban

d: 32 mm .............................................................................................................................................10 000
11622.Doxa kézi felhúzós karóa. cca 1960. Szép krómozással, új bőr szíjjal, számlapon kis karcolással.

működik. d: 34mm .................................................................................................................................8 000
11623.André Philippe kvarc utazó óra zippzáras fém tokkal, ébrezstős, működő állapotban, elemmel d: 5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11624.Citizen és Q&Q fém szíjas karóra, dátumkijelzősök, nem járnak, kopásnyomokkal, d: 3,5 és 4 cm ....1 200
11625.Molnija zsebóra eredeti dobozában, leírással d: 43 mm .......................................................................3 000
11626.Molnija mechanikus vasutas zsebóra. Működő, jó állapotban. fém lánccal d: 50 mm ..........................3 000
11627.Vosztok, óra formájú iránytű d: 36 mm .................................................................................................1 400
11628.Kander svájci karóra, mechanikus, dátum kijelzővel, új bőrszíjjal, d: 36 mm ........................................8 000
11629.Pobeda szovjet karóra, mechanikus, új bőrszíjjal, működik, d: 36 mm .................................................4 000
11630.1958 Mechanikus Doxa Jumbo karóra szép számlappal, működik, új bőrszíj, d: 37 mm / Doxa

mechanic watch ..................................................................................................................................22 000
11631.1955 Mechanikus Doxa Jumbo karóra, működik, új bőrszíj, korona nélkül, d: 37 mm / Doxa

mechanic watch ..................................................................................................................................22 000
11632.Citizen Eco-drive replika kronográf, napelemes, vízálló férfi karóra, működik, jó állapotban. d: 42

mm ........................................................................................................................................................3 000
11633.Doxa másodpercutatós, dátumkijelzős kvarc karóra, fém szíjjal, dobozban, kopásnyomokkal, d: 3,2

cm .........................................................................................................................................................3 000
11634.Schaffhausen másodpercmutatós karóra, beépített zsebóra szerkezet, működik, bőr szíjjal, kissé

sérült számlap, d: 5 cm .....................................................................................................................180 000
11635.Citizen Eco-drive fényre töltődő kvarc karóra, fém szíjjal új elemmel, működő, jó állapotban d:

40mm ..................................................................................................................................................22 000
11636.Jean Marcel női kvarc karóra zafirüveggel, elemmel, bőr szíjjal, működő, jó állapotban ....................65 000
11637.9 db óra, nem jár, részben sérült, hiányos ............................................................................................2 000
11638.MOM réz vekker, nem jár, m: 9,5 cm ....................................................................................................1 000
11639.Raymond Weil 18K aranyozott vízálló női karóra, másodpercmutatóval, elemcserére szorul,

kopásnyomokkal, d: 2,5 cm .................................................................................................................20 000
11640.Régi orosz és svájci órák vegyes tétele alkatrésznek, néhány jár ........................................................6 000
11641.Leitenberger Kroneisl & Co. reklámóra, hiányos, 12×9,5 cm ................................................................5 000
11642.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11643.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
11644.Graf von Monte Wehro elegáns kvarc karóra, bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 40 mm ........5 000
11645.Chronos karóra, dátumkijelzővel, 3 db csak dekorációs funkciót betöltő mutatóval, vízálló, bőr

szíjjal, jó állapotban, d: 4,5 cm ..............................................................................................................2 800
11646.Danuvia asztali óra, fa talapzattal, nem jár, h: 29 cm ...........................................................................2 000
11647.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11648.Junghans utazóóra ébresztő funkcióval, fém és üveg házzal, működő, jó állapotban kulccsal. 17 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11649.Óragyár kandallóóra. Felesütős, ingajáratos szerkezettel. Szép állapotú jelzett fa tokban. Működő

állapotban, kulcs nélkül. 46 cm ...........................................................................................................10 000
11650.DRGM DRPA jelzésű antik vekker, megviselt rozsdás állapotban, egyik mutató leesett. d: 10 cm ......2 200
11651.Rolex precision kézi felhúzós 18K arany férfi karóra. Jelzett tok, jelzett 17 köves szerkezet, friss

szervizzel, új bőr szíjjal. karcmentes, nagyon szép állapotban / Rolex 18 C gold manual wind
men's watch. Works well. perfect condition d: 30 mm .......................................................................500 000

11652.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.
d: 5 cm ..................................................................................................................................................5 000

11653.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40
mm ........................................................................................................................................................8 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11654.A. Lange & Söhne ezüst (Ag) zsebóra. Jelzett tok, jelzett szerkezet. (szerkezetszám: 54618)
Dupla ezüst tok. Egy mutató és az üveg nélkül, de működő, szép állapotban, hibátlan
számlappal. Ezüst óraszíjjal d: 50 mm / Silver A. Lange & Söhne pocket watch. Marked case and
mechanics One dial and glass missing otherwise in good condition Works well. with silver watch
chain d: 50 mm ..................................................................................................................................300 000

11655.Negyedütős zsebóra szerkezet ezüst tokban. Nem működik, számlap, mutató, plexi lejár.
Repetition á quarts silver case pocket watch. Needs repair d: 56 mm ...............................................80 000

11656.Órás eszközök. Olajozó, olaj, csavarhúzók, olajtartók. .........................................................................3 000
11658.12 db-os régi zsebóragyűjtemény, valamennyi működőképes. ..........................................................46 000
11659.15 db-os régi zsebóragyűjtemény, többnyire működőképes állapotban, néhány óra számlapja

sérült vagy repedezett, tárolódobozban ..............................................................................................46 000
11660.15 darabos zsebóragyűjtemény- Érdekes márkákkal J. W. Wapinski és feliratos számlapokkal,

mindegyik javításra szorul. Házi készítésű fa tartóban. ......................................................................70 000
11661.Nasser testvérek, Ujpest jelzésű Junghans vekker. Működő állapotban m: 17 cm ..............................3 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11662.4 csomag bontatlan film (Agfa, Fuji, Forte, Orwo) .................................................................................1 600
11663.Panchromar M55 színszűrő lencse objektívhez, eredeti csomagolásában, d: 5,5 cm + kioldó kábel, h:

27,5 cm ....................................................................................................................................................800
11664.Csajka orosz gyártmányú vaku, saját tokjában, nem kipróbált .............................................................1 400
11665.Meyer-Optik Görlitz Telefogar 90 mm f/3.5 objektív, sapkával, kissé karcos lencsével, eredeti

papírdobozban + Altissa univerzál kereső ..........................................................................................13 000
11666.cca 1931 Kodak Eastman No. 2. Brownie box kamera, eredeti bőrtokban, kisebb kopásokkal /

Vintage Kodak Brownie box camera in original leather case, slightly worn ..........................................4 000
11667.Belomo Vilia szovjet fényképezőgép, Triplet 69-3 40 mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában, kis

rozsdafoltokkal / vintage Soviet camera in orignal case, with rust stains ..............................................1 600
11668.Zorkij-4 szovjet fényképezőgép, Jupiter-8 50 mm f/2 objektívvel, eredeti bőr tokjában, kissé

kopottas / vintage Russian camera in original leather case ..................................................................2 200
11669.Zorkij szovjet távmérős fényképezőgép, Industar-22 50 mm f/3,5 objektívvel, eredeti bőr tokjában /

vintage Russian rangefinder camera, in original leather case ..............................................................5 000
11670.Leitz Wetzlar Leica Summicron 35 mm f/2 objektív, jó állapotban ....................................................300 000
11671.Leitz Wetzlar Leica Summicron 50 mm f/2 objektív, eredeti sapkával, Nikon műbőr tokban ..............50 000
11672.Exakta VX 1000 fényképezőgép, Carl Zeiss Tessar 1:2.8 50 mm objektívvel, eredeti tokjában, jó

állapotban Bal kezes kivitel. / Vintage camera, in original case ............................................................4 000
11673.Praktica IV F. fénykézgép tokjában, Carl Zeiss Tessar 50mm f2.8 m42-es objektívvel,

szemkagylóval, kioldó kábellel, állvánnyal bőr tokjában .......................................................................6 000
11674.cca 1935 Kodak Eastman Super Six-20 Brownie Junior box fényképezőgép, működőképes, jó

állapotban / Vintage Kodak box camera, in good, working condition ....................................................4 000
11675.ICAF Roby fényképezőgép 1.11 f/10,5 objektívvel, lejáró borítással ....................................................6 000
11676.Panasonic VHS Compact Movie NV-S20E, videokamera, tartozékokkal, leírással, eredeti

táskájában, nem kipróbált. ....................................................................................................................2 000
11677.Beier Beirette fényképezőgép Meritar 1:2,9/45 mm objektívvel, eredeti tokjában, akadó

zárszerkezettel ......................................................................................................................................1 000

Bolhapiac
11678.Vas dísz kissé kopottas állapotban, 26x27 cm .....................................................................................7 000
11679.Nagy méretű antik ajtózár, kapuzár kulccsal, jó állapotban 16 cm (31cm) ...........................................6 000
11680.XVIII. sz. Antik tolózár és kapu pántok 45-57 cm ..................................................................................5 000
11681.Régi réz zár, 19x9 cm ...........................................................................................................................5 000
11682."Világháború - Emlék! Felsőgalláról" emlék sétabot, fa, faragott, repedésekkel, h: 91 cm ...................4 000
11683.Mézet nyaló maci. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés félével, hibátlan m: 15,5 cm .........................1 200
11684.Sörös korsó, sörös pohár gyűjtemény. 2 ládában, hibátlanok, feliratosak. ...........................................3 000
11685.Cserebogár fomájú réz dobozka, tartó 13 cm .......................................................................................2 000
11686.2 db Hollóházi porcelán csupor, egyiken kis lepattanással + 3 db fém keretes teás csésze ................1 800
11687.Tritace bőr hatású falióra d: 17 cm, Bólyai bőr plakett d: 10 cm, porcelán, fenyő formájú tálka 11

cm. Mind új állapotban, eredeti csomagolásban ...................................................................................1 800
11688.Zajácz Tamás (1952-): Vadászház. Valódi bőr falikép, jelzés nélkül, 13x17 cm, Keretben. .................2 800
11689.Bőrdíszműves fali kulcstartó 21 cm .......................................................................................................1 800
11691.Kölni víz 4711, eredeti bontatlan csomagolásában, m: 18 cm ..............................................................8 000
11692.Oscar Nilsson svéd fém asztali kínálótál, jelzett, d: 24 cm, m: 11 cm ...................................................6 000
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11693.Fosszília, 13×15 cm ..............................................................................................................................7 000
11694.Régi török réz kanna, kopásnyomokkal (pótolt fedéllel?), m: 38,5 cm ................................................10 000
11695.3 db fém irodaszer: lyukasztó, tűzőgép, notesz, kopásnyomokkal .......................................................2 000
11696.Réz gyertyatartó, súlyozott, m: 21,5 cm ................................................................................................2 000
11697.Yves Saint Laurent nyakkendő, jó állapotban, eredeti csomagolásában ..............................................1 000
11698.7 db szivar + 3 db üres szivartartó henger + 1 db fém doboz, kartondobozban ...................................2 400
11699.Kubai lány. Réz fali kép, Cuba felirattal, 35x35 cm ...............................................................................1 000
11700.3 db ünnepi szalag ................................................................................................................................2 600
11701.Ónix gyertyatartó, jó állapotban, m: 29 cm ............................................................................................3 000
11702.Ónix mokkás csészék csészealjjal, 5+5 db, jó állapotban .....................................................................3 000
11703.Nagyméretű ásványokat tartalmazó pár darabos gyűjtemény ..............................................................4 000
11704.114 db-os 12 személyes evőeszközkészlet, eredeti dobozában, jó állapotban ..................................24 000
11705.Régi fém vonalzó, h: 32 cm ...................................................................................................................1 600
11706.Rózsamintával díszített rezezett fém doboz, kopásnyomokkal, 22×15×6 cm .......................................5 000
11707.Alfi nyugatnémet ezüstözött kávés termosz, jelzett, jó állapotban, m: 23 cm .......................................6 000
11708.Kovácsoltvas könyvtámasz, rózsa motívummal, jó állapotban, 2 db, 14×11×8 cm ..............................6 000
11709.Csillagok háborúja trilógia (Egy új remény, A birodalom visszavág, A jedi visszatér) ..........................1 000
11710.Budapesti látkép a Lánchíddal, fém tálca gyöngyház berakással, faliképként is felakasztható,

kopott, 37x50x2,5 cm ..........................................................................................................................10 000
11711.Kiss Jenő rendsz. robbanásbiztos tartály. 1 L Jelzett, jó állapotban. 33 cm .........................................6 000
11712.Rekeszzománc réz váza, szitakötős mintával, mázlepattanásokkal, m: 18 cm ....................................2 000
11713.Kugler Henrik Gerbaud fém doboz, erősen kopott, 22×14×7 cm ..........................................................1 000
11714.Faszenes vasaló szép állapotban 22 cm ..............................................................................................3 200
11715.5 db véső kb 20 cm ...............................................................................................................................1 800
11716.Cipősdoboznyi tengeri csiga, kagyló kb 80-100 db ...............................................................................4 000
11717.4 db harapófogó ....................................................................................................................................1 200
11718.8 db klf méretű csőkulcs 14-21 méretig ................................................................................................1 600
11719.3 db nagy méretű fém és egy gumi kalapács ........................................................................................2 200
11720.Kb 1000 db 4-es lapos alátét ................................................................................................................1 000
11721.7 db körkivágó .......................................................................................................................................1 200
11722.Fa könyvbölcső. Faragott, lakkozott, jelzett, fa. 1918-as dátummal. Szétszedhető 42 cm ...................4 000
11723.2 db kis lakkozott fa dobozka 7 cm, 10 cm Kopásokkal. .......................................................................1 800
11724.1988 Szöuli Olimpia. Lakkozott fa doboz fiókokkal. Réz veretekkel. Az olimpia réz emblémáival.

24x12x13 cm .........................................................................................................................................5 000
11725.Gyöngyház berakásos lakkozott fa mini paraván. Szép állapotban 40x30 cm .....................................4 000
11726.Vörösréz iparművész zenélő doboz, fa betéttel, tárolórekeszekkel, a Love Story dallamával. Jelzett,

kisebb kopásokkal, karcolásokkal, 15,5x15,5x7 cm ..............................................................................2 400
11727.cca 1980 2 db retró asztali lámpa, fém illetve műanyag, az egyik dekoratív üveg búrával, nem

kipróbáltak, kisebb sérülésekkel, kopásokkal. m: 25 cm .......................................................................1 400
11728.cca 1990 2 db retró General Electric nyomógombos telefon, piros színben, elemes, nem kipróbált

kisebb kopásokkal. Modell: 2-9235A .....................................................................................................2 400
11729.2 db régi réz súlykészlet (8 db) fa dobozban, jelzettek, az egyik hiányos, a dobozok teteje lejár,

14x7x5 cm .............................................................................................................................................4 000
11730.Réztárgy tétel (3 db): kiöntő levélmintás díszítéssel, India jelzéssel + kisméretű kupa, kopásokkal,

kis horpadásokkal + füles edény, horpadásokkal, patinás állapotban. m: 10 cm, 17,5 cm ...................1 000
11731.Seiuer jelzésű kerámia pipa fém szerelékkel 9x9 cm + 3 db régi szipka ..............................................5 000
11732.Dekoratív fém gyertyatartó, kissé kopott, m. 34 cm ..............................................................................1 200
11733.Réz ágyú dísz fa részekkel. 17 cm .......................................................................................................3 000
11734.Ecet és olajtartó fa állvány 2 db üveggel, fa dugókkal, kopásokkal, 21x9x17 cm .................................1 200
11735.Régi csiszolt üvegkorsó fém fedéllel, a fedélen RA monogrammal, kis csorbákkal, karcolásokkal, m:

11 cm ....................................................................................................................................................2 400
11736.Retró elemlámpa, Bárány P. felirattal, elemek nélkül, nem kipróbált, h: 18 cm ....................................1 000
11737.Régi újságolvasó keret, 67x30 cm ........................................................................................................1 000
11738.Faragott fa henger alakú doboz, Farkas jelzéssel, a fedele javított, m: 11,5 cm, d: 10,5 cm ...............1 000
11739.Régi fém fényképvágó, fa nyéllel, 25,5x7,5 cm .....................................................................................1 000
11740.cca 1930-1940 Régi sámfapár férfi cipőhöz, állítható, Stop jelzéssel, h: 30 cm ...................................1 400
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11741.cca 1930-1940 Régi sámfapár női cipőhöz, 38-as méret, jó állapotban ...............................................1 400
11742.Fotóalbum, 200 férőhelyes, 9x15 cm méretű fotókhoz, írható címkékkel, negatívok tárolásához

külön zsebbel. Újszerű állapotban, 23x17,5 cm ....................................................................................1 200
11743.Fotóalbum, 200 férőhelyes, 10x15 cm méretű fotókhoz, írható címkékkel, negatívok tárolásához

külön zsebbel. Aranyozott díszítésű borítóval, védőfóliával, újszerű állapotban, 25x19 cm .................1 200
11744.4 db nagyméretű kagyló, szép állapotban, kb. 13,5x12 cm ..................................................................2 000
11745.Kalmuck Yamandaga mongol istenség, festett gipsz maszk, falra akasztható, apró sérülésekkel,

17,5x9,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
11746.Tara mongol istennő, festett gipsz maszk, falra akasztható, kisebb kopásokkal, 18,5x10,5 cm ..........2 400
11747.1968 Magyar Labdarúgó Válogatott bajnokcsapata a mexikói olimpián, szövet emlékzászló a

csapat tagjainak képével, aranyozott díszítéssel. Kopottas felirattal, kissé foltos. 34x22 cm ...............8 000
11748.cca 1935-1940 Bőr iskolatáska, benne korabeli tanszerek, írószerek (Schüler, Turán, stb.), üres

füzetek, imádságoskönyv, iskolai oklevelek, egykori tulajdonosának fényképe. Szépen megőrzött,
érdekes oktatástörténeti anyag. 30x21 cm ...........................................................................................4 000

11749.cca 1947-1953 4 db Elida Kék-vörös címeres szappan, különböző eredeti csomagolásban ...............3 000
11750.Régi falra akasztható barométer, fa és fém, hőmérővel, törött üveglappal, kis sérülésekkel. 23x12,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11751.Retró kinyitható fém edényalátét, kinyitva: 58x17 cm ...........................................................................1 600
11752.Óriás méretű szarvas agancs trófea. Egy pár 90 cm, súlya ................................................................10 000
11753.Régi, díszes faragott fa asztalka, szétszedhető, m: 32 cm, d: 29,5 cm ................................................3 000
11754.Távol-keleti gyöngyház berakásos lakkozott fa tálca, kis sérülésekkel, 32x21 cm ...............................2 200
11755.11 db orvosi eszköz tételben. Fogó, reflex kalapács, spatula stb .........................................................3 000
11756.Fém teáskanna 22 cm ...........................................................................................................................2 000
11757.Akkumulátoros kézi csavarozó- és fúrógép, töltővel, leírással, eredeti dobozában, újszerű

állapotban, működik. Modellszám: JOZ-HG-18 ....................................................................................3 800
11758.2 db régi, Turán körzőkészlet és egy logarléc eredeti tokjában ............................................................3 000
11759.Óriás méretű szarvas agancs trófea. Egy pár 90 cm, súlya 4 kg ........................................................10 000
11761.2 db kinyitható, fém csepegtető. ...........................................................................................................2 000
11762.Óriás méretű szarvas agancs trófea. Egy darab 90 cm, + hozzá kisebb trófea, együttes súlya 3,5

kg ........................................................................................................................................................10 000
11763.cca 1930 Antik fém diódaráló, ördögfejes díszítéssel, rozsdafoltokkal, 30x9,5x13,5 cm ....................10 000
11764.cca 1930 Antik fém mákdaráló, kopott, rozsdafoltokkal, 22x6x16 cm + réz borsdaráló betéttel, m: 10

cm .........................................................................................................................................................8 000
11765.Régi Elekthermax kenyérpirító, EME szabvány, kopottas, rozsdafoltokkal, 19x17x9 cm .....................1 200
11766.Nagy méretű, faragott afrikai női fejes asztali lámpa, fa, kissé foltos búrával, m: 56 cm ......................5 000
11767.Nagyméretű retró fém elsősegély mentődoboz, 2 db csattal, tartalom nélkül, kopott, megviselt

állapotan. 42x17x14 cm ........................................................................................................................1 200
11768.Régi fém kávés kiöntő, fa fogóval, jelzett, kopottas állapotban, m: 21 cm ............................................2 000
11769.Exkluzív, kő berakásos földgömb. Műkő talppal, gyöngyház és különféle műkőből kirakott

országokkal. Karcolásokkal. m: 44 cm ..................................................................................................9 000
11770.Lószőr és bőr borítású kulacs. 20 cm ...................................................................................................1 000
11771.Régi réz olajozó, tisztításra szorul 11 cm ..............................................................................................1 000
11772.Kávé tartó fém doboz 17 cm, teafilter bontatlan exkluzív csomagolás, bontatlan barbecue fűszer ......1 400
11773.Lányka kutyával. Festett gipsz figura. Kopással. 24 cm .......................................................................1 800
11774.IParművész tálka üveg fedéllel 13 cm + szalvéta tartó, + gyufa tartó ...................................................1 400
11775.3 db nagyobb méretű ásvány. 17 cm-ig ................................................................................................1 400
11776.3 db régi francia autó rendszámtábla ....................................................................................................3 000
11777.Bál jelzéssel. Réz váza, virágos díszítéssel 19 cm ...............................................................................1 000
11778.Réz gyertyatartó gravírozással 24 cm ...................................................................................................1 000
11779.Régi, réz olajozó 16 cm .........................................................................................................................1 000
11780.Régi öntöttvas fiókos kávédaráló, rozsdafoltokkal, 13x17x13,5 cm + régi vas pörkölő, rozsdás, h:

52 cm, d: 26 cm ...................................................................................................................................15 000
11781.Öntöttvas faszenes vasaló, rozsdafoltokkal, 19x22 cm ........................................................................3 000
11782.kovácsoltvas gyertyatartó és koppantó d: 16 cm ..................................................................................1 800
11783.Óriás vasúti lámpa / szemafor test. Fém. Kopott. 56 cm ......................................................................3 000
11784.Pizsamás kisfiú kerámia dísz, fa alapon. 20 cm + lánylás festett fali csempe 15x15 cm ......................4 000
11785.Fém kínáló üveg betéttel d: 12,5 cm .....................................................................................................1 800
11786.Összecsukható fa lécekből készült gombászó kosár. 35 cm ................................................................1 600
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11787.Porcelán vasúti szappan adagoló 16 cm ..............................................................................................3 000
11788.Katonai kulacs szövet borítással 21 cm ................................................................................................1 000
11789.Aser bányász lámpa / karbid lámpa 24 cm ...........................................................................................2 000
11790.Műmárvány asztali készlet, díszekkel, kis hibákkal a darabokon .........................................................3 600
11791.Konyhai dísz. Gyümölcsös csendélet, gipsz fali dísz, bontatlan csomagolásban. 25x24 cm ...............1 200
11792.Két fára festett kép. Akril, fa szelet. Jelzés nélkül, kopásokkal. 54x22 cm, 30x16 cm ..........................2 000
11793.Kínai rizsszemes porcelán tálka, a szocializmusnál korábbi jelzéssel, hibátlan, d: 10 cm ...................1 000
11794.2 db porcelán zenész figura, kopásokkal, m: 10,5 cm ..........................................................................1 000
11795.Fa szorobán, jó állapotban, h: 30 cm, m: 8 cm .....................................................................................1 600
11796.Fa dísz sulykoló, akasztóval, h: 71 cm ..................................................................................................3 400
11797.Vegyes retró fodrászkellék tétel: 3 db hajsütővas, kézi hajnyíró, fenő készülék ...................................3 000
11798.3 db porcelán fejű és lábú baba, kis kopásnyomokkal, kissé szennyezett ruhával, h: kb. 45 cm .........6 000
11799.5 db régi tintás üveg (Parker, Extra, Waterman's, Pelikan), kettő tartalommal .....................................2 000
11800.Hollóházi porcelán márványmintás, irizáló porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:

35 cm ....................................................................................................................................................5 000
11801.Disney kacsás papírmasé húsvéti tojás. 17 cm ....................................................................................2 000
11802.FW&J antik német réz-nikkel serpenyő / opern casserole pan d: 25 cm ..............................................3 000
11803.Hegesztő védőfelszerelés, kar, törzs, 2 db kézvédő hőállókesztyű pár, változó állapotban, különféle

méretben. ..............................................................................................................................................2 000
11804.Régi reszelő, különféle pengékkel, 38x11 cm .......................................................................................2 000
11805.Vegyes szerszámtétel, mérőszalag, véső, karcolótű, csiszolókorong, kapcsoló, villáskulcs, kombi-,

hosszúcsőrű fogó, hiányos fúróhegy készlet eredeti dobozában. Változó állapotban. Különféle
méretben. ..............................................................................................................................................3 000

11806.Vegyes szerszámtétel, ragasztószalag, csiszolókorong, mérőszalag, csavarhúzó, szemhajlító-,
kombi-, szemhajlító fogó, dugókulcskészlet dobozban. Változó állapotban, különféle méretben. ........3 000

11807.Vegyes bolha tétel, forrasztópáka, forrasztócin, szemhajlító fogó, reszelő, 3 db szigetelőszalag.
Változó állapotban, különféle méretben. ...............................................................................................2 000

11808.Vegyes csavarkulcs készlet, 21 db, valamint egy régi reszelő. Különféle állapotban, változó
méretben. ..............................................................................................................................................3 000

11809.Vegyes asztali tárgy tétel, 3 db márvány váza, alabástrom szalvétatartó és alabástrom hamutartó, a
hamutartón lepattanásokkal, a szalvétatartón kis lepattanásokkal, a vázán egészen apró
lepattanással, váza: m: 15,5 cm, hamutartó: 10x11x2,5 cm, 6x17x4 cm ..............................................2 000

11810.2 db réz és üveg gázlámpás 28 cm ......................................................................................................5 000
11811.Kaviáros / fűszeres fém keretes, üveg betétes edényke. Zománc festés, hibátlan üveg betét,

kanállal, d: 4,5 cm .................................................................................................................................2 000
11812.Vegyes műsoros dvd tétel, 11 db, Gary Moore: Ballads & Blues - Live Blues, Frida, 2012 - A jóslat

beteljesedik, Az igazság fogságában, Pénz beszél, Amerika fegyverben, Manhattan, Az utazó, A
másik én, A cirkusz világa, Zene nélkül mit érek én... (Máté Péter.) ....................................................2 000

11813.MOM (Magyar Optikai Művek) távcső, kopott, eredeti kopott bőr-tokban, 16x11 cm, tok: 9x21x19
cm .........................................................................................................................................................4 000

11814.40 doboz ásvány, közte rózsakvarc, ametiszt, leopárd jáspis, szilikátok, szulfidok, halogenidek,
karbonátok stb. ..................................................................................................................................110 000

11815.Régi szerszám tétel: 3 db fűrész, 3 db menetmetsző, fogó, csavarkulcs, stb., kopott, részben
rozsdás, részben nem működik ............................................................................................................2 400

11816.Réz oroszlános kopogtató 16 cm ..........................................................................................................4 000
11817.Régi fém kandallólapát, kissé sérült, h: 74,5 cm ...................................................................................1 200
11818.3 db zománcfestett réz dísz tál d: 16-20 cm .........................................................................................1 800
11819.2 db fa sétabot, egyik bambusz, bambusz sérült, másik kopott, h: 80 és 90 cm ..................................3 000
11820.Retro XV. ker. Törökszegfű tér zománc utcatábla, kissé sérült, 40x70 cm ...........................................4 000
11821.Retro XV. ker. Régi Fóti út zománc utcatábla, sérült, foltos, 40x70 cm ................................................4 000
11822.Retro sárga sziréna, fém, műanyag búrával, lengyel gyártmány, fém plakett szerint 1979. év, nem

kipróbált, kopott, m: 22,5, d: 16 cm, ......................................................................................................2 000
11823.Retro design kotyogós kávéfőző / Coffe maker 25 cm ..........................................................................4 000
11824.Retro design kotyogós kávéfőző kiöntővel / Coffe maker m: 26 cm .....................................................6 000
11825.Mini széf. The keyless safety deposit fém páncélszekrény, kódos 15x11x10 cm, ..............................10 000
11826.Retro iparművész réz tál, kínáló, cigaretta kínáló Tálca 18x24 cm .......................................................2 000
11827.Nagy méretű retro lakat és régi BURG kulcsnyílás fedeles lakat, mindkettő kulccsal ..........................2 000
11828.Több, mint 80 db függönycsipesz (33 db 3 cm és 29 db 4 cm átmérőjű rúdra való díszes, valamint

20 db vitrázs függönyhöz való, a hozzá tartozó rúdtartókkal ................................................................1 800
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11829.Karácsonyi teamécses tartó gyertyával, eredeti dobozában 12 cm ......................................................1 000
11830.Műbőr aktatáska, 31x40 cm ..................................................................................................................2 000
11831.8 db különféle színes selyemkendő. Különféle méretben, változó állapotban. .....................................1 000
11832.Régi kézi fém fúrógép, kopott, kissé rozsdás, h: 45 cm ........................................................................3 000
11833.Figurális, szobor szerű mécsestartó, kő, m: 34 cm ...............................................................................3 000
11834.Hollóházi népies mintás kancsó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 17 cm ..............................................2 000
11835.Réz talpú üveg kínáló tál. Hibátlan. d:14,5 cm ......................................................................................2 800
11836.2 db klf kis méretű prizma egyik tokkal. 8 cm ........................................................................................3 000
11837.Kb. 1 kg. szilkagél nedvszívó tasak. .....................................................................................................1 000
11838.Őz agancs, 27x9 cm .............................................................................................................................1 000
11839.AKA hajszárító eredeti sérült dobozában, nem kipróbált, h: 21 cm. .....................................................1 000
11840.Retro, hajtogatható sport, motorsport tolltartó 25x9 cm ........................................................................5 000
11841.Vegyes porcelán, kerámia, fadoboz tétel: Görög, aranyozott porcelán bonbonniere d: 24 cm,

kerámia szalvétatartó, kézzel festett, cukorkás fa doboz ......................................................................3 000
11842.Japán, 3 dimenziós fa faragású tájkép üvegezett tárlóban. 20x20 cm .................................................3 000
11843.4 pár régi hímzett, monogramos cipővédő huzat flf méretben ..............................................................1 200
11844.Retro, Mickey Mouse iskolai tolltartó, többfunkciós, nyomógomos 25x9 cm ........................................3 000
11845."Gundel" fém tálca, monogramos, kopásnyomokkal, d: 36,5 cm ..........................................................2 200
11846.Barna bőr aktatáska, kopásnyomokkal, 45×31 cm ...............................................................................3 000
11847.Réz váza és réz kisméretű kiöntő, m: 16 és 32 cm ...............................................................................1 600
11848.Bronz gyertyatartó, jó állapotban, 27×34 cm ......................................................................................15 000
11849.2 db régi, masszív ajtózár, kitisztítva, kulcsokkal, jól működően. 30x9,5 cm, Kulcs-kilincs távolság 9

cm szabvány méret ...............................................................................................................................4 000
11850.Rubik's Dice, Matchbox kiadás, eredeti dobozában, 16,5x18,5x7,5 cm ...............................................1 600
11851.Tervezte: KOGÉP TERV - zománcozott fém tábla, kisebb sérülésekkel, rozsdafoltokkal, 20×40 cm ..4 000
11852.2 db névjegykártyatartó doboz, műanyag és műbőr, 11×9×8 és 7×11×5 cm .......................................1 200
11853.Régi bányászlámpa, rozsdás, m: 20 cm ...............................................................................................3 000
11854.Üveg petróleumlámpa, üveggel, m: 38 cm ............................................................................................1 800
11855.Bock Pince Villány 12 palackos bortartó fadoboz, 18x34x51 cm ..........................................................1 000
11856.Maraschinó Tea, Compack, bontatlan fémdobozos tea, 250 gr., 10x10x10 cm ...................................2 200
11857.E. Film Lemez retró diavetítő, nem kipróbált, kis kopásnyomokkal, eredeti dobozában + 16 db

diafilm régi mesékkel (Babszem Jankó, A kiskakas gyémántfélkrajcárja, stb.) ....................................8 000
11858.2 db pornó VHS kazetta + 2 db film (A nindzsa keselyűk, A sárkányhölgy bosszúja) ..........................1 000
11859.Trabant halógén izzókészlet, eredeti műbőr tokban, 10x10x6 cm ........................................................1 000
11860.Régi (XIX. századi) fa teásdoboz kulccsal, nem működő zárral, a kulcslyuk díszítőeleme lejár,

14,5x15x15 cm ......................................................................................................................................5 000
11861.Egy doboznyi antik mozaik és lapos cserépdarab, "HAD(RIANUS?)" felirattal jelzett ..........................3 000
11862.5 db régi kovácsoltvas kengyel, különbözőek, az egyiken jelzéssel (AOK), 11x11,5 cm és 15,5x15

cm közötti méretben ..............................................................................................................................6 000
11863.Régi széfzár kulcsokkal (az egyiken cédulával), fém, jelzett, kisebb rozsdafoltokkal, 13,5x9,5 cm .....3 000
11864.Cipősdoboznyi antik cserépdarab, törmelék, néhányon felirattal + kis zacskónyi régi üvegdarab ........3 000
11865.Régi fém övcsatok fa tálcán, több rozsdás, korrodált állapotban ..........................................................1 000
11866.3 db retro, T alakú, fa vállfa 47 cm ........................................................................................................2 000
11867.Régi vas tőr, vas nyéllel, h: 34 cm ........................................................................................................3 000
11868.Régi vas szigonyfej, halászati vagy harci célra, h: 28 cm .....................................................................3 000
11869.Antik alpakka kiöntő edényke, Moritz Hacker Wien jelzéssel, monogramos, kisebb horpadásokkal,

m: 6,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
11870.Franck fém kávés doboz, lepattanásokkal, kopásokkal, 10x10x10 cm .................................................3 600
11871.Festett üveg falikép, Árky Bernadett jelzéssel, jó állapotban, 24x24 cm ..............................................2 600
11872.Régi fa és fém kávédaráló, festett, kopott .............................................................................................3 400
11873.Nagyméretű fa Staropramen söröskorsó, kopásnyomokkal, m: 23 cm .................................................1 800
11874.Calderoni és Társa távcső, kopott, az üvegei töröttek, 10,5x13 cm ......................................................1 600
11875.Retro festett üveg testű váza fa talppal, Hibátlan. m: 41 cm .................................................................3 000
11876.7 db VHS kazetta régi magyar kult filmekkel, Oldás és kötés, Kitörés, Gyökerek, Bizalom +

filmtörténeti munkák + Budapest Retro 1960-70 ...................................................................................4 000
11877.Áttört fehér asztalterítő + 6 db hozzáillő szalvéta, jó állapotban, 35x39 és 85x228 cm ........................2 600
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11878.2 db fonott kínáló, elefánt és kacsa alakúak, 11x10 cm és 15x7 cm ....................................................1 600
11879.2 db keleties stílusú, faragott csont figura, kisebb törésekkel, kopásokkal, m: 12 cm és 15 cm ...........1 600
11880.cca 1940 Rheimetall írógép magyar billentyűzettel, jó állapotban. Dobozával .....................................8 000
11881.Achát falióra, a hátuljára ragasztott papír megviselt állapotban, 16x13 cm ..........................................2 600
11882.Alabástrom bogár formájú levélnehezék 7 cm ......................................................................................1 200
11883.Bőr borítású fotóalbum fekete kartonlapokkal, apró kopásokkal, 25x36 cm .........................................1 600
11884.Fa pálinkás kulacs dugóval, kissé törött, szúrágta, behorpadt, 32x17 cm ............................................2 000
11885.Fa pálinkás kulacs dugóval, kis kopásokkal, festékmaradványokkal, 33x18 cm ..................................2 000
11886.Salgótarjáni öntöttvas krumplinyomó, kopásokkal, kis horpadásokkal, m: 12 cm, h: 27 cm .................2 600
11887.12 db gramofon lemez papírtokokban, zacskóban ...............................................................................2 000
11888.Üveg testű petróleum lámpa 31 cm ......................................................................................................2 000
11889.Réz hamutartó házikó formával. m: 8,5 cm ...........................................................................................1 800
11890.Régi, sárkány motívumos ón gyufa- és hamutartó, gyertyatartó, d: 11 cm, m: 6,5 cm .........................1 000
11891.Díszes vörösréz gyertyatartó, kissé kopottas állapotban, m: 15 cm .....................................................1 000
11892.Régi ón olajmécses, Ar. Pe. Peltro 95% jelzéssel, fedelén kis horpadásokkal, m: 11 cm ....................1 000
11893.3 db üveg és porcelán gyógyszertári kenőcsös tégely, jelzettek, hajszálrepedésekkel, kis csorbával,

m: 6 cm és 7 cm ....................................................................................................................................5 000
11894.cca 1970-1980 Éljen november 7, műanyag tábla, kis sérülésekkel, 40x28 cm ...................................3 600
11895.Csőkulcs és imbuszkulcs készlet fém tartódobozban, 30x10x3 cm ......................................................3 600
11896.6 db drót körkefe, különböző méretek ...................................................................................................1 400
11897.Kb. 2,8 kg vegyes csavar, szög és kötőelem, műanyag dobozban ......................................................1 800
11898.Vegyes bolha tétel: tapétavágó kés és Vario Dübelband tipli bontatlan csomagolásban, Hilti szalag

(kb. 10 m), kis doboznyi tűzőkapocs és rajzszeg ..................................................................................1 400
11899.3 db petróleumlámpa: 2 db réz, szecessziós, magyar és osztrák jelzéssel, kopásokkal, m: 21 cm és

24 cm + 1 db üveg és fém, rozsdafoltos, m: 10,5 cm + 2 db üvegbúra, az egyiken repedéssel ...........5 000
11900.Kerámia sündisznó fa talapzaton, kopásokkal, m: 7 cm, h: 10 cm, sz: 6 cm ........................................1 000
11901.2 db műgyanta és műkő elefánt. 10x7 cm , 7 cm ..................................................................................1 400
11902.Samsonite válltáska állítható pánttal, hátulján kis foltokkal, de jó állapotban, 22x30 cm ......................1 000
11903.3 db réz iparművész tárgy tálca, gyertyatartó, edényke ........................................................................2 000
11904.Fém tálca nagy méretben 48x30 cm .....................................................................................................2 000
11905.Antik hatású fám tálca lábakkal, magasított áttört peremmel, fülekkel. 40x30 cm ................................2 000
11906.Kínai feliratos, sárkányos fém doboz. Jelzés nélkül. / Chinese box with dragon and inscription

15x8x4 cm .............................................................................................................................................8 000
11907.Antik bronz kiöntő madaras díszítéssel kb XVIII. sz. 16 cm ..................................................................8 000
11908.Faragott fa szarvas talapzattal, az agancsai ragasztottak, jó állapotban, m: 23 cm, h: 20 cm .............3 800
11909.Régi asztalos kézi furdancs, fém és fa, kopott, a vége hiányzik, h: 36 cm, sz: 16 cm ..........................1 200
11910.MALÉV műbőr retro koffer, a felirat kissé kopott, egyébként jó állapotban, 40x35x15 cm ...................3 600
11911.Obszcén fém szobor. Forgatható. Masszív fém.19,5 cm ......................................................................3 000
11912.Bronz vonat dísz / levélnehezék 11 cm .................................................................................................2 000
11913.Vegyes fém gomb tétel faragott fa dobozban, a doboz 15x10x5 cm ....................................................1 400
11914.Retro asztali lámpa, fém, nem kipróbált, kopásokkal, m: 40 cm ...........................................................1 800
11915.Juwel fém petróleumfőző, m: 21 cm, sz: 19 cm ....................................................................................4 200
11916.Réz gyertyatartó, kis kopásokkal, m: 23 cm ..........................................................................................4 200
11917.Porcelán aszútörköly pálinkás kulacs, matricás, Nagy Magyarország mintával, az egyik lábán kis

törés, m: 18 cm, sz: 12 cm ....................................................................................................................1 000
11918.Avon Treselle Seduction parfüm, nem teljes tartalommal, 70 ml ..........................................................1 800
11919.Régi, réz merítő edény. Kézzel készült, poncolt., sérüléssel m: 13 cm ................................................1 200
11920.Taurus gumigyár 6 db retro kulcstartó d: 6 cm ......................................................................................2 000
11921.Bontatlan fürdőszobai piperecikk készlet szappan, fürdősó, stb ...........................................................1 600
11922.Paradicsompasszírozó dobozával alkatrészekkel .................................................................................3 000
11923.Fagor hajnyíró készülék dobozával, alkatrészekkel, jó állapotban .......................................................3 000
11924.Tekerős, dinamós rádió, jó állapotban, dobozával. ...............................................................................2 000
11925.Halogén lámpa, új állapotban, eredeti dobozával .................................................................................1 800
11926.Régi (XIX. századi) fa teásdoboz kulccsal, nem működő zárral, 11,5x16x13 cm .................................5 000
11927.Ericcson A2618s vintage mobiletefon alig használt állapotban, dobozában, leírással .........................1 000
11928.Fogyasztóöv eredeti dobozában új állapotban ......................................................................................2 000
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11929.Ovális fém dobozka virágos díszítéssel, belül béléssel, kopásokkal, 10x7 cm .....................................1 400
11930.3 db különböző méretű képkeret, fém és fa, az egyik üvegezett, jó állapotban, 21x26,5 cm,

18,5x23,5 cm és 27x33 cm ...................................................................................................................1 800
11931.20 db régi gramofon lemez, közte 2 sérülttel. .......................................................................................3 000
11932.Réz és tükör tálca. d: 25 cm ..................................................................................................................2 600
11933.Angol réz teás doboz felirattal 12x10 cm ..............................................................................................3 000
11934.Masszív réz füles tálca 38x23 cm .........................................................................................................3 000
11935.Régi öntött vas szenes vasaló fa fogóval 24 cm ...................................................................................4 000
11936.2 db üveg, szőlőfürt és lopótök formájúak, az egyik tartalommal, a másik Bük feliratú, réz

díszítéssel, jó állapotban, m: 8 cm és 30 cm ........................................................................................1 800
11937.MALÉV fedélzeti takaró, műanyag tokban, 120x180 cm ......................................................................5 500
11938.Faragott fa doboz fém díszítéssel, apró hibákkal, 15x10x4,5 cm .........................................................1 600
11939.Retro design asztali lámpa nagy méretű fém burával, testtel. m: 40 cm, d: 35 cm ...............................4 000
11940.Festett üveg váza zenélő szerkezettel, bécsi városképpel, m:17 cm ...................................................2 000
11941.Kovácsoltvas asztali olvasólámpa. Működik. 25 cm .............................................................................1 600
11942.Vaddisznó agyar trófea, Baranya felirattal, sérült, falra akasztható, 21x14 cm ....................................1 000
11943.Vaddisznó agyar trófea, Tímárpuszta 1979. II. 2. felirattal, falra akasztható, d: 21 cm ........................1 000
11944.Távol-keleti stílusú selyem gobelin kép. Jelzés nélkül. Sérült, jobb felén kisebb szakadásokkal.

Sérült üvegezett keretben. 59x46 cm ....................................................................................................5 500
11945.Bronz dupla csengő, figurális díszítéssel, m: 11,5 cm ..........................................................................5 000
11946.Kb. 40 db régi és régebbi kulcs, részben rozsdás ................................................................................2 600
11947.Jelzés nélkül: Szent László, pirogravűr, fa, keretben, 29×20,5 cm .......................................................2 600
11948.Ezüstözött alpakka füles kínáló kristály üveg betéttel. Lepattanással d: 17 cm ....................................2 000
11949.cca 1980 Régi IKEA designer üveg lámpa. Anyagában színezett, fém lábbal. Bura nélkül. / Vintage

designer Ikea lamp. Glass, copper, m: 50 cm .......................................................................................4 000
11950.Porcelán fejű és végtagú baba, állvánnyal. 43 cm ................................................................................3 000
11951.1950 Előre SE gyorsasági motoros verseny díja. Márvány, zománc jelvénnyel. 13x14 cm .................4 000
11952.4 db papírdoboz: Austria Mozartkugeln, Keringő Szerencs, Duna Csokoládégyár, Konyakmeggy,

3x10x14 cm, 3,5x10,5x18,5 cm, 5,5x11x15,5 cm, 15x15x4 cm ............................................................1 600
11953.Táskák és tokok, összesen 10 db, közte bőr ........................................................................................3 000
11954.30 pár szemüveglencse, 1-4 dioptriáig + fotogray 3,5, csiszolt .............................................................3 000
11955.Ezüst róka szőrme, 103x20 cm .............................................................................................................4 000
11956.42 db fába fúrható kampó, többféle méret, 5-8 cm-ig ...........................................................................1 200
11957.2,3 kg vegyes kötőelem (csavar) ..........................................................................................................2 000
11958.Réz dísztárgy készlet: 1 db kiöntő forrasztás nyomával, alátét, tálca kis horpadással, 4 db kupicás

pohár, m: 17 cm, 5,5 cm, d: 12 cm, 22 cm ............................................................................................1 400
11959.Függönykarnis alkatrészek ...................................................................................................................1 000
11960.Puttókat ábrázoló faragott fa ládika. 21x16x6,5 cm ..............................................................................2 400
11961.Nagy hímzett hímzett, feliratos falvédő gyűjtemény, össz. 20 db: "Bármerre visz sorsom útja, haza

vágyom csendes kis falumba", "Minden piros, fehér rózsát neked vittem, e világon csak neked
hittem", "Édes anyám imakönyve", "Rendes asszony gondja, a szép tiszta konyha", "Ahogy én
szeretlek, nem szeret úgy senki", "Nem én lettem hűtlen hozzád", "Az egyiknek sikerül, a
másiknak nem" stb. Vegyes állapotban, részben foltos, egy sérült, ca. 38x50 és 60x76 cm közötti
méretekben .........................................................................................................................................40 000

11962.Fa turistabot, botjelvényekkel (Miskolc, Veszprém, Esztergom, Balaton, stb.), jó állapotban, h: 90
cm .........................................................................................................................................................5 000

11963.Taxto elegáns fekete férfi bőr cipő fém csattal, újszerű állapotban, m: 43, eredeti sérült
kartondobozában ..................................................................................................................................4 000

11964.Yellow cab fekete szövet cipő gumi talppal, újszerű állapotban, m: 44, eredeti kartondobozában .......4 000
11965.Dragon Manz elegáns fekete férfi bőr cipő, kisebb törésnyommal az első részén, m: 39, sérült

kartondobozban ....................................................................................................................................4 000
11966.Tropical club férfi cipő, műszövet, 43, újszerű állapotban, karton dobozban ........................................3 000
11967.Patrol bézs vászon férfi cipő gumi talppal, méret: 44, eredeti, kissé sérült dobozában, használatlan,

újszerű állapotban .................................................................................................................................4 000
11968.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
11969.Fa furulya, festésekkel, repedéssel, h: 53 cm .......................................................................................2 600
11970.6 db erdélyi fafaragás, ebből 2 db sérült, h. 16 és 26 cm közötti méretben ..........................................3 000
11971.Prada jelzésű válltáska 28x21 cm .........................................................................................................2 000
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11972.Fa fűszertartó, 15x18 cm ......................................................................................................................2 000
11973.Óriás ceruza, kézzel festett mintával, h: 38 cm .....................................................................................1 000
11974.Alumínium - üveg gyertyatartó, 3 gyertyának, h: 20,5 cm .....................................................................1 200
11975.Sün figura, kerámia, szövetből készített tüskékkel, részben kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 6

cm ............................................................................................................................................................800
11976.Díszes ón tányér, jelzett, apró kopásokkal, repedéssel, d: 22,5 cm .....................................................1 600
11977.Lovas ón fali tál, d: 22 cm .....................................................................................................................1 600
11978.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................12 000
11979.2 db fa merőkanál + fa menetes szár, kopottak, h: 39, 25 és 19 cm .....................................................1 400
11980.Granit jelzésű fehér korsó, "J. Zwack & Co. Budapest Hungary" felirattal, a füle letört, m: 21 cm .......1 600
11981.3 db különböző méretű égetett korsó, köztük jelzett is, az egyik füle letört, csorbulásokkal, 22,5, 24

és 29 cm ................................................................................................................................................2 000
11982.2 db régi szivaros fadoboz, az egyik alja törött, 23x13,5 cm és 25x14 cm ...........................................1 200
11983.3 db furdancs fa markolattal, kopottak, az egyik szúrágta, 26, 30 és 45 cm .........................................2 000
11984.Régi gyöngyház nyelű kések, 12 db, címeres kopottas fém pengékkel, eredeti kissé kopott

dobozában, 6 nyélen lepattanásokkal, penge: 7,5 cm, teljes kés h: 16 cm, doboz, 19x23x3 cm .........3 000
11985.Faragott fa sárkány, lepattanással, ragasztással, 38x16 cm ................................................................3 000
11986.Manuális plombáló, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm, h: 16 cm ................................................................5 000
11988.Fém elektromos lámpa teste, plasztikusan madarakkal díszített, talpán műanyag kapcsolóval, m:

31 cm. d: 20 cm .....................................................................................................................................6 500
11989.1903 Esküvői meghívó k.u.k. tiszt, masszív régi va keretben, fém zárral. 18x23 cm ...........................3 000
11990.Kék üveg és fém füles bonbonniere. d: 12 cm ......................................................................................2 000
11991.Ezüstözött alpakka kínáló üvegbetéttel (kis csorbák) Westend jelzéssel m: 12,5 cm ...........................2 000
11992.Réz gyertyatartó pár, szőlőlevél motívumokkal díszített, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m:

23,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11993.24 db bontatlan csomagolású cérna, vegyes színekben ......................................................................2 200
11994.Régi fém kerékpár pumpa, működik, rozsdás, h: 38 cm .......................................................................1 600
11995.Régi fa hordócsapok, 2 db + 2 db dugó ................................................................................................1 000
11996.Rtro Videoton Csopak RA 2311 rádió, működőképes állapotban, 21×24 cm .......................................2 800
11997.Régi emlékkönyv, viseltes állapotban, 2 db bejegyzéssel + modern fotóalbum, 16×10 cm-es

fotókhoz .................................................................................................................................................1 800
11998.Korallszínű bőr táska, kis kopásnyomokkal, 24×17 cm .........................................................................1 800
11999.Wilson teniszütő (limitált), tokban, h: 70 cm ..........................................................................................7 000
12000.4 db számítógépes játék (World of Warcraft, Diablo) KRESZ oktatóprogram és Építészeti stílusok

építészettörténeti kalauz, bontatlan csomagolásban ............................................................................1 400
12001.Szaruból készült vitorlás, "Tapolca" felirattal, 26×38 cm .......................................................................3 000
12002.Fém parasztfigura, sérült, m: 16 cm ......................................................................................................3 000
12003.Lackner alpakka tálca, monogramos díszítéssel, kopásnyomokkal, 25×32 cm ....................................5 000
12004.6 rekeszes fa fali gyűszűtartó, 3 db matricás porcelán gyűszűvel, kopásnyomokkal, 2,5x11×11 cm ...5 000
12005.9 rekeszes fa fali gyűszűtartó, 3 db matricás porcelán gyűszűvel, kopásnyomokkal, 2,5x15,5×11 cm

...............................................................................................................................................................6 000
12006.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .......................................................................6 000
12007.Fa tapper, kézzel festett, kopott ...............................................................................................................800
12008.Dohánytartó bőr doboz fedéllel, réz veretekkel, apró kopásnyomokkal, d: 9 cm, m: 9 cm ...................2 600
12009.Műanyag tojás fedéllel, szövet borítással, h: 14 cm, m: 9 cm ...............................................................2 000
12010.Régi női színházi táska, ezüstözött fém, kopott / Women`s theater bag, silver plated metal, 18x18

cm .........................................................................................................................................................4 200
12011.8 db használt antenna csatlakozó és hasonló alkatrész, kopott ..............................................................900
12012.Bizsu tétel: karkötő, nyakláncok stb. ........................................................................................................800
12013.Christofle alpakka tálka, kis kopásnyomokkal, jelzett, d: 15 cm ...............................................................800
12014.Bizsu tétel, elsősorban nyakláncok ..........................................................................................................800
12015.25 db szódapatron ................................................................................................................................1 000
12016.Nagy adagnyi mutatós bizsu ékszer használatlan állapotban, főleg fülbevalók .......................................800
12017.Spectrum XI P. körzőkészlet, 18 darabból álló, eredeti műanyag tokjában. .........................................5 000
12018.Ipmerial szecessziós ón tálka. Békát távcsővel néző gyerekek. 27x13 cm Sérült. ...............................3 000
12019.8 db különböző régi fém lakat, kulcs nélkül, néhányon rozsdafoltokkal ................................................2 000
12020.Siemens-Halske D.R.G.M. fejhallgató, nem kipróbált. ..........................................................................5 000
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12021.4 db Abraboro fúrófej: lapos marófúró, betonfúró, 2 db gerendafúró, új állapotban, eredeti
csomagolásukban .................................................................................................................................2 000

12022.3 db fém-fa ágyú, jó állapotban, h: 3, 12 és 22 cm ...............................................................................3 000
12023.Kis bolha tétel: porcelán babafej, kis fém repülő, csont szentképtartó, stb. ..........................................1 400
12024.5 db MALÉV műanyag szatyor, 45x38 cmx5 ........................................................................................1 200
12025.5 db napszemüveg, használt, egyik lencsén karcos, máskülönben jó állapotban ................................2 000
12026.Fiskars késélező és abroszfogó bontatlan dobozában .........................................................................1 400
12027.3 db drótkörkefe, jó állapotban ..............................................................................................................1 600
12028.2 db használt zárbetét 1-1 kulccsal + 2 db új zárbetét 2-2 kulccsal ......................................................1 800
12029.5 db műanyag ruhaszárító kötél (2 db 8m, 2 db 10m, 1 db 20m) .........................................................1 600
12030.4 db füstölős doboz, kettő teljes tartalommal, egy minimálissal, egy üres ............................................1 000
12031.1 db fém sniccer + cserélhető fejes (5 db-os) csavarhúzó + 5 db asztalos (ács) ceruza ......................1 200
12032.Szállodai miniszappan gyűjtemény, 15 db ............................................................................................1 200
12033.1 db 2m-es zollstock + 1 db Inox zsebkés + cserélhető fejes (5 db-os) csavarhúzó ............................1 200
12034.Fém tortalapát, h: 27,5 cm ....................................................................................................................3 000
12035.Borostyán ékszer szett. nagyilánc, karlánc, gyűrű. ...............................................................................6 000
12036.Két réz csengő 3 cm, 6 cm ....................................................................................................................1 200
12037.Maglite zseblámpa dobozával, leírással, új elemekkel, Technika mikrofon dobozában. ......................1 600
12038.Réz, iparművész dísztányér sárga kő díszítéssel. d: 22 cm .................................................................1 800
12039.3 db ruhaszárító kötél bontatlan állapotban 8m, 15m, 20 m .................................................................1 400
12040.Tolómérő, h: 23 cm ...............................................................................................................................2 000
12041.Vegyes diafilm tétel, 10 db, Arany János, Radnóti Miklós, Petőfi Sándor, Puccini, Firenze,

Gyümölcsfáink - A burgonya, Irány a hold, A csillagok világa, Helytörténet 7. és 8. osztály, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

12042.Vegyes diafilm tétel, 10 db, A nyughatatlan föld, Kutatók a déli sarkon, Földmunkás és
szegényparaszti mozgalom, Az 1514-es parasztháború, A magyar szobrászat a XIX. és a XX.
században, Bartók, Tóth Árpád, Maxim Gorkij, Juhász Gyula, Mikszáth Kálmán, jó állapotban. .........3 000

12043.Vegyes diafilm tétel, 10 db kartontokokban, Róma, Velence, Anglia, Ausztrália, Egyiptom,
Dél-Amerika, Albánia, Finnország, Jugoszlávia, Arany János Balladái Zichy Mihály rajzaival, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

12044.Régi zabla, vas, bőr-fa, h: 47 cm ..........................................................................................................2 000
12045.Faragott fa doboz 15x10x5 cm ..............................................................................................................1 000
12047.3 db különféle méretű harapófogó, h: 16 cm, 20 cm, 23 cm .................................................................1 400
12048.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................5 500
12049.2 db bizsu strasszos nyaklánc, eredeti celofán csomagolásban, jó állapotban, hossz

(összekapcsolva): kb. 22 cm és 19 cm .................................................................................................2 400
12050.2005 Ganxsta Zolee és a Kartel, Arany Nyíl Rockgála aranyszínű műanyag tábla, a sarkain

kilyukasztva, kopásokkal, 20x28 cm .....................................................................................................3 000
12051.Ezüstözött Berndorf alpakka merőkanál. Jelzett. 20 cm .......................................................................1 200
12052.18 db indiai füstölő, eredeti papírtokjukban, h: kb. 21-25 cm ................................................................2 400
12053.Fém, rezezett függönyakasztók, hozzá tartozékok, kissé kopottak, h: 15 cm ......................................1 800
12054.Fa borcsap, h: 26 cm ............................................................................................................................1 200
12055.Suszterkalapács, jó állapotban, h: 27 cm ..............................................................................................1 200
12056.cca 1960 Régi villamoskapaszkodó, h: 25,5 cm ...................................................................................1 000
12057.Cs. és Kir. Dunaflottila Hagyományőrző Egyesület zászló, h: 31 cm ....................................................1 400
12058.Antik szarvasagancs nyelű vadász kés és villa, bőr tokban, h: 20 cm ..................................................5 000
12059.6 db kovácsoltvas dísz, levél és virág formájú, rozsdafoltosak, 5,5x5,5 cm és 19x19 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 000
12060.Antik, habán stílusú kés, díszes réz és szaru tokban, h: 25 cm ............................................................9 000
12061.A vezeték érintése életveszélyes! Könnyűfém tábla, minimális kopással, 25x16 cm ...........................2 000
12062.Ókori jelenet dombornyomott réz tál. 17x11 cm ....................................................................................2 400
12063.Fosszilis ammonitesz. Fosszíliák keretben. 13x17 cm .........................................................................1 200
12064.Idomaczélok-, és Öntöttvas, azbesztcement és színesfém csövek tolótáblázata, összeáll.: Fülöp

Miklós, 8x23 cm x2 ................................................................................................................................1 000
12065.Vintage női öltözék kiegészítők (4 pár kesztyű, 1 pár pamut combharisnya, 1 pár kötött éjszakai

lábmelegítő ............................................................................................................................................2 000
12066.Vegyes bolha tétel: 4 db Coca-Cola alátét, d: 8,5 cm, eredeti fém dobozában + golyóstoll és fém

levélbontó műanyag dobozában ...........................................................................................................1 000



39

12067.7 db régi diafilm: Csillagok világa, a Kőszívű ember fiai, Veszprém, stb ..............................................1 200
12068.Elektromos, zenélő ujj.gitár 5 akkorddal. Eredeti dobozával. 24 cm .....................................................1 600
12070.Vallási kegytárgyak tételben. Kerámia medálok, feszületek, stb. .........................................................3 000
12071.Berndorf alpakka gyufatartó és hamutál, jó állapotban, 14×10×8 cm ...................................................1 200
12072.Furulyázó, fa szobor, kisebb sérüléssel, m: 21 cm + festett fa furulya, jó állapotban, h: 32 cm ...........1 200
12073.Milkov cseh vadászkés Lovu Zdar - Jó szerencsét véséssel agancs nyéllel, bőr tokkal / . Hunting

knife 33 cm ............................................................................................................................................3 000
12074.3 db gyökérpipa .....................................................................................................................................2 000
12075.Mantrack military knife katonai kés, tokkal. iránytűvel a nyélben 35 cm ...............................................3 000
12076.Szigethy Gyula Tejgazdasága Vámospércs-Szentannapuszta nyomólemez, fa alapon, 11×15 cm ....2 000
12077.10 db mini és két nagy méretű csipesz .................................................................................................1 200
12078.8 db klf méretű kézi fúró ........................................................................................................................1 200
12079.11 db klf méretű karabíner ....................................................................................................................2 000
12080.14 db univerzális villáskulcs, biciklikulcs ...............................................................................................2 000
12081.1977-1985 14 db PEPITA bakelit kislemez, közte Magyar a világűrben Farkas Bertalan hangjával ....2 000
12082.Fa borítású fotó album borító 27x18 cm ...............................................................................................1 000
12083.Bőr fenőszíj 55 cm ................................................................................................................................1 000
12084.Gamma körző készlet eredeti dobozában, kompletten .........................................................................3 000
12085.Fa nyeles réz só és borsszóró, 12×10 cm ............................................................................................2 000
12086.Rózsafüzérek és vallási medálok. Közöttük sok gyöngyház részes .....................................................4 000
12087.26 db csavarbehajtó bit fej ....................................................................................................................1 200
12088.Régi brossok, medálok, közöttük ezüst is. ............................................................................................2 400
12089.Egy doboz majdnem teljes Cohiba szivar. ............................................................................................2 000
12090.Régi Savinelli balsafa pipaszűrő, fém applikátorral és pipatömővel (foltosak, h: 14 cm és 8 cm),

eredeti papírdobozban ..........................................................................................................................2 000
12091.6 db régi Parker töltőtoll, köztük 2 db eredeti műanyag tokjában, egy részük rozsdás, kopott

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
12092.cca 1896 Magyar Államvasutak Gépgyára és a Diósgyőri M. K. Aczél és vasgyár bronz tálka 17x13

cm .........................................................................................................................................................3 000
12093.Iparművész ráz doboz, réz domborművel, Autóklub felirattal. 19x10 cm ..............................................4 000
12094.Jean Paul Gaultier kölni 20 ml bontatlan dobozban ..............................................................................3 000
12095.2 db bőr férfi pénztárca, kicsi kopással .................................................................................................2 400
12096.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm ..................................................................................................1 000
12097.Régi színházi látcső tokban ..................................................................................................................1 400
12098.Sarome műbőrrel borított öngyújtó, m: 12,5 cm ....................................................................................3 000
12099.cca 1960 Női púderes szelence, 7x9 cm ..............................................................................................1 000
12100.22 pár ezüstszínű fülbevalópár, kétfajta, fajtánként több darab, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 800
12101.3 db fekete keretes napszemüveg / dioptria nélküli szemüveg, kis kopásnyomokkal ..............................800
12102.Bizsu tétel: 5 db nyaklánc + szet fém nyaklánc fülbevaló párral + fém fülklipsz pár .............................2 000
12103.Egyiptomi fém nyaklánc türkiz színű kövekkel 120 cm .........................................................................1 600
12104.Vegyes hajcsat és hajgumi tétel, jó állapotban + retró hajsütővas ........................................................1 200
12105.Vegyes bizsu tétel, kitűzők, nyaklánc, stb. ............................................................................................1 800
12106.Fa tapper, régi itatóssal. 17 cm .............................................................................................................1 600
12107.Bőr könyvborító, kézi munka, 24,5x18 cm ...............................................................................................800
12108.Kígyóbőr színházi táska jó állapotban 26x14 cm ..................................................................................3 000
12109.2 db mérőszalag 3 m-es új állapotban ..................................................................................................1 400
12110.Nagyméretű sminkes ecset, h: 18,5 cm + szürke velúr pénztárca hímzett mintával .............................1 200
12111.Jó állapotú úttörő bőr öv ........................................................................................................................1 000
12112.Régi injekciós tű tartó fém henger 13 cm ..............................................................................................3 000
12113.Díszes nyelű fém kanál és kiskés, Italy felirattal, a kés pengéjén virágminta, h: 14 cm és 13 cm ........2 000
12114.Festett fa figura, kis tartóval, jó állapotban, m: 13,5 cm ........................................................................2 000
12115.Fleur Blanche parfüm eredeti dobozában, 100 ml ................................................................................2 800
12116.Historizáló fali szenteltvíztartó, fém/csont elemekkel, 20,5×11 cm .....................................................12 000
12117.Startpisztoly, jelzés nélkül, eredeti, kissé viseltes bőr tokjában, h: 10 cm ............................................3 000
12118.Régi vas olló, h: 21 cm ..........................................................................................................................1 000
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12119.Vigyázz! Nagyfeszültség! Életveszélyes! Zománcozott fém tábla, minimális kopással, 16x10 cm .......2 000
12120.Madár motívummal díszített evőpálca tartójában, h: 24,5 cm ...............................................................1 800
12121.Japán motívumos kézi hímzésű notesztartó, összecsukva: 20×10 cm .................................................1 800
12122.Gyöngyös gyűrűs karkötő, 11x19 cm + Gyöngyös gyűrű, méret: 56 ....................................................1 800
12123.3 db férfi bizsu nyaklánc ........................................................................................................................1 200
12124.2 db gyémánt csempevágó tárcsa, eredeti bontatlan csomagolásban .................................................1 000
12125.Csontszerű doboz, színes kövekkel, kis kopásnyomokkal, 9×7×4,5 cm ...............................................1 800
12126.Varrókellékek tasakban: cérnák, gyűszűk, patentok, kapcsok, biztosítótűk, újszerű állapotban ..........1 000
12128.2 db ásvány tojás, az egyiken kisebb kopások, m: 6 cm ......................................................................1 600
12129.Elefántos csont nyaklánc, csont és fém gyöngyökkel, kisebb törésekkel, h: 55 cm .............................1 200
12130.Retro zöld duplasoros üveg nyaklánc, díszes réz kapoccsal, a kapocs kissé kopott, h: 49 cm ............1 800
12131.Jehan de fabregues kézzel szegett selyemkendő, 87x90 cm ...............................................................3 400
12132.2 pakli bontatlan cigaretta (Pall Mall és Fortuna) ..................................................................................1 000
12133.Bakony borotvapenge-élező készülék, saját dobozában, leírással, jó állapotban, 3 db pengével ........1 000
12134.Agancs nyelű vadászkés 24 cm, bőr tokkal ..........................................................................................2 000
12135.2 db buddhista fanyomat vászonra nyomva, kissé viseltes állapotban, 37x13 cm és 37x17 cm ..........4 000
12136.Könyvborítót formázó, iparművészeti kemény karton doboz, 18,5x11x3 cm ........................................1 000
12137.2 db Elzett régi fém lakat kulccsal, rozsdafoltokkal, 8x4,5 cm ..............................................................1 200
12138.Soproni díszes faragott fa doboz, viaszpecséttel, 13x10x3,5 cm .........................................................1 200
12139.Tuto nagyméretű fém lakat, 2 db kulccsal, kis rozsdafoltokkal, 10x6 cm ..............................................1 200
12140.Régi kínai sárgaréz tükör, kisebb karcolásokkal, d: 12 cm ...................................................................5 000
12141.Tuto régi fém lakat kulccsal, rozsdás, festékfoltokkal, 7x4,5 cm + Elzett fém lakat kulccsal, kis

rozsdafoltokkal, 8x4,5 cm ......................................................................................................................1 200
12142.Duplex kézi számológép, számoló 'tollal', bőr-tokban, 13x8 cm ...........................................................3 000
12143.2 db fém lakat újszerű állapotban, 3 db illetve 1 db kulccsal ................................................................1 600
12144.2 db Elzett hengerzárbetét, 3 db illetve 5 db kulccsal, csavarral, új állapotban, eredeti dobozában ....1 800
12145.11 db villáskulcs, különböző méretek, néhány rozsdás ........................................................................1 600
12146.12 db bőrlyukasztó ................................................................................................................................1 200
12147.Régi patikus fa mozsár, törővel, hiányos, m: 8 cm, h: 12,5 cm .............................................................4 000
12148.7 db fém nyaklánc és karkötő, közte "érmes" és rózsafüzér is .............................................................3 000
12149.Arany Ászok póló, eredeti csomagolásában, méret: XL .......................................................................1 000
12150.Négyszínű fém toll, eredeti dobozában, h: 13,5 cm ..............................................................................1 000
12151.2 db fekete csokornyakkendő, jó állapotban .........................................................................................1 000
12152.Brother-Lite golyóstoll és öngyújtó, eredeti csomagolásában, jó állapotban ........................................1 400
12153.Aranyszínű csipesz, jó állapotban, eredeti dobozában, h: 12 cm .........................................................1 200
12154.Imádkozó kéz, faragott fa, jó állapotban, m: 11,5 cm ............................................................................1 200
12155.Kis bolha tétel: jojó, síp, pecsétnyomó, 4 db .........................................................................................1 000
12156.Virágmintás kilincs, réz és kerámia elemekből, kis kopásnyommal, h: 13 cm ......................................1 000
12157.Cicafigura, rezezett fém, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ........................................................................3 000
12158.Kínai vörös lakkfaragásos réz váza, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 13 cm ..........................................3 000
12159.2 db alpakka késbak 9 cm .....................................................................................................................1 200
12160.Dekoratív bizsu karlánc türkininnnel 18 cm ...........................................................................................6 000
12161.Freiberger Präcizionsfabrik professzionális tájoló bőr tokkal. 8x8 cm, ..................................................5 000
12162.Retro színházi látcső tokkal ..................................................................................................................1 200
12163.MOM 34/49M tájoló, hibás, dobozában. ...............................................................................................1 600
12164.7 db régi töltőtoll ....................................................................................................................................2 000
12165.Korall nyaklánc (40 cm) + gyöngyház karkötő ......................................................................................3 000
12166.Csuklón hordható műanyag és fém iránytű d: 5 cm ..............................................................................1 400
12167.Réz nyaklánc porcelán medállal, kézzel festett virágmintás, jó állapotban, 2,5 cm és h: 54 cm ..........1 400
12168.Balatonos, ovális tűzzománc medál, a hátulja kopott, 4x2,5 cm ...........................................................1 400
12169.6 db zseton formájú fém öngyújtó "Nevada Casino" felirattal, kopásokkal, d: 4 cm .............................2 000
12170.Régi kis manikűrkészlet (6 db), viseltes bőr tokkal, h: 7 cm ..................................................................1 000
12171.Réz, rombusz formájú medál tűgobelines, virágos középrésszel, jó állapotban, 3,5 cm ......................1 200
12172.Régi, kézzel festett, ovális porcelán medál, virágmintával, jelzéssel, kopásokkal, törésekkel, 5x3 cm

...............................................................................................................................................................1 400
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12173.Mágneses, ovális, nyitható medál nyakláncon, virágos, kopásokkal, 4 cm, h: 98 cm ...........................1 200
12174.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, jó állapotban, h: 43 cm ..........................................................................2 600
12175.16 db tűzkő ............................................................................................................................................1 200
12176.Csontból és fémből készült nyakék gyöngyökkel, a középdísze kissé kopott, állítható méretű, h: 45

cm .........................................................................................................................................................5 000
12177.3 db különböző retro kulcstartó, fém és műanyag: "Casino Hévíz" feliratos, mini tollal (nem fog),

bilincs és zseton alakú, jó állapotban, d: 4 cm, h: 5 cm és 10 cm .........................................................1 000
12178.Csontból és rézből készült mini parfümös üveg, tartalom nélkül, m: 6 cm ............................................5 000
12179.Antik bőr és réz névjegykártyatartó 2 db kártyához, kopott, a sarkain kicsit szakadt, de jól zárható ....1 600
12180.Régi higanyos hőmérő tokkal, a tok törött, celluxszal ragasztott, h: 14 cm ...........................................1 400
12181.Kis kerek fém fényképtartó, kitámasztható, jó állapotban, d: 3 cm .......................................................2 000
12182.Ovális üvegdarab hátulról bevésett szentképpel, alul kis töréssel, kopással, 4,5x3 cm .......................1 000
12183.Raymond Weil aranyozott Quartz karóra szíj nélkül, nem működik, d: 3 cm ......................................20 000
12184.10 db achát ásvány, köztük medálok is ................................................................................................2 400
12185.Pollart Solingen márkájú borotva, kopott, megviselt tokjában, h: 14 cm ...............................................1 800
12186.Fém pitykegombok, 3 db .......................................................................................................................1 800
12187.Virágmintás fa kitűző, kézzel festett, 6×4 cm ........................................................................................1 400
12188.Aranyszínű fém dobozka, barokk jelenetes kerámia tetővel, 3×3×2 cm ...............................................1 600
12189.Dekoratív üveg medál zsinóron, 5,5×2,5 cm .........................................................................................1 000
12190.3 db borostyán ékszer: gumis karkötő, kitűző és medál, a karkötőn apró törések, a medálon

kopások, d: 7 cm, a kitűző sz: 4 cm, a medál m: 2,5 cm .......................................................................1 000
12191.Szív alakú gyűrű szívecskés dobozban, méret: 66 ..................................................................................800
12192.Aranyszínű madaras fém kitűző, eredeti dobozában, jó állapotban, 4,5×3 cm .....................................1 000
12193.Szív küldi 4 db tükrös zseb notesz ........................................................................................................1 000
12194.Csont karkötő réz díszítéssel, d: 6 cm ..................................................................................................1 800
12195.Ametiszt nyaklánc, h: 42 cm + karkötő, h: 16 cm ..................................................................................1 800
12196.Kis méretű csipke terítő, jó állapotban, 39x27 cm .................................................................................1 200
12197.Kerek bizsu fülbevaló pár, leveles díszítésekkel, h: 13,5 cm ................................................................1 000
12198.Táskába praktikus számológép tollal, újszerű állapotban .....................................................................1 200
12199.Mini rádió fülhallgatóval, zseblámpa funkcióval ....................................................................................1 000
12200.Réz pisztoly öntőforma, h: 13 cm ..........................................................................................................1 600
12201.Régi fém lakat kulccsal, működik, 7x5 cm ............................................................................................1 000
12202.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................2 000
12203.Régi asztali csengő, fa és fém, kis rozsdafoltokkal, m: 6 cm ................................................................1 000
12204.Studex aranyszínű fülbevalópár lila kővel + kék-fehér shamballa gömb fülbevalópár ..........................1 000
12205.Antik vas lakat, XVI. század körüli, korrodált állapotban, 5x4,5 cm ......................................................3 000
12206.5 db lépcsős fúró (karácsonyfa fúró), két különböző méretben ............................................................2 000
12207.29 db vegyes behajtóhegy ....................................................................................................................1 600
12208.Tibeti szentképes amulett, kissé sérült üvegezett réz keretben, 5,5x4 cm .........................................14 000
12209.8 db fafúrószár, méret: 6-12 ..................................................................................................................1 400
12210.Muranoi üveggel díszített réz képkeret, 9,5x7,5 cm ..............................................................................1 200
12211.Állami Biztosító fém tábla, kopásokkal, 12x8 cm ..................................................................................1 000
12212.Elzett Tutius fém lakat 2 db kulccsal, eredeti  dobozában, 6x3,5 cm ....................................................1 200
12213.Magyar kártya pakli, jó állapotban, Fővárosi Nyomdaipari Vállalat papírdobozban, 11,5x7x3 cm .......1 000
12214.Tuto kisméretű fém lakat, 2 db kulccsal, 5x3 cm + Delta fém lakat, kulccsal, rozsdafoltokkal, 7x4,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
12215.Csiszolt, lila színű szintetikus korund, műanyag tartóban, 11x8 mm, 9,96 ct .......................................6 000
12216.3 db Parker golyóstoll betét, bontatlan csomagolásban ........................................................................1 200
12217.Rubik-féle Bábel torony, hiányos ..........................................................................................................1 000
12218.4 db fém kisolló, közte Solingen és Sheffield jelzésűek, néhány kis rozsdafolttal ................................1 200
12219.9 db vegyes hűtőmágnes, az egyik notesszel .......................................................................................1 200
12220.Csiszolt, sárga színű szintetikus korund, műanyag tartóban, 12x8 mm, 5,98 ct ...................................5 000
12221.Harvard címeres aprópénztartó lánccal, gumi, 8x5 cm .........................................................................1 200
12222.3 db hordozható kézi nagyító, műanyag és bőr tokkal ..........................................................................1 200
12223.2 db napszemüveg, műanyag, használt állapotban .................................................................................500
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12224.cca 1910 Kronprinz Werke, Leopold Kimpink petróleum tűzhelyének márkajegye, rozsdás, 6×7,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

12225.Hunt Co. "Grácia" töltőtoll, h: 12 cm ......................................................................................................5 000
12226.Tigrisszem ékszerek aranyozott fém kerettel és lánccal: egy pár fülbevaló, egy medál és egy

karkötő, a medálon kis kopások, a fülbevaló: 1 cm, a medál: 1,5 cm, a lánc h: 41 cm, a karkötő h:
19,5 cm .................................................................................................................................................2 800

12227.2 db régi fém kitűző, egy gyöngyös és egy leveles, kopásokkal, egy gyöngy hiányzik, 5 cm és 6,5
cm .........................................................................................................................................................1 600

12228.Filigrán, fém medálos ezüst nyaklánc, a lánc jelzett, kettétörött, 2,5 cm és h: 43 cm, bruttó: 6,44 gr ..1 200
12229.cca 1982 HP 10C tudományos számológép memóriával, működő, jó állapotban 13x8 cm ..................1 000
12230.Madaras kitűző és madaras medál láncon, fém, a medál festett és gyöngyökkel díszített, jó

állapotban, a láncon "A" jelzésű függővel, a kitűző: 4,5 cm, a medál: 5,5 cm, a lánc h: 70 cm ............1 800
12231.Kis fém fényképtartó, kitámasztható, jó állapotban, 6x4 cm .................................................................2 000
12232.Parker töltőtoll bőr tokkal. Jelzett. .........................................................................................................2 000
12233.1938 Eucharisztikus Világkongresszus, Szent István év illusztrált bakelit rózsafüzér tartó, a füzérrel.

kopott. d: 5 cm .......................................................................................................................................2 400
12234.3 db bizsu nyaklánc és karkötő, jó állapotban .......................................................................................1 200
12235.Bronz nyuszi figura, m: 4 cm .................................................................................................................2 800
12236.Zománccal díszített réz ékszeres dobozka, kopásnyomokkal, d: 5,5 cm .............................................4 000
12237.Bronz nyuszipár figura, m: 5 cm ............................................................................................................3 800
12238.Zománccal díszített réz elefánt figura, jó állapotban, 7,5×5,5 cm .........................................................3 000
12239.Bronz nyuszi figura, m: 4 cm .................................................................................................................2 800
12240.3 db nagyító 2,5-7,5x-ig ........................................................................................................................1 800
12241.Drágakő gyűjtemény: máramarosi gyémánt, ónix, rózsakvarc, holdkő medál, amazonit, tűzopál és

más medálok és kövek ........................................................................................................................10 000
12242.4 db fém öngyújtó, ezüst és arany színben, kis kopásnyomokkal ........................................................3 000
12243.Vegyes fém kulcs tétel ..........................................................................................................................1 600
12244.Egy doboznyi (8 db) vietnámi balzsam bontatlan csomagolásban, eredeti papírdobozában ...............2 400
12245.Victorinox svájci bicska 6 részes, újszerű állapotban, dobozában. Összecsukva 9 cm .......................2 600
12246.Csiszolt világosbarna ásvány, 2×3 cm ..................................................................................................1 000
12247.Korallszínű nyaklánc, jó állapotban, h: 72 cm .......................................................................................1 000
12248.Antik köves nyaklánc (40 cm) + karkötő szett .......................................................................................2 000
12249.11 részes svájci bicska. Összecsukva 9 cm .........................................................................................2 600
12250.FTC gyűrű zománcozott réz. m: 63 .......................................................................................................1 000
12251.Betű formájú brossok 5 db 3 cm ...........................................................................................................4 000
12252.Zománcozott gazdagon díszített réz pipa. 14 cm .................................................................................1 000
12253.Victorinox többfunkciós kis svájci bicska, tokban, jó állapotban, összecsukva h: 6 cm ........................2 400
12254.Régi Gem márkájú amerikai fém borotva, eredeti tokjában, 5 db bontatlan pengével, angol nyelvű

leírással, h: 9 cm ...................................................................................................................................2 000
12255.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db hegy, 0,7 2B ...........................................................1 200
12256.Bőr bevonatú reklám fém flaska / Gaston de La Grange leather cognac flask:14 cm ..........................1 800
12257.MIcro SD memória kártya eredeti csomagolásban ...............................................................................1 000
12258.Jim Beam modern műbőr bevonatú reklám fém flaska 15 cm ..............................................................1 200
12259.Magnéziumos, katonai tűzcsiholó szerszám eredeti csomagolásában .................................................1 000
12260.Roma, Scala Santa dombornyomott fém plakett bakelit lapon, talapzattal, az egyik láb nem

rögzített, m: 9,5 cm ...............................................................................................................................3 000
12261.3 db Art deco fűszertartó (só, bors, fahéj) szórófejjel, ásványkő és réz, virágos díszítéssel, m: 3,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
12262.Levis aranyszínű gázöngyújtó eredeti tokjában, tölthető, jó állapotban ................................................1 000
12263.Antik art deco oroszlánfejes fa karperec, szétcsavarható, 9x9 cm .......................................................4 000
12264.Sport Glass japán gyártmányú összecsukható fémtokos látcső, jó állapotban, 11x6 cm .....................1 600
12265.Sarome Japan fém öngyújtó bársony dísztokban, kopásokkal .............................................................1 000
12266.2 db bőr pénz- és irattárca, jó állapotban ..............................................................................................1 200
12267.Színházi látcső, jelzett, apró kopásokkal, 9,5x5 cm ..............................................................................1 000
12268.3 db öngyújtó (Rowenta, Bentley, Samsung), kopásokkal .......................................................................800
12269.Fa ládika faragott díszítéssel, 10x7x3 cm .............................................................................................1 000
12270.2 db régi, gránátköves és gyöngyös bross 4 cm, 5 cm .........................................................................3 000
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12271.4 db fém és műanyag BSZKRt bérlettok ...............................................................................................1 000
12272.Pornó francia kártya saját dobozában ...................................................................................................1 000
12273.2 db régi iránytű d: 3 cm, 5 cm ..............................................................................................................1 800
12274.2 db műanyag szerencsemalac, kis hibákkal, h: 4 cm ..........................................................................1 000
12275.Zománcozott kerámia bross, lepattanással, 4×3 cm .............................................................................3 000
12276.2 db bizsu nyaklánc és karkötő, jó állapotban .......................................................................................1 200
12277.2 db antik fém katonai gomb, számozott ...............................................................................................3 200
12278.4 db repülőgépes felvarró + 3 db nyakkendőcsipesz ............................................................................1 000
12279.Féldrágaköves nyaklánc, h: 66 cm ........................................................................................................1 800
12280.2 db alpakka késbak, 10,5 cm ...............................................................................................................1 200

Játékok
12281.2 doboz holland dominó játék fa dobozzal 14 cm .................................................................................1 400
12282.Össz. 6 csomag retro francia kártya, 2 csomag Omnia kávé reklámmal, részben törésnyommal

vagy sérült .............................................................................................................................................1 000
12283.Magyar kártya tételben, közte régi Piatnik és mini kártya, hiányos, részben sérült ..............................1 000
12284.Össz. 7 csomag retro francia kártya, 2 csomag Fejér-Veszprém Megyei Élelmiszer és Vegyiáru

Nagyker. Vállalat 20 év reklámmal ........................................................................................................1 000
12285.Cigány vetőkártya (35+1 lapos), jóskártya (36 lapos) + Jacek Nowak: Jóslás kártyából. .....................2 000
12286.Arthur Edward Waite-Pamela Colman Smith: Rider Waite Tarot, cseh nyelven, eredeti dobozában,

teljes pakli (56+22 lap.)+ Hajo Banzhaf-Brigitte Theler: Kulcsszavak a Crowley tarot-hoz. Bp., 2019,
Bioenergetic. Kiadói papíröktés. ...........................................................................................................2 000

12287.2 db retró játékbaba, h: 15 cmx2 ...........................................................................................................2 400
12288.Römikártya, 2 pakli, teljes, fa kártyatartó dobozban .............................................................................1 800
12289.Régi fa babaágy, kopásnyomokkal, 39×19 cm .....................................................................................1 600
12290.4 db játék kisautó eredeti csomagolásában ..........................................................................................3 000
12291.Nintendo Classic Mini játékkonzol, eredeti dobozában, tartozékaival (2 db kontrollerrel), USB

adapter nélkül. Újszerű állapotban, nem kipróbált. ...............................................................................2 000
12292.10 db minion műanyag játék figura, gyűjthetőek. 8 cm .........................................................................2 000
12293.1942 Szóló bridzs játék eredeti dobozában, használati utasítással, ismertető füzettel. Kicsit

hiányos, a dobozon sérülésekkel. 36x26 cm ........................................................................................8 000
12294.cca 1940 Elektromotor gyerekek számára, fém és bakelit, 8,5x9,5x8 cm ............................................5 000
12295.Titanic játékhajó, lemez, indiai, kopásnyomokkal, eredeti sérült és foltos kartondobozában, h: 34,5

cm, m: 8 cm ...........................................................................................................................................1 000
12296.Elektronikus Darts játék eredeti, bontatlan dobozában 26 cm ..............................................................2 400
12297.Elektronikus Darts játék eredeti, bontatlan dobozában 26 cm ..............................................................2 400
12298.2 db porcelán fejű bohóc baba, marionett figura. 42 cm, 60 cm ...........................................................4 000
12299.3 db Transformers figura, egy dobozzal, leírással ................................................................................1 800
12300.Fa farmház, 17 részes (pajta, kerítés, létra, 14 db játékfigura), összecsukható, nagy méretű,

bontatlan csomagolásban .....................................................................................................................4 000
12301.Transformest Cybertron Lugnutz figura + egy Transformers figura, dobozzal, leírással ......................2 000
12302.Nagy vasútmodell tartozék tétel. Terepasztal tárgyak, sínek, váltók, nagy méretű építmények,

házak, OWO márka, bontatlan dobozokban .........................................................................................8 000
12303.Transformers Energon és Armada figura, dobozzal, leírással ..............................................................2 000
12304.Óriási Transformers gyűjtemény. Egy doboznyi figura, Armada, Energon, stb nagyrészt dobozzal,

leírással több mint 50 db .....................................................................................................................40 000
12305.Transformers Twinstrike figura és Energon - Consturction devastator figura dobozzal, leírással ........2 000
12306.Transformers Armada figura és ébresztő óra, dobozzal, leírással ........................................................2 000
12307.Hercegnős zenélő fém doboz, működik, kis horpadásokkal, 14×10×12 cm .........................................1 200
12308.cca 1970 Régi 'szexi' játékbaba, m: 13,5 cm ...........................................................................................800
12309. 'Skipping Bear', elemes, műanyag ugrálókötelező maci-figura, eredeti dobozában, nem kipróbált,

elem nélkül, m: 13 cm ...........................................................................................................................1 400
12310. 'Funny Seal', műanyag elemes labdázó fóka-figura, nem kipróbált, elem nélkül, eredeti dobozában,

m: 15 cm ...............................................................................................................................................1 400
12311.Kulccsal felhúzható dobos és lovas Pinokkió figurák. Működő, jó állapotban 14 cm, 19 cm ................4 000
12312.Fischertechnik építőjáték eredeti dobozában, leírással, kisse talán hiányos, mellé rulett játék táblája

...............................................................................................................................................................2 000
12313.Vasútmodell tartozék tétel. Érdekes terepasztal tárgyak: emberek, kocsik, szekerek, házak nagy

dobozban ..............................................................................................................................................6 000
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12314.Retró Porsche játékautó vezetékes távirányítóval, elemek nélkül, nem kipróbált, h: 20 cm .................1 400
12315.4 bontatlan doboz fa és textil babaház bútor (15 részes gyerekszoba, 20 részes lakószoba, 14

részes hálószoba és 11 részes ebédlő .................................................................................................5 000
12316.Játék bútor, mini szekrény, fa, műanyag üveglappal, kis sérülésekkel, 16,5x12,5x8 cm .....................2 000
12317.Nagy játékgyűjtemény. Nagyon sok lemezjáték. Kisautók, vasutak, stb. Vegyes állapotban, ............26 000
12318.11es futball kártyajáték dobozában .......................................................................................................1 000
12319.10 db vegyes fém figura, m: 3-4 cm ......................................................................................................1 000
12320.Retró Coca-Cola játék teherautó, eredeti dobozában, apró kopással, h: 8,5 cm ..................................1 400
12321.7 db műanyag játék síp + 8 db régi üveggolyó, különbözőek ..................................................................800
12322.1976 Allerfeinste Kaffeehaus Tarock. Wien, Piatnik, 54 lapos, eredeti dobozában, leírással. .............2 000
12323.1976 Jagd Tarock. Wien, Piatnik, 40 lapos, eredeti dobozában, leírással. ...........................................1 600
12324.Biciklire szerelhető műanyag mobiltelefon-tartó, újszerű állapotban, eredeti dobozában .....................1 000
12325.Omnia reklámos francia kártya, közte kártyalap felületi törésnyommal, 2 pakli ....................................1 200
12326.cca 1940 Kovácsológép fém modellje, EKF (Elektrische Kleine Fabrik), kis kopásokkal, m: 9,5 cm ...3 000
12327.Mi ez? építészettörténeti társasjáték, eredeti, törött műanyag tokjában, 14x9 cm ...............................1 000
12328.Ki ez? művészettörténeti társasjáték, eredeti, törött műanyag tokjában, 14x9 cm ...............................1 000
12329.Ki ez? irodalomtörténeti társasjáték, eredeti műanyag tokjában, a borítója szakadt, a tokja egy

helyen törött, 14x9 cm ...........................................................................................................................1 000
12330.Nagy vasútmodell tartozék tétel. Terepasztal tárgyak, sínek, váltók, építmények, házak, TT és

OWO márka, bontatlan dobozokban .....................................................................................................8 000

Képkeretek
12331.Aranyozott fa képkeret, gobelinnel, belső méret: 12,5×16 cm, külső: 18×22 cm ..................................1 800
12332.Nagy méretű arany-fekete keret. Jó állapotban. Belső méret. 70x80 cm, külső méret 86x96 cm ......20 000
12333.Üvegezett, dekoratív fa képkeret tájkép gobleinnel, belső méret: 20,5×29,5 cm, látható méret:

19x27,5 cm ............................................................................................................................................2 000
12334.3 db ovális képkeret egyben, láncon, belső méret: 8×6 cm ..................................................................2 600
12335.Üvegezett, dekoratív fa képkeret virág gobleinnel, belső méret: 16×16 cm, látható méret: 15x15 cm .1 600
12336.Antik, aranyozott fém képkeret, dupla üveggel, kis kopásokkal, belső méret: 11x11 cm .....................3 000
12337.6 db kis méretű képkeret (3db műanyag k.méret 11,7x8,7 cm, b. Méret 10,1x7,1 cm, benne 1-1

bécsi épület képe, valamint 3 db fa keret, k.méret:14,5x9,7 cm, b.méret: 13,9x9,1 cm, benne 1-1
életkép) .................................................................................................................................................1 000

12338.Üvegezett, régi fa képkeret tájkép gobleinnel, aranyszínű ovális paszpartuval, hátoldalán 1930-40
körüli képkeretező feliratával (Pápa, Horthy Miklós fő u. 4), paszpartu méret: 7×10 cm, látható
méret: 11,5x16,8 cm .............................................................................................................................1 400

12339.Üvegezett, kissé sérült fa képkeret tájkép nyomattal, paszpartu (látható) méret: 23,5x34 cm, belső
méret: 30,5x42,5 cm .............................................................................................................................1 000

12340.3 db fa képkeret: Bőrképpel, látható méret: 22,5x8,5 cm; Jelzés nélkül: Tájkép, olaj, karton, belső
méret: 19,5,5x14,5 cm; Üvegezett keret, belső méret: 15,5x11 cm ......................................................1 200

12341.Dekoratív fém keret, kissé kopott, m: 51 cm, belső méret. d 25 cm .....................................................2 600
12342.Régi, üvegezett fa képkeret intarziával. Képméret 16x27 cm Kisebb sérülésekkel ..............................2 000
12343.Aranyszínű, ökörszemes fa képkeret, sérült. Belső méret. 48,2x63 cm ...............................................2 400
12344.Aranyszínű fa képkeret gipsz díszítéssel, sérült. Belső méret. 49,7x65,8 cm ......................................2 400
12345.Aranyszínű fa képkeret, sérült. Belső méret. 62,7x82,2 cm ..................................................................2 400
12346.Antik fa képkeret, kisebb felületi sérülésekkel. Belső méret. 49,2x71,2 cm ..........................................4 000

Muzeális borok, italok
12347.1967 Badacsonyi kéknyelű , 0,7 l ..........................................................................................................1 800
12348.1988 Somlói olaszrizling (Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem Szőlészeti és Borászati Kutató

Intézet) bontatlan palack száraz fehérbor 0,7l ......................................................................................2 800
12349.2003 Ampelos száraz vermouth fehér fűszerezett bor, 1l .....................................................................1 600
12350.Héber feliratos bor, címke nélkül ...........................................................................................................1 000
12351.1998 Chateau-Megyer 3 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack fehérbor, 0,5 l. ...............................6 000
12352.1993 Tokaji Aszú esszencia. Sajgó Gábor, Tolcsva, Díszdobozos bontatlan palack. ........................20 000
12353.1949 Tokaji aszú 4 puttonyos muzeális fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan

palack. .................................................................................................................................................65 000
12354.1979 Tokaji szamorodni száraz fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan palack. .......15 000
12355.Ringló Ágyas Szilvapálinka, abv: 40%, bontatlan, 0,5 l. .......................................................................3 200
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12356.Tequila Sierra Reposado, abv: 38%, műanyag jégkocka készítővel, bontatlan csomagolásban, 0,7 l.
...............................................................................................................................................................3 800

12357.George Washington Bourbon Whiskey, 40%, bontatlan csomagolásban, 0,7l .....................................3 400
12358.Vegyes, Duna-Tisza közi borválogatás, 10 db:  Tűzmadár Kékfrankos édes vörösbor;

Boszorkányvér, Kunsági Cuvé; Duna-Tisza Közi Chardonnay, félszáraz fehérbor; Duna-Tisza Közi
Cserszegi Fűszeres, félédes fehérbor; Duna-Tisza Közi Kékfrankos, száraz vörösbor; Duna-Tisza
Közi Kékfrankos Rozé, félédes rozébor; Alföldi Kadarka Rose, száraz rozébor; Mathias Cellar
Kecsekméti Rajnai Rizling, édes fehérbor; Kunsági Muscat Ottonel, félédes fehérbor; Szent Imre
Pincészet Kövidinka, száraz fehérbor. ..................................................................................................3 600

12359.Royal Oporto Tawny, bontatlan palack édes vörös csemegebor, abv: 19%, 0,75 l. .............................2 200
12360.Vegyes olasz bor tétel, 3 db:  2002 Azienda Agricola Vallesanta Polago, bontatlan palack umbriai

vörös bor,abv: 11,5%, 0,75 l.; Cá Roveri Pinot Bianco del Veneto, bontatlan palack venetói fehér
bor, abv: 10,5%, 0,75 l. ; Casa Maschio Pinot Rosa, bontatlan palack venetói rozé, abv: 11%, 0,75
l.; ...........................................................................................................................................................1 800

12361.Tokaji furmint tétel, 3 db:  1996 Tokaji furmint, Tokaj Kereskedőház Rt., abv: 11, 5%, bontatlan
palack félszáraz fehérbor, 0,75 l.; 1996 Tokaji furmint, Tokaj Kereskedőház Rt., abv: 11, 5%,
bontatlan palack félédes fehérbor, 0,75 l.;  2000 Tokaji Ófurmint, Tokaj Kereskedőház Rt., abv:
12%, bontatlan palack félédes fehérbor, 0,75 l.; ...................................................................................2 400

12362.Zwack Maximilian Tokaji Különlegesség, abv: 33 %, díszdobozban, 0,5 l. ..........................................2 600
12363.1995 Gere Villányi Cabernet Sauvignon - Kékfrankos Cuvée Barrique, bontatlan palack vörösbor,

abv: 13%, szakszerűen tárolt, 0,75 l. ....................................................................................................1 800
12364.2001 Takler Szekszárdi Kadarka, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12,5%, szakszerűen

tárolt, 0,75 l. ..........................................................................................................................................1 600
12365.2002 Vitavin Egri Pinot Noir, késői szüretelésű bontatlan száraz vörösbor, abv: 14,5%, szakszerűen

tárolt, 0,75 l. ..........................................................................................................................................1 400
12366.1995 Bakondi Egri Bikavér, 'Bull's Blood Aged in barrique', bontatlan száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75 l. ..........................................................................................3 000
12367.2001 Freiherr von Fahnenberg Villányi Cabernet Sauvignon Fahnenberg Selection, abv: 12%,

bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt, 0,75 l. ..............................................................3 000
12368.1995 Vincze Béla Egri Bikavér, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:12,5% szakszerűen tárolt,

0,75l ....................................................................................................................................................12 000
12369.1995 Vincze Béla Egri Cabernet Franc, bontatlan palack száraz vörösbor, abv:13%, Challenge

International Du Vin France 1997 Médaille d'Or, szakszerűen tárolt, kopott címkével, 0,75l .............12 000
12370.1995 Gere Villányi Cabernet Sauvignon Barrique, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................8 000
12371.1995 Gere & Weininger Villányi Phoenix Cuvée, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 13%,

szakszerűen tárolt, 0,75l .......................................................................................................................3 000
12372.1989 Villányi Bormúzeum Bora Villányi Merlot, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12%, kopott

címkével, 0,75 l. ....................................................................................................................................5 000
12373.1995 Gere Tamás Villányi Cuvée Cabernet Franc- Cabernet Sauvignon, bontatlan palack száraz

vörösbor, abv: 13%, kopott címkével, 0,75 l. ........................................................................................4 000
12374.1995 Gere&Weninger Villányi Cabernet Sauvignon & Franc Selection Barrqiue, bontatlan palack

száraz vörösbor, abv: 13%, 0,75 l. ........................................................................................................4 000
12375.2003 Gere Kopár. Bontatlan palack villányi vörösbor, szakszerűen tárolt. .........................................24 000
12376.Takler Regnum 2003 díjnyertes bor. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ........................10 000
12377.1995 Gere Cabernet Sauvignon barrique. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .................7 000
12378.1995 Weininger és Gere Phoenix Cuvée. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................3 000
12379.2003 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .8 000
12380.2006 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .8 000
12381.2006 Konyári Páva. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................................................20 000
12382.cca 1990 Moldovai pinot noir félédes vörösbor formaüvegben. bontatlan palack, 1L ...........................2 000

Parafilatélia
12383.125 éves a magyar vasút levélzáró kisív ..............................................................................................1 000
12384.125 éves a magyar vasút levélzáró kisív ..............................................................................................1 000
12385.1937 VII. FILPROK Szolnok - Budapest légi járat levélzáró .................................................................1 000
12386.1912 Baba-Kiállítás Zsófia kir. hercegnő védnöksége alatt levélzáró kisív,sárgás papíron piros-kék ..1 200
12387.1912 Schön Antal és Géza D.H/G.T "X" bélyeg megoldatlan! (Balázs: 97.07) Ritka! ...........................1 000
12388.1912 Most jelent meg: Dr. Kogutovicz -Dr Littke Világatlasz levélzáró,ritka! (Balázs: 284.07) .............1 200
12389.1910 Koh-i noor kártya nyomókapocs kétoldalon nyomott levélzáró,ritka! (Balázs: 231/c) ..................1 200
12390.1910 M.F.I. 1890 Világatlasz szerkesztősége levélzáró (Balázs: 284.01) ............................................1 000
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12391.1905 "KAISER-féle mell-karamellák a 3 fenyővel a legjobb köhögés elleni szer" feliratú
levélzáró,ritka! (Balázs 225.09) .............................................................................................................1 000

12392.1905 Gyerünk az Edison mozgóba pazarul átalakítva levélzáró,ritka! (Balázs:273.08) .......................1 200
12393.1946 Amerikai-Magyar követség "Hunyadi megvédte a nyugati civilizációt" levélzáró négyestömb

(Balázs: 48.53) ......................................................................................................................................1 600
12394.1908-1944 9 db klf stancolt,dombornyomott levélzáró (az egyik érték foltos) ......................................2 200
12395.1905-1934 8 db régi magyar levélzáró ..................................................................................................1 400
12396.1910 7 db régi magyar levélzáró (Balázs 242.06,231.04.234.03,272.07) .............................................2 400
12397.1905 3 db STEIN perzsa szőnyegek Budapest levélzáró,ritka! (Balázs 235.11.) .................................1 800
12398.1905 7 db ritka I. Világháború előtti levélzáró (Balázs 233.04,221.01,262.03,281.04) .........................2 800
12399.9 db klf régi pecsétbélyeg .....................................................................................................................2 400
12400.1914 Baba-Kiállítás levélzáró kisív, piros-kék zöld papíron ..................................................................1 200
12401.Lengyelország 6 db felülnyomott levélzáró ...........................................................................................1 000
12402.Izrael KKL 1943 Brigadier F. H. Kisch emlékére kiadott levélzáró füzet 48 db-os ................................5 000
12403.Izrael KKL 1943 Saul Tchernichowsky emlékére kiadott levélzáró füzet, 48 db-os ..............................5 000
12404.Románia 43 db levélzáró,vignetta .........................................................................................................1 000
12405.2002-2003 Magyar Vadvilágért kiadatlan bélyeg,négyes tömbben, javított helyes szöveggel. Ritka!

.............................................................................................................................................................10 000
12406.4 db ragjegy (Madéfalva, Vetés, Kézdialmás, Nagyesküllő) .................................................................1 400
12407.Vegyes, bruttó 470 gr parafilatélia, benne ragjegyek, díjjegy kiváságok, levélzárók, illeték- és

tagdíjbélyegek .......................................................................................................................................1 000
12408.24 db külföldi levélzáró és fantáziakiadás .............................................................................................1 000
12409.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................5 000
12410.Kb 3.000 db vegyes ragjegy dobozban ömlesztve, sok ajánlási ...........................................................4 800
12411.Kb 5.000 db-os ajánlási ragjegy speciál gyűjtemény házi készítésű albumban feldolgozva, benne

számelcsúszások, elfogazások, sorozatszám problémák, többszörös alszámok stb. ........................17 000
12412.Németország 1905-1914 18 db klf régi gazdagon illusztrált levélzáró,ritka darabok. ...........................1 400
12413.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................1 000
12414.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója ................................1 000
12415.1913 ELMA levélzáró 20-as kisív ..........................................................................................................1 000
12416.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................1 000
12417.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív ............................................................1 000
12418.NSZK 1973 IBRA bélyegkiállítási emlékív ............................................................................................1 000
12419.Több 1.000 ajánlási ragjegy tasakos rendezőben, borítékokban, hullámkarton dobozban.

Hatalmas anyag!!! ...............................................................................................................................24 000
12420.Néhány ezer különféle Budapest ajánlási ragjegy az 1880-1960 közötti időszakból, típusokra,

alszámok szerint rendezve, dobozban ..................................................................................................9 000
12421.Több, mint 700 db ajánlási ragjegy, Budapest gyűjtemény régi házi készítésű kiállítási lapokon és

borítóval ................................................................................................................................................5 000
12422.Több száz ajánlási ragjegy betűrendbe rendezve, házi készítésű kiállítási lapokon ............................7 500
12423.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
12424.Magyar parafilatéliai tétel, benne cukorjegy, szappanjegy, szénjegy stb. .............................................1 000

Okmánybélyegek
12425.1859-1863 3x25kr kékes papír a baloldali bélyeg 12:13 1/2 fogazással ...............................................1 000
12426.1864 15kr, 1866 2x15kr, 25kr, + 50kr, 1868 15kr. színes papírokon ....................................................1 000
12427.1887 2x1Ft (a típus) betüvízjellel + 2x25kr. Időn túli felhasználás a bélyget 1891 szept 30.-al

kivonták a forgalomból felhasználták 1891 10. 9-én .............................................................................1 000
12428.1866 36kr kék papír és vékony fehér papíron elfogazással ..................................................................1 000
12429.1866 36+7+4+3kr illetékbélyegek kivágáson klf papírral ......................................................................1 000
12430.33 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12431.32 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12432.Oroszország,Deutsches Reich,Württemberg stb. kis tétel 58 db értékkel,közte különböző illeték

bélyegekkel, levélzárókkal ....................................................................................................................1 000
12433.1868-1923 34 klf illeték,törvénykezési illeték,értékpapír-forgalmi adó bélyeg ......................................1 600
12434.Ausztria 1854-1868 23 db klf Osztrák pénzügyi illetékbélyeg ...............................................................1 200
12435.1882-1927 11 db okmány és okmányrészlet 22 db okmánybélyeggel .................................................1 000
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12436.1859-1864 22 db osztrák és magyar illetékbélyeg 18 kivágáson ..........................................................1 000
12437.38 db osztrák és szlovák illetékbélyeg ..................................................................................................1 000
12438.1859-1864 21 db illetékbélyeg 5 kivágáson klf szín, papír, fogazat. .....................................................1 000
12439.1859-1864 17 db illetékbélyeg 6 kivágáson klf szín, papír, fogazat. .....................................................1 000
12440.Dr Flóderer István: Magyar okmánybélyegek kézikönyve .....................................................................6 000
12441.1946 Számlailletékbélyeg 2000P/20f hajtott teljes ívben (30.000) (ráncok, fogelválások / creases,

aparted perfs.) .......................................................................................................................................1 000
12442.1891 100 db 5kr okmánybélyeg eredeti hagyatékból ............................................................................1 000
12443.1891 100 db 7kr okmánybélyeg eredeti hagyatékból ............................................................................1 000
12444.1891 100 db 10kr okmánybélyeg eredeti hagyatékból ..........................................................................1 000
12445.1891 100 db 20kr okmánybélyeg eredeti hagyatékból ..........................................................................1 000
12446.Magyar okmány- és illetékbélyeg tétel, benne a koraiak, Adópengő, forgalmi adó, városi illeték és

számlailleték, 12 lapos közepes berakóban ..........................................................................................6 500
12447.1888-1956 Magyar és külföldi okmánybélyeg összeállítás A/4-es berakólap mindkét oldalán .............1 000
12448.1924 70 db 10.000 K Értékpapír forgalmi adó bélyeg ív töredékekben ................................................1 400
12449.345 db magyar illetékbélyeg berakólapon .............................................................................................1 000
12450.16 db régi magyar okmánybélyeg nagyrészt kivágásokon ...................................................................1 000
12451.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................2 000
12452.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................2 000
12453.Szeged város 1923 3 x 1000K/50f + 3 x 10000K/10K (2 alul, 1 2 oldalon vágott, kivágáson (48.000) .5 000
12454.Szeged város 1923 10000K/5K bal oldalon fogazatlan függőleges hármascsík kivágáson (30.000) ...3 000
12455.1898 9 db Koronás értékű magyar okmánybélyeg ................................................................................1 000
12456.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................150 000

Okmányok
12457.1796 Bécs, Rendelet a belföldön termelt illetve külföldről behozott borok kereskedelmével

kapcsolatban, szankcionálja a feketekereskedelmet ............................................................................3 000
12458.1853 Nyugta csendőrkíséretről Nagykőrösről Kecskemétre .................................................................6 000
12459.cca 1860-1936 össz. 7 db fejléces, többségében díszes számla: Weiner A. & Grünbaum férfi ruha

tára, Kántor Tamás műasztalos (2 db), Rigler József (2 db), Orient Pótkávégyár, Hoffmann Ferencz
(levél). Hajtásnyommal, kisebb szakadásokkal, részben foltos ............................................................5 000

12460.1861 Újvörösvágás/Redlschlag (ma: Borostyánkő/Bernstein része, Burgenland), német nyelvű
szegénységi bizonyítvány helyi lakos részére, a falusi bíró és két esküdt aláírásával, a település
viaszpecsétjével /  1861 Redlschlag (nowadays part of Bernstein, AU), certificate of poverty issued
for a local, in German with the signatures of the village judge and two jurors and the village seal ....10 000

12461.1863 Korosecz (Károlyfa, ma: Korovci, SL), Zigler Mihály községi elöljáró német nyelvű igazolása
egy szombathelyi hirdetmény kézhezvételéről, a község szignettájával /   1863 Korovci, certificate
issued by the village prefect about receiving an announcement from Szombathely, written in
German .................................................................................................................................................3 000

12462.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................2 000
12463.1871 Szombathely, Vas vármegye pénztárnokának levele Tóth Antal kiscelli (ma: Celldömölk) járási

szolgabírónak az útkaparók járandósága és a cselédkönyvek megküldése ügyében, rányomott
viaszpecsét nyomával ...........................................................................................................................5 000

12464.1873-1937 Meghívó lövészegyleti közgyűlésre és az Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek
Sportegyesülete céllövő szakosztályának eredményei .........................................................................1 200

12465.1882 "Meghívás büntető ügyben", bírósági felszólítás büntetőtárgyaláson való megjelenésre ügyvéd
részére .....................................................................................................................................................800

12466.1884 Életmentéstani bizonyítvány, pecséttel, aláírásokkal, 15 kr okmánybélyeggel. ...........................1 000
12467.1886 Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank elismervény 1 kr okmánybélyeggel .................................800
12468.1890-1971 Bírósági okiratok és marhalevelek okmánybélyegekkel, bélyegzésekkel, összesen 94

db okmány mappában, rendezetten legyűjtve ....................................................................................24 000
12469.1896 Csáthy Géza (1847-1875) író, költő, színműíró, váltóügyvédi diplomája, aláírásokkal, a

hátoldalán bejegyzésekkel, az egyik kolozsvári bélyegzéssel, szárazpecséttel, 1 ft.
okmánybélyeggel, sérült, szakadt. ........................................................................................................1 000

12470.1899 Bicske, kéményseprő számla .......................................................................................................2 000
12471.cca 1900-1910 lisznyai Szabó Jenő székesfővárosi nyug. államrendőrségi fogalmazó Szatmár és

Ugocsa vármegye Gyömölcs - központ megbízottja, 8x11 cm .............................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12472.1900-1939 Bellusi Baross-családdal kapcsolatos íratok, 3 db, állampolgársági bizonyítvány,
anyakönyvi kivonat, meghívó. ...............................................................................................................5 000

12473.cca 1905 MÁV és Magyar Államvasutak Gépgyára iratok vasutas kinevezések, stb. 12 db ................1 200
12474.1908-1947 15 db városi illetékbélyeges okmány (anyakönyvi kivonatok, számlák, stb.) ......................2 400
12475.1909 Pressburg / Pozsony / Bratislava, Leopold Herzfeld's Söhne Mehl- u. Kleiegrosshandlung

fejléces számla illetékbélyeggel és elismervénnyel ..............................................................................4 000
12476.1909 Szatmár, Barcsay Erzsébet Divatterme által kiállított bizonyítvány segéd számára,

illetékbélyeggel, hátoldalán ragasztott ..................................................................................................1 000
12477.cca 1912 Budapesti villamosjegy, 12 filléres, szép állapotban .............................................................2 000
12478.1913 Kassa, Orsolya-rendi főnöknő saját kézzel írt levele, szakadással .................................................800
12479.1914-1963 15 db bizonyítvány + 2 db oklevél .......................................................................................2 000
12480.1917 Azonosítatlan személy kézzel írt levele a 'Nemzeti Munkapárt Országos Köre' fejléces

papírján. ................................................................................................................................................1 000
12481.1917 Szeged, kántori oklevél ................................................................................................................1 000
12482.1919 Bp., Városi Alkalmazottak Országos Szövetsége által kiállított tagsági igazolvány a

Tanácsköztársaság időszakából ...........................................................................................................2 800
12483.1920 Kecskeméti Hangya szövetkezet tagsági könyve ...........................................................................800
12484.1920-1952 Vegyes papírrégiség tétel, 22 db, Nick István gépészmérnök, pécsi felsőipariskolai tanár

iratai, igazolványai, értesítései, kérelmei a vallás és közoktatási miniszterhez, változó állapotban .....2 200
12485.1922 M. kir. Államvasutak személyazonossági igazoló jegy fényképes ...............................................1 000
12486.1924 Margitszigeti belépő bérlet keményhátú fotóval, 11x6,5 cm ...........................................................800
12487.1926 Napi belépőjegy a Budapesti Nemzetközi Vásárra, ellenőrző szelvénnyel ..................................1 400
12488.1927 Dr. Baumgartner Sándor járási tiszti orvos, Igal, kézzel írt recept copia az orvos aláírásval,

Nyíri Ede állatorvos részére, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ..............................................2 400
12489.1927 M. kir. Államvasutak fényképes bérlet ..........................................................................................1 000
12490.1927 Dr. Véli Györgyné Dr. Schleining Margit (1899-1963) orvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és

aláírásával ellátott receptje, , tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ...................................................2 400
12491.1927 Nyíri Ede m. kir. állatorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és aláírásával ellátott receptje, másik

oldalon Nyíri Ede további feljegyzésével, tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ................................2 400
12492.1927 Dr. Willax Ferenc kaposvári orvos kézzel írt receptje aláírásával, lapszéli szakadásokkal,

hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 400
12493.1928 A Duna Szövetség igazolványa ...................................................................................................1 000
12494.cca 1929 5 db kézzel írt orvosi recept, hajtásnyommal, egyik sérült ....................................................2 000
12495.cca 1930 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank betétkönyv .......................................................................1 000
12496.1930 Soproni Zeneegyesület Áll. Eng. Zeneiskolájának bizonyítványa, az igazgató Horváth József

(1900-1979) aláírásával, akinek az iskola napjainkban a nevét viseli (Horváth József Alapfokú
Művészeti Iskola.) .................................................................................................................................2 800

12497.cca 1930 Dr. Rados Jenő (1895-1992) építész. építészettörténész és Schindler Margit
házasságkötési értesítője. .....................................................................................................................1 000

12498.1930-31 Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezet bevásárlási könyv MÁV tisztviselő
részére, sok bejegyzéssel, kissé kopott félvászon kötéssel, utolsó lap kötsétől kissé elvált ................2 000

12499.1931 Szolgálati (cseléd) könyv, fotó hiányzik .......................................................................................1 000
12500.1931-33 1932 Löw Divatház, Kaposvár, össz. 7 db fejléces okmány, mind hajtásnyommal ................1 200
12501.1932 Balatoni Hajózási Rt. Hajóépítő Üzeme fejléces számlája illetékbélyeggel, pecséttel .................1 200
12502.1932-1936 Joghallgató és postatiszt leckekönyve, 2 db .......................................................................1 400
12503.1933 Alpesi síegyesület (Alpen-Skiverein) fényképes tagsági kártyája ................................................1 400
12504.1933 Toronyi Tibor orvos, szülészet-nőgyógyászatban szakorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és

aláírásával ellátott receptje, bal alsó sarkában "téglajegy helye", tetején kisebb lyukkal,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................2 400

12505.1934 Eger, Az egri "Turul" Vadásztársaság tagsági igazolványa Ruzsin Béla nevére kiállítva ............2 000
12506.1936 Jászapáti, Perlaky József csemege-, fűszer-, festék-, stb. kereskedésének fejléces

levelezőlapja .........................................................................................................................................1 800
12507.1938 A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra érvényes tribünbérlet jegytömb 2 db jeggyel, a

legátusi szentmisére és a záróünnepélyre ............................................................................................6 000
12508.1938 Jugoszláv Királyság által kiállított fényképes igazolvány dr. Aczél Géza részére ........................1 400
12509.1938 Konfirmációs bizonyítvány ...........................................................................................................1 000
12510.1939 Szociáldemokrata Párt szavazólap a pestszenterzsébeti képviselőtestületi tagoknak 1939. évi

június 11-i választásához, a szélén kis szakadással. 15x10 cm ...........................................................1 000
12511.1941 Bp., A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete által kiállított vendéglős

segédlevél .............................................................................................................................................1 200
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12512.1942 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes igazolvány főszolgabíró részére ..............1 200
12513.cca 1943 2 db MÁV arcképes igazolvány, egyik bőr tokban, kis sérüléssel .........................................2 000
12514.1943 A nagybányai (Erdély) Kárpát Filmszínház mozijába szóló páholyjegy a "Kémek, ellenkémek"

című filmre (hátoldalon feliratozva) .......................................................................................................2 000
12515.1943 Vágsellye, "Turul" mozgó belépőjegy ...........................................................................................4 000
12516.1945 Élelmiszerjegy gyerek részére .....................................................................................................1 000
12517.1945 Abaújszántó szabad mozgásra és fehér karszalagra jogosító igazolvány ...................................1 000
12518.1945 Budapest, Magyar Művészek Szabadszervezete, szabad mozgásra feljogosító igazolvány

Misoga László részére ..........................................................................................................................1 200
12519.1945 Szabad mozgás biztosító orosz-magyar, kétnyelvű fényképes igazolvány adóhivatalnok

részére, 1945. feb. 4., hajtásnyomokkal, gyűrődésekkel. .....................................................................2 400
12520.1946 Fényképes őstermelői igazolvány, Bp. Székesfőváros által törökbálinti lakos részére kiállítva,

4 db sérült fényképpel, kihajtható ..........................................................................................................1 600
12521.cca 1947-1955 Közmunka igazolvány és 3 db szakszervezeti tagsági könyv ......................................1 200
12522.1949 Fényképes katonai igazolvány, megviselt állapotban ..................................................................1 000
12523.1949 Zsírbeszolgáltatással kapcsolatos irat, Közellátási Felügyelőség, Gyula által szeghalmi lakos

részére kiállítva, kisebb szakadással, hajtásnyommal ..........................................................................1 200
12524.1950 Német ipartestületi kamara (Oberbayern) által kiállított fényképes igazolvány ............................2 000
12525.1950 Magyar Államvasutak és Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút által kiállított fényképes igazolvány ......1 400
12526.cca 1950 Magyar férfi fényképes egyiptomi igazolványa, okmánybélyeggel. .......................................1 000
12527.cca 1950 Emléklap a hős koreai nép megsegítéséért folytatott gyűjtésben végzet kiváló munkáért,

Rendőregyesületek Országos Központja bélyegzéssel, hajtásnyommal. .............................................4 000
12528.cca 1950-55 Ganz Vagon- és Gépgyár főosztályvezetőjének káder dossziéja sok-sok irattal, papír

mappában. ............................................................................................................................................1 600
12529.1953-54 Beadási könyv abádszalóki lakos részére, több bejegyzéssel ...............................................1 600
12530.1956 Schweinfurt, Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport .......................1 400
12531.1957 Fényképes osztrák világútlevél (Európára való érvényesség hatóságilag módosítva),

jugoszláv és USA vízummal, foltos, elváló papírkötéssel, kopott fényképpel .......................................1 400
12532.1959-1961 Magyar Népköztársaság fényképes útlevele, benne számos bejegyzéssel, francia,

svájci, és német bejegyzésekkel, okmánybélyegekkel. ........................................................................4 000
12533.1966 Bécs, Osztrák Köztársaság fényképes útlevél, kissé széteső állapotban, sok bejegyzéssel /

Austrian passport ..................................................................................................................................2 000
12534.1970 Kiutazási engedély .......................................................................................................................1 400
12535.1980 Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport ............................................1 400
12536.1987 FTC-Dinamó Kiev emlékmérkőzés emlékjegy .............................................................................1 600
12537.1988 Magyar Népköztársaság fényképes útlevél, magyar és csehszlovák bejegyzésekkel ................1 400
12538.1990 Csehszlovák fényképes útlevél, benne keletnémet, magyar, svéd, osztrák bejegyzésekkel .......1 200
12539.1995 Két román útlevél és egy sugárvldelmi bizonyítvány / Romanian passports and Hungarian

licence ...................................................................................................................................................1 400
12540.1996 Ukrajnai fényképes igazolvány .....................................................................................................1 000
12541.Vegyes okmány és nyomtatvány tétel (számla, levél, hirdetmény, stb.), 13 db ....................................1 200
12542.cca 1903-1926 Magyar Gazdaszövetség iratai, 11 db ..........................................................................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12543.1697 Levél Paar Károly Józsefnek, az osztrák örökös tartományok főpostamesterének Franz

Martin von Clar budai postamestertől. Clar a levélben Paar közbenjárását kéri a közte és a budai
püspök közötti házvásárlási vita elintézésében. Nyolc német nyelven beírt oldal. / 1697 Letter from
the postmaster of Buda Franz Martin von Clar to duke Carl Joseph von Paar with a reqest for
intervention of Paar in a debated house-contract between Clar and the bishop of Buda. 8 pages in
German. Nagyra ..................................................................................................................................50 000

12544.1781 Sófőtárnoki kinevezés Gazda Imre részére II. József császár (1741-1790) és Csergheő
Mihály királyi testőr, később helytartótanácsos autográf aláírásával papírfelzetes császári
viaszpecséttel ......................................................................................................................................65 000

12545.1811,1850-1868 Erdélyi egyházi körlevelek másolatainak gyűjteménye, azonosítatlan erdélyi
helység plébániájából. Az első beírt oldal 1811-es, a többi 1850-1868 közötti bejegyzés. Magyar
nyelven. Korabeli kopott félbőr-kötésben, benne számos üres lappal is, 1+68 és 1/4 kézzel beírt
oldal. ....................................................................................................................................................24 000

12546.1881-1900 Illetőségi bizonyítványok magyar községek pecsétjeivel, helyenként szakadásokkal, kb.
33 db .....................................................................................................................................................5 000

12547.1888 Régi emlékkönyv, sok bejegyzéssel, litho oldalakkal ...................................................................1 400
12548.1907-1922 7 db igazságügyminiszteri és ügyészségi levél, aláírásokkal, köztük több fejléces

levélpapíron ...........................................................................................................................................3 400
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12549.1916 Szentkirályi Miklós ügyésznek címzett kirendelés Alsó-Fehér vármegye törvényhatóságának
közigazgatási bizottságába, Magyar Kir. Igazságügyminiszter fejléces levele, Balogh Jenő
(1864-1953) igazságügy-miniszter aláírásával, szárazpecséttel ..........................................................5 000

12550.1921 Arad, Vízszerelő mester segédkönyve, benne számos bejegyzéssel, nevekkel,
okmánybélyegekkel, kopott félvászon-kötésben, az elülső szennylap kijár, 200 p. ..............................5 000

12551.1929 Ercole Durini di Monza budapesti olasz nagykövet távirata, kis szakadással, sarokhiánnyal .....1 200
12552.1932 Angyal Dávid (1857-1943) történetíró, MTA tag aláírt levele, a Bécsi Magyar Történeti Intézet

pecsétjével ............................................................................................................................................1 200
12553.1932 Horger Antal (1872-1946) professzor (József Attila megénekelt tanára) autográf levelezőlapja

Kertész Manó néprajzkutatónak ............................................................................................................3 000
12554.1933 Széchényi József, a Szent István Bajtársi szövetség védnökének saját kézzel írt,

dombornyomott címeres levele .............................................................................................................1 200
12555.1933 gróf Károlyi József (1884-1934), a Szent István Bajtársi Szövetség fővédnökének aláírt,

dombornyomott címeres levele .............................................................................................................1 200
12556.1933 gróf Károlyi József (1884-1934), a Foederatio Stephanea Egyetemi és Főiskolai Hallgatók

Szent István Bajtársi Szövetsége fővédnökének aláírt levele, fejléces levélpapíron ............................2 000
12557.1935 Dr. Bud János (1880-1950), a Bethlen-kormány miniszterének aláírt levele, a M. Kir. József

Nádor Műegyetem fejléces levélpapírján ..............................................................................................1 200
12558.1935 Dr. Kiss Albert (1874-1937), a M. Kir. Ferencz József Tudományegyetem (Szegedi

Tudományegyetem) rektorának aláírt, domborfejléces levele ..............................................................1 200
12559.1939. nov. 10 Egry Aurél (1874-?) ügyvéd, jogtudós, Felsőház 1927. évi megalakulása óta annak

tagja, a Pesti Lloyd Társulat elnökének kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön
(1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusa özvegyének, amelyben megemlékezik Gerőről és kitér a
halála előtt megjelent Művészetről, Művészekről c. könyvére: "(...) Ismerve a megboldogultnak
egyéniségét, azt hiszem, hogy nagy megelégedés volt számára, hogy még egész rövid idővel
ezelőtt napvilágot láthatott és osztatlan elismeréssel találkozott utolsó nagy műve, amelyben - ugy
érzem - művészeti credo-jának végső eredményeit juttatta kifejezésre . (...)" Bő egy géppel írt oldal
Pesti Lloyd Társulat Elnök fejléces papíron, Egry Aurél autográf aláírásával, eredeti Pesti Lloyd
Társulat Elnök feliratú borítékban. ........................................................................................................3 000

12560.1939. nov. 15 Holló Márton, szül. Holländer Mór (1872-1943) író, újságíró, műfordító és neje
autográf kondoleáló levele Gerő Ödönnének, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének,
amelyben közös pályafutásukról emlékezik meg: "(...) Nekem külön javamra volt, hogy esztendőkig
egy szerkesztőségben a közelében lehettem és így példaadóan hathatott rám annyi kiválóságával,
meleg férfias jellemével, s érezhettem bensőséges, atyaian kollegiális szeretetét ujságíróskodásom
legküzdelmesebb idején (...)" Két kézzel írt oldal Holló Márton és neje autográf aláírásával, eredeti
borítékban. ............................................................................................................................................3 200

12561.1941 Anna főhercegnő autográf aláírással ellátott levele címeres levélpapíron ...................................4 000
12562.cca 1941-44 Erdély, Tófalva, Szőcs Jenő birtokának visszaigénylésével kapcsolatos kézzel írt füzet

iratokkal, 3 db fotóval, borítón irredenta "Ami magyar, mindent vissza" feliratú címkével. ...................1 800
12563.1942 Nyíregyháza, Honvédelmi Minisztérium léggömbök lelövéséről szóló rendeletének

módosítása, Szabolcs vármegye alispánja által kiadott pecsételt másolat. Középen szakadt,
ragasztott ..............................................................................................................................................3 000

12564.cca 1950 Darvas József (1912-1973) író, publicista, építés és közmunkaügyi miniszter autográf
levelezőlapja .........................................................................................................................................2 000

12565.1950-1970 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokok levelei, általuk
küldött képeslapok, kb 50 db ...............................................................................................................10 000

12566.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......4 000
12567.cca 1960-1964 Kocsis Katalin jelzéssel: Kézzel rajzolt, és részben festett képregények, 4 füzetben:

A fehér lovas, Új arc, Fiaim, valamint egy cím nélküli vázlatfüzet, 24x17 cm .......................................6 000
12568.1961 Klempa Sándor (1898-1985) apostoli kormányzó, későbbi püspök levele saját kezű

aláírásával, veszprémi püspökségi levélpapíron ...................................................................................1 200
12569.1976 Molnár Imre (1949-2019) Európa-bajnoki bronzérmes tornász, olimpikon meghívója az

1976-os olimpiai fogadalomtételre, .......................................................................................................5 000
12570.1979 Szokoly Tamás (1947-2009) színházi rendező, Színház és Filmművészeti Főiskola

Rendezéselméleti szakos szakdolgozata. (Szaktanár: Lengyel György.), 4+122 p. .............................1 200
12571.Stephanie von Wurmbrand-Stuppach/Vrabély Stefánia (1849-1919) zongoraművész és zeneszerző

névjegykártyája, rajta saját kezű soraival, borítékkal, Radnai Béla (1873-1923) szobrász, főiskolai
tanár részére. ........................................................................................................................................3 000

12572.1973 Illyés Gyulá lánya Illyés Mária / Ika autográf levelezőlapja Kodolányi Gyula aláírásával ............5 000
12573.Montágh Imre (1935-1986.)gyógypedagógus, logopédus autográf levelezőlapja Vértes O.

Andrásnak .............................................................................................................................................3 000
12574.Tibeti fanyomatos "könyv", 78 lapos, nincs összekötve, 17,5x7,5 cm ................................................10 000
12575.Nagyméretű tibeti fanyomatos "könyv", 50 lapos, nincs összekötve, pecséttel jelzett, 46,5x9 cm .....14 000
12576.Ludovikás hallgatóm vegyes jegyzetei a II. világháborúról, 1956-ról, műszaki tanulmányok,

feladatok, vegyes anyag .....................................................................................................................10 000
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12577.1919 Prohászka Ottokár püspök autográf levele Vértes O. Józsefnek.borítékkal ................................6 000
12578.cca 1920 Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975) szobrászművész autográf soraival ellátott

névjegye aláírásával. Gyűrött ................................................................................................................3 000

Aláírás
12579.cca 1940 Karády Katalin (1910-1990) színésznő saját kezű aláírása Rozgonyi fotólapon, jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
12580.Poór Lili (1886-1962) színésznő és Tátrai Ferenc színész aláírása az őket ábrázoló fotón .................5 000
12581.1942 "A Nagyváradi Atlétikai Club és a Ferencváros csapatának barátságos mérkőzése emlékére"

aláírt képeslap, 1942. IV.6., Csikós Gyula, Polgár Gyula, (FTC), Fuszek Kamill, Juhász Gusztáv ......1 000
12582.cca 1933 Páger Antal (189-1986) színész saját kezű aláírása kartonon, ráragasztott őt ábrázoló

képpel ....................................................................................................................................................2 200
12583.1983 Várhidi Pál (1931-2015) labdarúgó, labdarúgó edző képeslapja Kuwaitból haza, az "önként

vállalt száműzetésből." ..........................................................................................................................1 000
12584.1964 Latabár Kálmán aláírása levelezőlapon .......................................................................................2 000
12585.1983 Újpesti Dózsa SC (UTE) labdarúgói által Kubából hazaküldött képeslap, Sarlós András,

Kisznyér Sándor, Herédi Attila, Szendrei József, Kovács József, Steidl Sándor, Árky Lajos és
mások aláírásaival. ...............................................................................................................................3 000

12586.1958 Fényes Szabolcs aláírása levelezőlapon .....................................................................................2 000
12587.1916 Buza Barna politikus, író, később a Károlyi Kormány minisztere polgári internáltként írt

levelezőlapja Franciaországból Tolcsvára ............................................................................................1 000
12588.cca 1955 Svéd Sándor aláírása levelezőlapon .....................................................................................2 000
12589.1968 Ortutay Gyula aláírása levélen .....................................................................................................2 000
12590.1976 Képeslap a kajak-kenu válogatott tagjainak aláírásával, Lengyelországból ................................1 000
12591.1978 Képeslap a magyar ifjúsági labdarúgó válogatott játékosai és vezetői aláírásával, pl. Pölöskei,

Rákosi, Murai ........................................................................................................................................1 000
12592.2004 Képeslap a női kézilabda-válogatott játékosai aláírásával, Görögországból ...............................1 000
12593.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírása az őt ábrázoló nyomtatványon ..................................4 000
12594.Michael Holm (1943-) német slágerénekes autográf aláírása az őt ábrázoló, Ariola lemezkiadó által

kiadott autogramkártyán ...........................................................................................................................800
12595.cca 1948 Johannes Heesters (1903-2011) holland származású, 1936 óta Németországban élt és

dolgozott színész, zenész és énekes autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon / autograph signature
on photocard .........................................................................................................................................1 600

12596.Southern Special együttes tagjainak aláírása az őket ábrázoló képen .................................................1 000
12597.Marcellina énekesnő aláírása az őt ábrázoló képen .............................................................................1 000
12598.Cherry együttes tagjainak aláírása az őket ábrázoló képen .................................................................1 000
12599.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000

12600.Ormándi Vendel százados, operaénekes aláírása az őt ábrázoló képen ................................................900
12601.Leonyid Popov (1945- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet és Dumitru

Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ),
Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................8 000

12602.1945-1983 5 db képeslap sportolók, sportvezetők aláírásával .............................................................1 000
12603.Leblanc Győző (1947-) operaénekes, színész aláírása az őt ábrázoló képen .....................................5 000
12604.Záray Márta és Vámosi János énekesek aláírt képe ............................................................................5 000
12605.Hollay Kamilla(1899-1967) színésznő dedikált fotólapja .......................................................................5 000
12606.Nagy István (1909-1976) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................5 000
12607.Osváth Júlia (1908-1994) opera-énekesnő dedikált fotója ....................................................................5 000
12608.Törzs Jenő (1887-1946) színművész aláírása az őt ábrázoló képen ....................................................5 000
12609.2009 Farkas Bertalan aláírása az űrhajózási vetélkedő emléklapján ...................................................1 000
12610.1962-63 Sembach-Krone család valamely tagja által aláírt 2 db Cirkus Krone karácsonyi-újévi

illusztrált üdvözlőlap, lapok sérültek / Zirkus (Circus) Krone 2 autographs by members of
Sembach-Krone family on christmas cards, cards damaged ................................................................1 000

12611.Papp László ökölvívó autográf aláírása bekeretezve 16x12 cm ...........................................................2 400
12612.Dajka Margit (1907-1986) és Piros Ildikó (1947-) színésznő aláírása újságlapon ................................1 000
12613.1968 Muzsika című újság lapszámában Róna Viktor, Szvjatoszlav Teofilovics Richter, Orosz Adél,

Kasza Katalin, Claudio Abbado aláírása ...............................................................................................1 200
12614.Básti Lajos (1911-1977) színész és Bodnár Erika (1948-) színésznő aláírása újság címlapján ...........1 000
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12615.A Muzsika című újság 10 db lapszáma, benne 43 aláírással (Harangozó Gyula, Sudlik Mária,
Ilosfalvy Róbert, Vaszy Viktor, stb.) ......................................................................................................1 400

12616.Carl Christian Habsburg herceg (1954-) és felesége Marie-Astrid (1954-) flamand v. holland nyelvű
sorai és autográf aláírásai kártyán, mellékelve egy családi fotó a gyerekeikkel a kártyára ragasztva.
Lapra montírozva (nem ragasztva). / Archduke Carl Christian of Austria (1954-) and his wife
Archduchess Marie-Astrid of Austria (1954-) autograph lines and signature on a card, with a photo
showing their family with children. Mounted (not glued) on a piece of paper. .......................................5 000

12617.Tahi-Tóth László, ifj Újlaky László színészek aláírása őket ábrázoló újság címlapokon ......................1 000
12618.Fejes Teri (1902-1994) színésznő, énekesnő, komika dedikált fotólapja, 14x9 cm ..............................1 200
12619.Kállay Ilona, Váradi Hédi színészek aláírása őket ábrázoló újság címlapokon ....................................1 000
12620.1986 Margitszigeti Színpad, Bizet: Carmen c. előadás plakátja, az egyik fellépő Isola Jones (1949-)

dedikációjával, gyűrődésekkel, feltekerve, 68x48 cm. ..........................................................................4 000
12621.Karády Katalin (1910-1990) színésznő dedikált fotója a Halálos csók c. filmből. Nagy méretű

pecséttel jelzett fotó 30x24 cm ..............................................................................................................7 000
12622.2004 Carl Dunning-Gribble (1961-), Marnhull lordjának üdvözlő saját kezű sorai és aláírása. Lapra

montírozva (nem ragasztva). / 2004 Autograph greeting lines and hand signature of Carl
Dunning-Gribble (1961-), Lord of Marnhull. Mounted (not glued) on a piece of paper. ........................5 000

12623.Sachsen-Coburg Kardam, Turnovo hercege (1962-2015), II. Simeon bolgár cár fia és bolgár királyi
trónörökös és felesége, Miriam Ungría y López (1963-) hercegnő autográf aláírásai az őket
ábrázoló, 1997. évi karácsonyi üdvözlő kártyán, lapra rögzítve (nem ragasztva), feliratozva holland
nyelven. / Kardam, Prince of Tarnovo, Duke in Saxony, (1962-2015), son of Bulgarina king Simeon
II and his wife autograph signatures on Christmas card from 1997, mounted (not glued) on a piece
of paper, with description in Dutch languague. .....................................................................................5 000

12624.Carl Christian Habsburg herceg (1954-) autográf német nyelvű sorai és autográf aláírása kártyán.
Lapra montírozva (nem ragasztva), feliratozva. / Archduke Carl Christian of Austria (1954-)
autograph lines in German languague and signature on a card. Mounted (not glued) on a piece of
paper, with description. .........................................................................................................................5 000

12625.1996 Habsburg Ottó (1912-2011) autográf aláírása fejléces levélpapíron, amelyben a 45. házassági
évfordulójukra küldött jókívánságokat köszöni meg. Lapra montírozva (nem ragasztva). / 1996 Otto
von Habsburg autograph signature on letter, in which he thanks for the greetings for his 45th
wedding anniversary. Mounted (not glued) on a piece of paper. ..........................................................5 000

12626.Sigismondo von Habsburg (1966-) és felesége Elyssa autográf aláírása és karácsonyi
üdvözlőlapon. Lapra montírozva (nem ragasztva). / Archduke Sigismund (Sigismondo) of Austria
(1966-) and his wife, autograph signatures on a Christmas greeting card. Mounted (not glued) on a
piece of paper. ......................................................................................................................................5 000

12627.Walburga Habsburg (1958-), Habsburg Ottó lányának és férjének, Archibald Douglas autográf
aláírása egy karácsonyi üdvözlőlapon. Lapra montírozva (nem ragasztva). / Walburga Habsburg
(1958-) and his spouse Archibald Douglas autograph signature on a card. Mounted (not glued) on a
piece of paper. ......................................................................................................................................5 000

Fotó
12628.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Tájkép), 23,5x30 cm ......................................................80 000
12629.cca 1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotó (Kinszki Gáborkáról), négy sarkában gombostű nyoma, 23,5x29,5 cm ......30 000
12630.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Városligetben), 22,5x28,8 cm ........................................80 000
12631.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Havas fák), 22x30 cm ..................................................110 000
12632.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Tavasz a Városligetben), 22,5x28,7 cm ........................80 000
12633.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Dunai látkép), felületén átnyomódás, 22,5x28,6 cm ....110 000
12634.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Kertvendéglő), 28,5x22,8 cm .......................................150 000
12635.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Halászbástya), 21,1x28,5 cm ........................................80 000
12636.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Budapest télen), 21,5x28,8 cm ....................................150 000
12637.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,

nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Síelők nyoma a frissen hullott hóban), négy sarkában
gombostű nyoma, 28,3x24 cm ..........................................................................................................110 000

12638.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,
nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Fekete, fehér, tarka kacsa), 22,7x28,9 cm ..................120 000

12639.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett,
nagyméretű vintage fotóművészeti alkotás (Tavaszi napsütésben), 28x23 cm ................................150 000
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12640.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, nagyméretű
vintage fotóművészeti alkotás (Virágzó bokor), 28,5x20,5 cm ............................................................80 000

12641.cca 1975 Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész aláírt vintage fotóművészeti
alkotása (Aurora), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x13 cm .........................................2 400

12642.cca 1974 Dobosy László fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Templom),
18x22,2 cm ............................................................................................................................................1 600

12643.cca 1938 Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage fotó,
8x11,5 cm ..............................................................................................................................................1 600

12644.cca 1923 Gaiduschek Erzsi (1875-1956) budapesti fényképész hidegpecsétjével jelzett vintage
fotó, kisebb hibákkal, 22,3x15,5 cm ......................................................................................................2 400

12645.cca 1979 Gedeon Péter fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Az én szobám),
16x21,5 cm ............................................................................................................................................1 600

12646.cca 1978 Gervai Tamás (?-?) debreceni fotóművész hagyatékából feliratozott vintage
fotóművészeti alkotás (Szobortemető), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 18x24 cm ........2 400

12647.1982 Jankovszky György(1946-): Szkéné Színház, aláírt, pecséttel jelzett fotók, 2 db, 13x17 cm ......1 200
12648.cca 1989 Kaiser Ottó fotóriporter pecsétjével jelzett vintage fotó, 23x15,8 cm .....................................1 600
12649.cca 1978 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából jelzés nélküli

vintage fotó, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 24x18 cm ..................................................2 000
12650.Katkó István: Kalotaszegi menyecskék, fotó, 18×24 cm .......................................................................1 000
12651.1926 Csököly, hajnalon befont hajjal 3 leány, Katona Imre (1921-2001) néprajzkutató szakszerű

leírásával a hátoldalon, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel
jelzett vintage fotó, 22,5x16,5 cm ..........................................................................................................3 200

12652.cca 1925 Budapest, a Tabán utolsó háza, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész
hagyatékából pecséttel jelzett vintage fotó, 14,2x19,9 cm ....................................................................4 200

12653.Kálmán Béla (1921-2011): Hungarian refugees 1956, - Magyar 1956-os magyar menekültek.
Díjnyertes fotóművészeti alkotás, hátulján matricával, feliratozott, 33×41 cm ....................................30 000

12654.1966 Kolláth Mária: Pantomim c. vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, 24x17,2 cm .................1 600
12655.Korschelt Miklós (1900-1982): Kassa - Dóm, pecséttel jelzett, feliratozott fotóművészeti alkotás,

felületén törésnyom, 24×18 cm .............................................................................................................1 000
12656.cca 1975 Csopaki szőlők, Magyar Alfréd budapesti fotóművész pecsétjével jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, feliratozva, 24x18 cm ........................................................................................2 400
12657.cca 1978 Magyar Alfréd budapesti fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Meister

Schütze), 18x24 cm ..............................................................................................................................2 400
12658.cca 1976 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása

(Tinédzser), 24x18 cm ..........................................................................................................................2 400
12659.cca 1977 Magyar Alfréd budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása (Ezer

szál), 24x18 cm .....................................................................................................................................2 400
12660.Marácz István (1958-): Torzó. Professzionális fotópapír, kézi nagyítású, 1/1 nagyítás, bársony

paszpartuban, keretezett, múzeumi (tükröződés mentes) üvegben, hátoldalán jelzett, 37,5x27,5
cm. Marácz István a nyolcvanas évektől végzett művészeti tevékenységet. Neve az összes
magyar és számos külföldi képeslapban megtalálható volt. Évekig a Mis Universe Hungary és
számos hazai szépségverseny hivatalos fotósa volt. Fotóproducerként dolgozott a Penthouse
magazinnál, művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy magazinban is. Több fotóművész
könyvet adott ki, az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán, Goya díjas festőművésszel
közösen készített kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények fotókönyv. ......................................24 000

12661.Nagy Árpád: Tükröződés, hátoldalon feliratozott fotó, 11,5×23 cm ......................................................1 200
12662.Nagy Árpád: Árnyékok, hátoldalon feliratozott fotó, 21×17 cm .............................................................1 000
12663.Nagy Árpád: Tavasz, hátoldalon feliratozott 2 db fotó, egyik tintafoltos, 17×24 cm ..............................1 000
12664.Nagy Árpád: Felhők, hátoldalon feliratozott 2 db fotó, 14×22 és 17×23 cm .........................................1 200
12665.1933 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

művészfólián keresztül lágyítva, képméret 17x12 cm, papírméret 24x18 cm .......................................2 000
12666.cca 1980 Papi Lajos fotóművész aláírt vintage fotóművészeti alkotása (Formák és vonalak), 24x18

cm .........................................................................................................................................................1 600
12667.cca 1960 Pethő Tibor (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotó (Vonalak, idomok),

24x14 cm, karton 34,5x24,5 cm ............................................................................................................1 000
12668.cca 1970 Fények és árnyékok, 2 db vintage fotó dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész,

szaktanár, szakíró hagyatékából, egyiken apró sérülés, 6,5x8,5 cm és 6,2x9 cm ...............................2 000
12669.cca 1981 Tatár Tibor fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Vízpart), 20x17,2 cm ..1 600
12670.cca 1968 Sztachó Gyula budapesti fotóművész, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása

(Vidáman), a magyar fotográfia szociofotó korszakából, 30x40 cm ......................................................1 600
12671.cca 1977 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Kerítés), 6,7x23,8 cm .......................................................................................2 000
12672.cca 1975 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Sivár táj), 23x17,2 cm .......................................................................................2 000
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12673.cca 1950 Sínfektetők, vintage fotó jelzés nélkül, 18x12 cm ..................................................................1 600
12674.cca 1984 A gazda két büszkesége, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ......................................................................................1 400
12675.cca 1991 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 5 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 000
12676.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................1 600
12677.cca 1985 körül, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 13 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................3 200
12678.Facebook/(arc)képkönyv 10 db finoman erotikus fotó, klf modellekkel. 11x16 cm ...............................2 400
12679.cca 1960 Soproni Horváth E. finoman erotikus festményeinek fényképi másolata, 8 db fotólap,

hátoldalán pecsét, 9x14 cm ..................................................................................................................1 400
12680.cca 1965 Trafikokban, pult alól árusított, szolidan erotikus fényképek, 13 db fénykép Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, 9x6 cm / 13 erotic photos, 9x6 cm .........................1 400
12681.cca 1979 Erdőszélén legjobb lakni, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 12x8,6 cm és

12x7,2 cm ..............................................................................................................................................1 600
12682.cca 1972 A szexi vetkőzést is tanulni kell, szolidan erotikus felvételek, 5 db vintage fotó, 15x6,8 cm .1 600
12683.cca 1930 Lányok partiban, erotikus rajzok egy korabeli festő vázlatfüzetéből, 6 db fényképmásolat

mai nagyításban, 10x15 cm ..................................................................................................................1 600
12684.cca 1977 Modernkori Kőműves Kelemenné, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage DIAPOZITÍV és

az erről készült mai nagyítás, 36x24 mm és 12,5x8,7 cm ....................................................................1 600
12685.cca 1982 Akt felvételek, 13 db vintage NEGATÍV, de egy felvételen nem látszik a modell, 36,24 mm

...............................................................................................................................................................1 600
12686.cca 1980 körül, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 7 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400
12687.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 11 db vintage

NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................3 000
12688.cca 1940 Befogadón várakozva, erotikus felvételek, Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából 4 db NEGATÍV, 24x36 mm ..........................................................................1 600
12689.cca 1980 Ha ránk kacsint a szerencse, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ......................................................................................2 000
12690.cca 1973 Csinos modell fellépése, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó, 14,5x6,5 cm és

15x8 cm között ......................................................................................................................................1 400
12691.cca 1980 Örömszerző formációs gyakorlatok, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage NEGATÍV,

24x36 mm .............................................................................................................................................1 600
12692.cca 1976 Vendégségben, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................1 600
12693.Hálóingben 3 db amatőr erotikus fotó 1970-es évek későbbi nagyítás 19x10 cm ................................1 400
12694.Bögyös barna 9 db amatőr erotikus fotó 1960-as évek későbbi nagyítás 9x14 cm mérettől ................2 400
12695.Amatőr erotikus fotók egy barna lányról 12x18 cm ...............................................................................2 400
12696.cca 1960 Fekete-fehér diapozitív másolatok pornó újságokról, 28 db vetíthető erotikus fénykép ........1 400
12697.cca 1987 Aktok vegyesen, szolidan erotikus felvételek, 20 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .............1 600
12698.Régi fotóalbum, benne 40 db erotikus fotóval, 9x6 cm méretben .........................................................2 000
12699.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage

kontaktok, összesen 23 db kép, közös fotópapírokon (Katonásdi), 6x6 cm .........................................3 200
12700.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage

kontaktok, összesen 13 db kép, közös fotópapírokon (Holdfény szonáta), 13x24 cm ..........................2 400
12701.12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................................1 000
12702.cca 1930 és 1988 között, több fotómodell közreműködésével készült akt felvételek, 13 db vintage

fotó, 17,8x11,8 cm és 6x9 cm között .....................................................................................................3 200
12703.Amatőr pornó felvételek, összesen 35 db diakép, 5x5 cm ....................................................................1 800
12704.Minorich Horváth Albert szammosújvári főszolgabíró vizitkártya méretű képe .....................................3 000
12705.cca 1865 Dr. Kunz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász keményhátú

fotója. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgató-elnöke, az Országos Központi Takarékpénztár
elnöke és az Első Magyar Részvény-Serfőzde elnöke. Kuncz Ignác (1841-1903) jogtudós öccse,
Kuncz Ödön (1884-1965) jogász, közgazdász és Kuncz Aladár (1885-1931) író, lapszerkesztő
nagybátyja.Bp., Ellinger Ede műterméből 6,5x10,5 cm. .......................................................................5 000

12706.1868 Medgyaszay Ilka (1851-1942) opera énekesnő fotója, keményhátú fotó az aradi Auerbach
Miksa műterméből, a hátoldalán feliratozva, 10x6 cm ..........................................................................2 000

12707.cca 1906 Csáthy Blanka (?-?), Csáthy Géza (1847-1875) író, költő, színműíró és Medgyaszay Ilka
(1851-1942) lánya, a hátoldalon feliratozott keményhátú fotó, 16x12 cm .............................................1 400

12708.cca 1875 Moson György (1816k.-1884) tiszti főügyész, kemlnyhátú fotó Egey István szatmári
műterméből, foltos, 15×10,5 cm ............................................................................................................3 000
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12709.Scherz Ede a világ első "szpíkere", 1906-tól a Telefonhírmondónál, majd 1925-től a Rádiónál
bemondó. Felvétel a lakihegyi rádióállomás stúdiójából. Magyar Film Iroda, fotólap ...........................2 000

12710.cca 1890-95 Damó Zoltán (1873-1940 után) későbbi kecskeméti törvényszéki főorvos portréja,
keményhátú fotó Wilhelm Auerlich nagyszebeni (Hermannstadt/Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm ......1 000

12711.cca 1861 Pauliné Markovits Ilka (1839-1915) énekesnő, keményhátú fotó Veress Ferenc
kolozsvári műterméből ("Fényképmű csarnokából"), 9x5,5 cm ..........................................................12 000

12712.1991 Antall József miniszterelnök és egy hölgy. Fotó 10x13,5 cm ..........................................................800
12713.Stan és Pan, fotó, hátoldalán ragasztásnyom, 9,5×6,5 cm ......................................................................900
12714.cca 1864 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, fotó kartonon, Berlin H. Quaas kiadása. 10,5x6,5

cm .......................................................................................................................................................20 000
12715.Bogdo Kán (1869-1924), az utolsó mongol főláma, keményhátú fotó, üvegezett fa keretben, 9x6,5

cm, keret: 11x8,5 cm .............................................................................................................................8 000
12716.cca 1958 Fidel Castro fegyverrel és szivarral, 1 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter hagyatékából, 5x4 cm .........................................................................................................1 600
12717.cca 1963 Fidel Castro kubai miniszterelnök, 1 db NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti

fotóriporter hagyatékából, 6,4x4,8 cm ...................................................................................................1 600
12718.Magyar színészek 10 db fotó a 60-as évekből ......................................................................................1 000
12719.Külföldi színészek 14 db fotó a 60-as évekből ......................................................................................1 000
12720.Palotás Imre dedikált fotólap: inkey fotó ...............................................................................................1 000
12721.cca 1942 Jávor Pál (1902-1959) színész, a Magyar Filmiroda kiadásában megjelent vintage fotólap,

hozzáadva egy db mai nagyítást Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából,
10x15 cm és 13,8x8,7 cm .....................................................................................................................1 600

12722.cca 1943 Karády Katalin (1910-1990) színésznő, a Magyar Filmiroda kiadásában megjelent vintage
fotólap, hozzáadva egy db mai nagyítást Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékából, 10x15 cm és 13,8x8,7 cm ..............................................................................................1 600

12723.1979 Fidel Castro ünnepi beszédet mond a kubai nemzetgyűlés ünnepi ülésén, sajtófotó
feliratozva, a kép részben barnás tónusú, 18x13 cm ............................................................................1 600

12724.1980 Kádár János (1912-1989) politikust országgyűlési képviselőnek jelölik Angyalföldön, vintage
sajtófotó, 16,5x14 cm ............................................................................................................................1 600

12725.cca 1940-43 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt
és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról: Somogyi Erzsi, Uray Tivadar,
Lukács Margit, Tőkés Anna; hátoldalán feliratozott, datált és Wellesz Ella fotográfus bélyegzőjével 
jelzett felvétel, egyik hullámos, másik sarkaiban törésnyomokkal, 16,5x11,5 és 18x11,5 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

12726.cca 1960 Fidel Castro kubai miniszterelnököt nemzetközi Lenin békedíjjal tüntetik ki, vintage
sajtófotó, 16,8x19,9 cm .........................................................................................................................1 600

12727.1976 Kádár János és Biszku Béla koszorúzási ünnepségen a Hősök terén, vintage sajtófotó,
19,5x17,5 cm .........................................................................................................................................1 600

12728.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, kabinetfotó körbevágott kartonon. 19x11,5 cm ...........5 000
12729.1985 Kádár János (1912-1989) politikus az MSZMP XIII. Kongresszusán, vintage sajtófotó,

16,5x16,7 cm .........................................................................................................................................1 600
12730.1979 Kádár János (1912-1989) politikus fogadta az ENSZ főtitkárát, Kurt Waldheimet, vintage

sajtófotó, 16,6x24,5 cm .........................................................................................................................1 600
12731.1986 Kádár János (1912-1989) politikus gyárlátogatáson, vintage sajtófotó, 15,3x19,5 cm ................1 600
12732.cca 1968 Latinovits Zoltán (1931-1976) színművész a rádióstúdióban, a színpadon és a Tanulmány

a nőkről c. filmben, 3 db vintage fotó, 20x24,1 cm és 10,4x14,4 cm között ..........................................2 000
12733.cca 1949 Rákosi Mátyás propaganda fal és egy eseményen való megjelenése, 2 db fotó (a kisebb

vintage kópia, a sajtófotó későbbi nagyítás), 24x18 cm és 3,2x4,7 cm ................................................1 600
12734.5 színész, színpadi és filmfotó (Latinovits Zoltán, Domján Edit, Hupikék törpikék és a csodafurulya),

14,5×9,5 és 18×24 cm ..........................................................................................................................1 200
12735.cca 1965 Bruno Kreisky osztrák külügyminiszter, későbbi kancellár magyar fogadáson egy

beazonosítandó személlyel, hátoldalán feliratozott és Leo Rosenthal pecséttel jelzett vintage fotója,
törésnyommal, 25x20 cm / Bruno Kreisky Austrian minister of foreign affairs, later chancellor Bruno
Kreisky, on photo ..................................................................................................................................1 200

12736.Leonard Bernstein karmester, feliratozott sajtófotó, 23×18 cm .............................................................1 000
12737.Zarah Leander (1907-1981) svéd énekes és színésznő fotója, későbbi fotója, karcolásokkal,

üvegezett keretben, 42×27 cm ..............................................................................................................2 400
12738.cca 1932-40 össz. 8 db vintage fotó: 1932 Endresz György pilóta és Bitai Gyula navigátor

temetésének gyászmenete (2 db); Olasz repülők Mátyásföldön; Horthy Miklós kormányzó
autóban; Ciano gróf, olasz külügyminiszter Budapesten, az Andrássy úton a Hősök tere felé.
6x8,5 és 8x11 cm közötti méretben, vékony kartonra ragasztva, Horthy fotó törésnyomokkal,
részben kopott .....................................................................................................................................20 000

12739.Justh Gyula (1850-1917) a Justh Párt (Függetlenségi és 48-as (Justh) Párt) találkozóján Justh
birtokán Tornyán 1909. szeptember 20-án a párttá alakulás előkészítésén. Nagy méretű tabló fotó
kartonon. Fotó méret 30x16 cm Karton méret: 43x27 cm ...................................................................10 000
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12740.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984)és Oláh István
(1926-1985) tábornokkal, későbbi miniszterrel (1984-1985) arab (?) küldöttséggel tárgyal, fotó,
foltos, az egyik sarkán törésnyommal, 18x24 cm .................................................................................2 000

12741.cca 1965 Budapest látképe az Erzsébet-híddal, 2 db fotó, gyűrődésnyomokkal, 9x14 cm ..................1 000
12742.cca 1970 Budapest, Kispest, villamosmegállónál, fotó, 9×13 cm .........................................................1 000
12743.1933 Budapest, Tabán, Árok utcai kapu, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×6 cm ...................................3 000
12744.1964 Budapest, tömegek az Erzsébet híd újjáépítése után az átadáskor, fotó, 9×6 cm ......................1 000
12745.1940 Budapest, Újpest, hölgyek kutyával, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm .................................1 200
12746.1928 Budapest, az Együtt Izzó és Villamos Rt. égése, nézelődők a Római-parton, fotó, felületén

törésnyom, 7,5×10 cm ..........................................................................................................................3 000
12747.cca 1930 Budapest, fürdőben, fotó, 8,5×6 cm ......................................................................................1 200
12748.cca 1930 Budapest, Németvölgy, fotó, 6×8,5 cm .................................................................................1 200
12749.cca 1950 Budapest, Római-part, május elseje, fotó, 6×8,5 cm .............................................................1 600
12750.cca 1950 Budapest, Vigadó tér, szovjet emlékmű, fotó, 8,5×6 cm .......................................................1 200
12751.cca 1930-1940 Budapest, strandfürdő, fotó, 8,5×13 cm .......................................................................1 000
12752.1956 Budapest, Kossuth tér, Tőzsdepalota, fotó, 5,5×8 cm .................................................................1 000
12753.cca 1935 Budapest, Kőbánya, Kápolna tér, templomszentelés, 3 db fotó kisebb felületi

sérülésekkel, 6×8,5 cm .........................................................................................................................4 000
12754.cca 1935 Budapest, Hősök tere, motorverseny, 3 db fotó, 6,5×9,5 cm ................................................1 600
12755.cca 1910-1920 Budai vár a háttérben, fotó, 12x9 cm ...........................................................................2 400
12756.cca 1973 Budapest, villamosok az Erzsébet hídon, Magyar Alfréd budapesti fotóművésztől 4 db

vintage NEGATÍV, de csak kettőn szerepel villamos motívum, 24x36 mm ..........................................1 600
12757.cca 1938 Budapest, a pesti rakpartnál készített művészfotó a 4-es villamossal, jó állapotban,

12,5×13,5 cm ........................................................................................................................................3 000
12758.cca 1930 Budapest, Nagykörút, 6-os villamos, 12-es busz, automobilok, fotó, modern előhívás,

18×13 cm ..............................................................................................................................................1 200
12759.cca 1980-1990 Budapest, Baross tér, 12×17 cm ..................................................................................2 000
12760.cca 1920-1930 Erzsébet-híd hídfője, a rakparti házsorral, 24x18 cm ...................................................2 000
12761.cca 1920-1930 Erzsébet-híd hídfője, a rakparti házsorral, 18x24 cm ...................................................2 000
12762.cca 1900 Budapest, Práter utca 32., Balázs Károly Kész Bútor Raktára, kartonra kasírozott fotó,

sérült karton, 16×22 cm ......................................................................................................................12 000
12763.cca 1870 Budapest (Buda-Pest), kilátás a várra és a Lánchídra, Margit híd nélkül, kartonra

kasírozott fotó, 14×21 cm ....................................................................................................................15 000
12764.cca 1870-1880 Palazzo Carciotti a Trieste, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva, 6x10 cm/ cca

1870-1880 Palazzo Carciotti a Trieste, boardphoto, with notices on the back, 6x10 cm ......................3 000
12765.cca 1940 10 db fotó Uzsok és Ung környékéről 6x9 cm .......................................................................5 000
12766.cca 1920-1940 Vegyes Magas-Tátra fotó tétel, 28 db, egy javított, sérült, kettőn bejelöléssel, 8x10

cm és 3,5x7,5 cm közötti méretben. .....................................................................................................2 000
12767.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a

Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................2 000
12768.cca 1940 Pécs, árusok a Zsolnay-kútnál, háttérben villamossal, fotó, jó állapotban,8,5×11,5 cm .......1 600
12769.cca 1940 Magyar motorosok Villachban (Ausztria), hátoldalon feliratozva, 8,5×11,5 cm .....................1 200
12770.cca 1900 Gödöllő, királyi váró, keményhátú fotó, 9×12 cm ...................................................................3 000
12771.cca 1920 Sztracena látképe a Holló-sziklával, fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 7×11 cm / cca

1900 The view of Stratená with the Havrania skala, Slovakia, photograph on cardboard, with notes,
7×11 cm ................................................................................................................................................3 000

12772.cca 1920 Sztracena látképe, fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 7×11 cm / cca 1900 The view of
Stratená, Slovakia, photograph on cardboard, with notes, 7×11 cm .....................................................3 000

12773.1910 Selmecbánya, Klinger-tó a fürdőházzal, keményhátú fotó, feliratozva, 12×8 cm .........................4 000
12774.cca 1927 Esztergom, leszakadt Mária Valéria híd, fotó, 6×8 cm ..........................................................1 400
12775.cca 1920 Újtátrafüred, szanatórium, fotó, 6×10 cm ..............................................................................1 000
12776.1940 Ungvár, utónyaralási emlék, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm ..............................................1 200
12777.cca 1910-1920 Jászóvár, városképek, épületek, 4 db fotó felületi sérülésekkel, 12×8 cm ...................2 000
12778.cca 1975 Szélmalmok az Alföldön, Magyar Alfréd budapesti fotóművésztől 3 db jelzés nélküli

vintage fotó + 1 db vintage DIAPOZITÍV felvétel, 24x36 mm és 12x9 cm / windmills ...........................2 000
12779.cca 1960 Badacsonyi móló hajóval, szőlőhegy, stb., 5 db fotó, 5,5×7,5 és 7,5×10 cm ........................1 800
12780.cca 1880 Vajdahunyadi vár, keményhátú fotó Logner műterméből, 11×16 cm, / Castelul Huniazilor

.............................................................................................................................................................20 000
12781.cca 1900 Brassó látképe, keményhátú fotó Carl Muschalek brassói műterméből, 11×16 cm /

Brasov / Kronstadt ...............................................................................................................................12 000
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12782.cca 1900 Azonosítatlan magyar község fényképe egyeki fényképész pecsétjével 15x10 cm ..............1 000
12783.cca 1920 Szászváros (Oră?tie / Broos, Románia), csoportkép, középen két fiatal katona

kitüntetésekkel, fotólap, 8,5×13,5 cm ....................................................................................................1 800
12784.1931 Biatorbágyi viadukt robbantás 2 db fotója, 8x5,5 cm és 6x8 cm ..................................................1 000
12785.cca 1900 Bp., Lukács-fürdő látképe, Kozmovszky Ödön pecséttel jelzett felvétele, dekoratív,

dombornyomott korabeli paszpartuban, 4,5x6 cm, paszpartu méret: 10,5x13,5 cm, paszpartu kissé
foltos ......................................................................................................................................................1 600

12786.cca 1905 Tusnád, keményhátú fotó Munkácsi kolozsvári műterméből, javított, 12×16 cm ..................3 000
12787.1879 Tihany, templom déli oldalról, fénynyomat, 6,5×10,5 cm .............................................................8 000
12788.cca 1920-1930 Tátrai kirándulás részletei (vízi evezés, hegymászás, fürdő, automobil, stb.), 10 db

fotó, 8,5×11 cm .....................................................................................................................................2 000
12789.cca 1870-1880 San Spiridione-templom, szerb ortodox templom keményhátú fotója, Chiesa Slavo

Illirica/Chiesa di San Spiridione, a hátoldalon jegyzettel, 10x6 cm/ cca 1870-1880 Saint Spyridon
Church/Chiesa di San Spiridion, Serbian ortodox chruch in Trieste, boardphoto, with notice on the
back, 10x6 cm .......................................................................................................................................3 000

12790.cca 1880-1890 Vegyes osztrák helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 8 db, E. von Pleschner (Graz, 5
db), Fr. Unterberger (Innsbruck, 3 db), közte két karton sarkán hiánnyal, 6x9 cm és 11x6,5 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................2 400

12791.cca 1880-1890 Prágai helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 8 db, közte a prágai vár, katedrális,
zsinagóga és zsidó temető, ...stb, F. Fridrich, Prag, 10x6 cm / cca 1880-1890 8 pc of board photo
about Prague, (Synaguge, old Jewish cemetery, St. Vitus Cathedral, Prague Castle...etc.), F.
Fridrich, Prague, 10x6 cm .....................................................................................................................4 000

12792.cca 1870-1900 Vegyes Berlint ábrázoló fotó tétel, közte köztéri szobrok, épületek, ..stb fotóival,
benne egy festményről készült fénynyomattal, összesen: 34 db, 9x6 cm és 10x6 cm közötti
méretben. ............................................................................................................................................10 000

12793.Vegyes külföldi képek: vár, romok, tengerpart, 3 db fotó, 23x16 cm ....................................................2 000
12794.cca 1960-1980 Krakkó, főtér, városi életképek, 5 db fotó, 18x13 cm ...................................................2 000
12795.cca 1920-1940 Pécs, Scholz-féle sörcsarnok, pálinka, likőr, rum és cognac gyári raktár, fotó,

16,5x13 cm ............................................................................................................................................3 000
12796.cca 1970-es évek, Kecskeméti városképek, építkezések, bontások, Vincze János (1922-1999)

kecskeméti fotóművész hagyatékából 38 db vintage DIAPOZITÍV felvétel, 24x36 mm ........................2 400
12797.cca 1928 Budapest - Bécs hajóút az Erzsébet királynéról elnevezett hajóval, 8 db vintage fotó egy

közös albumlapon, a másik oldalán is van 8 db fotó, de ezek vélhetően nem az út során készültek,
4,5x6,5 cm .............................................................................................................................................2 400

12798.cca 1928 Bécsi repülőtér, 8 db vintage fotó egy közös albumlapon, a másik oldalán is van 8 db fotó,
de ezek egy kirándulásról szólnak, 4,5x6,5 cm .....................................................................................2 400

12799.1926 A leszakadt hídpillér fölé épített ideiglenes átkelő, vintage fotó, 16x23 cm, karton 20,7x29 cm ..1 600
12800.1935 Autós kirándulás Tatatóvárosba és Dióspusztára, 9 db vintage fotó, közös albumlapon,

kétoldalasan felragasztott fényképek, 6x6 cm ......................................................................................1 600
12801.cca 1930-40 Drezdai látképek, városrészletek (Zwinger, Elba, Frauenkirche stb.), 6 db vintage

sokszorosított fotó, hátoldalán címkével jelzett (Albert Schlegel), 18x24 cm ...........................................800
12802.cca 1900 Nagykáta, Szent György-templom, kartonra kasírozott fotó Szélessy Imre fényképész

műterméből, karton egyik sarkán törés, 17×12 cm ...............................................................................4 000
12803.cca 1915 Püspökfürdő (Băile 1 Mai, Románia), László főherceg sziget, kartonra ragasztott fotó,

18,5×21 cm ...........................................................................................................................................5 500
12804.cca 1960-1980 Rákoskeresztúr, Ráckeve, Kőbánya, stb. kirándulás, nyaralás, fotónegatív kisfilmek

9 db negatívtartó tasakban ....................................................................................................................3 000
12805.Szombathelyi építkezések, az Építésügyi Tájékoztatási Központ fotói, 3 db, 17×23 cm ......................1 400
12806.Sárospataki művelődési központ épülete, Makovecz Imre és Mezei Gábor tervezése, az Építésügyi

Tájékoztatási Központ fotói, 2 db, 17×23 cm ........................................................................................1 600
12807.1929 Arab, főként algériai területeken készült fotóalbum, 69 db beragasztott fotóval, 6×9 cm ............1 600
12808.Monostori Duna-ág 1930. Művészi vintage fotó üvegezett keretben. 23x17 cm ...................................3 000
12809.cca 1970 Nyugat-európai képek (Spanyolország, Kanári-szigetek, Svájc, stb.) színes diákon, kb.

369 db diakép (a mellékelt lista szerint), 3 db könyvet mintázó műanyag tartóban, tételes nyomtatott
listával ...................................................................................................................................................5 000

12810.1899 Foča látképe (Bosznia-Hercegovina.), 1899. május 28., egy itt állomásozó magyar katona
bejegyzésével feliratozva a hátoldalán, fotó kartonon,10x15 cm. /  1899 View of Foča
(Bosnia-Herzegovina), 28th may 1899., with notices of a Hungarian soldier on the back, photo on
board, 10x15 cm. ..................................................................................................................................6 000

12811.cca 1980-90, 18 db nagy méretű fotó különböző, elsősorban USA-ban található helyszínekről
(Golden Gate, Utah, New York City); Cannes, részben hátoldalán feliratozott és pecséttel jelzett
(Rosalinde Holl, Wien), 20x30 cm ............................................................................................................800

12812.Erdélyi fotó tétel: városképek (Kolozsvár, Székelyudvarhely, Korond, stb.), közlekedés, téli sport,
tájképek, portrék, életképek, kb. 250 db modern (háború utáni) fotó, 9x6 cm és 9x12,5 cm méretben
...............................................................................................................................................................1 600
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12813.1873 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Theodor Glatz nagyszebeni (Hermannstadt/Sibiu)
műterméből, hátoldalán ceruzával datált, 10,5x6 cm ............................................................................3 000

12814.cca 1875 2 db keményhátú fotó Helfrich J. és Halmy lippai műterméből, alján vágott, kopott, kissé
sérült, 10x6 cm ......................................................................................................................................1 000

12815.cca 1905 Láber (?) Béla portréja, keményhátú fotó Csejdy Lajos gyulafehérvári (Alba Iulia)
műterméből, hátoldalán névvel feliratozott, 10,5x6,5 cm ......................................................................1 000

12816.cca 1880 Pozsony látképe műtermi fotón háttérként: Kozics műterme. Pressburg. Törésnyommal.
11x16 cm ...............................................................................................................................................3 000

12817.Kozics, Pozsony műtermi kabinetfotó gyermekekről 11x16 cm ............................................................1 400
12818.cca 1880 Fiatal lány portréja, keményhátú fotó a Dunky fivérek műterméből, 10,5×6,5 cm .................2 000
12819.cca 1900 Férfi díszmagyarban, keményhátú fotó Ferenci Lajosné zólyomi műterméből, vágott

karton, kopásnyomokkal, 17×10 cm .....................................................................................................4 000
12820.cca 1900 Elsőáldozó kislány, keményhátú fotó Stern József Rohonc/Tarcsa műterméből, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
12821.cca 1910 Gyerekek műtermi portréja, keményhátú fotó Ferencz és Társa kolozsvári műterméből,

szecessziós hátlappal, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................2 000
12822.cca 1900 Kislány napernyővel, keményhátú fotó Max Adler/Adler Miksa Strakonicei műterméből,

16x10,5 cm ............................................................................................................................................3 000
12823.cca 1900-1905 Anya négy gyermekével, egyik kislány játék nyuszival, keményhátú fotó Leopold

Adler utódai Josef Schuller és fiaia brassói (Kronstadt/Brasov) műterméből, fotó hátulján a műterem
új neve korabeli címkével korrigálva, 10,5x16 cm .................................................................................2 000

12824.cca 1870 Croner Albert portréja, keményhátú fotó Tauffer és Veress Gyula kolozsvári műterméből,
fotó alján feliratozott, 16x10,5 cm .........................................................................................................3 000

12825.cca 1900-1905 Elegáns úr portréja cilinderrel és sétapálcával, keményhátú fotó Berky Dezső
szatmári műterméből, fotó tetején ceruzával feliratozott (Viktor Bá...?), 16x10,5 cm ...........................1 600

12826.cca 1910-15 Fiatalember művészeti könyv lapozgatása közben, keményhátú fotó Bogdán Arthur
kézdivásárhelyi műterméből, fotó tetején apró sérüléssel, 16x10,5 cm ................................................3 000

12827.cca 1880 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó E. Grosz nagyszentmiklósi (Sânnicolau Mare /
Großsanktnikolaus) műterméből, 10,5x6,5 cm .....................................................................................1 600

12828.cca 1880 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Auerbach Miksa aradi műterméből, kissé kopott,
10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000

12829.cca 1880 Fiatalúr portréja, keményhátú fotó Asbóth Kamilla nagyszebeni (Hermannstadt/Sibiu)
műterméből, 10,5x6 cm .........................................................................................................................2 000

12830.1904 Fiatalúr portréja, keményhátú fotó M. Schnapek műterméből, 10,5x6,5 cm ................................1 000
12831.1906 Három Pálfy csemete portréja, keményhátú fotó Csonka Géza marosvásárhelyi műterméből,

hátoldalán feliratozott, fotó alján egy apró folttal, 10,5x16 cm ..............................................................3 000
12832.cca 1870 Fiatal hölgy portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Carl Koller/Koller

Károly besztercei (Bistritz/Bistrica) műterméből, 10,5x6,5 cm ..............................................................3 000
12833.cca 1900-1910 Gyerek testvérpár, Regenhart Bori és Kató portréja, keményhátú fotó Dunky fivérek

(Kolozsvár és Miskolc) műterméből, hátoldalán névvel feliratozott, 15,5x8,5 cm .................................1 600
12834.cca 1875 Fiatal hölgy portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó August Meinhardt

nagyszebeni (Hermannstadt/Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm .............................................................1 000
12835.1904 Nő tükörrel, keményhátú fotó Julius Knauer brassói műterméből, 10,5×16,5 cm ........................2 000
12836.1906 Nő gyermekkel, feldíszített babakocsival, keményhátú fotó Hum zsombolyai műterméből,

egyik sarkán törésnyom, 16×10 cm ......................................................................................................3 000
12837.cca 1885 Házaspár műtermi portréja, keményhátú fotó Herter Júlia nagyszebeni műterméből,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................2 000
12838.cca 1885 Hölgyek ernyőkkel, keményhátú fotó Fekete Sándor nagyváradi műterméből, 16×10,5 cm .2 000
12839.cca 1910 Fiatal nő portréja, keményhátú fotó Král Gusztáv (Litpószentmiklós / Koritnicza)

műterméből, 11×6,5 cm ........................................................................................................................1 800
12840.cca 1930 Repülőgép, fotólap, 9×13,5 cm .............................................................................................1 000
12841.cca 1920 Régi idők focija, csoportkép, fotólap, sérült, 8,5×13 cm ........................................................1 000
12842.1882 Férfiportré, keményhátú fotó Hess&Kossak temesvári műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm ...............800
12843.cca 1890 Lány virágos ruhában, keményhátú fotó a Dunky fivérek műterméből, foltos, 16,5×11 cm ..1 000
12844.cca 1910 A család Az EST-et olvassa, fotólap, 8,5x14 cm ...................................................................1 200
12845.cca 1920 A család az udvaron, fotólap, a felületén kis 'benyomódásokkal', 9x14 cm ..........................1 200
12846.cca 1920 Kártyaparti egy étteremben, fotólap, a sarkain apró kopásnyomokkal, 9x14 cm ..................1 200
12847.cca 1914 Kéri Adolf díszletfestő 2 db fotója, egyik fotón a műtermében, a másik egy kis portréfotó

egy fotólapon, rajta bejegyzéssel, festőpaletta díszítéssel, fotólap, keményhátú fotó,
kopásnyomokkal, kis foltokkal, 9x14 cm és 9x13,5 cm .........................................................................1 000

12848.1896 Pozsonyban próbák alkalmával a Im. mozdony 189 V. havában, MÁV 202 sorozat, Im.
osztály, 801 pályaszámú, ikergépezetű mozdony, fotó kartonon, a hátoldalon feliratozva, 8x11 cm ...1 000
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12849.1935 Kutyaportré, Eperjes, fotólap, 14x8 cm ........................................................................................1 200
12850.cca 1860-1870 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Simonyi pesti műterméből, 10x6 cm ...............2 000
12851.cca 1880-1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Richard Jastrzembski tescheni (Cieszyn)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 200
12852.cca 1860-1870 Copfos lány portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5x6 cm ......2 000
12853.cca 1890-1910 Ifjú házaspár, keményhátú fotó Pátz Hermin pécsi műterméből, 16x11 cm ................1 600
12854.cca 1890 Ónody Szabó Károly (167-1917 után) és neje Praznovszky Mária (1861k.-1917) portréja,

keményhátú fotó Berze Gyula aradi műterméből, hátoldalán névvel feliratozott, 10,5x6,5 cm .............2 000
12855.cca 1890-1910 Házaspár, keményhátú fotó Hollósi József szatmári műterméből, sarokhiánnyal,

16x11,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12856.cca 1910-15 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Lieblich Jenő nagyszebeni

(Hermannstadt/Sibiu) műterméből, olvashatatlan névvel aláírt, 10,5x6,5 cm .......................................1 000
12857.cca 1895 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Kossak József temesvári műterméből, 10,5x6,5 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12858.Nagypolgári lakásbelsők elegáns hölgyekkel, 2 db fotó kartonlapra ragasztva, 8,5×11 és 9×14 cm ...1 800
12859.cca 1940 Régi lakásbelsők, bútorok, 7 db fotó, 6×9 cm ........................................................................2 800
12860.Rádiótörténeti fotók: Scherz Ede a világ első "szpíkere", 1906-tól a Telefonhírmondónál, majd

1925-től a Rádiónál bemondó. 3 db fényképe, valamint 3 másik rádiós témájú fotó. Cserkészek
avató ünnepségen + Scherz Ede halotti értesítője ...............................................................................7 000

12861.cca 1866-1890 Ugyan annak a férfinek a portréi, 5 db keményhátú fotó, Wien, 2 db V. Wietz
(Pöstyén-Tyrnau (Nagyszombat), 1 db Jeanot Ferenc (Nyitra - Nagyszombat), 2 db Krziwanek
(Wien-Jschl), kettő a hátoldalon feliratozva, a felületén kopásnyomokkal, sérülésnyomokkal, egyen
hiányzó sarkokkal, 10,5x6,5 cm és 10x6 cm közötti méretben .............................................................1 000

12862.1928-1930 Sopron, leánygimnázium, 2 db fotólap, egyik széle foltos, másik sarkán törésnyom,
8,5×13,5 cm + iskolai értesítő ...............................................................................................................3 000

12863.cca 1920-1930 Vadászok, fotó, 12x16 cm ............................................................................................1 800
12864.cca 1988 ef Zámbó (efZámbó) István (1950-) festőművész alkotásairól készült 2 db negatív és össz

3 db hátoldalán a művek címeivel ("Boldog sivatag"-ból 2 db), technikájával, hordozójával és
méreteivel feliratozott fotó. 9x12,5 cm ..................................................................................................1 800

12865.cca 1988 2 db Bálint Endre festőművész alkotásairól készült fotó. 9x12,5 cm .....................................1 000
12866.cca 1880-1900 9 db régi fotó vizitkártya méretben ...............................................................................1 200
12867.1962 Tihanyi rév, 4 db fotó, jó állapotban, 12×8,5 cm ..........................................................................1 400
12868.cca 1867 Erdélyi fotótörténeti ritkaság, vizitkártya nagykárolyi férfiról, Kiss és Zilski műterméből,

ceruzás felirattal a hátoldalon, adattárakban ismeretlen, 10,5×6 cm ....................................................4 000
12869.1952 Villamoskalauz-nők csoportképe egy május elsejei ünnepségen, fotó, 8,5×11,5 cm ..................1 400
12870.1949 Női portré, fotólap Angelo műterméből, hidegpecséttel, jelzett, 13,5×9 cm .................................1 400
12871.cca 1988 3 db Váli Dezső festőművész alkotásairól készült fotó, hátoldalán a művek címeivel ("Régi

zsidó temető", "Csend a szobában", Hosszan, nyugodtan") technikájával, hordozójával és
méreteivel feliratozott felvétel. 9x12,5 cm .............................................................................................1 000

12872.cca 1988 3 db Deim Pál festőművész alkotásairól készült fotó. 9x12,5 cm ..........................................1 000
12873.1875 Marosvásárhely, férfi pöttyös nyakkendővel, keményhátú fotó Ciehulski műterméből, 15,5×11

cm .........................................................................................................................................................3 000
12874.cca 1930 Tornászok, fotó Ströminger műterméből, hidegpecséttel jelzett fotó, felületi sérülésekkel,

szakadással, 16×11 cm ........................................................................................................................2 000
12875.cca 1930 Cirkuszplakátok, fotó, 6×8,5 cm ............................................................................................1 000
12876.cca 1935 Budapest, BNV (Budapesti Nemzetközi Vásár), fotó, 6×8,5 cm ............................................1 400
12877.cca 1940 Vitéz Oláh Gyula egerfarmosi gazdasága öntözött rétjének kaszálása, hátoldalon

feliratozott fotó, 9×11,5 cm ....................................................................................................................1 400
12878.cca 1940-1950 Férfi motorkerékpárral, fotó, 9×6 cm ............................................................................1 000
12879.cca 1930 Férfiak motoron, fotó, 5,5×6 cm ............................................................................................1 200
12880.cca 1940 Mozdony vasúti hídnál, fotó, 6×8,5 cm ..................................................................................1 600
12881.cca 1938 Budapest, borkóstoló stand, fotó, 6×8,5 cm ..........................................................................1 200
12882.cca 1930 Budapest, öntöző kocsi, fotó, 6×8,5 cm ................................................................................1 600
12883.cca 1920-1930 Férfiak automobilon, fotólap, 8,5×13,5 cm ...................................................................5 000
12884.cca 1950 Népművészeti és húsipari termékeket árusító bódé, fotó, 6,5×9,5 cm ..................................1 200
12885.cca 1940-1950 Sabena légitársaság, Douglas DC típusú gép, fotó, 10,5×15 cm .................................1 200
12886.cca 1920 Oldalkocsis motorkerékpárra, fotó, 5,5×7 cm ........................................................................1 000
12887.cca 1920 Motorkerékpárral, oldalkocsival, fotó, felületén törésnyomok, 6,5×9 cm ...............................1 000
12888.cca 1910-1920 Száguldás automobillal, fotó, 8,5×12,5 cm ...................................................................8 000
12889.1905 Ganz Waggongyár, MÁV gőzhajtású motoros személykocsi, hátoldalon feliratozott fotó,

7×13,5 cm .............................................................................................................................................6 000
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12890.1935 Budapest, BNV (Budapesti Nemzetközi Vásár), Fleischer Pál hentes standja, 3 db fotó, 5,5×8
cm .........................................................................................................................................................1 800

12891.cca 1920 Ungvár, teniszezők, 6 db fotó, 8×10 cm ................................................................................1 000
12892.Lovakkal, lovaglással kapcsolatos fotónegatívok, 6 db, 9×12 cm .........................................................2 000
12893.cca 1970-1980 Divatbemutató, Pest Megyei Hírlap, 6 db fotónegatív, 6×6 cm ....................................2 000
12894.Régi lakásbelsők, bútorok, 7 db fotónegatív, 6×6 cm ...........................................................................3 000
12895.cca 1960-1970 Ülésezik a Parlament, 6 db fotónegatív, 6×6 cm ..........................................................1 800
12896.cca 1900-1940 Vegyes fotó tétel, főként portrék, csoportképek, 4×3 és 14×9 cm közötti méretekben

...............................................................................................................................................................1 200
12897.cca 1930 Balatonlelle anya gyermekével 14x9 cm ...............................................................................1 200
12898.cca 1890-1910 Régi vizitkártyák, 7 db keményhátú fotó erdélyi műtermekből (Arad, Beszterce,

Lugos, Nagyvárad, Herkulesfürdő, Déva), 9x6 cm és 11x7 cm közötti méretben ................................3 000
12899.cca 1989 Fotogramok, 5 db vintage DIAPOZITÍV, 24x36 mm ..............................................................2 400
12900.cca 1980 Színezett vintage DIAPOZITÍV Magyar Alfréd budapesti fotóművésztől, 6x6 cm .................1 600
12901.1936 Budapest, a Hűvösvölgybe kitelepült Keller fényképész felvétele, az oda kiránduló

óvodásokról, vintage fotó, 9x13,6 cm ....................................................................................................1 000
12902.cca 1970 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 5 db

mai nagyítás, 10x15 cm ........................................................................................................................2 000
12903.cca 1940 Vásári életképek Erdélyből, Kozák Andor felvételei, 5 db fotó, 8,5x8 cm és 12x9 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 000
12904.cca 1960-as évekből 13 db vintage NEGATÍV Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából, sokféle téma, különféle helyszíneken, vegyes anyag, de minőségi felvételek, 6x6 cm
és 9x12 cm ............................................................................................................................................2 400

12905.cca 1935 Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti csoportjáról készült NEGATÍV, 4,7x3,5 cm .1 600
12906.1984 B.M. kutyakiképző iskola, 16 db 6×9 cm-es negatív csíkban .......................................................3 400
12907.cca 1870-1920 össz. 19 db portré, különböző budapesti és egyéb műtermekből (Gonda Frigyes

Kecskemét, Petrovich Zilha, Szigeti Szolnok), 2db keményhátú fotó, részben kopott, foltos vagy
sérült, 8x4,5 és 20x11 cm közötti méretben ..........................................................................................1 800

12908.cca 1890-1915 Régi családi képek, 12 db keményhátú fotó, közte egy Uher Ödön budapesti
műterméből, 9x9 cm és 16,5x11 cm közötti méretben ..........................................................................1 400

12909.cca 1910-60 össz. 100 db fotó és fotólap, többségében portré, kisebb részben sérült vagy foltos,
12x8 és 14x9 cm közötti méretben. ......................................................................................................1 000

12910.cca 1880-1910 32 db keményhátú fotó, nagyrészt vizitkártya, különböző műtermekből (Goszleth,
Dékány, Rasem, Brodszky, Beck, Haberfeld, stb.), 8x6 cm és 12x9 cm közötti méretben ...................3 000

12911.cca 1881-1964 Régi fotó tétel, közte színezett keményhátú fotók, portrék, fotólapok, összesen 35
db, 5,5x4 cm és 19x11 cm közötti méretben .........................................................................................1 600

12912.cca 1950-1970 Vegyes fotó tétel, portrék, családi képek, moszkvai látogatás, hajó kikötő, vegyes
méretben ...............................................................................................................................................1 200

12913.1968 Szipál fotóműterem által készített ismert embereket - énekesek, színészek - ábrázoló egymás
mellé rakott fotók (192 db) lefényképezve 3 db fotón, 20×15 cm ..........................................................2 400

12914.cca 1885 Hölyg műteremben, keményhátú fotó Ravasz Imre aradi műterméből, 20,5×11 cm .............1 000
12915.cca 1900 Babaportré, keményhátú fotó Huszthy Zoltán nagykárolyi műterméből, 21,5×13 cm ...........2 000
12916.cca 1910 Nő jelmezben, keményhátú fotó Robert Smickens resicabányai műterméből, 21×11 cm .....2 000
12917.cca 1905 Hölgy kalapban, keményhátú fotó Klapok Alajos Arad/Temesvár műterméből, kopásokkal,

21,5×13,5 cm ........................................................................................................................................1 600
12918.cca 1910-1930 Laboratórium régi fotója, 9x13 cm ................................................................................1 800
12919.cca 1900 össz 4 db portré, 3 db budapesti műtermekből (Erdős Sándor, Eller M., Hollos M),

keményhátú fotó, kopott, egyik kissé sérült, 16,5x10,5 és 18x13 cm közötti méretekben .......................800
12920.cca 1888-1892 Kártyázók, keményhátú fotó, Letzter és Keglovich szegedi műterméből, foltos, az

egyik sarkán sérülésnyommal, 21,5x13,5 cm .......................................................................................1 400
12921.cca 1900 Férfi lóháton, keményhátú fotó, foltos, karton sérült, 17×12 cm ............................................2 000
12922.1981 Budapest, VI. ker., Rudas L. u. 69. GYÓGYSZERTÁR kívül-belül, 5 db korabeli, szabadon

felhasználható, jogdíjmentes, professzionális negatív 6x7 cm, és 5 db modern nagyítás 10x15 cm ...1 600
12923.cca 1940 Pipázó fotós Exacta géppel, a sapkáján jelvényekkel, 17x11 cm .........................................1 400
12924.1978 Nagymágocsi bérmálás, fotóriport, Demeter Sándor (?-?) szentesi fényképész és fotóriporter

hagyatékából 24 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................2 400
12925.cca 1980-as évek, Magyar Alfréd budapesti fotóművész lovakról, lovasokról, akadálypályán

ugrásokról készített felvételei, 25 db vintage NEGATÍV + 9 db vintage DIAPOZITÍV felvétel, 24x36
mm ........................................................................................................................................................3 200

12926.cca 1980-as évek, Magyar Alfréd budapesti fotóművész amerikai utazásán készült 25 db vintage
NEGATÍV felvétel, 24x36 mm ...............................................................................................................3 200
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12927.cca 1979 Autó és a motorház - kívül, belül, Magyar Alfréd budapesti fotóművésztől 20 db vintage
NEGATÍV, 24x36 mm ............................................................................................................................2 400

12928.1907 Hölgy pamlagon, keményhátú fotó Dajkovits verseci műterméből, 13×21 cm .............................1 000
12929.cca 1900 össz. 2 db MÁV vasutasokat megörökítő fotó és fotólap kopott, foltos, törésnyomokkal,

13x8,5 és 11x7,5 cm .............................................................................................................................1 000
12930.cca 1890 Szlovák népviselet. Kiss sérült kabinetfotó / Slovakian folkwear .photo 13x21 cm ...............1 400
12931.cca 1925 Kalapos hölgy, Gaidusek Erzsi (1875-1956) budapesti fényképész műtermében készült

vintage fotó, 23×16,5 cm .......................................................................................................................1 800
12932.cca 1910 Baldachinos ágy és szobarészlet hölggyel, kartonra kasírozott fotó, 12×8 cm .....................2 200
12933.cca 1910 Hölgyportré, kartonra kasírozott fotó Till Viktor hódmezővásárhelyi műterméből, 15×10 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12934.1977 A VASAS Sport Club NB I-es labdarúgó bajnok csapatának tablóképe, kartonra ragasztott

fotó, sarkán törésnyom, lyukasztás nyoma, 21×11,5 cm ......................................................................2 000
12935.Régi gőzmozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 és 9×17 cm közötti méretekben ............................5 000
12936.cca 1978 Szabadtéri koncert tárogatóval, egy kecskeméti lakótelepen, Vincze János (1922-1999)

kecskeméti fotóművész hagyatékából 12 db vintage DIAPOZITÍV, 36x24 mm ....................................2 400
12937.cca 1978 Teherautó, hűtőszekrénnyel felszerelve, külső-belső felvételek, Magyar Alfréd budapesti

fotóművésztől 10 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ..............................................................................2 400
12938.cca 1982 A birkózó sport utánpótlásának nevelése, gyermekek edzésen és mérkőzés közben,

Magyar Alfréd budapesti fotóművész 74 db vintage NEGATÍV felvétele, 24x36 mm ...........................4 200
12939.cca 1890 Graz, L. Bude fényképész 2 db vintage fotója kasírozva, feliratozva, 10,3x15,1 cm, karton

13,2x18,8 cm .........................................................................................................................................2 000
12940.cca 1940 Esküvő a templomban, vintage fotó jelzés nélkül, 17x23 cm ................................................1 000
12941.cca 1905 Szombathely, Pataki fényképész hidegpecsétjével jelzett vintage fotó, 19,4x14,8 cm,

karton 28x21 cm ....................................................................................................................................1 600
12942.cca 1940 Színezett családi műtermi felvétel, vintage fotó, kasírozva, 17,5x23,8 cm ...........................1 400
12943.cca 1930-60 össz. 8 db esküvői fotó és fotólap, 2 db sérült, 14x9 és 24x18 cm közötti méretekben ...1 000
12944.cca 1910 Vegyes gyerekfotó tétel, közte több sérült vágott, 11×7 és 16×17 cm közötti méretekben ...1 400
12945.1941 Esküvői csoportkép, pecséttel jelzett fotó Szilágyi Mátyás műterméből, 18×24 cm ....................1 000
12946.Sérült kerékpárját nézegető fiatalember, 2 db üvegnegatív, 9×6 cm ....................................................1 800
12947.cca 1920-1940 Fotóalbum több mint 100 beragasztott fotóval (Balaton, strandolás, vadászat),

vegyes méretben ...................................................................................................................................3 800
12948.cca 1900 Kolozsvár, Oberding Miklós vízvezeték-szerelő üzemének dolgozói, kartonra kasírozott

fotó, karton sérült, 17×23 cm ..............................................................................................................13 000
12949.1919 Az Aradi Felső Kereskedelmi Iskola Katonai tanfolyamának érettségizett hallgatói 1918-1919,

tablófotó, üvegezett keretben, fotón kis szakadás, 27x36 cm ...............................................................2 400
12950.cca 1920 Régi idők focija, kartonra kasírozott fotó, 11,5×16,5 cm, karton: 19,5×24,5 cm ....................1 000
12951.cca 1910 Azonosításra váró egyenruhát viselő csoport Boldogasszony anyánk himnusz soraival

díszített zászlóval. Nagyméretű tabló 32x25 cm ...................................................................................2 000
12952.cca 1900-1990 ~600 db vegyes fotó, külöböző témában és méretekben .............................................1 000
12953.cca 1950 Színezett családi kép, vintage fotó, 24x18 cm ......................................................................1 400
12954.cca 1900 'FSC II CS' labdarúgó csapat fotója, a hátoldalon felirattal: "Túróczy József = alsó sor

jobb első, fotó kartonon, kissé kopott kartonnal, a felületén karcolásokkal, 12,5x17,5 cm ...................3 000
12955.cca 1860-1880 Vegyes fotó tétel, 5 db, 2 db paszpartuban, Pest, Prihoda&Anna Christ, Doctor és

Kozmata, Simonyi, Arad, Auerbach Miksa, 5,5x9 cm és 10x6 cm közötti méretben ............................1 000
12956.1940 Repülőgép (?, VTOL?) vagy helikopter (?) mellette a büszke tervezőjével, fotó, a hátoldalon

pecséttel jelzett, F. Szantho Press Verlag, törésnyommal, kis szakadással, az egyik sarkán és
szélén kis hiánnyal, 17x23 cm ..............................................................................................................1 400

12957.cca 1900 Lányok műtermi fotója, kartonra kasírozott fotó Kató József kolozsvári műterméből,
11×15,5 cm ...........................................................................................................................................3 000

12958.cca 1900 Többméteres hóakadály a vasúti pályán, vintage fotó, 17x22,5 cm, karton 27x33,5 cm ......2 400
12959.cca 1935 Színezett portré, vintage fotó, 24x18 cm ...............................................................................1 400
12960.cca 1900-1930 össz 10 db fotó kartonon, többségében műtermi portré, közte néhány iskolai

osztálykép, többségében fényképész által aláírt vagy nevesített, részben pecséttel jelzett budapesti
műtermekből: Dr. Gyulai Ferencz (aláírt), Pfeifer Fotószalon (aláírt), Schäffer Ármin (töréssel),
Szerdahelyi, Pottok Sándor, Kossak József (aláírt). Többségében kopott, kartonok részben sérültek
és hiányosak, 8x11 és 14,5x20 cm közötti méretben. ..........................................................................1 000

12961.1908 Az Interparlamentáris Unió Berlini tanácskozásának résztvevői, rajta a magyar küldöttség
tagjaival is. Nagy méretű tabló fotó, sérült kartonon. Fotó méret. 27x20 cm karton méret 39x35 cm
.............................................................................................................................................................10 000

12962.Vegyes fotó tétel, közte igazolványképek, családi fotók, katonaportrék, leporellófüzetek, stb.,
régiektől a modernekig, különböző méretben .......................................................................................3 000
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12963.Azonosítatlan játékfilm két tekercsben 16 mm -es film. két film dobozban ...........................................6 000
12964.Üstökös. Művészi igényű fotó. 1/1-es nagyítás, paszpartuzva, igényes üvegezett keretben.

Képméret: 45x30 cm, keret méret 65x51 cm ........................................................................................4 000
12965.Üstökös. Művészi igényű fotó. 1/1-es nagyítás, paszpartuzva, igényes üvegezett keretben.

Képméret: 45x30 cm, keret méret 65x51 cm ........................................................................................4 000
12966.Fotóalbum, főleg az 1950-es évekbőr származó képekkel, nagyrészt családiak, de egy két katona,

sok városkép, és egy dedikált képeslap Erdélyi Mihály (1895-1979) színész, színigazgató,
operettszerzőtől .....................................................................................................................................1 600

12967.1942 A debreceni ref. Dóczy tanítóképző 1941/42. évben végzett növendékei, tablófotó kartonra
ragasztva, gyűrődésekkel, foltokkal, a kartonon szakadásokkal. 28,5x22,5 cm ...................................1 000

12968.1986. január 28 az STS-51-L küldetés keretében indított Challenger űrrepülőgép kilövése, amely
után kb. 1 perccel felrobbant. Fotó, sérült, 20x25 cm .........................................................................20 000

12969.Vén Margit pingálóművész alkotásáról készült fotó, műve 1970-ben készült, és egy budapesti
kiállításon is szerepelt. Kissé homályos, hátulján feliratozott, 26,5x19,5 cm ........................................5 500

12970.Több, mint 600 db vegyes fotó, tételben. Vegyes méret, téma, állapot. ...............................................6 000
12971.cca 1960-1970 Vegyes nagyméretű fotó tétel, 15 db, 14x23 cm és 28x21 cm közötti méretben .........1 200
12972.cca 1930 Leon H. és fia hidegpecsétjével ellátott vintage fotó, 22x16 cm, karton 24,7x18,6 cm .........1 600
12973.Vegyes fotó tétel: katonai képek, városok, járművek, tájképek, családi fotók, színészek, stb., kb.

240 db régi fotó, különböző méretekben ...............................................................................................1 800
12974.Vegyes fotó tétel: városok, járművek, portrék, családi fotók, életképek, kb. 250 db régi és modern

fotó, különböző méretekben ..................................................................................................................1 800
12975.cca 1940-1950 Családi fotóalbum, 42 db fotóval, 5×7 és 6×9 cm közötti méretekben .........................1 200
12976.cca 1940-1950 Főként állatokkal (lovak, tehenek, stb.) foglalkozó fotók albumba ragasztva

(Nyírbátor, Kláramajor, Balatonalmádi, stb.), 73 db, 4×2 és 6×9 cm közötti méretekben .....................3 400
12977.cca 1940-70 Kis méretű régi és modern fotó tétel, több mint 100 db, közte portrék, budapesti

látképek és részletek, életképek stb., részben kopott ...........................................................................1 000

Reklám
12978.cca 1860-1880 5 db nyugati hotel reklám. Litho reklámkártyák / 5 litho hotel advertisment .................3 000
12979.cca 1960 Vegyes csokoládé papír tétel, 4 db, közte 3 db magyar is, 8,5x15,5 cm és 8x14,5 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 800
12980.7 db szecessziós számolócédula ..........................................................................................................2 000
12981.Steiner Oszkár "Szent László" gyógyszertára Budapest receptboríték ................................................6 000
12982.Janitsáry Iván "Szent János" Gyógyszertára Budapest receptboríték ..................................................4 400
12983.Dr. Budai Emil Városi Gyógyszertár Budapest receptboríték .............................................................12 000
12984.1971-1991 15 db kártyanaptár és reklámkártya ....................................................................................1 200
12985.cca 1860-1880 4 dr ruhabolt reklám. Litho reklámkártyák / 4 litho clothing advertisment .....................2 000
12986.cca 1940 Nagyszőllős, Árvay György Gyógyszertára az "Isteni Gondviseléshez" papírzacskó,

13x8,5 cm ..............................................................................................................................................1 800
12987.Kriegner "Magyar Korona" Gyógyszertára Budapest receptboríték ......................................................2 400
12988.cca 1900 Mohai Ágnes Forrás. Legjobb asztali és üdítő-ital. Hazánk legkedveltebb savanyuvize.

Kizárólagos szétküldés Édeskuty L. cs. és kir. és szerb kir. udvari szállító által. Nürnberg,
Ritter&Klöden-ny., litografált díszes számoló cédula, rajta pusztai jelenettel,14x6 cm .........................1 800

12989.cca 1910 Pöstyén Fürdő , a M. Kir. Honvédelmi Ministerium Hadsegélyező Hivatalának
számolócédulája, rajta: A pöstyéni Irma-Fürdő nagy iszapmedencéje, kis szakadással, 14x7 cm ......1 200

12990."Dreher kakaót reggelire" számolócédula .............................................................................................1 000
12991.cca 1928-1933 Repcze János (1905-1985): "BenziT szappan felülmúlja önmagát", Bp., Athenaeum,

12x6 cm .................................................................................................................................................1 000
12992.Nikotex - Nincsen párja számolócédula ................................................................................................1 000
12993.Berson számolócédula ..........................................................................................................................1 000
12994.Madarak is csicsergik - a legjobb a Nikotex számolócédula .................................................................1 000
12995."Gyűjtsd a mákgubót" reklámcédula + burgonyajegy és búzadarautalvány .........................................1 200
12996.Vegyes számoló cédula tétel, 11 db, 5 db Törley számolócédula (közte 1 db Geiger Richárd (1870 -

1945) grafikájú számolócédulával), Ilona Artézi ásványvíz, Szent-Margitszigeti Üdítővíz, Hangya
cipőkrém, Schmoll pasta, 2 db Franck kávé, változó állapotban, közte egy szakadt, és közte
egy-két gyűrött is, de a többség jó állapotban, 13x6,5 cm és 15x7 cm közötti méretben .....................2 000

12997.9 db erotikus nyomtatvány, kártyanaptár és fotó ..................................................................................1 600
12998.Színészek 7 db régi cigarettakártya közte Shirley Temple ...................................................................1 000
12999.7 db régi italcímke, közte 2 db Gróf Széchenyi-Wolkenstein tokaji furmint ...........................................2 000
13000.1969 14 db reklámos kártyanaptár (Omnia, Flora, BKV, BOV) .............................................................1 200
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13001.Dr. Gerbert Ottó "Kincsem" Gyógyszertára Alag receptboríték ............................................................3 000
13002.Bíró László "Deák Ferenc" Gyógyszertára Kispest receptborítékja ......................................................5 000
13003.Miklós Aladár "Madonna" Gyógyszertára Rákospalota receptboríték ...................................................8 000
13004.cca 1925 Dr. Réthelyi Jenő és Károly "Szent Szív" gyógyszertára, Budapest, Baross utca

papírzacskó ...........................................................................................................................................1 800
13005.1938 Egy húzással kint lehet a vízből, Lányi és Társa cég mozgatható reklámja a 40-dik M. Kir.

Osztálysorsjátékra, hozzá tartozó megrendelőlappal ...........................................................................4 000
13006.1951 Amydosan injekció Richter gyógyszergyár termékismertetője, postán elküldve, szép

állapotban, 3p ........................................................................................................................................1 400
13007.cca 1920 Boda-Herz és Társai vegy. gyár "Sas" tintája számolócédula, szép állapotban ...................2 000
13008.cca 1914 Ringler József Ede Rt. levélpapíros számolócédula, szép állapotban ..................................1 000
13009.cca 1920 Beldóci (Felvidék) Deák-forrás ásványvíz számolócédula, hátoldalon magyarországi

főlerakat címével, jó állapotban .............................................................................................................1 800
13010.cca 1910 Borhegyi F. borkereskedés számolócédula, szép állapotban ...............................................1 800
13011.1940 Baja, Ackermann Műszövő Rt. 2 db lepedővászon minta darabja + 2 db hozzá tartozó levél

díszes fejléces papíron, amelyben említik a mintákat, hajtásnyommal, egyiken gemkapocs által
okozott rozsdaszínű nyommal ...............................................................................................................1 800

13012.cca 1920-1930 József Főherceg Gyógyszertár Rákospalota papír gyógyszeres doboz, kissé
viseltes ..................................................................................................................................................3 000

13014.Märklin fém doboz, kis kopásnyomokkal, 6×6×1,5 cm ..........................................................................1 000
13015.Ghiubek Magyar Királyi Dohányjövedék papírdoboz, 11×7,5×1,5 cm ..................................................1 200
13016.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
13017.cca 1930 Kőbányai Maláta sör sörcímke. 10x8 cm ...............................................................................3 600
13018.cca 1930-1940 Calcium Sandoz tabletta gyógyszeres doboz, német és magyar nyelvű leírással,

használati utasítással, alján foltokkal ....................................................................................................3 000
13019.cca 1950-1960 Benecarbon tabletta fém gyógyszeres doboz, Egyesült Gyógyszer- és Tápszergyár,

d: 5,5 cm ...............................................................................................................................................1 400
13020.cca 1930-1940 Eucarbon hashajtó és bélfertőtlenítő tabletta fém gyógyszeres doboz, fedelén "Bp.

előre" címkével, belső felén használati leírással. d: 7 cm .....................................................................1 000
13021.cca 1930-1940 Kobona kóla-csokoládé tablettás doboz, a fedél belső felén illusztrált használati

leírással, Darmol Rt. Budapest, kopásokkal. Ritka darab. ..................................................................10 000
13022.Vegyes matrica, italcímke, reklámanyag tétel, közte reprintek .............................................................1 200
13023.7 db régi papír cukorkés tasak (Kotró, Influment, Hustex, stb.) ............................................................2 400
13024.Vegyes bőröndcímke tétel, 25 db, 1940-es évektől, különféle méretben, változó állapotban. ..............4 000
13025.cca 1930 Nyilas Vince cementáru kereskedés Ungvár 5 db reklám nyomtatvány mind klt. .................1 000
13026.cca 1940 Marhasó reklám prospektus, Pál György (1906-1986) által illusztrált borítóval. 8p.

Hajtásnyomokkal, kisebb lapszéli szakadásokkal. Globus, Bp. ............................................................2 400
13027.Trabant 601 ismertető prospektusa ......................................................................................................1 800
13028.cca 1915 Vegyes reklám tétel, 3 db: Rodenstock Perphagläser, NG-Menisken, Müllner pezsgő

reklám, német nyelvű reklámok, kartonra kasírozva, 15x22 cm és 12x18 cm közötti méretben. .........3 000
13029.cca 1914 'Batschari' és 'Waldorf Astoria' cigaretta reklámok, német nyelven, kartonra kasírozva,

14x22 cm és 13,5x13,5 cm ...................................................................................................................2 000
13030.cca 1914 'Benz Automobile und Flugmotoren. Benz & C., Mannheim' német nyelvű autóreklámok, 2

db, háborús grafikával, kartonra kasírozva, 13,5x18,5 cm és 15x22 cm ..............................................3 000
13031.Aranysárkány Vendéglő menükártyája .................................................................................................1 000
13032.1937 Jenaer Glas für Laboratorien, Schott & Gen. Jena. Jénai üveg laboratóriumi edényeket

bemutató katalógus német nyelven, fekete-fehér képekkel illusztrálva, egészvászon-kötésben,
160p. .....................................................................................................................................................3 000

13033.2 pakli bontatlan Magyar Pipadohány ...................................................................................................1 600
13034.3 db fém gyógyszeres dobozka (Neocarbolax, Tannocarbon, Ovarium) ..............................................1 200
13035.Pest szivarka, Bányásznap szivarka két festett fém dohányos doboz, kopással ..................................1 000
13036.cca 1900 J. Weigl's Wagenfabrik, K.u.K Hoflieferant, Preisblatt No.2, Waren-Wägen. Illusztrált nagy

méretű reklám nyomtatvány áruszállításhoz használatos járművekhez, szekerekhez, vasúti
kocsikhoz stb. Hajtásnyommal, kisebb szakadásokkal, 62x47 cm. ......................................................6 500

13037.Paulaner sör modern zománcozott fém reklám tábla. 18x24 cm ..........................................................3 000
13038.cca 1950 Richter Gedeon Kőbányai Gyógyszerárugyár bőr autóstáska, fém csattal, 23,5x16 cm ......2 000
13039.cca 1940 Államilag ellenőrzött magyar csemege édes nemes paprika dekoratív fém tartódoboza

koronás címerrel, kopásnyomokkal, rozsdafoltokkal, 8×8×8,5 cm ........................................................4 000
13040.4 db szivaros doboz: Reinitas Brésil extra, Wilde Cigarillos, Cleopatra egyiptomi szivarka, Budavár,

részben kopott .......................................................................................................................................1 000
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13041.1914 Roth Henrik cipész fejléces számla. Foltos . ................................................................................1 200
13042.cca 1938 Algériai, francia nyelvű illusztrált autóbusz utazási reklám prospektus budapesti és prágai

céliránnyal, 8 sztl. oldal, hajtásnyommal ...............................................................................................5 000
13043.Dreher-Mauls csokipapír, hajtatlan, szép állapotban ............................................................................1 800
13044.cca 1930-35 Barthel forrasztólámpa, kihajtható illusztrált reklámprospektus, sérült, tollas

aláhúzásokkal .......................................................................................................................................1 400
13045.cca 1930 Felsőgöd, Erdély László fűszer, csemege és rövidáru kereskedő, hajtásnyommal,

szakadással, 40x24 cm .........................................................................................................................4 000
13046.1941 Grandhotel Galya Nagyszálló Galyatető, pensió árak, árlista külön kategóriában honvédség,

csendőrség, rendőrség és egyébe állami alkalmazottak részére, hozzátűzve egy a szűlló igazgatója
által írt levél, amelyben válaszol vitéz Szilassy Istvánné kéréseire. Hajtásnyomokkal, kisebb
szakadással az árlista tetején, az alján tollas aláhúzásokkal ................................................................3 800

13047.Karneval Krémparfait papírdoboz, d: 17 cm ..........................................................................................2 000
13048.3 db régi festett fém doboz Kneipp kávé, Paprika doboz + papír tollhegy doboz .................................2 400
13049.Vegyes konzervcímke tétel, közte több egyforma .................................................................................3 000
13050.Plochinger sör modern fém reklám tábla. 40x32 cm .............................................................................3 000
13051.3 db süteményes fém doboz. 15 cm .....................................................................................................3 000
13052.6 db Unicumos fém italos doboz. ..........................................................................................................3 000
13053.Régi, festett fém doboz tétel: Unione, cigaretta navy cut cérna, kekszes, gyógyszeres. vegye

méretben egészen 30x18x14 cm ig 7 db ............................................................................................10 000
13054.Nagy méretű,, réz domborműves kekszes doboz 19x11x11 cm, + 32 db régi fém doboz Singer.

Török pipadohány és jelzés nélküli .......................................................................................................6 000
13055.A Nagybátony-Újlaki Egyesült Iparművek R.T. nagy képes tégla, pala és burkoló lap katalógusa ......5 000
13056.cca 1940 cca 1930-1940 Bp.V., Bárdi József autószervizének kitöltetlen levélpapírja, 2 db ................3 000
13057.cca 1960-2018 Kb. 190 db reklámost kártyanaptár ..............................................................................3 600
13058.Kiryazi és Dimitrino régi festett fém cigarettás, dohányos doboz + Tovarisesztvo teás doboz.

Kopottak. / Vintage tobacco metal boxes + tea box. .............................................................................3 000
13059.Vegyes söralátét tétel, kb. 150 db .........................................................................................................2 000

Gyufacímke
13060.60 db kínai és 18 db japán gyufacímke .................................................................................................1 000
13061.178 db vegyes külföldi gyufacímke .......................................................................................................1 000
13062.Vegyes gyufacímke tétel, közte több egyforma és sorozat ...................................................................2 000
13063.Nagy gyufásdoboz és gyufacímke gyűjtemény. Egy zacskónyi gyufásdoboz a világ minden tájáról

nagy részük tartalommal, egy doboznyi, jórészt sorozatonként kötegelt gyufacímke valamint kis
magyar gyűjtemény berakóban .............................................................................................................3 600

13064.60 db régi magyar gyufacímke, 4 db közepes berakólapon ..................................................................1 600
13065.Kis gyufásdoboz gyűjtemény, némelyik doboz tartalommal ..................................................................3 000
13066.Vegyes magyar és külföldi gyufacímke tétel, közte tömbök és vágatlan is + 1 db gyufásdoboz ..........2 400

Telefonkártyák
13067.17 db klf mese témájú telefonkártya, használt, de jó állapotban ...........................................................1 000
13068.2001 "Hidak" Bloukrans River Bridge telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ............................1 200
13069.2000 "Szilvásgombóc" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ...................................................1 200
13070.1999 "Európa Tanács" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ...................................................1 000
13071.2003 "Macskák" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban .............................................................1 200
13072.2003 "Lovak" telefonkártya, 2000 példányos, jó állapotban ..................................................................1 200
13073.2001-2003 4 db klf MATÁV 5-10 000 példányos, jó állapotban ............................................................1 600
13074.1995 MATÁV Freddie Mercury telefonkártya, AIDS Alapítvány, készült 4000 példányban, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 000
13075.6 db klf "Hidak" telefonkártya, benne 4 db 2000 példányos ritkaság is, jó állapotban ..........................1 600
13076.5 db klf 20 000 példányos telefonkártya ................................................................................................1 000
13077.1992 MALÉV 20 000 példányos bontatlan telfonkártya + 1991-1999 Telefonkártya-katalógus ............1 000
13078.Lovak telefonkártya sorozat dísztokban, benne 2000 példányos ritkaság, 6 db klf telefonkártya .........1 600
13079.1999 3 db egyforma 5000 Ft-os Lánchíd telefonkártya .........................................................................1 000
13080.1992 3 db klf az első magyar "S" telefonkártya (8-10-20 000 példányos), jó állapotban ......................1 600
13081.9 db Magyar Borvidék telefonkártya, benne 2000 és 10000 példányos ritka darabok, jó állapotban ...1 600
13082.12 db klf Coca Cola telefonkártya .........................................................................................................1 000
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13083.10 db klf 10 000 példányos telefonkártya ..............................................................................................1 200
13084.7 db klf horoszkóp telefonkártya, benne 3 db 10 000 példányos ..........................................................1 200
13085.2000 8 db klf Olimpia "Sidney" telefonkártya, mind 30 000 példányos, jó állapotban ...........................1 000
13086.1992 MALÉV és Telefonfülke telefonkártyák használatlanul, bontatlan csomagolásban .....................1 000
13087.1991/1992 3 db klf az első magyar "P" telefonkártya, jó állapotban .....................................................1 000
13088.9 db klf telefonkártya dísztok + 50 db műanyag kártyatartó tok ............................................................1 000
13089.28 db klf magyar telefonkártya, jó állapotban ........................................................................................1 000
13090.34 db klf relatív kis példányszámú (25-30 000 példányos) telefonkártya, használt, de jó állapotban ...1 000
13091.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................1 000

Judaika
13093.1942 Felpétzi Győry Jenő: A soproni zsidókapu - "Nem nyomható ki. Megjelenése és terjesztése a

hadviselés érdekeit érinti!" pecséttel ...................................................................................................34 000
13094.1909 Fischer Gyula (1861-1944) főrabbi, a pesti izraelita hitközség rabbijának saját kézzel írt

levele, 1909. jun. 2., fejléces papíron, gyűrődésekkel, hajtásnyomokkal. .............................................8 000
13095.Budapesti Izraelita Hitközség Rabbiságának felügyelete alatt címke ...................................................8 000
13096.1942 Pesti Izraelita Hitközség Rabbiságának kilépési nyilatkozatának bizonyítványa, Farkas József

(1866-1944) páva utcai főrabbi aláírásával. ..........................................................................................5 000
13097.1925 Jelentés az Erdélyrészi Palesztinahivatal 5685 (1925) évi működéséről. Fekete-fehér

képekkel illusztrált, kiadói papírkötésben. Kiadja az Erdélyrészi Palesztinahivatal. Kadima-nyomda,
Kolozsvár (Cluj). 36p. ............................................................................................................................3 000

13098.Judaika bronz plakett, Mózes és a Tízparancsolat és Dávid csillag ábrázolással d: 10 cm .................5 000
13099.18 db modern zsidó újévi üdvözlőlap / 18 modern jewish new year greeting cards .............................3 000
13100.cca 1925 Zsidókérdés a Szentírás megvilágításában, írta: Berliner Hugó, nyomtatvány, jó

állapotban, 24p ......................................................................................................................................2 000
13101.cca 1922-31 budapesti Ferenc József Országos Rabbiképző Intézettel kapcsolatos iratok, össz. 37

db, néhányon Blau Lajos (1861-1936) magyar-zsidó hittudós, rabbi, egyetemi tanár, az Országos
Rabbiképző Intézet igazgatója és Klein Miksa (1888-1927) rabbi, tanár autográf aláírásával,
részben kissé sérült + cca 1913-16 Budapesti II. Ker. Állami Főreáliskolával kapcsolatos iratok,
részben sérült ........................................................................................................................................3 800

13102.Dávid csillagos kézzel hímzett bársony bájtliban fejre és kézre való tfilin (tefillin), zsidó bőr
imaszíjak, dobozkákkal .......................................................................................................................12 000

13103.Szilágyi Imre (1942-): 10 éves a Siófok-Netanya Magyar Izraeli Baráti Társaság. Rézkarc,
dombornyomás, papír, jelzett, számozott (28/50). 35x50 cm .............................................................10 000

13104.1992 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................3 000
13105.2005 A Múlt és Jövő c. újság 11 db száma ...........................................................................................4 000
13106.2002 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................3 000

Cserkész
13108.cca 1930 Cserkész távjelzőkulcs, kiadja a "Cserkészbolt" ...................................................................2 000
13109.1933 Gödöllő, Jamboree, 6 db fotó, 6×9 cm .........................................................................................3 400
13110.1939 Budapest, Nemzetközi Cserkésztalálkozó, magyar női cserkészcsapat, hátoldalán feliratozott,

pecséttel jelzett fotó, Schäffer Gy. fotószalon, 15x9,5 cm ....................................................................1 200
13111.1935 Cserkészek menyecskékkel, kézzel színezett fotó, 5×7,5 cm .....................................................1 000
13112.cca 1925-1930 Kis fotóalbum, benne több cserkész csoportképpel, valamint a székesfehérvári

ciszterci gimnázium csoportképe, rajta Báró muraniczi Horváth Gedeon magyar főnemesi családi
utolsó sarja ............................................................................................................................................4 000

13113.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................1 000
13114.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................1 000
13115.Bodnár Gábor: Cserkészkönyv I-III. Bp., 1989, Püski. Kristó Nagy Katalin rajzaival illusztrált. Kiadói

illusztrált papírkötésben. Az I. kötet gerince sérült. ...............................................................................1 400
13116."Légy résen!" cserkész bőr öv, övcsattal, h: 76 cm ...............................................................................1 200
13117.Vegyes cserkész tétel, benne sok Jamboree fénykép és egy sérült emlékfokos Jamboree felirattal .40 000
13118.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): 158. sz. Árpád cserkészcsapat XXX. fogadalomtétele, 1943.

Fametszet, papír. Jelzés nélkül. Lap felső részén apró folttal. 29x41 cm. ............................................2 000
13119.Magyar Cserkészvezetők Könyve. II. köt.: A cserkészcsapat élete. Szerk.: vitéz Temesy Győző.

Bp., 1943, Magyar Cserkészmozgalom, 427+1 p. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

13120.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl. Kiadói egészvászon
kötés, néhol szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .....................................................1 000

13121.1935 A 239. sz. Munkácsy cserkész csapat csoportképe, Róna Károly műterméből, 8,5x13,5 cm .....1 000
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Hajózás, Balaton
13122.Halász Zoltán, Hemző Károly: Balatoni ízek. Bp., 1988, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. Jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
13123.1913 A Tihanyi félsziget térképe, rajzolta: Nazimeczki László, 1:25:000, Bp., Kellner és

Mohrlüder-ny., 27x22 cm ......................................................................................................................2 000
13124.S. Lackovits Emőke: Viseletek, öltözködési kultúra a Bakony és Balaton-felvidék falvaiban. Magyar,

német, szlovák paraszti öltözetek a XVIII-XX. században. Veszprém, 2001, Veszprém Megyei
Múzeumi Igazgatóság. Fekete-fehér fotókkal. Átkötött papírkötésben. ................................................1 200

13125.Jereb Gábor: Szárnyas hajók. Új Technika. Bp., 1964, Műszaki. Kiadói papírkötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. Megjelent 1100 példányban.; ...................................................................................1 400

13126.1928, 1966 A belvízi hajók köbözése és egyszersmind az 1925. évi november hó 27-én Párisban
kötött nemzetközi köbözési egyezmény végrehajtása tárgyában + Munkavédelmi útmutató hajókon,
úszóegységeken dolgozóknak ..............................................................................................................1 400

13127.13 db tengeri és dunai hajókról készült fotó és képeslap, vegyes méretben, papírlapokra ragasztva .1 600
13128.A Tapolcai-medence és tanúhegyei. Szerk.: Futó János. A Balaton-felvidék természeti értékei IV.

Veszprém, 2003, Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság. Színes, fekete-fehér képanyaggal és
egy térképpel illusztrált.Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

13129.cca 1890 Balaton csónakázók nádassal,. fotó. 18x13 cm ....................................................................1 400
13130.cca 1960 Velencetavi Hajózás, a gárdonyi tanács által kiadott jegy, jó állapotban ..............................1 000
13131.1932 Balatonföldvári kikötőben vitorlás versenyt nézők. 4 db fotólap albumlapon ...............................5 000
13132.2 db retro balatoni dísztárgy.: Badacsony porcelán szalvétatartó 11 cm, szaru vitorlás. ......................1 800
13133.cca 1910 Balaton és környéke, rajzolta Péter Károly, 1:360.000, Bp., Révai, 16x24 cm + 2012

Balaton és környéke/ hátoldalán: Sümeg, Balatonfüred, Balatonalmádi, Veszprém, Tapolca, Tihany,
Siófok, Hévíz, Keszthely, Fonyód, Balatonboglár települések térképeivel, Bp., Corvina, 42x59 cm ....2 000

13134.Vegyes Balatonnal kapcsolatos tétel, 6 db:   Balaton. A Balatoni Szövetség kalauza. Bp., 1912,
Németh József, (Élet-ny.), 160 p. Borító nélkül, széteső állapotban.  Dornyay Béla: A keszthelyi
jurátusok kőkeresztje 1813-ból és Keszthely Rochbock-féle metszete 1860-ból. Balatoni Múzeum
Füzetek 1. Keszthely, 1942, Balatoni Múzeum, 8 p.   1972 Balatoni Horgászrend. Siófok, Balatoni
Halgazdaság, hajtásnyommal.   1898 Jegyzőkönyvi kivonat haszonbérleti szerződésről a Balatoni
Halászati Társulat és Nedeczky Jenő földbirtokos között, szakadt, hajtott, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel, 4+4 p.   1935 Balatonalmádi fürdő és üdülőtelep reklám egy csekk hátoldalán,
hajtott szakadt.  Balaton bélyegfüzet, benne 24 bélyeggel ...................................................................3 000

13135.Surányi Endre: Csónakmotorok, motorcsónakok. Bp., 1962, Táncsics. Kiadói félvászon-kötés.
+Szűcs József: A motorcsónak. Bp., 1961, Műszaki. Kiadói papírkötés, a borítón kopásnyomokkal. ..1 800

13136.Szerelmey Miklós: Balaton albuma, emlék Füred s környékéről. Bp., 1983, ÁKV. Kiadói
műbőrkötésben, magyar és német nyelven. Reprint kiadás. ...................................................................800

13137.Sebestyén, Tibor: Lake Balaton. A Comprehensive Guide. By - - based on the work of Dr. Aurél
Vajkai. Ford.: Halápy Lili. Bp., 1982, Corvina. Angol nyelven. Térkép-melléklet, 32x45 cm. Kiadói
kopott egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ...............................................................................1 200

13138.ABC des Segelns. Szerk.: Wilfried Holm et alii. Berlin, 1966, Sportverlag. Német nyelven. Kiadói
kissé kopott félvászon-kötésben. ..........................................................................................................1 000

13139.1966 Balaton Fremdenführer, német nyelvű Balaton térkép/prospektus. Bp., 1966, HungaroHotels,
39x57 cm + 1968 Balaton Guide, angol nyelvű Balaton térkép/prospektus. Bp., 1968,
HungaroHotels, 39x55 cm .....................................................................................................................1 600

13140.1986 Balaton térkép, Bp., Cartographia, 1:40.000, 72x218 cm ............................................................1 000
13141.1985 Balaton Nyugat-Magyarország, Országjárók atlasza. Bp., 1984-1985, Cartographia. Kiadói

kissé kopott, kissé foltos papírkötésben, két kijáró lappal. .......................................................................800

Militária
13142.II. világháborús katonai negatívok, 6 db, 6×9 cm ..................................................................................3 400
13143.II. világháborús katonai negatívok, kerékpáros egység, katonaportrék, stb., 10 db, 6×9 cm ................3 000
13144.cca 1960-1970 Budapest, Kossuth tér, katonai ünnepség, 2 db fotónegatív, 6×6 cm ..........................1 200
13145.cca 1930-1940 Katonatiszt kitüntetésekkel, fotólap, 13,5×8,5 cm ........................................................1 200
13146.cca 1940-1950 Katonai temetés, 3 db fotónegatív, 7×4,5 cm ...............................................................1 800
13147.cca 1940 M. kir. 3. honvéd hegyi zászlóalja aknavető század karpaszományos honvéd dögcédula

7,5x5,5 cm .............................................................................................................................................3 000
13148.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, posztóköpeny hajtókájára, 1 pár, jó

állapotban, h: 12 cm ............................................................................................................................12 000
13149.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki karjelzés, posztóköpeny vagy zubbony ujjára, jó

állapotban, d: 10 cm ............................................................................................................................20 000
13150.cca 1918-1945 13 db katonai fotó, fotólap, vizitkártya katona sír, lovasok, kitüntetések ......................1 400
13151.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, zubbony hajtókájára, 1 pár, jó állapotban, h:

7,5 cm .................................................................................................................................................12 000
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13152.1870 dr. Stand Kálmán honvéd ezredorvos, Medgyaszay Ilka (1851-1942) opera énekesnő férje,
Medgyaszay Vilma (1885-1972) Kossuth-díjas színésznő, kiváló művész édesapja, keményhátú
fotó, Letzter Lázár szegedi műterméből, 10x6 cm ................................................................................1 400

13153.1933 SA (Sturmabteilung) század, zászlókkal, fotó, 8,5×11,5 cm ........................................................2 400
13154.cca 1890 Fiatal katona, keményhátú fotó Rembrandt győri műterméből, 10,5×6,5 cm ........................2 000
13155.1916-1918 6 db tábori postai levelezőlap .............................................................................................1 800
13156.cca 1940-1945 Katonafotók, 7 db, közte egy sérült, 6×9 cm ................................................................2 200
13157.cca 1935-1944 Katonai fotók, szekéren, vonaton, 5 db, 4,5×3,5 és 9×6 cm ........................................1 000
13158.1923 Bp., Katonatiszt kitüntetésekkel kisfia társaságában, fotólap Rozgonyi műterméből, 8,5×13,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
13159.1953 Híradós katonák gyakorlata, 2 db fotó, 8×11,5 cm ......................................................................1 600
13160.1916 Ágyú elsütés közben, a cső visszasiklik, fotó, feliratozva, 9×14 cm ............................................2 200
13161.1916 K. u. k. 17. Pionier (hidász) egység katonája a fronton, levélírás közben, levélként elküldött

fotó, hátoldalon tábori bélyegzőkkel, 9×14 cm ......................................................................................2 000
13162.1915 3 db fotó arról az ágyús egységről, mely ágyú kerekén lövési számítások vannak Raibl-nál

(Cave del Predil) az olasz fronton, hátoldalon feliratozva, 5×7 cm .......................................................3 000
13163.cca 1916 Humoros katonai fotó a frontról, karddal lecsap a magyar katona a rejtőzködő ellenfelére,

jó állapotban, 14×9 cm ..........................................................................................................................2 000
13164.cca 1916 A Magyar Királyi 29. Honvéd Gyalogezred Parancsnokság fából épített létesítményei a

fronton, 3 db fotó, hátoldalon a parancsnokság pecsétjével, jó állapotban, 5×7 cm .............................4 000
13165.cca 1900-1920 Magyar hajóskapitány 7 db fotója. ploai matróztól kitüntetett idős kapitányig kb 6x9

cm .........................................................................................................................................................6 000
13166.cca 1900-1940 Katonafotók, 4 db, 8,5×5,5 és 10,5×14,5 cm közötti méretekben ................................1 000
13167.cca 1917 Gerő András hadnagy, Gerő Ödön (1863-1939) fia össz. 4 db I. világháborús tábori posta

levelezőlapja testvérének, Gerő Zsófiának (1895-1966) az olasz hadszíntérről, egyik Isonzo Armee
1915 dombornyomott díszes, másik 3 Isonzo Armee 1915 díszes lapon. ............................................1 400

13168.1955 Bp., Fényképes katonai igazolvány ..............................................................................................1 200
13169.cca 1870 Katona portréja, keményhátú fotó Ciehulski Péter marosvásárhelyi műterméből, 10x6 cm .3 000
13170.cca 1890 Italozó társaság három katonával, egyiken kitüntetéssel, kutyával, keményhátú fotó

Ciehulski és Csonka marosvásárhelyi műterméből, 16x10,5 cm ..........................................................5 000
13172.cca 1900-1930 Fabrique Nationale d'Armes de Guerre Herstal belga fegyvergyár lőszeres

papírdoboza, kopottas állapotban, 12x8,5x3 cm ...................................................................................1 000
13173.1915 A harcos imája. Kecskemét th. város ajándéka drága véreinknek. 4p. kis beszakadással

14x20 cm ...............................................................................................................................................2 000
13174.cca 1910 Katonaportré, keményhátú fotó Üher Ödön budapesti műterméből, 21×13 cm ....................1 000
13175.cca 1900 Katonaportré, keményhátú fotó Fáy Márton resicai műterméből, feliratozva, 20×11 cm ......1 600
13176.cca 1920 Lakásbelső katonával, kardjával, szép állapotban, 13×18 cm ...............................................3 000
13177.cca 1914-1918 Első világháborús katonai légi megfigyelő ballon felengedése, fotó, szakadt, 15x12

cm .........................................................................................................................................................5 000
13178.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) kezet fog Oláh István

(1926-1985) tábornokkal, későbbi miniszterrel (1984-1985), fotó, 13x17 cm .......................................2 000
13179.cca 1980 Észak Korea és Magyarország katonai küldöttsége, rajta Csémi Károly (1922-1992)

vezérezredes, fotó, a fotó egyik sarkán törésnyommal, 11,5 cmx17 cm ..............................................2 000
13180.cca 1900 Katonaportrék, 2 db keményhátú fotó Zelesny és Sinberger műterméből, sérülésekkel,

21×11 cm ..............................................................................................................................................1 200
13181.cca 1970-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) és egy észak-koreai

vezető kézfogása, fotó, szakadt, 15x21 cm ..........................................................................................2 000
13182.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................22 000

13183.1917 Böjthe Lázár honvéd hadnagy, keményhátú fotó a Joánovics testvérek műterméből,
Kolozsvár, vágott karton, 18×11 cm ......................................................................................................1 000

13184.cca 1890-1920 össz. 7 db katonai fotó, többségében portré; egyik I. világháborús tábori posta
fotólap, amelyen katona kitüntetéssel; további 4 db keményhátú fotó, részben kopott, foltos vagy
sérült, 10,5x6,5 és 16x10,5 cm közötti méretben ..................................................................................1 400

13185.cca 1940-1954 Lőutasítás, a gyalogsági fegyverekből való lövés alapjai, 112p + Tűzvezetési
kiképzés a lövészek részére, Módszertani segédlet a foglalkozásvezetők számára, I. rész, A
tűzvezetés elemei, 141p. A Honvédelmi Minisztérium kiadványai + Lőutasítás kiegészítő füzetek és
szelvények, 5 db ...................................................................................................................................1 000

13186.1947 II. világháborúban részt vett katonának küldött levelezőlapok, és általa küldött levelezőlap,
érdekes, személyes hangvételű üzenetekkel ........................................................................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13187.cca 1940 Carl Zeiss Jena Silvamar 6x30 II. világháborús német távcső, jelzett, sorozatszámmal,
bőr szíjjal, kopottas állapotban, 16x11 cm ..........................................................................................10 000

13188.cca 1914-18 I. világháború katonák műtermi csoportportréja családtagjaik körében, vintage fotó
szecessziós kartonon, fotó kopott, karton tetején szakadással, 12x17,5 cm ........................................1 200

13189.cca 1960-1980 Jugoszláv pilóták és magyar katonák barátkozása, a háttérben egy vadászgéppel,
fotó, 18x24 cm .......................................................................................................................................2 000

13190.cca 1970-1980 Lázár György (1924-2014) miniszterelnök (1975-1987) afrikai katonai küldöttség
egy tagjával, fotó, kis kopásnyomokkal, 18x24 cm ...............................................................................2 000

13191.cca 1960-1980 Czinege Lajos (1924-1998) honvédelmi miniszter (1960-1984) afrikai katonai
küldöttséget fogad, fotó, az egyik sarkán törésnyommal, 18x23 cm .....................................................2 000

13192.cca 1960-1980 Kínai katonai parádé, az egyik sarkán hiánnyal, gyűrődés és törésnyomokkal,
15x25 cm ...............................................................................................................................................2 000

13193.1943 Képes Tábori Újság II. évfolyam 1. száma ...................................................................................3 000
13194.1943 Képes Tábori Újság 7. száma ......................................................................................................3 000
13195.1942 Képes Tábori Újság 12. száma ....................................................................................................3 000
13196.cca 1913 Katonák fegyverekkel, csoportkép, vintage fotó, 16,5x22,3 cm, karton 20,3x26,5 cm ..........1 600
13197.1929 Katonatiszt családjával és három kitüntetéssel, Gasché Gusztáv budapesti fényképész

műtermében készült vintage fotó, 15x10,5 cm, karton 29,5x20 cm ......................................................1 600
13198.1939 A Deutsche Kraftfahrt c. újság novemberi száma. Címlapon vignetta nyoma .............................2 000
13199.1945 Amerikai hadseregben rendszeresített kötszer csomag része, benne roppantható jód

tinktúrával ..............................................................................................................................................2 000
13200.cca 1950 Magyar hadseregben rendszeresített kötszer csomagok ......................................................2 000
13201.Izgalmas I. világháborús katonai üveg negatív gyűjtemény Bartus Ödön (1888-1950) miskolci

festöművész hagyatékából. Kb 60 db felvétel a nyugati frontról, sok nagyon mozgalmas képpel:
teherautók, gépkocsik, járművek, repülőgépek. Érdekes anyag / About 60 glass negatives from
the Western Battlefield with many cars, vehicles, planes. ..................................................................30 000

13202.I. világháborús fotó gyűjtemény 46 db fotólap a keleti frontról majdnem mindegyik feliratozva a
hátoldalon. Benne sok érdekesség .....................................................................................................20 000

13203.Katonai mesterlövész periszkóp, "41 513218" jelzéssel, hibátlan optikával, kis kopásokkal, saját
tokjában. h: 56 cm ...............................................................................................................................20 000

13204.Rendőr alezredesi egyenruha a Kádár korból. Komplett díszegyenruha, kabáttal, csizmával,
néhány kitüntetéssel + viseleti egyenruha két nadrág két zubbony ....................................................15 000

13205.Régi fém ágyúgolyó, rozsdás, d: 7 cm ..................................................................................................3 000
13206.Rendőr gyakorló bakancs. Surranó. 40-es méretben, jó állapotban.2 db .............................................4 000
13207.F. W. Höller Solingen Mauser K98 II. világháborús német bajonett, légierős emlékgravírozással,

eredeti mágneses fémtokban, a pengén néhány apró rozsdafolttal, egyébként szép állapotban. h:
31,5 cm / German WW2 socket bayonet with engraving, in original magnetic metal scabbard, in
good condition .....................................................................................................................................50 000

13208.Német tengerész sapka - Prinz Heinrich Mütze. Gyapjú. hímzésekkel. jelzett, jó állapotban. A sapka
változatlan formában létezik a XX. sz. elejétől napjainkig. / Germany navy hat ...................................4 000

13209.1949, 2012 A Néphadsereg 1 db és a Katonaújság 3 db száma ..........................................................1 600
13210.Magyar katonai rohamsisak komplett párnázattal. Zöldre átfestve 29x24 cm ......................................8 000
13211.Gyalogsági kürt díszbojtja, rendszeresítve az 1945 utáni demokratikus Magyar Honvédség, majd

1951. jún. 1.-től a Magyar Néphadsereg korai éveiben, jó állapotban, h: ~3 méter félbehajtva .........10 000
13212.1991 "Honvédszakszervezet" feliratú ólomkristály dísztárgy, 12x12 cm .................................................500
13213.1861 Nagyfalva (ma: Mogersdorf, Burgenland, AU) a falusi bíró német nyelvű igazolása nagyfalvi

lakos korábbi (1848-as) katonai szolgálatáról, a község rányomott viaszpecsétjével, külzetén a
szentgotthárdi főbíró magyar nyelvű feljegyzésével /  1861 Mogersdorf, certificate issued by the
village judge about previous military service of a resident of Mogersdorf, with vax seal of the
village and notes written by the judge of Szentgotthárd on the outside ..............................................16 000

13214.II. világháborús, réz töltényhüvely váza. 27 cm ....................................................................................4 000
13215.Katonai "Emlék 1932-34 Litomerice" feliratos emlékkép, feltehetően egy felvidéki magyar katona

tárgya a csehszlovák hadseregben eltöltött éveiről. Fotó, olajfesték, karton. Kissé sérült régi fa
keretben, 24×34,5 cm ...........................................................................................................................5 000

13216.1848M huszártiszti díszkard. XX. sz. eleje. Jelzetlen, jó állapotú penge, korrodált hüvely és
keresztvas 100 cm ..............................................................................................................................18 000

13217.1848M tiszti díszkard. XX. sz. eleje. Jelzetlen, jó állapotú penge, korrodált hüvely és keresztvas
100 cm ................................................................................................................................................18 000

13218.Régi, katonai távcső, Jelzés nélkül, bőr tokkal. előtét lencsével .........................................................10 000
13219.cca 1905 Komárom, katonatisztek sok kitüntetéssel, csoportkép, Bokor Gyula fényképész felvétele,

16,5x21,5 cm, karton 26,5x33 cm .........................................................................................................2 400
13220.Lengyel tank periszkóp, 17×15 cm .....................................................................................................10 000
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13221.1980-1983 6 db MHSZ könnyűbúvár oklevél ........................................................................................2 800

Térképek
13222.cca 1900 Bars vérmegye térképe. Posner. 22x28 cm ..........................................................................3 000
13223.cca 1900 Nyitra vérmegye térképe. Posner. 22x28 cm ........................................................................3 000
13224.1880-1882 J(acob) Kuyper: Wereld-Atlas voor Kantoor en huiskamer. 1. Deel: Europa.; 2. Deel:

Azië, Afrika, Amerika en Australië. [Egybekötve.]Amsterdam, 1880-1882,G. L. Funke, 4 p.+1-41 t.;4
p.+42-100 t. Holland nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a második részben két
hiányzó térképpel (63., 84.), egy térkép kijár, sérült, beragasztott illusztrációkkal. ..............................8 000

13225.1939 Truppenübungsplatz Bergen, 1:100 000, katonai térkép, 40×30 cm ...........................................1 000
13226.1964 Hungary Hotal Guide, rajta Magyarország és Budapest térképével, idegenforgalmi

prospektus, 19x22 cmx2 .......................................................................................................................2 000
13227.1832 Austrian Dominions, tervezte: T. Starling, Geographical Annual or Family Cabinet Atlas' by

Thomas Starling, London, 9×14 cm ......................................................................................................2 000
13228.1913 Atlasz a világtörténelem tanításához, szerkesztette Dr. Kogutowicz Károly. 58 oldal színes

térképekkel, sérült borítóval ..................................................................................................................1 000
13229.cca 1939 Csonka-Magyarország autotérképe, 1:400.000, a visszatért területek előtti állapotokkal,

valamint a visszatért Kárpátalja térképével. II. bővített kiadás, 'Kárpátalja térképével' bélyegzéssel.
Kiadja: Shell Kőolaj Rt., főbizományos: Magyar Földrajzi Intézet Rt., megviselt, szakadozott,
számos javítással, 43x69 cm és 41x56 cm közötti méretben, Kárpátalja: 23x35 cm ...........................1 400

13230.1956 Magyarország autóbusz hálózata (MÁVAUT), a hátoldalán Országos Takarékpénztár (OTP)
takarékbetét-könyv reklámmal, szakadt, 42x66 cm ..............................................................................1 600

13231.cca 1940 Magyarország vasúti térképe, a hivatalos menetrendkönyv melléklete, 1:1,200.000,
Balatoni vasúti és hajózási térképpel, 1:1,220.000, tervezte Tallián Ferenc, a hátoldalán a MÁVAUT
autobusz-vonalak átnézeti térképével, 1:1,200.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., rajta a
visszatért területekkel is, hajtott, a hajtás kis szakadással, 51x70 cm ..................................................4 000

13232.1947 Magyar vasutak térképe, 1:500.000, 110x68 cm .........................................................................4 000
13233.1880 Magyarország és társországainak vasúti térképe. Kiadja: Mihók Sándor a magyar vasúti

évkönyv kiadó tulajdonosa, rajzolta: Oberhäuszer Lajos, magyar királyi postaigazgatósági titkár.
1880. Melléklet a "vasuti évkönyv" III. évfolyamához, 1:2.000.000, hajtott, szakadt, sérült, a
hátoldalon javítással, 45x56 cm ............................................................................................................2 000

13234.1958 Vízisporttérkép: A Duna Budapesttől Sztálinvárosig. Bp., 1958, Kartográfia, szakadt, 112x40
cm .........................................................................................................................................................2 000

13235.Deutsches Reich térkép, k.k. Hof- und Staatsdruckerei, 29×35 cm ......................................................1 000
13236.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................2 000
13237.Tittmoning Zone 13. Col. VII. katona térkép, vászontérkép, jó állapotban, 38×53,5 cm .......................1 000
13238.cca 1944 Gea-Weltkarte, 1:50 000 000, Gea Verlag, lyukkal, 60×87 cm .............................................1 000
13239.Érdliget átnézeti térképe, javított, foltos, szakadással, 34×49 cm .......................................................12 000
13240.cca 1915-16 Lemberg és környéke katonai térkép az I. világháború idejéből, K.u.k

Militärgeschichtliches Institut, 1:200000, apró lapszéli szakadásokkal és kisebb foltokkal, 56x37 cm
/ Lviv (Lemberg, Lvov, Lwów) military map from the time of the I. world war, with small tears on the
edge, a bit spotty, K.u.k Militärgeschichtliches Institut, 1:200000, 56x3 7 cm ......................................1 800

13241.1982 A Duna vízisport-térképe Esztergomtól Dunaújvárosig 1719-1580 fkm-ig, kiadja:
Cartographia, 492×20 cm .....................................................................................................................1 000

13242.Rákospalota r.t. város legújabb térképe iskolai használatra, rajzolta: Székely László, 1:20 000,
kiadja: Vörösmarty Nyomda, szakadással, foltos, 50×35 cm ................................................................7 000

13243.1884 Panorama von Grossen Preil 2514, szakadással, 42×61 cm ......................................................1 000
13244.Übersichtsblatt zur Special-Karte der österr. ung. Monarchie, 1: 3 000 000, vászontérkép, tollas

jelölésekkel, 39×52 cm ..........................................................................................................................1 000
13245.cca 1951 Fővárosi Autóbuszüzem vonalhálózati térképe, rajta az autóbusz járatokkal, hátoldalán a

járatok felsorolásával, 39x35 cm ...........................................................................................................2 000
13246.Képes történelmi világatlasz. Szerk.: Benczédi Magda. Bp., 2002, Reader's Digest. Kiadói kartonált

papírkötésben, a borítón kis kopással, egyébként jó állapotban. ..........................................................1 200
13247.The New International Atlas. Twenty-Fifth Anniversary Edition. H.n., 1996, Rand McNally. Képes

világatlasz angol, német, spanyol, francia és portugál nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

13248.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in Kreise./
Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm. Kayserl.
allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra
kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard.
47x55 cm ...............................................................................................................................................8 000

13249.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................1 000
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13250.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ......................................8 000

13251.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .........................8 000

13252.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm ...............................................................................8 000

13253.A Magyar Királyság és Horvátország vármegyei térképei, összesen 69 db térkép (Pozsony és
Pozsega hiányzik), Posner Károly metszése és nyomása, magyar, horvát-szlavón, erdélyi-partiumi
vármegyékkel, közte: Varasd, Verőce, Zágráb, Szerém, Modrus-Fiume, Máramaros, Csík,
Háromszék, Liptó, Árva, Ung, Bereg, Sáros, Szepes, Nyitra... stb.  23,5x30,5 cm körüli
méretekben Szép, gyűjtői állapotban ..................................................................................................50 000

13254.A Pallas nagylexikon összes magyar vonatkozású térképek, a vármegyék kivételével. város
térképek: Kolozsvár, Temesvár, stb. történelmi térképek, filoxéra, stb nagyrészt jó állapotban,
összesen 34 db ...................................................................................................................................20 000

13255.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................1 000
13256.Magyarország, Siófok. Atlasz Plusz. Budapest, 2000, Z-Press Kiadó Kft. Kartonált papírkötésben,

kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................1 000
13257.cca 1890 A Báni kerület közigazgatási térképe, hivatalos adatok alapján rajzolta Hátsek Ignác,

szélén kis szakadással, 27×38 cm ........................................................................................................1 000
13258.1852 Palästina (Palesztina) térképe a számkivetés ideje után a hasmonaei és idumaei fejedelmek

és romaiak uralkodása alatt, különösen Jesus és az apostolok idejében. Dr. Kiepert rajza után
Wohlfarth nyomán átdolgozot magyar Ujtestamentomhoz, 1: 1200.000, hajtott, 35x23 cm .................3 000

13259.Frankreich - Beilage zu der Sondernummer "Frankreich Schuld" - Franciaország térképe, 1:650
000, 74,5×54,5 cm ................................................................................................................................1 000

13260.Das politische Gesicht MItteleuropas, 1: 2 000 000, Velhagen&Klasing, szakadt, 101×88,5 cm .........1 000
13261.Schweiz, J. Frey Offizielle Karte des Automobil-Club der Schweiz, Geographischer Kartenverlag

Bern, vászontérkép, 98,5×70 cm ..........................................................................................................1 000
13262.1939 A Keleti-Mecsek turista térképe, kiadja: Pécs Szabad Királyi Város Idegenforgalmi Irodája, két

apró lyukkal, 35×31 cm .........................................................................................................................1 000
13263.1874 Obád és Csákova környékének térképe, rajzolta: Olajos Ignátz közhuszár, ~1:18000, kis

szakadásokkal, 42x34 cm .....................................................................................................................2 400
13264.1962 A Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 2 részes, 1:400.000, Bp., K.S. H.

Népszámlálás térképészete,(Offset-ny.), intézményi bélyegzőkkel, 93x68 cmx2 (93x136 cm.) ...........2 000
13265.cca 1990 Budapest térkép, rajta Budapest nevezetességeivel, metróvonalakkal, 59x86 cm ...............2 000
13266.1956 Budapest belső területe, Bp., Kartográfia, szakadt, 68x48 cm ....................................................2 000
13267.1901 A magyarországi keskenyvágányu vasutak országos hálózatának átnézetes térképe, 1901,

tervezte: Gönczy Béla. Bp., Magyar Mérnök- és Építész-Egylet Közlönye, ceruzás széljegyzettel,
48x62 cm ...............................................................................................................................................4 000

13268.1970 Magyarország Autóbuszhálózata 1970-1971, kétoldalas térkép, Bp., Kartográfia, 66x68 cm .....2 000
13269.1985 A Magyar Népköztársaság államigazgatási térképe, Bp., Kartográfia, 67x99 cm .......................2 000
13270.cca 1926 Balatoni térképe, 1: 200.000, M. Kir. Állami Térképészet, hajtott, 26x44 cm ........................2 600
13271.cca 1900 Mór és Zirc környékének térképe, vászonra kasírozva, hajtott, foltos, 38x52 cm .................2 000
13272.cca 1980 Budapest térkép, rajta "légifelvétel-szerű" illusztrációkkal, Bp., MALÉV, 97x66 cm +1975

Budapest térkép, utcanévjegyzékkel, Bp., Cartographia, foltos, 80x91 cm, (teljes: 80x117 cm.) .........2 000
13273.1943 Carte oro-hydrographique du Bassin du Danube et des régions limitrophes, 1:1.600.000,

francia nyelven rajta a történelmi Magyarország határaival, és Magyarország határaival a délvidék
visszatérése után, 86x89 cm .................................................................................................................3 000

13274.Kogutowicz Manó: Teljes földrajzi és történelmi atlasz. 68/ fő és számos melléktérkép. Bp., 1912.,
Magyar Földrajzi Intézet,6 p.+108 t. 3 térkép hiányzik (75,107,108). Kiadói egészvászon kötésben.
.............................................................................................................................................................12 000

13275.cca 1880-1890 Európa vasúti és gőzhajózási térképe (Eisenbahn und Dampfschiffroutenkarte von
Europa, bearbeitet von J. Franz). 1:3000000, 135×178 cm. Vászonra kasírozva, egy kb. 18 cm
hosszú szakadással, szélén kisebb sérülésekkel, hiányokkal. ...........................................................50 000

13276.XIX. sz. Svájc 6 db térkép: rézmetszet, ofszet, litho / 6 maps of Switzerland. Copper plate, litho,
and ofset .............................................................................................................................................18 000

13277.1947 Magyarország Új Autotérképe, 1947. nyár, tervezte: Reizinger Nándor, 1:600,000, korabeli
reklámokkal, 69x99 cm .........................................................................................................................6 000

13278.Australien, Westblatt, 1:5 000 000, Justus Perthes Gotha, 117,5×68,5 cm ..........................................1 000
13279.Australien, Ostblatt, 1:5 000 000, Justus Perthes Gotha, 117,5×68,5 cm ............................................1 000
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13280.Süamerika, Nordwestblatt, 1:5 000 000, Justus Perthes Gotha, 107×77 cm ........................................1 000
13281.Südamerika, Südblatt, 1:4 000 000, Justus Perthes Gotha, 77,5×107 cm ...........................................1 000
13282.Südamerika, Nordostblatt, 1:4 000 000, Justus Perthes Gotha, 107×78,5 cm .....................................1 000
13283.Vereinigte Staaten von Nordamerika, Westblatt, 1:3 000 000, Justus Perthes Gotha, 101×83 cm ......1 000
13284.Vereinigte Staaten von Nordamerika, Ostblatt, 1:3 000 000, Justus Perthes Gotha, 101×83 cm ........1 000
13285.1928 Szelnár Aladár Budapest Auto-térképe, rajzolta: Stoits György, vászonra kasírozva, a

hátoldala foltos, 65x48 ..........................................................................................................................3 000
13286.1948 Budapest térképe, 1:25.000, Bp., Klösz-ny., szakadt,76x90 cm. .................................................2 000
13287.1929 r. Cholnoky Jenő (szerk.): Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő és 155 melléktérkép,

világstatisztika. Szerk.: - -. Bp., 1929, Győző Andor. Második, javított kiadás. Egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült, kissé kopott, javított gerinccel. ................................................................2 000

13288.Vegyes vármegye térkép tétel, közte: Bihar (x2), Pest-Pilis-Solt-Kis Kun, Tolna (x2), Arad, Varasd,
Verőce, Békés, Alsó-Fehér, Lika-Krbava, Zágráb, Hajdu, valamint Csanád, Arad és Torontál Közig.
Egyelőre Egyesített Vármegyék térképe, 14 db, valamint 4 db város térkép, közte: Pécs, Sopron,
Szabadka, Brassó, összesen 18 db, közte szakadt, 48x31 cm és 15x23 cm közötti méretben ...........5 000

13289.Vegyes az Osztrák-Magyar Monarchiára vonatkozó régi térképek gyűjteménye, 9 db, különféle
méretben, változó állapotban, közte szakadt is. ...................................................................................3 000

13290.Vegyes régi világ, és földrész térképek..stb. gyűjteménye, kb. 30 db, különféle méretben, változó
állapotban, közte két sérült ...................................................................................................................5 000

13291.Vegyes Európára vonatkozó régi térképek gyűjteménye, több mint 40 db, lefűzhető mappában,
különféle méretben, változó állapotban, közte szakadt is. ....................................................................5 000

13292.cca 1906-1911 Vegyes térkép tétel, 3 db: Prag,Eger, Budweis, München, Regensburg; Berlin,
Brandenburg, Bautzen, Leipzig; Lübeck, Sralsund, Stettin. Wien, K.u.K. Militärgeographisches
Institut, a hajtások mentén kis szakadásokkal, az egyik szélén kis hiánnyal, 43x50 cm ......................3 000

13293.1902 A Balaton tónak és környékének részletes térképe 4 lapon. Csak 3 lap a négyből! Tervezte
Lóczy Lajos, vászonra kasírozva. A lapok mérete egyenként 45x66 cm. Hajtva, jó állapotban,
eredeti kartonban. A jobb alsó sarokban kiemelt balatonparti üdülőhelyek térképeivel. .....................40 000

13294.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
13295.1926 A Dunántúl települési térképe. Bátky Zsigmond és Kogutowitz Károly nyomán, 1:600.000, kis

gyűrődéssel a széleken, hajtásnyommal, 52x43 cm .............................................................................3 000
13296.1926 Bátky-Kogutowitz: A Dunántúl települési térképe. 1:600 000. 44x55 cm .....................................2 000
13297.Vegyes vármegye térkép tétel, 10 db, Sopron, Jász-Nagykun-Szolnok, Abaúj-Torna, Borsod,

Zólyom, Esztergom, Alsó-Fehér, Szatmár-Ugocsa-Bereg, Hont, Vas, különféle kiadásokban,
változó állapotban, közte szakadt, sérült is, 24x19 cm és 32x42 cm közötti méretben ........................4 000

13298.Mittelamerika, 1:4 000 000, Justus Perthes Gotha, 112,5×82,5 cm .....................................................1 000
13299.Korea, Beilage zur "Neuen Zeit", foltos, 39×26 cm ...............................................................................1 000
13300.1888 Észak-Olaszország és Korzika német nyelvű térképe, 1:150 0000, Gotha: Justus Perthes,

szakadással, 48,5×40 cm .....................................................................................................................1 000
13301.1946 Westdeutschland und angrenzende Staaten, 1:2 000 000, szakadással, 68,5×48,5 cm .............1 000
13302.1870 Kriegs-Karte, Verlag von Eduard Hallberger, szakadásokkal, 78×59 cm ....................................1 000
13303.Panorama von Rennfeld, 68,5×46 cm ..................................................................................................1 000
13304.Panorama von der Cerma Perst, 63,5×50 cm .......................................................................................1 000
13305.Panorama von Venet, 79×46 cm ..........................................................................................................1 000
13306.Der Pazifische Raum, 1:30000000, VErlagsanstalt List & Von Bressendorf, 95,5×76 cm ....................1 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13307.A magyar muzsika könyve. Szerk.: Dr. Molnár Imre. Bp., 1936, Merkantil-ny. Fekete-fehér fotókkal.

Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott, sérült gerinccel, laza fűzéssel, pár kijáró lappal. ..........1 200
13308.cca 1910-1930 össz. 9 db kotta, dalok, operettek, Kálmán Imre: Csárdáskirálynő, Lehár. Víg

özvegy, Kálmán Imre: Hollandi királynő stb., részben sérült .................................................................1 200
13309.Kodály-mérleg, 1982. Válogatta és szerkesztette: Bauer János. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800
13310.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (1.,19.): Johann Sebastian Bach, Ifj. Johann Strauss.

Bp., 2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 400
13311.Világhíres Operák (21.) és Híres Operettek (11.) 1-1 kötete: Erkel Ferenc: Bánk Bán, Jacobi Viktor:

Leányvásár. Bp., 2012-2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ..............1 400
13312.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (4.,7.):  Wolfgang Amadeus Mozart, Liszt Ferenc. Bp.,

2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400
13313.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (13.,14.,):  Felix Mendelsohn, Johannes Brahms. Bp.,

2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400
13314.Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (9.,10.,):  Franz Schubert, Claude Debussy. Bp., 2011,

Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................1 400
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13315.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Chopin: Varázslatos zongorajáték, Vivaldi: Velence
varázsa. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei CD,
bontatlan csomagolásban. ....................................................................................................................1 400

13316.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Ifj. J. Strauss: Bécsi éjszakák, Puccini: Tragédia az
operában.Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 400

13317.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete:  Gerschwin: Amerikai rapszódia, Dvorák: Cseh
melódiák. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db zenei
CD, bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 400

13318.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat két kötete: Schumann: Költészet és románc, Mendelsohn:
Fantázia és álom. Bennük rövid leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 2 db
zenei CD, az egyik bontatlan csomagolásban. .....................................................................................1 400

13319.Híres Operettek sorozat két kötete (13.,14.): Huszka Jenő: Bob herceg, Lehár Ferenc: A víg
özvegy. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 400

13320.Híres Operettek sorozat két kötete (15.,16.):  Kálmán Imre: A bajadér, Zerkovits Béla: Csókos
asszony. Bp., 2013, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 400

13321.1977 Cseh Tamás-Másik János: Levél nővéremnek, bakelitlemez, a borítón Gink Károly fotójával,
Bp., MHV-Pepita. Nem kipróbált. ..........................................................................................................1 000

13322.Illanicz György: Találkozásaim. Emlékek, művészportrék, dokumentumok a zene, a jazz világából.
A szerző által DEDIKÁLT példány. Cegléd, 1999, Apáti-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

13323.Zeneszerzés Klasszikusai sorozat egy kötete: Csajkovszkij: Költészet és szenvedély. Benne rövid
leírással, életrajzzal, korrajzzal. Bp., 2007, Mester Kiadó Kft. 1 db zenei CD, bontatlan
csomagolásban. + Világhíres zeneszerzők sorozat két kötete (1.): Johann Sebastian Bach. Bp.,
2011, Kossuth. CD-rom mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................1 400

13324.Brian Roylance, Julian Quance, Oliver Craske, Roman Milisic: The Beatles antológia. The Beatles
előadásában. Bp., 2001, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............4 000

13325.Dobszay László: A magyar dal könyve. Bp.,1984,Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 600

13326.1918 Schubert: Médi, 2 db kotta, viseltes állapotban ...............................................................................900
13327.Kodály Zoltán - Ádám Jenő (szerk.): Szó-mi csipkefa énekeskönyv népiskolák III. osztálya számára.

Bp., 1945, Athenaeum. Kiadói papír kötésben. ........................................................................................800

Nyomtatványok
13328.1762 Mária Terézia rendeletének latin nyelvű hirdetménye, hajtva ......................................................9 000
13329.1772 Mária Terézia rendeletének latin nyelvű hirdetménye, hajtva ......................................................9 000
13330.1855 Vas Gereben Nagy Naptára az 1855-ik évre. II. évfolyam. A tisztitárt szerkesztetteGalgóczi

Károly. Pest, Landerer és Heckenast, III+1+12+292+18 p. Benne érdekes írásokkal, európai
államtárral, osztrák birodalmi névtárral, magyarországi katonai és polgári kormányzat névtárával,
az osztrák birodalomban forgalomban lévő pénznemekkel, mérték táblázattal. A magyar és erdélyi
vásárok jegyzékével. Bélyegdíjakkal. Vasúti és gőzhajó, postaközlekedési menetrenddel! Korabeli
kartonált papírkötésben, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, az elülső borítón kézzel írt
címmel, rézmetszetű címkép hiányzik, ceruzás aláhúzásokkal, kézzel írt tartalomjegyzékkel. Ritka! ..4 000

13331.1857-1960 Magyar Nyelvészet folyóirat 6 füzete: II. évf. II., III., IV., V. és V. évf. I., III. számok.
Szerk.: Hunfalvy Pál. Pest, 1856-1860, Egenberger Ferdinánd-Osterlamm Károly.
Papírkötésekben, közte foltosak, 3 szám felvágatlan számmal (II. évf. IV., V., V. évf. III.), egy
intézményi bélyegzővel, egy szakadt borítóval. ....................................................................................1 200

13332.1868 A Magyar Tudományos Akadémia értesítője. II. évf. Szerk.: Rónay Jácint. Pest, 1868,
Eggenberger Ferdinánd, 2+338+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, foltos lapszélekkel, néhány helyen ceruzás aláhúzással. .....................................................1 600

13333.1869 A Magyar Tudományos Akadémia értesítője. II. évf. Szerk.: Rónay Jácint. Pest, 1868,
Eggenberger Ferdinánd, 2+227+3 p. Átkötött félvászon-kötés,kopott borítóval, kopott gerinccel,
foltos lapszélekkel, néhány helyen bejelöléssel. ...................................................................................1 200

13334.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13335.1884 Bp., Dr. Péczely Ignác: A tüdővészről s ennek kikerülhetése végett utasítás, a heveny és idült

tüdőhurutok gyógyítására, hátoldalán homeopátiával minden betegséget gyógyító reklámmal, jó
állapotban, 14p ......................................................................................................................................2 600

13336.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.
Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................3 000

13337.cca 1890-1912 7 db színes nyomat lexikonokból, viseletek, állatok, ausztráliai őslakók témában.
lapméret: 17x25 és 19x27,5 cm közötti méretben ................................................................................1 400

13338.cca 1896 Törzsmének a magyar állami ménesekben, litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp.,
Posner-ny., paszpartuban, javított, 22,5x28 cm ....................................................................................1 200

13339.cca 1896 Vízi növények, litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., paszpartuban, 22,5x28
cm .........................................................................................................................................................1 200
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13340.cca 1896 Máriafalvai templom főoltára., litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny.,
paszpartuban, 22,5x28 cm ....................................................................................................................1 200

13341.cca 1896 Ezredéves kiállítás II., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, foltos,
22,5x28 cm ............................................................................................................................................1 200

13342.cca 1896 Ezredéves kiállítás III., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, foltos,
22,5x28 cm ............................................................................................................................................1 200

13343.cca 1896 Görög szobrászat I., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm .....1 200
13344.cca 1896 Lőfegyverek III. , Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm ...........1 200
13345.cca 1896 Lőfegyverek I. , Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm .............1 200
13346.cca 1896 Vizsák I., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm .......................1 200
13347.cca 1896 Vizsák II., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm ......................1 200
13348.cca 1896 Vasművesség II., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm ..........1 200
13349.cca 1896 Görög szobrászat II., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm ....1 200
13350.cca 1896 Keramika I., litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., paszpartuban, javított,

22,5x28 cm ............................................................................................................................................1 200
13351.cca 1896 Butorok I., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm .....................1 200
13352.cca 1896 Butorok III., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm ...................1 200
13353.cca 1896 Egyiptomi művészet II. (Szoborművek.), Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny.,

paszpartuban, 22,5x28 cm ....................................................................................................................1 200
13354.cca 1896 Cölöp építmények, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x28 cm .......1 200
13355.cca 1896 Magyar agyagipari tárgyak, litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny.,

paszpartuban, 22,5x28 cm ....................................................................................................................1 200
13356.cca 1896 Drágakövek, litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., paszpartuban, javított,

22,5x28 cm ............................................................................................................................................1 200
13357.cca 1896 Magyar festett fabútor, litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., paszpartuban,

javított, 22,5x28 cm ...............................................................................................................................1 200
13358.cca 1896 Egyiptomi művészet I., litográfia, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., paszpartuban,

javított, 22,5x28 cm ...............................................................................................................................1 200
13359.cca 1896 Bécsi épületek, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x27 cm .............1 200
13360.cca 1896 Békák, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x27,5 cm .......................1 200
13361.cca 1896 Ötvösmévészet II., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny., paszpartuban, 22,5x27,5 cm .....1 200
13362.cca 1900 A Divatos hajviselet. Női frizurákat bemutató tábla 24x34 cm ...............................................3 000
13363.cca 1900-1960 Óriási sajtószemle a XX. századból 39 db újság és magazin, közötte sok képes, sok

történelmi eseménnyel foglalkozó, sok, kis helyi, vagy szakági lap, mind valamilyen szempontból
érdekes, benne 3 db 1956-os újság is. .................................................................................................9 000

13364.1903 Lampérth Géza: Deák Ferenc születésének századik évfordulóján. Deák Ferenc
születésnapjának 100-ik évfordulója alkalmából Budapest székesfőváros közönsége, 1903. okt. 17.
Bp., 1903, Székesfővárosi házinyomda, 10 p. Kiadói nemzetiszínű zsínórral fűzött papírkötés, az
elülső borító leszakadt, a hátsó borító sérült. ........................................................................................1 200

13365.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált papírkötésben,
javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................8 000

13366.cca 1905 Kunz Antal Első Morva Vízvezeték és Szivattyúépítő Intézet prospektusa, nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált, díszes címlappal. hn., én., nyn., kopott félvászon-kötésben, 4+72 p. .............2 000

13367.1906 meghívó Kassai Sz. Imre-Kör táncestélyére, hajtásnyommal .........................................................900
13368.cca 1908 A Schlick-féle Vasöntöde és Gépgyár Rt. szabadalmazott könyvtár-állvány

szabadalmának ismertetője, 4 p.+ A könyvtár állvány rajza, 33x41 cm, és a műszaki rajza, szakadt,
57x104 cm .............................................................................................................................................5 000

13369.cca 1910 2 db kis méretű album fekete-fehér festmény reprodukciókkal, a reneszánsz korától a XX.
sz. elejéig, az egyikben Benczúr Gyula, másikban László Fülöp két művének reprodukcióival. H.n.,
é.n., k.n. Vászonkötés. Lapméret: 17x12 cm. Sérült kötéssel. Egyik album első két lapja sérült. ...........800

13370.cca 1911-1912 Iskolai Ünnepeink. Tanügyszépirodalmi folyóirat. III. köt. XI. 35. sz. Szerk.:
Szentgyörgyi Dénes. Marosvásárhely, Adi Árpád Kossuth Nyomdája, 319-350 p. ..............................1 400

13371.1912 A Zsolnay féle kályha és majolika gyárnak címzett boríték a nyitrai püspökségtől ......................3 000
13372.1912 A kolozsvári Szent Imre Egyesület a helyi főgimnázium közreműködésével rendezendő

ünnepélyre szóló meghívója, hajtva, jó állapotban, 2p .........................................................................1 400
13373.1912 a nyugat almanachja . Bp., én., Nyugat irodalmi és nyomdai részvénytársaság. Kiadói

papírkötés, erősen foltos, szakadt borítóval. .........................................................................................1 000
13374.1913 Konrad János első óragyár Brüxben, császári és királyi udvari szállító 24. sz. főárjegyzéke,

illusztrált, gyűrődésekkel, szakadásokkal, 265p ...................................................................................6 000
13375.1914 Pesti Hírlap. 1914. nov. 1-30., dec 1-25,26-31. Benne a háború híreivel, reklámokkal,

Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, egy-két kijáró lappal, közte
szakadt lapokkal is, azt utolsó kb. 15 lap sérült, foltos. .......................................................................10 000
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13376.1914 Hadi kölcsön aláírási felhívás 4p. .................................................................................................2 400
13377.1914-1959 Vegyes régi újság tétel (8 db): Vasárnap 4 db különböző száma, Magyarország XLV.

éfolyam 256. szám, Református Diákmozgalom XV. éfolyam 13. szám, Népszava I. évfolyam 197.
szám, Hajdú-Bihari Napló XVI. évfolyam 187. szám .............................................................................1 000

13378.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,
kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. ................................800

13379.1918 Esztendő I. évf. 1.,4.,6.,8. Szerk.: Hatvany Lajos, Karinthy Frigyes, Kosztolányi Dezső.
Változó állapotban, szakadt, sérült borítókkal. ......................................................................................1 400

13380.1918-1932 Szent István-Társulat naptárai 1918., 1924-1932. évekre, összesen 10 db. ......................2 000
13381.1918-1935 Vegyes évkönyv tétel, 6 db: Mikszáth Kálmán 1918, Pesti Hírlap 1925 évi nagy naptára,

A Magyarság Évkönyve 1926, 1927, Mindent Tudok Az Ujság Évkönyve 1927, Hangya naptár
1935. Változó állapotban. ......................................................................................................................1 400

13382.cca 1918 Marx és Engels: A kommunista kiáltvány. Bp., Népszava. Fűzve, kiadói papírborítóval ......1 600
13383.1919. N. Lenin: A szovjethatalom legközelebbi feladatai. Bp., Közoktatásügyi Népbiztosság. 38p.

Kiadói papírborítóval .............................................................................................................................1 000
13384.1919 Magyar Tanácsköztársaság, A posta, távíró és távbeszélő hivatalos lapja különböző

számaiból származó lapok, összesen 13 db, szakadásokkal ...............................................................1 000
13385.cca 1920 Unser liebes München im Bild. München, é.n., Kunstverlag Wutz. Harántalakú album

müncheni látnivalók, nevezetességek fotó reprodukcióival (Frauenkirche, Marienplatz, Feldherrnhalle
stb.), harántalakú vászonkötésben, Münchner Kindl alakjával illusztrált, kissé foltos borítóval ...............800

13386.1922-1923 Vegyes naptár tétel, 3 db:  1922-1923 Szent István Naptára 1922./1923. évre. Bp.,
Szent István Társulat.;  1922 Magyar Szabadság naptár. Változó állapotban, szakadt borítókkal. ......1 200

13387.1923 Élet. Képes heti folyóirat. Szerk.: Anka János és Alszeghy Zsolt. XVII. évf. 1-26. sz. Bp.,
1923, "Élet"-ny., 540 p. Átkötött kopott félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. .1 600

13388.1924 Dr. Trócsányi Dezső: A modern gimnázium. Dedikált. Pápa. 32 p ..............................................1 200
13389.1924/25 Der Pionier. Monatsblätter für christliche Kunst, praktische Kunstfragen und kirchliches

Kunsthandwerk. XVII. évf., 1924/25. München, Verlag der Gesellschaft für christliche Kunst. Német
nyelven. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált folyóirat, keresztény-egyházi művészet
témában. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval. ............................................1 200

13390.1926 IHV A nemzetközi SZállodások és Vendéglátósok kongresszusa Budapesten. Programfüzet
budapesti látképekkel, francia nyelven. Zsinórfűzött papírkötésben. 8 lap 8 hártyapapír.22x16 cm ....2 800

13391.1927 szept. -1928 jún. Zászlónk c. újság számai egybekötve. Főszerk.: Sík Sándor. .........................1 000
13392.1927 A Kossuth-szobor leleplezése emlékére készített képes nyomtatvány, hátoldalán Electrolux

reklámmal és a cég nevének betűivel kezdődő hazafias verssel, szép állapotban ..............................3 000
13393.1927 Notterpeck és Kiss Orthopädiai Műterem művégtagok, ortopédiai készülékek és gyógyászati

segédeszközök ismertetője, 30p .........................................................................................................12 000
13394.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,

december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. .....................................................3 000

13395.cca 1928-1940 Osztrák és svájci utazási prospektusok, 4 db ..............................................................1 400
13396.cca 1930 Hubert és Sigmund szerszámacél prospektus. Bp., ,Posner-ny., kihajtható, 15x11 cm,

kihajtva: 15x46 cm ................................................................................................................................1 000
13397.cca 1930 Auto Rundfahrten in Budapest und Ungarn. Buszos városnéző túrák. Leporello kissé

rojtos szélekkel ......................................................................................................................................1 000
13398.1930 Szent Gellért Egyesület képes meghívó jubiláris ünnepségre. ....................................................2 400
13399.cca 1930-1940 Időszerű receptek, sütemény receptfüzet, Dr. Ötker A. Kft. reklámnyomtatványa,

15p. .......................................................................................................................................................1 000
13400.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a

Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200
13401.cca 1930 A Siófoki Kaszinókert reklámos prospektusa ......................................................................10 000
13402.1930-1931 A Magyar Kálvinisták Naptára + Református évkönyv (benne Áprily Lajos verse), 2 db ....1 200
13403.cca 1930-1940. Spindler & Hoyer KG: Werk für Feinmechanik und Optik. Göttingen, én.,

Mechanische Optische Werkstätten. Papírkötésben, kissé megviselt állapotban. Német nyelven. .....2 000
13404.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált

levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................1 000
13405.cca 1910-2010 54 db szentkép, részben sérült, foltos vagy kopott ......................................................1 000
13406.1931-38 db Képes Vasárnap újság. Benne több bevonulásokkal foglalkozó .......................................1 400
13407.1931 Kimutatás a "Balaton Lidó" fürdőtelep villatelkeiről, Balaton-Lidó Fürdőtelep Parcellázási

Vállalat Központja, 8p ...........................................................................................................................2 000
13408.cca 1932-1940. 5 db pedagógusi kiadvány. A Budapesti VI. kerületi Magyar Királyi Állami Mária

Terézia Leánygimnázium értesítője az 1932-1933. iskolai évről. + A Budapesti XI. ker. Horthy
Miklós-úti Községi Szent Gellért Női Felső Kereskedelmi Iskola értesítője az 1935-36. iskolai évről.
+ A Soproni Szent Orsolya-Rendi Kat. Leánygimnázium értesítője az 1935/36. iskolai évről. + Vajtai
István: Nevelés és irodalomtanítás. Különlenyomat a szegedi M. kir. állami Baross Gábor
gimnázium 1936-37. évi értesítőjéből. + Országos Középiskolai Tanáregyesületi Közlöny. 74.
évfoly, 1. szám.( 1940 szeptember) ......................................................................................................1 000
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13409.1932 Märklin fémépítőszekrények képes ismertetője, Klein Dezső mechanikai játékáru üzlete ..........1 800
13410.1933-1934 Vasárnapi Újság. A Budapesti Hírlap képes mellékletének 10 száma, változó

állapotban, közte foltos, szakadt. ..........................................................................................................1 200
13411.cca 1933-1944 Vegyes újság tétel, 29 db, közte Szebb Jövőt! 1944. III. 4. száma, Pesti Hírlap

Karácsonya, Pesti Hírlap Vasárnapja 4 száma, Képes Vasárnap 11 száma, Élet 7 száma, Képes
Krónika 2 száma, és az Új Idők, az Új Idők Divatlapja, és a Rádióélet 1-1 száma. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................3 400

13412.1934 Bp., Grand Hotel Royal étlapja .....................................................................................................1 000
13413.1935 Magyar Könyvbarátok Diáriuma. 1935. V. évf., 3. szám. Papírkötésben, foltos. ............................800
13414.1935-1936 Missziós Ifjúság 3 száma ....................................................................................................1 400
13415.1936 Horthy Miklósné segélyakciójának felhívása nyomtatott aláírással 15x20 cm .............................3 000
13416.1936 M. Kir. Pénzügyminisztérium "Központi Igazgatás" címe alá tartozó fogalmazási tisztviselők

rangsorozati névjegyzéke, 18p .............................................................................................................1 000
13417.1937 Pásztortűz c. folyóirat 3 db száma, XXIII. évfolyam 9., 19., 22. ...................................................1 200
13418.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 1-2. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13419.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 5-6. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
13420.cca 1938. A magyar iparoktatás tanárainak közlönye. VIII. évfolyam, 3-5. szám. Szerk.: Laurencsik

Béla. 23 p. .............................................................................................................................................1 000
13421.1939 Hadak Útja - a Nemzeti Újság ajándéka előfizetőinek, képekkel illusztrált, viseltes állapot,

206p ......................................................................................................................................................1 000
13422.1940 Budapesti helyszíneket ábrázoló képes leporelló, 10 fotóval (Keleti Pályaudvar,

Széchényi-fürdő, Szent Gellért Szálloda, Szent Gellért szobor, Országház, Halászbástya, Kilátás a
Gellérthegyről, Kilátás a Citadelláról, Nemzeti Múzeum, Horthy Miklós-híd.) Bőr-tokban. ...................1 000

13423.1940 Corvineum, Országos Magyar Ifjúsági Társadalmi Egyesület Néprokonsági Bizottsága
finn-magyar testvériségi megemlékezésére szóló meghívó, középen hajtott .......................................1 000

13424.cca 1940 Gönczi Gebhardt Tibor által illusztrált távirat ............................................................................900
13425.cca 1940-1950 Ipari Árumintaház reklámlapja ......................................................................................1 200
13426.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.

Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 000
13427.1940-1941 2 db zsebnaptár, aranyozott lapszélekkel, néhány bejegyzéssel .......................................1 200
13428.1940, 1942 A Szépművészet című folyóirat 5 db száma, műanyag védőborítóval ...............................1 000
13429.cca 1940-1942 8 db Képes Krónika c. képes újság a II. világháború front híreivel ...............................1 200
13430.1941 A Szépművészet című folyóirat II. évfolyamának 10 db száma, műanyag borítóval, közte egy

hiányos ..................................................................................................................................................3 000
13431.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:

Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

13432.1942 Híd különszáma: Ami a romok alatt s ami a romok felett van, írta Zilahy Lajos. III. évfolyam
28. szám, szerk.: Zilahy Lajos. Kisebb szakadásokkal, 16p .................................................................1 000

13433.1942 Vasúti anyag és áruismeret jegyzet sok illusztrációval. Gépirat. .................................................1 000
13434.1942 Horthy István (1904-1942) kormányzóhelyettes gyászszertartására szóló meghívó, eredeti

borítékkal, törésnyommal + 1 db fotó a gyászszertartásról, amint az Országház lépcsőin viszik a
koporsót, hátoldalán Kallós Oszkár udvari és kamarai fényképész pecsétjével jelzett, szakadással,
12,5x17 cm ............................................................................................................................................5 000

13435.1942 Hősi Halált halt vitéz Nagybányai Horthy István Magyarország kormányzóhelyettese ő
főméltósága temetésének szertartási rendje. 8p. kis beszakadással ...................................................5 000

13436.1942 A Nagy Háború kis lexikona, az Ujság mindent tudok évkönyve, 158p .......................................1 600
13437.1943 Budapesti Egységes Hálózat betűrendes távbeszélő névsora és szaknévsora, a M. Kir.

Postavezérigazgatóság kiadása. Telefonkönyv, néhány korabeli reklámmal, térképpel illusztrálva.
Kissé sérült papírkötésben, helyenként szakadt, gyűrött oldalakkal .....................................................5 000

13438.1943 Memorandum Budapest székesfőváros területén a rózsadombi Gül Baba-emlékhez tartozó
telektömbön megépítendő Turáni Népek Levente- és Diákotthona, továbbá a Tabán fölött elvonuló
Nap-hegy gerincén emelendő Magyar Kultúrhistóriai Múzeum és Kiállítócsarnok létesítése
tárgyában. Papírkötésben, magyar és francia nyelven, középen hajtott, 16p .......................................3 000

13439.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

13440.1945 Ludas Matyi. I. évf. 31. sz., 1945. dec. 16., szakadt, sérült, 8 p. .................................................1 000
13441.1945 Ludas Matyi. I. évf. 18. sz., 1945. szept. 16., szakadt, foltos, 8 p. ...............................................1 000
13442.1945 Ludas Matyi. I. évf. 7. sz., 1945. júl. 1., szakadt, sérült, 8 p. ........................................................1 000
13443.1945 Ludas Matyi. I. évf. 19. sz., 1945. szept. 23., szakadt, foltos, 8 p. ...............................................1 000
13444.1945 Ludas Matyi. I. évf. 15. sz., 1945. szept. 26., szakadt, sérült, foltos, 8 p. ....................................1 000
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13445.1945 Ludas Matyi. I. évf. 16. sz., 1945. szept. 2., szakadt, foltos, 8 p. .................................................1 000
13446.1945 Ludas Matyi. I. évf. 26. sz., 1945. nov. 1., foltos, 8 p. ..................................................................1 000
13447.1945 Ludas Matyi. I. évf. 22. sz., 1945. okt. 14., szakadt, foltos, 8 p. ...................................................1 000
13448.1945 Ludas Matyi. I. évf. 24. sz., 1945. okt. 28., szakadt, foltos, 8 p. ...................................................1 000
13449.1945 Ludas Matyi. I. évf. 25. sz., 1945. nov. 4., szakadt, sérült, foltos, 8 p. .........................................1 000
13450.1945 dr. Barankovics István: Programmbeszéd a Demokrata Néppárt 1945. évi szeptember hó

25-iki értekezletén 32p. .........................................................................................................................1 200
13451.1945-1951 11 db Dolgzók Világlapja I., III., VII., évfolyam ....................................................................1 200
13452.1946 Ludas Matyi. II. évf. 20. és 32. sz., 1946. május 26 és aug. 18., szakadt, sérült, foltos, a II. 20.

számban plusz két lappal (3/4,5/6) egy azonosítatlan számból ............................................................1 000
13453.1947 A Holnap I- évf. I. szám. Induló szám. Sulyok Dezső vezércikkével ............................................4 000
13454.1947 Független Népnaptár, a Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt naptára, 192p ........1 000
13455.1947-1949 Vegyes újság tétel, 5 db, közte a Képes Figyelő 4 száma, és a Képes Hét 1 száma.

Közte sérült szakadt is. .........................................................................................................................1 000
13456.1948 Bizonyság. Az Országos Bethlen Gábor Szövetség lapja, I. évf. 1. és 3. szám. Szerk.: Hézser

Zoltán, az egyik foltos. ..........................................................................................................................1 000
13457.1949 "A Szív" kiadóhivatal kártyanaptára ................................................................................................800
13458.1949 Országgyűlési képviselőválasztás Heves-Nógrád-Honti választókerület női szavazólapja,

Magyar Függetlenségi Népfront képviselőjelöltjeinek listája. Hátoldalán ceruzával írt feljegyzés
Zsigmond királlyal és Szabolcs vármegye ispánjával kapcsolatban .....................................................2 000

13459.cca 1950 A világ teremtése. Jaschik Álmos grafikái alapján rajzolta: Tóth Zsuzsanna. hn., én.,
ny.n., egyen szakadással, 11 sztl. lev.,30x45 cm. ................................................................................1 600

13460.cca 1950-1955 Ribakov-mozgalmi gyűlés (a közúti teherszállítás hatékonyságának növelésére),
fotó, 12x9 cm .........................................................................................................................................1 000

13461.1952 A Csepel Autógyár Csepel D350 dízelmotoros teherautó leírása, karbantartása és ezen típus
alkatrészjegyzéke két könyvben, szép állapotban ................................................................................6 000

13462.1954 Pekinget ismertető francia nyelvű képes prospektus, 17p ...........................................................2 000
13463.1955-1956 Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat 7 db klubműsorfüzete.

Változó állapotban, közte kissé szakadozott, kissé foltos, .......................................................................800
13464.1956 Magyar Függetlenség 1. évfolyam, 5. szám (november 2.), egyik sarka hiányzik + Népszava

77. évfolyam, 1. szám (november 1.), kisebb szakadásokkal ...............................................................1 400
13465.1957 Regards Special Hongrie, francia nyelvű lap különszáma az 1956-os forradalomról, sok

fényképpel illusztrálva, 31p / Regards Special Hongrie French language journal, special issue about
the Hungarian revolution of 1956, with many photos, 31p. ...................................................................2 000

13466.1957 A Nehéz kesztyűk című magyar film francia nyelvű prospektusa ................................................1 000
13467.1958 Kodály Zoltánné halotti értesítője .................................................................................................1 000
13468.1958-59 Sínek világa c. nyomtatvány két évfolyama. Félvászon kötésben, .........................................2 000
13469.1959-1972 Műemlékvédelem. III. évf., 4. szám és XVI. évf., 2. szám. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Bp., , Híriparkiadó Vállalat. Papírkötésben. ........................................................................1 000
13470.1962 Minden nép békéjének és biztonságának záloga: az általános és teljes leszerelés, N. Sz.

Hruscsov beszéde, 22p .........................................................................................................................1 000
13471.1964 Népsport 1964. okt. 25., XX. évf. 215. sz., lapszéli szakadásokkal, 8 p. Benne a kor, a XVIII.

nyári tokiói olimpia híreivel, közte a záróünnepély utáni haza érkezés várható hírével a címlapon. ....1 200
13472.1964 Népsport 1964. okt. 23., XX. évf. 213. sz., lapszéli szakadással, 6 p. Benne a kor, a XVIII.

nyári tokiói olimpia híreivel, közte Makray Katalin tornász és Hesz Mihály kajakos ezüstérmeinek
hírével a címlapon. ................................................................................................................................1 200

13473.1964 Népsport 1964. okt. 15., XX. évf. 205. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte Kulcsár Gergely gerelyhajító ezüstérmének a hírével a címlapon. ................................1 200

13474.cca 1965 3 db repülőgép prospektus, ismertető Dornier, Saab Draken, Blackburn. ............................1 200
13475.1967-1976 3 db újság, a címlapokon Törőcsík Mari (1935-2021) színésznő, közte szakadt is. ..............800
13476.1968 Népsport 1968. okt. 22., XXIV. évf. 213. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia

híreivel, közte a férfi kard csapat (Bakonyi Péter,Kalmár János, Kovács Tamás, Meszéna Miklós,
Pézsa Tibor) bronzérmének hírével, Kulcsár Győző párbajtőröző olimpiai döntőbe jutásának hírével
a címlapon. ............................................................................................................................................1 200

13477.1968 Népsport 1968. okt. 16., XXIV. évf. 207. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte az öttusa csapat vezetésének, a Magyarország-Ghána (2:2) labdarúgó mérkőzés
hírével a címlapon. ................................................................................................................................1 200

13478.1968 Népsport 1968. okt. 19., XXIV. évf. 210. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Kleiberné Kontsek Jolán diszkoszvető olimpiai bronzérmének a hírével címlapon. ......1 200

13479.1968 Népsport 1968. okt. 23., XXIV. évf. 214. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte a Magyarország-Japán (5:0) labdarúgó mérkőzés hírével a címlapon. .........................1 200

13480.1968 Népsport 1968. okt. 26., XXIV. évf. 217. sz., 8 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Hesz Mihály kajak egyes 1000 m és Tatai Tibor kenu egyes 1000 m-es győzelmek,
és az olimpiai labdarúgó válogatott döntőjének a hírével a címlapon. ..................................................2 000
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13481.cca 1970 Porec, Opatija (Horvátország), 2 db színes jugoszláv leporelló, 10,5x7,5 cm ......................1 200
13482.cca 1970 Vetkőztetős dimenziós képeslap, szolidan erotikus felvétel, 14,5x10,5 cm ..........................1 400
13483.cca 1970-1978 7 db szocialista kártyanaptár, fotó, okmány .................................................................1 200
13484.1971-1972 A Műgyűjtő, a Műbarátok és a Műkereskedelem Lapja 3 db száma ..................................1 000
13485.1974 Zenta (Senta), Jugoszlávia, "véradás életmentés" meghívó, postázott levelezőlap, színes fa-

vagy linóleummetszetű illusztrációval, jelzés nélkül, lap teteje vékony kartonra kasírozva, 14,5x10 cm
..................................................................................................................................................................800

13486.1980 A Petőfi Népe című napilap 3 db száma, címlapon űrhajózással kapcsolatos cikkekkel .............1 600
13487.1984 MIB Miniaturbahnen 5/84. Német nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon

illusztrált, német nyelvű modellvasút folyóirat. ......................................................................................1 400
13488.1986 Határőr, a belügyminisztérium határőrség képes politikai hetilapja, XLI. évfolyam 45. szám,

fekete-fehér fotókkal, szakadással + Galgóczi Erzsébet: Ott is csak hó van. Bp., 1969, BM
Határőrség Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötésben, részben szakadt kötéssel, a lapok egy
része kijár. 121p. ......................................................................................................................................800

13489.1986 Szabad Európa Rádió műsorrendje, 1986. okt. Bp., Szamizdat kiadás, 12 sztl. lev. ...................2 000
13490.1988 Telivér éves csikók árverése. Katalógus. Bábolna, 1988., Agrária. .............................................1 200
13491.1990 Magyar Fórum II. évfolyamának 10. száma, címlapon Antall József bonni látogatásáról szóló

cikkel .....................................................................................................................................................1 000
13492.cca 1990 Régi, vegyes szex újságok 9 db ............................................................................................1 200
13493.1995 Vegyes pornó magazin tétel, 2 db: Popó Magazin 95/3, Spricc I. évf. 1. sz. ...............................1 200
13494.1997 Biogal Rt. régi pecsétnyomókkal díszített nagyméretű spirálfűzött naptára, bejegyzésekkel, kis

folttal, 67x47 cm ....................................................................................................................................1 600
13495.1999-2004 Vegyes patikákkal kapcsolatos naptár tétel, 3 db:  1996 Gyógyszerészek nyomában,

rajta régi metszetek, képek, illusztrációk reprodukcióival, ismert patikusok rövid életrajzával, 45x48
cm  2004 Hungaropharma naptár, rajta régi patikákat ábrázoló fotókkal, rövid ismertetőkkel, 48x33
cm 2007 Patikusok Receptjei naptár, rajta receptekkel, 48x33 cm .......................................................1 600

13496.2000 Gödöllő, Millenniumi naptár, rajta ismert Gödöllői helyszínekkel, közte a királyi kastéllyal,
bejegyzésekkel, 40x29 cm + 2006 Magyarország Anno, rajta régi Magyarországot ábrázoló színes
metszetek reprodukcióival, 34x43 cm ...................................................................................................1 200

13497.2003-2009 Régi kerámia-, üveg- és patikaedényeket ábrázoló 4 db naptári, 16x33 cm és 48x33 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................2 000

13498.2005-2008 2 db gyógynövényeket ábrázoló naptár, 48x33 cmx2 .........................................................1 200
13499.cca 2007 Gyurcsány Ferenc miniszterelnököt karikírozó nyomtatvány, hátoldalán lemondásra

felszólító pontokkal, vékony karton, 19x13,5 cm ...................................................................................1 600
13500.ca 2010 Pierluigi Isola (1958-): Civitas Vaticana (Vatikán látképe). Nyomat, papír. Jelzett a

nyomaton. Faksimile Archiv Verlag kiadása. Külön lapon jelmagyarázattal. 87x59 cm. Henger
alakú, eredeti karton tartódobozban. .....................................................................................................2 400

13501.2020 Marvel De Agostini Iron Man mappa 3 nyomattal, mappán törésnyomokkal, nyomatok jó
állapotban, 41x26 cm ............................................................................................................................9 000

13502.Vegyes papírrégiség tétel, közte arcképes igazolványok, bérletek, II. világháborús tábori posta
levelezőlapok, képeslapok, leporellók, meghívók, névjegyek, tagsági könyvek, fotók, stb. ..................3 000

13503.Frühlings Erwachen. A tavasz ébredése. Litografált képekkel díszített német nyelvű verses füzet,
zsinórfűzéssel. 8 l. .................................................................................................................................3 000

13504.A Hamburg-Amerika Linie Deutschland hajójának 1929 november 13-i dekoratív étlapja ...................1 000
13505.2 db Bányászati témájú grafikával illusztrált modern szlovák képeslap, újszerű állapotban .................1 200
13506.Ann-Louise Hanson (1944- ) svéd énekesnő aláírása egy őt ábrázoló nyomtatványon, 15x11 cm .....1 000
13507.Varga Jenő: Mit adott Németországnak a "totális mozgósítás"? Moszkva, 1943, Idegennyelvű

Irodalmi Kiadó. Szétvált papírkötésben, 20p. ........................................................................................1 000
13508.Használati utasítás és varrókönyv 801425-ös és 28-as program-cikcakk varrógéphez, 51p ...............1 000
13509.S.Bokor Malvin (szerk.): Hölgyek naptára. Bp., 1923., Légrády testvérek Kiadása.Jaschik Álmos

rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt, foltos borítóval. ......................................................1 000
13510.Vegyes könyvjelző tétel, 16 db .................................................................................................................800
13511.Chipuri de pretutindeni schite si aspecte de Florica Cordescu - nyomtatott képek olasz, angol,

orosz, francia, német szöveggel ...........................................................................................................1 400
13512.Nagy irattartó doboznyi papírrégiség tétel. Átnézni való, zsákbamacska .............................................5 000
13513.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség tétel, közte századfordulós üres fotóalbum, képeslapok,

nyomatok, nyomtatványok, utazási prospektusok, igazolványok, térképek, diafilmek, régi
hangjegyfüzet. Érdemes átnézni! ..........................................................................................................2 200

13514.Vegyes nyomtatvány tétel, 4 db: Wismar német várost ábrázoló 3 db régi metszet reprodukciója
mappában; régi azonosítatlan helyszínt ábrázoló metszetről készült reprodukció, Kanizsát, és
Budát ábrázoló régi metszetek reprodukciói. Különféle méretben, változó állapotban. ........................1 600

13515.Dr. Csátkai Endre reprodukciós albuma: Soproni családok műkincsei, fűzött haránt-alakú
papírkötés, 6 sztl. lev. ...........................................................................................................................4 000
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13516.Borsodi Sörgyár nyomat, farost,részben színezett, kopásokkal, hátoldala foltos, 45x34 cm ................1 000
13517.3 db kitömött madár preparátum: vörösbegy, széncinke, erdei pinty. Falra akasztható fa résszel. ......9 000
13518.Párizs, Eiffel tornyot építését bemutató nyomat 1888-1889 között. Üvegezett fa keretben, 27×40 cm

...............................................................................................................................................................6 000
13519.Claude Monet (1840-1926): La promenade. Ofszet nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 32x43 cm

...............................................................................................................................................................8 000
13520.A Katholikus Népszövetség naptára 1914-re. Bp., Stephaneum nyomda R.T. Katolikus

Népszövetség, 1913. Nyolcadik Évfolyam. Kiadói félvászon kötésben, szakadozott kötéssel. ............1 000
13521.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .1 600
13522.Nyerni a lottón!, Top Trading Hungary Kereskedelmi Kft., papírkötésben, 120p ..................................1 000
13523.Farkas F. Tamás: Vizuális illúziók és extra dimenziók. Füzet alakú kiadvány 6 képpel .......................1 000
13524.Pablo Picasso (1881-1973): Guernica. Nyomat. Üvegezett keretben, 39×88,5 cm. .............................5 000
13525.Budapest új épületei: homlokzatok, részletek, kapuk, előcsarnokok és udvarok ; fénykép felv?etelek

65 fénynyomatu lapon Anton Schroll & Company, 1910-es a szecessziót népszerűsítő albumából
két lap XI. Móricz Zsigmond körtér 1., és egy másik épület. KÉt nagy tábla. 30x40 cm .......................4 000

13526.Vegyes papírrégiség tétel: fotóalbumok, tanulmányi értesítők, tagsági könyvek, szakszervezeti
könyvek, levelek, tábor posta levelezőlapok, reklámok, régi fotók, képeslapok: ..................................3 000

13527.Vasarely, Victor (1908-1997): Tér, ofszet nyomat, utólagos jelzéssel, 40x26 cm .................................3 000
13528.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség, benne sok képeslap, nyomtatványok, régi fotóalbum,

térképek, utazási prospektusok, kevés filatélia .....................................................................................2 400
13529.Ív. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. 1945. 1. évf. 1. sz. Szerk. Csorba Győző. Egyetlen szám,

több nem jelent meg.  Pécs, 1945, Kultúra. 32 l. "A lap szépirodalmi jellegű írásokat (András Endre,
Csányi László, Csorba Győző, Kopányi György, Weöres Sándor verseit és Morvay Gyula
elbeszélését), dokumentumot (Harcos Ottó kommentárjával Szabó Dezső , Martyn Fe­renc rajzát,
tanulmányokat (Várkonyi Nándor írását, Kodály Zoltán előadását) kö­zölt, továbbá Igény rovatcím
alatt Martyn Ferenc írását és Termés rovatcím alatt Bárdosi Németh János kritikáját (Illyés Gyula:
Egy évcímű kötetéről) tartalmazta .........................................................................................................5 000

13530.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000

Plakát
13531.cca 1940 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Trikolor Express nem habzó borotvakrém, Bp.,

Klösz-ny.,24x17 cm .............................................................................................................................10 000
13532.cca 1920 Előbb Tömördi Pannonia Keserüvíz, színes villamosplakát, Bp., Radó Jenő és Gyula,

24x17 cm ...............................................................................................................................................8 000
13533.cca 1940 Trikolor Mustár, színes villamos reklámplakát, 23,5x16,5 cm ...............................................6 000
13534.1967 Szerencse-sorsjegy kisplakát, Novák grafika-montázs, 23,5×16,5 cm ........................................2 000
13535.1970 Nyereménylavina a lottón, kisplakát, 23,5×16,5 cm .....................................................................2 000
13536.Villamosplakát: Köss tinó és üszőnevelési szerződést a Megyei Állatforgalmi Vállalattal!, gr.: Pál

György, 23,5×16,5 cm ...........................................................................................................................5 000
13537.Villamosplakát: Móricz Zsigmond - Légy jó mindhalálig, magyar film, 23,5×16,5 cm ...........................3 000
13538.Villamosplakát: Tudod mit? Együnk Fruttit!, 23,5×16,5 cm ...................................................................3 000
13539.Villamosplakát: "Vásárolható szaküzletekben", háztartási cikkek vásárlása, 23,5×16,5 cm .................5 000
13540.1942 Jelmezbál című film (Ajtay Andor, Bilicsi Tivadar, stb.) plakátja, hajtott, de jó állapotban,

126×95 cm ..........................................................................................................................................50 000
13541.Villamosplakát: Anyuka! Jön a KÖZÉRT bácsi! Hozza az árut!, 33,5×24 cm .......................................5 000
13542.Villamosplakát: Mirelite gyümölcs, főzelék, készételek a KÖZÉRT-ből, 33,5×24 cm ...........................5 000
13543.Villamosplakát: Már 36-an vagyunk! Készétel nagy választékban a dolgozók szolgálatára! Gr.:

Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994), kis szakadásokkal, 33,5×24 cm .................................................5 000
13544.Villamosplakát: Danuvia 125 motorkerékpár, cigarettázó férfi, 33,5×24 cm .........................................9 000
13545.Villamosplakát: Télapónak jó a kedve, puttonyában édes terhe..., Tibi, Julia, Jutka, stb. 33,5×24 cm .4 800
13546.Villamosplakát: Ajándékot? OFOTÉRT, fényképezőgép, kis szakadással, 33,5×24 cm ......................3 800
13547.Villamosplakát: Esőben, sárban egészségét védi a Wellington gumicsizma, gr: Gönczi-Gebhardt

Tibor (1902-1994), 33,5×24 cm ............................................................................................................4 000
13548.Villamosplakát: Jó szórakozás! Kellemes este!, Rózsalugas, gr: Pusztai Pál (1919-1970), 33,5×24

cm .........................................................................................................................................................4 000
13549.Villamosplakát: Ezek a fiatalok..., Illés zenekar, Metro együttes, Omega együttes, 33,5×24 cm .........5 000
13550.Villamosplakát: Jó minőségű baromfit vigyél a Földművesszövetkezetbe, 33,5×24 cm .......................5 000
13551.cca 1980 Roll jégkrém Retro plakát 56x82 cm Hajtva ..........................................................................8 000
13552.25 éves az MHSZ Dunaújvárosi Repülő- és Ejtőernyős Klub 1952-1977, plakát, ofszet, papír.

Hajtásnyommal, 74x52,5 cm. ................................................................................................................3 000
13553.cca 1920-40 "Sikerült olcsóbb papírt szereznünk, ismét 4 fillér 1 lej a Magyar Szó", plakát, Szilágyi

nyomda, Maros-Vásárhely (Marosvásárhely), hajtásnyomokkal, szakadásokkal, részben javított,
63x47 cm ...............................................................................................................................................2 400
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13554.cca 1950 Állami Biztosító Nemzeti Vállalat földmívesszövetkezeti propaganda plakát. Ofszet, papír.
Hajtásnyomokkal, sérült, hiányos. Akács-nyomda, Bp. 81x55 cm ........................................................1 000

13555.Kőszegi Judit (1944-): Edzett ifjúság, iskolatej. Tejipar plakát. Ofszet, Bp., Magyar Hirdető,
Zalaegerszeg, Zalaegerszegi nyomda, 42x30 cm ................................................................................2 400

13556.Melczer Jenő: Női szobor. Ceruza, papír. Jelzett. 32x44 cm ................................................................1 400
13557.K.u.K. szökevények, Lengyel-magyar film plakát. 58x84 cm ................................................................1 400
13558.1933 Renault karácsonyi ajánlat gépkocsi reklám plakát. Két oldalas, szélén sérült / Renaiult

Christmas offer poster. Double sided.Damaged on the sides 28x38 cm ............................................11 000
13559.cca 1940 Kodak Film nagyméretű reklámplakát, Klösz Coloroffset. Szakadásokkal, hajtva, 98x68

cm .........................................................................................................................................................1 000
13560.1979 "Történelmi idők tanúja lehet!", Tanácsköztársaság 60 éves jubileumára kiadott propaganda

plakát, Textiles Szakszervezet Központi Könyvtára. Apró sérülésekkel, 40x27 cm .............................1 200
13561.cca 1950-1980 16 db vegyes nagyváradi színházi plakát, 21x15 cm és 96x67 cm közötti méretben ..4 000
13562.Merci! Az eredeti plakát untánnyomása 1968-ból, Offset-nyomda, papír, lap alja foltos, üvegezett fa

képkeretben, 89,5x65 cm ......................................................................................................................6 000
13563.1974 Szovjet propaganda plakát. Kis lyukkal / Soviet propaganda poster with small hole. 60x90 cm .8 000
13564.1974 Szovjet propaganda plakát. Kis lyukkal / Soviet propaganda poster with small hole. 110x60

cm .......................................................................................................................................................15 000
13565.Gulácsy Lajos kiállítási plakát, (Paolo és Francesca), Bp., Magyar Nemzeti Galéria, hajtott, a

széleken szakadt, a hátoldalon ceruzás bejegyzéssel, 100x70 cm ......................................................1 200
13566. 'Yoda Jedi Master', Sheffield, GB Poster, az egyik sarkán kis hiánnyal, a többi sarkán kis lyukakkal,

kis gyűrődésnyomokkal, 63,5x89,5 cm .................................................................................................2 800
13567.Star Wars Episode I. - Phantom Menace/Baljós Árnyak plakát gyűjtemény 5 db, Sheffield, GB

Poster, változó állapotban, rajtuk szakadások, gyűrődés és kopásnyomok, 64x90 cm ......................10 000
13568.1952 Humor Expreß, osztrák plakát, ofszet, hajtásnyommal, 44,5x61 cm ..............................................800
13569.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári

Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................8 000

13570.cca 1960 Május 1. plakát, szitanyomat, jelzés nélkül, foltos, a széleken szakadásokkal, 70x50 cm ..10 000
13571.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................3 000
13572.cca 1950 Emberéletek mentése óvóhelyről, ha a kijáratok nem közelíthetők meg. Bp.,

Belügyminisztérium Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Játékkártyagyár és
Nyomda, szakadással, 70x47 cm. ........................................................................................................5 000

13573.cca 1977 Kőszegi Judit (1944-): Országos Egészségnevelési Intézet, tejtermékek propaganda
plakát. Ofszet, papír. Magyar Hirdető. Lapszéli kisebb szakadásokkal. 67,5x47,5 cm .........................1 800

13574.cca 1977 Kőszegi Judit (1944-): Országos Egészségnevelési Intézet, tehéntúró propaganda plakát.
Ofszet, papír. Magyar Hirdető. Lapszéli kisebb szakadással. 67,5x47,5 cm ........................................1 800

13575.cca 1960 Étkezés előtt mosson kezet. Plakát jó állapotban 50x70 cm .................................................8 000
13576.1958 Állami Áruház naptáras plakát jó állapotban 58x42 cm ...............................................................7 000
13577.1977 Dugó a csodacsatár c. svéd film plakátja. Hajtva 40x60 cm ........................................................1 400
13578.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................16 000
13579.Bálint Endre (1915-1986): Dollárpapa. Villamosplakát. Ofszet, papír. Jelzett a plakáton nyomtatva.

Sérült, bal alsó sarkában hiányos. Üvegezett fa keretben, 22,5×15,5 cm ..........................................13 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Schams [Ferenc] Franz: Vollständige Beschreibung der königlichen Freystadt Pest in Ungern. 

Pest, 1821. Hartleben. XVIII, 501 l. 2 sztl. lev. 1 t. (Pest rézmetszetű látképe Blaschke János
munkája). Kiadói, sérült papírkötésben, a fűzés egy helyen szétvált. .................................................40 000

15001.Brassó város és környéke új kalauza. Zajzon, Előpatak, Málnás, Tusnád, Kovászna, és Borszék
érintésével. Brassó, 1891, Városi Idegenforgalmi Bizottság, 43+1+60 p.+XVII t. (Egészoldalas
fekete-fehér fotók.) Korabeli reklámokkal. Kiadói, ragasztott papírkötésben, hiányzó térkép
melléklettel, hiányzó hátsó borítóval./  New Guide of Brasov (Kronstad/Brassó) and surroundings.
Zizin, Vâlcele, Tusnad Sat, Covasna, Borsec. Brasov, 1891, Muncipial Tourist Office, 43+1+60
p.+XVII t. (With full pages black and white photographs.) With ads. In Hungarian language.
Paperbinding, with worn cover, with some spotties, without map without back cover ..........................7 000

15002.Sopron és Sopronvármegye ismertetője 1914-1934. Összeáll.: Horváth László, Madarász Gyula,
Zsadányi Oszkár. Sopron, [1936], Székely és társa. Aranyozott, címeres, dombornyomott
egészvászonkötésben, kopottas állapotban .........................................................................................8 000

15003.Siklóssy László: A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története. Hogyan épült Budapest? (1870-1930).
Rakovszky Iván előszavával. Bp., 1931, Fővárosi Közmunkák Tanácsa, (Athenaeum-ny.), 623+1
p.+ 1 (Budapest fővárosnak átnézeti térképe, kihajtható térkép) t. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel. ...................................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15004.Darkó István: Kassai legenda. Kassa, 1941, WIKO. Kiadói papír kötésben, sérült gerinccel,
hullámos papírokkal. + 1941 meghívó a Kassai legenda bemutatására ...............................................5 000

15005.Dr. Schermann Szilárd: Kassa és a Kassai hegyek kalauza. Bp., 1944, Magyarországi Kárpát
Egyesület. Kiadói papírkötés kis sérüléssel, 350p. több kihajtható és térkép melléklettel ....................3 000

15006.Thirring Gusztáv: Budapest környéke. Gyakorlati kalauz kirándulók, turisták és a természet kedvelői
részére. Bp., 1900, Magyar Turista Egyesület Budapesti Osztálya. Kissé kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 400

15007.Szigeti Gyula Sándor: Somogyvármegye kaposvári közkórházának története és az 1904-ik évről
szóló kimutatása. Kaposvár, 1905. Jancsovitsné és Szalai F. ny. 129+[1] p.+11 t. (ff. fotók az
épületekről, az alapítókról és a korábbi igazgatóról)+1 mell. (alaprajz, kihajtható). A történeti részt
Csurgói Jenő írta. Fűzött kiadói papírkötésben. ....................................................................................4 000

15008.Böckh János: A Bakony déli részének földtani viszonyai. 1. rész. Pest. Khór és Wein,1872.166
oldal,5 litografált képmelléklet. Fűzve, kiadói papírkötsében, kis sérüléssel. .......................................2 800

15009.Budapest, 21 térkép, utcanévjegyzék és idegenvezető címtár. Összeáll.: Gáll Pongrácz. Bp., 1942,
Hellas, 200 p.+20 t. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, egy kihajtható térkép
hiányzik. ................................................................................................................................................2 800

15010.Uxa József: A budavári királyi kápolna s a "m. kir. udvari és várplébánia" története. Bp.,(1934),
Stephaneum Nyomda Rt., VIII+278+1 p. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, javított gerinccel, volt könyvtári példány. ,  A szerző, Uxa József
(1897-1954) fiának Uxa Sándornak, az elhunyt vak édesapja végakaratából a szerző orvosának
szóló ajándékozási sorokkal, aláírással, dátumozva (1961. V. 23.) ......................................................2 000

15011.Dr. Sebők Imre: A Szaharában. Bp.,(1912.). Szent- István-Társulat, 357+3 p. Gazdag fekete-fehér
szövegközti képekkel illusztrálva. Kiadói illusztrált, festett, egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................................................................................................1 800

15012.Zempléni históriák. A honfoglalástól 1848-ig. (Szemelvények a Történelembarátok Körei részére).
Történelmi Füzetek. Összeáll.: Hőgye István. Bp- Miskolc, 1986, a TIT Történelmi
Választmányának és Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Levéltárának közös kiadása. Papírkötésben,
foltos borítóval és sérült gerinccel. Megjelent 1200 példányban. ..........................................................2 000

15013.Hastings and St. Leonards. Official handbook. Hastings, 1930-1931, The Hastings and St.
Leonards Borough Association, 112 p. + 1 (Key map of Hastings & St. Leonards, 42x47 cm.) Angol
nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói színes, illusztrált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 400

15014.Nagyiványi Zoltán: Idegenlégiótól a Szovjetunióig. Bp.,1935, Révai, 388+4. Második kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. .................................................................1 600

15015.Walter Fuchs: Der Jesuiten-Atlas der Kanghsi-Zeit. Kangxi kínai császár Kína térképének indexe
német és kínai nyelven, kiegészítve Mandzsúria, Mongólia és Tibet adataival. A Monumenta Serica
IV. kötete. Peking, Fu-Jen Egyetem, 1943. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval, megviselt szélű
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

15016.Györffy István: Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta Györffy György.
Györffy István munkái. I. köt. Bp., 1943, Turul, 477 p.+XXIV t. (Fekete-fehér képek.)+2 térkép+10
mell. Kiadói papírkötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban, egy hiányzó melléklettel. ........4 400

15017.Vegyes Bábolna témájú könyvtétel, 3 db. Gunst Péter- Wellmann Imre: A 200 éves Bábolna
múltjából. 1789-1945. Bábolna, 1989, a Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát kiadása. Kissé kopott
papírkötésben, de egyébként szép állapotban. + Bábolna. Tények és adatok. 1945-1989. 200 éves
a Bábolnai Ménesbirtok,1789-1989. I-II. kötet. Bábolna, 1989, Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát
kiadása. Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. ......................................................3 600

15018.Gubányi Károly: Ausztrália. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai) Rt. 176 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált, térképekkel. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, gerince kopott, hátsó kötéstábla foltos, belül a gerincnél a papír
szakadt. .................................................................................................................................................4 000

15019.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Ázsia szívében I-II. kötet. Tízezer kilométernyi úttalan
utazás. Fordította: Dr. Thirring Gusztáv. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1906], Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 (címkép)+8+214+2 p.+16 t. +1 (kihajtható, színes térkép:
Belső-Ázsia térképe, rajzolta: Reithofer Károly, 1: 4,000,000, Bp., Franklin, 46x60 cm.); 4+270+2 p.
+16 t. Gazdag egészoldalas és szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerincekkel, az I. kötet elülső szennylapja
szakadt, és az I. kötet kissé laza kötéssel, a nagyméretű, kihajtható térkép kijár. ...............................3 000

15020.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Véres napok, cári rabok. From
President to Prison. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1927], Franklin, 294+2 p. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötés, ...............................................................................................................................3 000

15021.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Állatok, emberek és istenek. Beasts
men and gods. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1926], Franklin, 240 p.+1 (Ossendowski menekülésének
útja Ázsiában, kihajtható térkép) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................3 000

15022.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man
and mistery in Asia. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1926], Franklin, 267+1 p.+1 (Dél és Kelet-Szibiria
térképe, kihajtható térkép) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés, a borítón
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................3 000
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15023.Gubányi Károly (1867-1935): Öt év Mandzsuországban. Lóczy Lajos előszavával. Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára. Bp.,1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VII+324+1 p.+15 t.(Egészoldalas
fekete-fehér fotók)+1 térkép. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott,
illusztrált egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, 22-77. oldalak
között kijáró lapokkal. ............................................................................................................................3 000

15024.[Waddell, Laurence Austine (1854-1938)]: A rejtelmes Lhassza és az 1903-1904. évi angol katonai
expedíció története. Átdolgozta Dr. Schwalm Amadé. Lóczy Lajos előszavával. Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára. Bp.,1910,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VI+2+287+1 p.+42 t.( közte egy
színes.)+ 3 kihajtható térkép. (Egy színes.) Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
illusztrált félvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. .........................................................................3 000

15025.Ligeti Lajos (1902-1987): Afgán földön. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1938],
Franklin-Társulat, 219+3 p.+16 (Kétoldalas fekete-fehér képtáblákkal) t. Szövegközti és
egészoldalas térképekkel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

15026.Balassa Iván: Lápok, falvak, emberek. Bodrogköz. Czinke Ferenc illusztrációival. Bp., 1975,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 400

15027.Heinrich Hauser: Ausztrália. Fordította: Dr. Csordás Nóra. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15028.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,
Natura. Kartonált papírkötésben. Jó állapotban. ......................................................................................800

15029.Magyarország helyismereti könyvészete. 1527-1940. Összeáll.: Dr. Bodor Antal. Bibliographia
Locorum Hungariae. Bp., 1944, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..................1 400

15030.Rockenbauer Pál: Amiről a térkép mesél. Bp., 1974, Móra. Második, bővített, átdolgozott kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................................................1 200

15031.Spanyolország. Útitárs. Bp.,2000,Panemex-Grafo. Kiadói papírkötés. ................................................2 000
15032.Írország. Főmunkatárs: Marc Dubin. Ford.: Thomka István. Útitárs. Bp.,2002,Panemex-Grafo.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000
15033.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1979,

Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..........................................1 000
15034.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói

illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval. ....................................................................................1 000
15035.Lipták Gábor: A Duna-Tisza regéi. Regék, mondák, történetek. Bp., 1971, Móra. Szántó Piroska

rajzaival illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papírkötésben. ................900
15036.Heinrich Heine: Útirajzok. Ford.: Benedek Marcell, Bíró Sándor, Kovács György, Oláh Gábor.

Pfannl Egon illusztrációival. Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ........................................................................2 400

15037.Tőke István: Mosolygó Tisza mente. Újvidék, 1983, Forum. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15038.Genthon István- Lux Géza - Szentiványi Gyula: Szabolcs megye művészeti emlékei.
Különlenyomat a Vármegyei szociográfiák kiadásában megjelent Szabolcs vármegye című műből.
Bp, (1939), Merkantil-nyomda. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 200

15039.Wien und Umgebung Kleine Ausgabe. Griebens Reiseführer 68. Bp.,1929., Grieben. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kihajtható térképekkel, de a Bés térkép hiányzik! ...................800

15040.Budapesti kirándulóhelyek. Bp., é.n., Panoráma. Kiadói papírkötés.Második kiadás. Sérült gerinccel. ..800
15041.Törs Kálmán: Margit-sziget. 1872-es reprint kiadása. Bp., 1986, Múzsák. Kiadói papírkötés. .............1 400
15042.Karl Baedeker: Südbayern, Tirol, und Salzburg. Ober-, und Nieder-Österreich, Steiermark, Kärnten

und Krain. Leipzig, 1912, Karl Baedeker. Kiadói aranyozott vászonkötésben, kissé kopott borítóval,
helyenként sérült térkép mellékletekkel, részben szamárfüles lapokkal, német nyelven./
Linen-binding, with some wear, in German language. ..........................................................................1 000

15043.Tálasi István: Kiskunság. Bp.,1977, Gondolat, 132+3 p. + 6 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .................................................................1 200

15044.Mátra utikalauz. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Bp., 1973, Sport. Kihajtható térképpel.
Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................................................................800

15045.Nagy Tibor: Budapest az őskortól a honfoglalásig. Bp., 1960, Budapesti Történeti Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

15046.Nagy Gergely: Világörökségek Magyarországon. Bp., 2003, Kossuth. Kartonált papírkötés. ..............1 200
15047.Szabó László: Jászság. Bp.,1982, Gondolat, 325+1 p.+20 (fekete-fehér fotók) t. Egy térképpel.

Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................1 200
15048.Vezető a szekszárdi Balogh Ádám Múzeum kiállításaiban. Régészet-Néprajz. Szekszárd, 1965,

Tolna m. Tanács V.B. Kiadói papírkötés, a borítón kis sérüléssel. + A Balogh Ádám Múzeum
tisztelet példányi értesítésével Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére, rajta Dr.
Mészáros Gyula megyei múzeumigazgató aláírásával. ........................................................................1 400

15049.Kiss Lajos: Vásárhelyi híres vásárok. Szeged, 1956, Tiszatáji Magvető. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. .......1 400

15050.Éri István: Kisvárda. Bp., 1965, Pannónia. Kiadói papírkötés. A szerző, Éri István (1929- 2009) által
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........................................1 400
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15051.Budapesti séták 2 kötete:  Gerő László: Pest a Millenium korában.; Bertalan Vilmos: Pest a
reformkor és a szabadságharc idején.Bp., 1956, Fővárosi Emlékműfelügyelőség-Társadalom és
Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

15052.Németh, Péter: Bemerkungen zur Auswertung des Sog. Schatzfundes von Tokaj. (Megjegyzések
az ún. tokaji kincslelet értékeléséhez. Móra Ferenc Múzeum Évkönyve 1969/2., német nyelven,
189-199 p.   Németh Péter (1941-) régész, történész, nyíregyházi Jósa András Múzeum igazgató
által Dienes Ö. István (1906-1986) muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus
apja részére dedikált példány. "Dienes Ö. Istvánnak, őszinte barátsággal 70. II. 25. Péter." ...............1 200

15053.Nagy Sándor: Dombó. Újvidék,1974, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés.   A
szerző, Nagy Sándor (1912-1995) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 600

15054.Arany Dénes: A Decsi Református Egyház története. Átdolgozta és kiegészítette: Csécsy István.
Készült a gyülekezet fennállásának 450. évfordulójára. Decs, 1990, Decsi Református
Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ..............................................................1 000

15055.Harmadik könyvünk. Olvasmányok, nyelvi ismeretek, számolás és mérés. Nagy-Budapesti kötet.
Városi iskolák számára. Bp., 1948- Vallás és közoktatásügyi miniszter. Térkép melléklettel. Kiadói
kissé sérült papírkötésben Szabó Vladimir illusztrációival ....................................................................1 000

15056.Dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., 1944, Palladis. Kiadói szakadozott papírkötés. ...1 600
15057.Benedek István: Csavargás az Alpokban. Bp., 1963, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóban. .........................................................................................................................................800
15058."70 éve történt egy Kárpát-medencei faluban." Lakosságcsere Nagybánhegyesen. 1947.

Dokumentumregény. Szarka László (1953) történész, MTA BTK Történettudományi Intézet, a Selye
János Egyetem volt dékánjának előszavával. Az előszó végén, az előszó írójának dedikációjával.
Nagybánhegyes, 2017, Nagybánhegyesi Református Templomért Alapítvány. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................2 000

15059.A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress
István. Bp.,én., Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................1 600

15060.Thaly Tibor: A 200 éves városliget. Bp., 1958, Gondolat. Sok képpel illusztrált kiadvány. Kiadói
félvászon kötésben, kopott borítóval, volt könyvtári példány. ...............................................................1 200

15061.Gerő László: A Budai Várnegyed. Bp., 1979, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ............................1 000
15062.Gyümölcsfák, rózsák, regények. Jókai Mór és a Sváb-hegy. A kiállítást rendezte és a katalógust

összeállította: E. Csorba Csilla - Kalla Zsuzsa. Bp., 2001 Petőfi Irodalmi Múzeum. Papírkötésben. ...1 200
15063.Együd Árpád: Kaposváros megverték a rézdobot. Száz somogyi népdal. Kaposvár, 1981, Somogy

Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 600
15064.Diglics György: Száz éves a Miskolci Légszeszgyár. 1882-1982. Miskolc, 1982, Tiszántúli

Gázszolgáltató Vállalat,(Borsod m. Nyomdaipari-ny.) Kiadói papírkötés. .............................................1 200
15065.1972 Németh Péter: Borsova határvármegye természeti földrajza. Különlenyomat a nyíregyházi

Jósa András Múzeum XII-XIV. 1969-1971. évi kötetéből, 45-54 p.  Németh Péter (1941-) régész,
történész, nyíregyházi Jósa András Múzeum igazgató által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére dedikált. ...............................................................................................................1 000

15066.Péter I. Zoltán: Nagyvárad római katolikus templomai. Nagyvárad, 1992, Literatus. Kiadói
aranyozott műbőr kötésben, kiadói kissé szakadtpapír védőborítóval. + Sanctus Ladislaus Rex,
Kalendárium, Varadinum 1192-1992. Nagyvárad, 1992, Literatus. Kiadói papírkötés. ........................1 200

15067.Godfrey: Egy zarándok a Szentföldön. Herzlia, é. n., Palphot. Kiadói papírkötésben, műanyag
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

15068.Randé Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Bp., 1996, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 200
15069.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző

eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800
15070.Kuwait, a close look. hn., 1995, Ministry of Information. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói

aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................5 000
15071.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit

foltos borítóval de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 400
15072.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes

képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói vászonkötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15073.Weltstadt München Modestadt München. 1983., München, Olympia-Turm-Verlag. Kartonkötésben,
gazdag képanyaggal, német nyelven. ...................................................................................................1 000

15074.Dr. Soproni Elek: A kultúrsarok gondjai. Sopron vármegye szociális és gazdasági viszonyainak
feltárása. Bp., 1940, Magyar Társaság. Kiadói, sérült papírkötésben ..................................................2 600

15075.Gerő László: A helyreállított budai vár. Bp.,1980, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, rengeteg fekete-fehér fotóval illusztrálva. ....................................................................1 000

15076.Kiss Gábor: Várak, várkastélyok, várhelyek Magyarországon. Bp., 1984, Panoráma. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15077.Déri Erzsébet: Izrael. Bp., 1989, Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................800
15078.Anton Hekler: L'Université de Budapest. Die Universität Budapest. Basel, (1935), Fritz Lindner. A

Pázmány Péter által alapított egyetem történetét bemutató könyv, német és francia nyelven.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva, a könyv végén korabeli hirdetésekkel. Kiadói
egészvászon-kötésben, a borítón kisebb szakadásokkal, a gerinctől részben elvált kötéssel. ............2 000
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15079.Varázslatos Föld körüli utazás. Vulkánok, vízesések, sivatagok. Olaszország, 1996, Reader's
Digest. Színes képekkel és térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15080.Rand McNally: Álmaink földjén. Nagy utazás a világ legszebb tájain. Fordította Falvay Mihály. Bp.,
1997, Officina Nova-Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......1 000

15081.Budapest Lexikon I-II. kötet. Szerk.: Berza László. Bp.,1993, Akadémiai Kiadó. Második, bővített és
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200

15082.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Bp., 1984, Corvina. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban, egyik oldalon szakadással,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................1 400

15083.Hochbauer Gyula, Veres Melinda, Farkas Attila: Magyar iskolák a Kárpát-kanyarban. H.n., 1992,
Hétfalusi Művelődési Társaság. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval és gerinccel, német nyelvű összefoglalóban tollas jelölésekkel. ............................................1 200

15084.Heinrich Heine: Útirajzok. Ford.: Benedek Marcell, Bíró Sándor, Kovács György, Oláh Gábor.
Pfannl Egon illusztrációival. Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. Számozott (720./1100) példányban. ............................................................................2 400

15085.Karl With: jawa. Hagen, 1922. Folkwang. Kiadói, sérült papírkötésben ...................................................800
15086.Sigrid Schneider (szerk.): Ansichtssachen. Bilder von Essen. 2002, Essen. Ruhrlandmuseum

Essen. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiállítási katalógus, amelyben Essen, a Ruhrvidék jelentős
városát mutatja be fotókon keresztül, többek közt a II. világháborúból. ................................................2 000

15087.Megyénk irodalmi hagyományai. Eredményeink és feladataink a szabolcs-szatmár-beregi tájakon.
Összeáll.: Margócsy József. Módszertani Kiadványok. (A borítón: Szabolcs-Szatmár Megye
Irodalmi Emlékei.) Nyíregyháza, 1972, Hazafias Népfront Szabolcs-Szatmár Megyei
Bizottsága-Megyei Tanács VB. Művelődési Osztály-Megyei Művelődési Központ-Megyei
Könyvtár-Megyei Idegenforgalmi Hivatal,(Megyei Könyvtár-ny.,) 231 p.+1 (Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye kihajtható térképe, hajtás menti szakadással, 50x66 cm) t. Kiadói papírkötés. Megjelent
1550 példányban.  Ajándékozási sorokkal, Petráskó Zoltántól, a Megyei Művelődési Központ és
nyíregyházi Benczúr Bemutatóterem vezetőjétől a könyv lektora, Dienes Ö. István (1906-1986)
muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus édesapjának részére. ..........................1 400

15088.Kyiv, Kiew, Kiev. Fotóalbum. Kyiv, 2009, "Mystetstvo". Angol, német, ukrán és francia nyelven.
Ukrán és angol feliratokkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 200

15089.Erich Wustmann: A vörös hegyek indiánjai. Fordította Elek István. Bp, 1960, Táncsics. A szerző
116 eredeti fényképével illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15090.Dr. Rados Jenő: A kolozsvári Szent Mihály templom restaurálása. Különlenyomat a TECHNIKA
1942. évi 5. számából. Bp, 1942, k.n. Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15091.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki. Fekete-fehér képekkel és
ábrákkal illusztrálva. Benne rengeteg jelzéssel, próbabélyeggel, mesterjeggyel. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 600

15092.Darvay Nagy Adrienne: A mesebeli szentmadár. Képek a kolozsvári hivatásos magyar színjátszás
200 évestörténetéből. Kolozsvár, 1992, Héttorony Könyvkiadó-Kolozsvári Állam Magyar Színház.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15093.Rados Jenő: Győr városképének megjavítása. Győri Szemle Könyvtára 16. Különlenyomat a Győri
Szemléből. Győr, 1941, Baross-nyomda. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................1 200

15094.Rados Jenő: Budapest városépítészetének története. Melléklet a Technika 1928. évi IX.
évfolyamának 10. számához. H.n., 1928, a M. Kir. Belügyminisztérium Kísérleti Nyomdája.
Papírkötésben, kissé szakadt borítóval és meglazult kötéssel, félig levált borítóval. ...........................1 000

15095.Der Gardasee und seine Umgebung mit Ausfülgen nach Verona und Brescia. Geuters Führer.
Leipzig, 1911, Karl P. Geuters Reiseführerverlag, 1 (kihajtható térkép) t. +128 p. +2 (kihajtható
térképek) t. Fekete-fehér fotókkal. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval, kissé
hiányos gerinccel, egy térképen kis szakadással. ...................................................................................900

15096.Marosi László: Budai vár. Bp., 1987, Táltos. Magyar, német, angol, francia, olasz, lengyel, cseh és
orosz nyelven. Színes képekkel. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 000

15097.1892 Nagy-kőrös rendezett tanácsú város rendezési és építkezési szabályrendelete. Nagykőrösös,
1892, Ottinger Ede, 39 p. Kiadói szakadt, sérült, kissé foltos papírkötésben, a borítón 1892-es a
címlapon 1886-os évszámmal (?) .........................................................................................................1 000

15098.Erdély lelke. A hazaért Erdély nagy, képes emlékalbuma. Szerk.: Ignácz Rózsa, a bevezetést írta:
Zilahy Lajos. Bp, 1940, Dante Könyvkiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
félvászon kötésben, kissé viseltes borítóval, részben szétvált kötéssel, egy kijáró lappal. ..................1 000

15500.Borsod vármegye adózása a török korban.Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltári Füzetek 44.
Szerk.: Dr. Dobrossy István. Miskolc, 2005, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................5 000

15502.Dunakeszi arcképcsarnok. Szerk.: Csoma Attila. Dunakeszi, 2005, Kölcsey Ferenc Városi
Könyvtár. Farkas Éva gobelinművész illusztrációival és grafikáival. Ford.: Kocsis Imre. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15503.Dr. Kárpáti Béla: Miskolci Irodalom Miskolcon. Miskolc, 1989, a Művészeti és Propaganda Iroda
kiadása. Papírkötésben, papír védőborítóban. Kissé szakadt, foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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15505.1000 víziparadicsom. Strandok és menekülőhelyek. Szerk.: Beke Csilla. Bp, 2008, Alexandra.
Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kiadói bontatlan zsugorfóliában. .....3 000

15506.Sághy Gyula: Bölcsőtől a sírig. I. köt. (Gyomaendrőd.) Gyomaendrőd, 2007, Városi Önkormányzat
Gyomaendrőd. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 200

15507.Alexay Zoltán: Szigetköz. Szombathely, 2011, B.K.L. Kiadó. Színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, kopottas állapotban. ...........................................................................1 000

15508.Tanulmányok Tolna megye történetéből VII. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd, 1978, Tolna megyei
Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...............................................800

15511.Jankó János: Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány. Reprint. Series Historica
Ethnographiae 6. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozat 6.  Bp, 1993, a Néprajzi
Múzeum kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................5 000

15512.Illés Andrea: Magyarország világörökségei. Bp.,2002, Scolar. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ...........................................1 200

15516.Unseco Világörökség. Világunk kulturális és természeti kincsei. Bp.,2006,Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadással. ....................................2 800

15518.Richard Halliburton: Csodák könyve. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., é.n., Dante. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................................1 000

15519.Józsa László: "Isten hajléka az emberek között" A kunszentmártoni római katolikus nagytemplom.
Szeged, 2009., Juhász Nyomda. Képekkel illusztrálva. Kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..............2 000

15520.Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés. + Országos Műemléki Felügyelőség. Tolna megye műemlékjegyzéke. Budapest,
1966., ÉM Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. + Szerk.: Gaál Attila. Áll a régi ház
még. Babits Mihály szülőháza. Szekszárd, 1974., szekszárdi Balogh Ádám Múzeum. + Békési élet.
Közművelődési és tudományos folyóirat. 1977/3 Kner. Kiadói papírkötés. + Szabadfalvi József és
Viga Gyula: Múzeumok és kiállítóhelyek Borsodban. Miskolc, 1979., Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Múzeum Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 000

15521.2 db Budapesti utcajegyzék Bp., 1974., Panoráma. Műbőr kötés. + Szerk.: Rubinyi Mózes és
Szoboszlay Ferenc Budapesti Antológia. Bp., én. Budapesti Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti
Intézet. Kiadói papírkötés. + Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000

15522.Berettyóújfalu története. Szerk.: Varga Gyula. Berettyóújfalu, 1981., Berettyóújfalui Városi Tanács.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 200

15523.Az MTESZ Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezete tevékenysége 1949-1985. Szerk.: Dr.
Horváth Béla. Miskolc, 1987, kn. Megjelent 2000 példányban. Számozott példány 200/066. Kiadói
festett műbőr-kötés, jó állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. ..................................................1 200

15526.Gyomaendrődi ki kicsoda? Szerk.: Kovácsné Nagy Katalin. Gyomaendrőd, 2004, Honismereti
Egyesület. Fekete-fehér arcképekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. .....................2 400

15529.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Feleségemmel a fekete földrészen. Bp., 1971,
Szépirodalmi. Második kiadás. Széchenyi Zsigmondné felvételeivel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. .............................................1 200

15530.Ferkó Zoltán: Felnőttkorom legszebb nyara. Borospataka. Bp., 2009, Mondat Kft. Szerk.:Dolgos
Judit. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált, Dolgos Juditnak ajánlott példány. .2 400

15532.Nagy Endre: Székelykeresztúrtól Edelényig. Edelény, 2005, Mágnkiadás. Második, bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos. ...................................................................................4 400

15533.A Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 125 éve. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2004.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................5 000

15534.Mátyás király Miskolcnak adományozott kiváltságlevelei. Szerk.: Csorba Csaba. A latin szöveget
közreadja a magyar ford. készítette: Tóth Péter. Oklevéltár. Miskolc, 1988, Hunyadi Mátyás
Általános Iskola-Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Levéltár, 17 p.+3 t. Kiadói papírkötés. Megjelent
600 példányban. ....................................................................................................................................3 000

15535.Ágoston István: Muhi és Ónod irodalmi hagyományai. Hn,., 1988, Ónod-Muhi Lorántffy Zsuzsanna
Honismereti Kör kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..................................................................2 000

15536.Benkő Sámuel: Miskolc. Város történeti -orvosi helyrajza. 1782. Sajtó alá rendezte és a tanulmányt
írta: Szabadfalvi József. Borsodi Kismonográfiák 2. Miskolc, 1976, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott állapotban, kijáró lapokkal. Megjelent 2000 példányban. .........................1 000

15537.Csorba Zoltán: Miskolc irodalmi képzőművészeti és tudományos emlékei. Miskolc, 1975.,
Művészeti és Propaganda Iroda. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval, szakadozott
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15539.Berecz József, Győri Erzsébet, Hernádi Istvánné, Dr. Kis Józsefné: Miskolc város közkönyvtárának
története (1899-1999). Miskolc, 2001, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, karcos
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15540.Debrecen város egyesületi katasztere 1833-2001 között. Hajdú- Bihar Megyei Levéltári
közlemények 28.szám. Szerk.: Radics Kálmán. Debrecen, 2002, Hajdú- Bihar Megyei Levéltár.
Kiadói papírborítás, szép állapotban. ....................................................................................................1 000

15541.Kamody Miklós: Észak-Magyarország hírközlésének története. Borsodi kismonográfiák 22. Miskolc,
1985, Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált, kihajtható térképekkel. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 400
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15542.Pesty Frigyes: Borsod vármegye leírása 1864-ben.Sjtó alá rendezte: Tóth Péter. Miskolc, 1988,
Herman Ottó Múzeum. Utolsó oldalon kihajtható térképpel. Kiadói papírborításban, jó állapotban. ....1 600

15545.Dr. Bencsik János - Keszei László (szerk.): Tokaj és Hegyalja XI. B-A-Z. Megyei Honismereti
Bizottság, a Kazinczy Múzeum (Sátoraljaújhely), a Tokaj Múzeum baráti körének, a Tokaji
Városvédők És Szépítők Egyesületének kiadványa. Tokaj, 1994, Zempléni Múzeumok Baráti Köre.
Kiadói papírkötésben, borítón kisebb szakadások, kopások de egyébként jó állapotban. ...................1 000

15547.Molnár Mária: Egy borsod megyei község társadalmi átrétegződése. Borsodgeszt 1945-1978.
Miskolc, 1986, Miskolci Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000

15548.Debrecen város magisztrátusának jegyzőkönyvei 1606/1607. A Hajdú-Bihar Megyei Levéltár
forráskiadványai 35. Szerk.: Radics Kálmán. Ford.: Szendiné Orvos Erzsébet. Debrecen, 2002,
Hajdú-Bihar megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15550.Budapest témájú vegyes kiadványtétel, 6 db. Prohászka László: A milleniumi emlékmű. Bp, 1988,
Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. + Műemlékvédelem.
Műemlékvédelmi és Építészettörténeti Szemle, X évf. 4. szám. Bp, 1966, Hírlapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. Sérült gerinncel és gyűrött, foltos borítóval. + Feuerné Tóth Rózsa: Margitsziget.
Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Kopott, szakadozott borítóval. + 
Egry Margit-Wellisch Judit: Az Országház. Bp., 1955.-1959., Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötésben. KIssé kopott borítóval. + Vujicsics D. Sztoján: A pesti szerb templom. Bp, 1961,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói, kissé foltos, kopott papírkötésben. + Lócsy Erzsébet: A
budavári Hess András tér. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15551.Zimonyi Zoltán: Irodalmi lapok, lapkísérletek Miskolcon 1990-1956. Borsod-Miskolci Irodalomtörténeti
Füzetek 15. Miskolci társalgó, hölgyvilág, legyező, miskolci szemle, termés, új utakon,
kohó(széphalom). Miskolc, 1987, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............900

15556.Hadobás Pál: Emlékhelyek Edelényben. Edelény, 2004., Művelődési Központ, Könyvtár és
Múzeum. Edelényi Füzetek 32. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15557.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................2 600

15558.Békéscsaba földrajza. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1976, Békéscsaba Város Tanácsa.
Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ....................................................................................2 200

15559.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................1 400

15560.Kazincbarcika földrajza. Szerk.: Frisnyák Sándor. Kazincbarcika, 1979., Kazincbarcika Városi
Tanácsa. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 400

15561.Egri Mária-Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Kiadói kartonált papírkötés, érdekes ajándékozási sorokkal (dedikált?) .................................2 200

15562.Hajdú-Bihar. Bp., 1978., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Benne Kádár János látogatása Hajdú-Bihar megyében c. prospektussal. Kiadói
papírkötés. Dr. Szabó Imre, a Hajdú-Bihar m. Tanács elnökének, az előszó írójának dedikációjával .2 000

15563.Örsi Julianna: A Nagykunság 1848-49-ben. Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely.
Papírkötésben, szép állapotban. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára
jelent meg. .............................................................................................................................................1 200

15564.Kibédi népballadák. Gyűjtötte, bevezetővel és jegyzetekkel ellátta: Ráduly János. Bukarest, 1975.,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................1 000

15565.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta- Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .1 000

15566.Herkely Károly: A mezőkövesdi matyó nép élete. Reprint, Mezőkövesd, 1996, Mezőkövesd Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................2 400

15568.Ulrich Attila: A tokaji uradalom gazdálkodása a XVII. század második felétől a napóleoni háborúk
koráig. Szerk.: Bencsik János. Tokaj Várostörténeti Tanulmányok IV. Tokaj, 2003., Jósa András
Múzeum-Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötés,jó állapotban. .....................................................4 400

15570.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári
Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................4 000

15571.Rábely Miklós: Egy rimaszombati polgár emlékezései. Gömör-Kishonti Téka 8. Rimaszombat,
2008., Gömör-Kishonti Téka. Kiadói papírkötés. ..................................................................................2 800

15573.Miskolc száz rajzon. Szerk.: Körtvélyesi Erzsébet. Miskolc, 2002, Well-Press. Kiadói kartonált
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................3 600

15574.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................1 200

15575.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15578.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................2 800

15579.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................2 800

15580.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....2 800

15581.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................1 600

15582.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.: Bácskai
Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ...............................800

15583.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................2 800

15584.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről. 1892-1977.
Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon illusztrálva. szakadt
papír védőborítóval ..................................................................................................................................800

15586.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15587."Nyíl" az ezüstcipős gólkirály. Szek.: Nagy Béla. Fradisták fényképalbuma. Bp., 1986, FTC.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés.  Az elülső borítón, és a címlapon Nyilasi Tibor
(1955- ) aláírásaival. A hátsó borítón Albert Flórián és Nyilasi Tibor fotójánál, Albert Flóriánt
(1941-2011) aláírásával. A címlapon egy azonosítatlan aláírással. ......................................................5 000

15588.Kmoch H.: Sztratégia és taktika. Különlenyomat a kecskeméti tornakönyvből. Hn., én., Első
Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság. Papírkötésben, sérült, leváló borítóval és
gerinccel. ..................................................................................................................................................800

15589.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. A szerző által dedikált. Bp.,1992, SZAC.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált Kiadói papírkötés. ...................................................................................800

15590.Szabó Tímea: Sportsorsok. 21 interjú magyar sportolókkal. Bp., 2017, Kék Európa Stúdió. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

15591.Simon Andrea: Részidők. Bp., 2007. Sanoma. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......2 800
15592.Sport 2017. Magyar Olimpiai Bizottság, 2017. Főszerkesztő: Amler Zoltán. Kiadói kartonált

papírkötés, papír védőborítóval. ............................................................................................................2 400
15593.Kártyások könyve. Szerk.: Dr. Berend Mihály. Bp., 1984, Sport. Kiadói papírkötés. ...............................800
15594.Petri Sándor: A szurkolók kézikönyve. H.n. 1986, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó Vállalat.

Papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .............................................................1 000
15595.Dr. Kovács Endre: Ultikódex. Bp., 1981, Medicina Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ................................800
15596.Lenkei Zsolt: Szörf könyv. Veszprém, 1989, Progress. Kiadói papírkötés. ...........................................1 000
15597.Bartus László: Varga Zoli disszidál. Volt egyszer egy Ferencváros. Bp., 2000, a szerző. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800
15598.4 db futballal kapcsolatos könyv. Benedek Aladár: Futballbíró a mellényzsebben. Budapest, é.n. a

szerző kiadása. Negyedik kiadás. Szakadt, megviselt papírkötésben. Az első borító levált, a
lapszélek szakadtak, sérültek. + Labdarúgás. Verseny- és játékszabályok. Bp, 1965, Sport.
Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval és sérült gerinccel. Megjelent 4700 példányban. + A
labdarugás szabálya és magyarázata. 1939-40.Cegléd, 1941, Magyar Labdarugók Szövetségének
Játékvezetői Testülete. Egészvászon kötésben, kissé kopott állapotban, meglazult kötéssel. +
Labdarugó játékvezetői tanfolyamok oktatási anyaga. Jegyzet. Szabályok, kérdések, feleletek.
Összeáll.: Monáth Gyula- Herczeg Gyula. Tatabánya, 1971, a Magyar Testnevelési és
Sportszövetség Komárom Megyei Tanácsa Labdarugó Szövetségének Játékvezetői Bizottságának
kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, a szövegben kézírás és jelölések. Megjelent 520
példányban ............................................................................................................................................1 200

15599.Szepes Béla: Így győztök ti. Hét olimpia hősei. Bp.,1957, Sport. Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói haránt alakú félvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................1 200

15600.Hegyi Iván: Bomba szamba. Ötcsillagos brazil futball. Bp., 2008., Népszabadság. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző érdekes dedikációjával. ..........................................1 000

15601.Bruce Jones: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2006, Ventus Libro. Kiadói
kartonál papírkötés, papír védőborítóban. ............................................................................................4 800

15602.A fiatalkorúak bíráiról és a fiatalkorúak bűnügyeiben követendő eljárásról szóló törvényjavaslat. Bp.,
1913. Franklin Magyar Jogászegyleti Értekezések Kiadói papírborítóval 100 p. ..................................3 000

15603.Ez történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája.) Szerk.: Szebenyi Sándor. Bp.,
1960, Sport. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ...........1 000
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15604.Plavecz Tamás: Judo kisenciklopédia. Zalaegerszeg, 1988, HungariaSport. Kiadói papírkötés. ............900
15605.Professor Fritz Winther: Körperbildung als Kunft und Pflicht. München, 1915., Delphin-Verlag.

Kiadói egészvászon-kötésben, szakadozott, laza kötéssel. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 200

15606.Paul Mendelson: Texas hold' em póker. Kezdd el és nyerj! Szilasi Viktória fordítása. Bp, 2006, I. A.
T. Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................1 400

15607.Major János- Nagy Béla - Szücs László: Fradi labdarúgó szakosztály története. 444-en
zöld-fehérben. Bp, 1972, Sportpropaganda. Foltos, kissé gyűrött és szakadt papírkötésben. .............1 000

15608.Richárd Bálint: Mundial face to face. 2010. Hn., 2010, a TopSpeed Photo Agency és a Reporter
Images kiadása. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. Angol nyelven. ..................................................................................1 800

15609.Olimpiai kalauz sportbarátoknak, tévénézőknek. Beijing, 2008. Szerk.: Gyárfás Tamás. Hn., 2008, a
Magyar Olimpiai Bizottság kiadása. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15610.Dr. Csanádi Árpád: Labdarúgás 1-3. kötet. Testnevelési Főiskolai tankönyv. Bp.,1978, Sport.
Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................................8 000

Könyvek: Jog
15611.A Magyar Királyi Pénzügyőrség szervezetére és szolgálatára vonatkozó törvények, szabályok,

utasítások, rendeletek és elvi jelentőségű határozatok gyűjteménye. Összeáll.: Heckenast Kálmán.
Bp., 1904, Szerzői, (M. Kir. Állami Nyomda.) Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés, ceruzás
bejelölésekkel, bejegyzésekkel, névbejegyzésekkel. Ritka! .................................................................8 000

15612.Kahler Frigyes: Joghalál Magyarországon. 1945-1989. Bp.,1993,Zrínyi. Kiadói papírkötés. ...............1 400
15613.Nizsalovszky Endre: A család jogi rendjének alapjai. Bp, 1963, Akadémiai Kiadó. Egészvászon

kötésben, papír védőborítóban. Kissé koszos borítóban, de egyébként jó állapotban. Megjelent 800
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15614.Mindenki jogi tanácsadója. Összeáll.: Szepesy Mihály. Bp.,én.,Adózók Lapja, 150 p. Kiadói
papírkötés, a könyvtest kissé elvált a borítótól, felvágatlan lapokkal. ...................................................1 200

15615.Dr. Edvi Illés Károly: A büntetőnovella zsebkönyve. Kiegészítve a végrehajtási és életbeléptetési
rendeletekkel. Bp., 1910, Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Negyedik kiadás. Kissé kopottas
kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, helyenként bejegyzésekkel. ....................................1 800

15616.Budapest Székesfőváros közigazgatásáról szóló 1930. XVIII. és 1934. évi XII. törvények. Bp.,1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. .............................1 000

15617.Dr. Ormay Gábor: Szolgáltat-e az I-gazság-szolgáltatás (görbe tükör). I-II. kötet. Miskolc, 1999,
magánkiadvány. Papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált példány. ..................................1 600

15618.A Magyar Köztársaság Alkotmánya 1989. Október 23. Kaposvár, 1989, Somogyország Kiadó Kft.
Egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

15619.Ruszoly József: Országgyűlési képviselő-választások Magyarországon 1861-1868. Jogtörténeti tár
2/2. Bp., 1999, Püski. Miskolc megyei Levéltár volt példánya. Kiadói egészvászon-kötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító, jó állapotban. ...............................................................................5 000

15620.Comparative Perspectives on the Fundamental Freedom of Expression. Szerk.: Koltay András.
Bp.,2015, Wolters Kluwer. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 800

15621.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

Könyvek: Történelem
15622.Jireček József, Konst[antin Josef]: A bolgárok története. Fordította Mayer Rezső.

Nagy-Becskereken, 1889. Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája. XXIII + [1] + 551 + [1] p. (Történeti-, nép-
és földrajzi könyvtár, XVIII. kötet.) Aranyozott gerincű, jó állapotú félbőr kötésben ..............................8 000

15623.Queen Alexandra's Christmas Gift Book. Photographs from my Camera. To be Sold for Charity.
London, 1908, The Daily Telegraph, 1 t +4 p.+16 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+16 (fotók
kartonon, előttük feliratozott hártyapapírral) t. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................9 000

15624.Adolf Hitler: Mein kampf. (Harcom.) hn.,én., W. Stoker Kft. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

15625.Bíró Aurél-Seremetyeff-Papp János: Szűz Mária-ábrázolású zászlók 1-3. köt. 1. köt.: Szűz
Mária-ábrázolású katonai zászlók 1508-1509. 2. köt.: Templomi, cserkész és iskolai zászló. 16-21.
század. 3. Céhes, ipartestületi és egyleti (kulturális, hagyományőrző) zászló. 1696-1952.
Bp.-Pápa, 2015-2016-2017, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum-Pápai Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................12 000

15626.Széchy Károly: Gróf Zrinyi Miklós II-III. kötet 1620-1664.Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.:
Szilágyi Sándor, Schönherr Gyula. Bp., 1898-1900, Franklin,   2+299+1 p.+6 t.; 4+352 p.+7 t.
Átkötött félvászon-kötés, kopott, benne néhány foltos is. .....................................................................8 000

15627.Magyar Történelmi Archívum sorozat. Kiadói aranyozott műbőr-mappában, kiadói tokban, 12 db
témát tartalmazó mappával: "Habár fölül a gálya..." (1956), A Bethlen-konszolidáció (1921-32), IV.
Károly visszatérési kísérletei (1921), A trianoni békeszerződés (1920), stb. Reprodukciókkal,
mellékletekkel, a dokumentumok átirataival, fordításaival. Színes illusztrációkkal. Bp., Archív Kiadó.
2 mappán dátumbélyegzővel, egyik mappa címlapján filctollas aláhúzással. .......................................5 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15628.Az 1848/49. évi népképviseleti országgyűlés. Szerk.: Beér János. A bevezető tanulmány Beér
János és Csizmadia Andor írta. Bp, 1954, Akadémiai Kiadó. Félvászon kötésben, kissé koszos
borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 800 példányban. ......................................................6 000

15629.Családtörténet: Kubinyi, Petro (Péter): Genealogia Familiae de Felső Kubin Fratribus suis dicata a
Petro Kubinyi  Pesthini, Typis Landererianis 1831, latin nyelven, 40 p. + 3 tábla, a szerző
rézmetszetű portréjával, borító nélkül. sérült. .......................................................................................6 000

15630.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc orosz levéltári források tükrében. Kiállítási
katalógus. Szerk.: Gecsényi Lajos, Vlagyimir Petrovics Kozlov. Bp.-Moszkva, 2002, Magyar
Országos Levéltár-Orosz Szövetségi Levéltári Szolgálat. Magyar és orosz nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

15631.Kubinyi András: Tanulmányok Budapest középkori történetéről. 1-2. köt. Bp., 2009, Budapest
Főváros Levéltára. CD-melléklettel! Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .......................................4 000

15632.Antoinette de Szinyei-Merse: Ten years, ten months, ten days. With 16 illustrations. London, 1940.
Hutchinson. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................................4 000

15633.Benito Mussolini: Arnaldo Mussolini élete. Ford. és jegyz. ellátta Waermer Erzsébet. Olasz-Magyar
Könyvtár, Bp.,(1935), Franklin. 1 t.+91 p. + 3 tábla. Egyetlen kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, egy-két lapon bejelöléssel. A könyv szerepel az
1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .4 000

15634.Thierry Amadé: Elbeszélések a római történetből az V. században. Alarik a birodalom haldoklása
Bp. 1885. MTA. V. 507 l. Ford. Öreg János. Kiadói, aranyozott gerincű, zöld egészvászon
sorozatkötésben. Márványozott lapszélekkel. Szép példány. ...............................................................3 400

15635.Vékony Gábor: Későnépvándorláskori rovásfeliratok a Kárpát-medencében. [Szombathely,]1987,
Életünk könyvek, 156+4 p. Kiadói papírkötés.  A szerző, Vékony Gábor (1944-2004) által Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány, benne Dienes István jegyzeteivel
két papírlapon. ......................................................................................................................................2 400

15636.Vásáry István: Az Arany Horda. Bp.,1986, Kossuth. Kiadói papírkötés.   A szerző, Vásáry István
(1945-) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány, valamint
Dienes István névbejegyzésével. ..........................................................................................................1 800

15637.Moravcsik Gyula: Bevezetés a bizantinológiába. Bp., 1966, Tankönyvkiadó, 163+1 p. + 12 t. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1600 példányban. ..........................1 600

15638.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., (1941), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 319+1 p Az
oldalszámozáson belül LXIV képtáblával, rajtuk gazdag képanyaggal. A borító Végh Gusztáv
(1889-1973) grafikus munkája. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, a papír
védőborítón egészen kis szakadással, jó állapotban.  Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus névbejegyzésével. ............................................................................................................2 000

15639.1931 És mégis élünk! Magyarország 1920-1930. A Budapesti Hírlap ajándék-albuma. Bp., 1931
Budapesti Hírlap, 159+1 p.+ 9 (kihajtható térkép) t. + 2 (Horthy Miklós kormányzó és Bethlen István
miniszterelnök portréi) t. Nagyon gazdag szövegközti fekete-fehér fotókkal, és grafikonokkal. Kiadói
papírkötés, egy-két kihajtható táblán kisebb szakadás, gyűrődés, a borító egyik sarkán kis
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................2 400

15640.László, Gyula: Steppenvölker und Germanen. Kunst der Völkerwanderungszeit.
Wien-München,1970,Anton Schroll. Német nyelven. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 600

15641.Dolgozatok a m. kir. Horthy Miklós-Tudományegyetem Régiségtudományi Intézetéből. XIX. köt.
1943. Szerk.: Banner János. Szeged, 1943, Horthy Miklós-Tudományegyetem Régiségtudományi
Intézete, VII+254 p. + LXVIII (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés, a 235. oldalnál a
könyvtest szétvált, foltos, volt könyvtári példány. ..................................................................................1 600

15642.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 1-4. köt. Bp., [1938-1939], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. . Kiadói félbőr kötésben, kopott borítókkal, az I. kötet kötéstábláin kopottak, a II. kötet
gerincén kis sérülés és az elülső kötéstábla foltos. ............................................................................18 000

15643.Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről. Bp., é.n., Genius, (Világosság-ny.), 594+2 p. Kiadói
papírkötés, a borítón kis szakadásokkal, "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. Dienes István
(1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ...........................................................................4 400

15644.Takáts Sándor Szegény magyarok. Bp., é.n., Genius, (Világosság-ny.), 499+1 p. Kiadói papírkötés,
a borítón kis szakadásokkal. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ......4 400

15645.Jerzy Ficowski: The Gypsies in Poland. History and Customs. hn., én., Interpress Publishers. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kemény-kötés, kiadói szakadt, javított papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15646.Balla Antal: Magyarország története. Bp., én., Singer és Wolfner. Horváth Endre térképeivel
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas állapotban. ...............................................................1 200

15647.Michael Baigent, Richard Leigh: A Valkűr-hadművelet. Stauffenberg és a Hitler elleni merénylet.
Bp., 1994, GENERAL PRESS. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 800

15648.Marjay Frigyes: Végzetes esztendő. Történelmi korrajz egykorú képekkel. Bp., 1939, Dante. Kiadói
egészvászonkötés. ................................................................................................................................1 400

15649.Moór Elemér: A nyelvtudomány mint az ős- és néptörténet forrástudománya. Bp. 1963. Akadémiai
Kiadó, 182 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.
Benne: Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus jegyzeteivel jegyzetlapokon. ........................1 600
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15650.Marcel Brion: Attila élete. Ford.: Salgó Ernő. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói kissé kopott aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400

15651.Varga Domokos: Emlékezzünk eleinkről. A magyarság rövid története. Bp.,1996,Nemzeti
Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .................................................800

15652.Takáts Sándor: Művelődéstörténeti tanulmányok a XVI-XVII. századból. Bp, 1961, Gondolat.
Nemzeti Könyvtár. Művelődéstörténet. Egészvászon kötésben, jó állapotban. Megjelent 3800
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15653.Polonyi Péter: Kína története. Bp., 1988, Kozmosz. Kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........1 000
15654.Erdélyi István, Sugár Lajos: Ázsiai lovas nomádok. Régészeti expedíciók Mongóliában. Bp., 1982.,

Gondolat. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15655.Csorba László: Széchenyi István. Bp., 1991, Officina Nova. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15656.Sofia Souli: Görög mitológia. Ford.: Manó Bella. hn.,1995, M. Toubis. Gazdag képanyaggal
illusztrált.Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

15657.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1998, Pannonica.
Hatodik kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................................................................................1 200

15658.Imreh István: Erdélyi hétköznapok 1750-1850. Társadalom-, és gazdaságtörténeti írások a bomló
feudalizmus időszakáról. Bukarest, 1979, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé
szakadozott papír védőborítóban. Jó állapotban. .................................................................................1 000

15659.Unger Mátyás-Szabolcs Ottó: Magyarország története. (Rövid áttekintés.) Bp.,1965, Gondolat. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................1 200

15660.Adorján Andor: Híres katonák. Bp., 1912, Karriérek. Kiadói papírkötés. .................................................800
15661.Simon Wiesenthal: A gyilkosok közöttünk járnak. Bukarest, 1970, Politikai Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800
15662.Paul Lendvai: Új honfoglalás. Bp., 2016, Noran Libro. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200
15663.A magyar Nemzeti Múzeum. Szerk.: Fülep Ferenc. Bp., 1977, Corvina. Püski. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + 2002 Múltat őrző falak c. kiállítás prospektusa. ....1 200
15664.Németh Andor: Mária Terézia. Bp., 1938, Grill Károly, 296 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben,

kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ...........................................................................................1 200
15665.A Rákosi-per. Összeáll. Győrffy Sándor. Előszó: Réti László. Második kiadás. Bp., 1950, Szikra.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kopottas papírkötésben. ........................................................1 000
15666.Maurice Paléologue: A cárok Oroszországa az első világháború alatt.Franciaország nagykövetének

naplójából. Bp., 1982, Európa. Ford.: Szávai János. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban.
Kiadói papír védőborító. ...........................................................................................................................800

15667.Dezsényi Miklós Hősök és árulók. A magyar összeomlás katonai története. Bp., én., Magyar Téka.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...............................2 400

15668.Kun Andor: Enyhítő körülmények Magyarország bűnperében. Bp.,én., Általános-ny. Kiadói
papírkötés, foltos. ..................................................................................................................................1 000

15669.Salát Gergely: A régi Kína története I. Bp., 2010, ELTE Konfuciusz Intézet. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

15670.Pór Mihály: A parasztság története az irodalom tükrében. A Magyar Földmívelésügyi Minisztérium
Gazdasági Szakkönyvsorozata. Bp, 1948, a Magyar Mezőgazdasági Művelődési Társaság kiadása.
Félvászon kötésben, kopott állapotban. ................................................................................................1 000

15671.László Gyula: Hunor és Magyar nyomában. Bp., 1967, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 800
15672.Incze Pál: Gyűlölet nincs, csak fájdalom. - Visszaemlékezések. A kéziratot gondozta: Incze Fejér

Anikó. Sepsiszentgyörgy, 2014, T3 Kiadó. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 000
15673.Hőgye Mihály: Utolsó csatlós? Magyarország sorsa a második világháború végén. Bp., 1989,

Püski. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 400
15674.George Zarnecki: Kolostorok, szerzetesek, barátok. Ford.: Sarodi Tibor. Bp.,1986., Corvina.

Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000
15675.Dusan Hamsík: A középszerűség géniusza. Újabb tények és nézetek Hitler bukásától. Ford.: Bártfai

László. Bp., 1968, Kozmosz. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

15676.Martinák György: Tieitek. A nagyszentmiklósi fejedelmi kincsek. Bp., 1992, Szerzői. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

15677.Terestyéni Ferenc: Fejezetek a magyar stilisztikából. Kézirat. Bp., 1958, Felsőoktatási
Jegyzetellátó. Kiadói papírkötés. Megjelent 300 példányban. ..............................................................2 000

15678.Barna János, Sümeghy Dezső: Nemes családok Csanádvármegyében. Bp, 1998, Heraldika Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................2 000

15679.Az 1948. évi Idegenvezetői Tanfolyam jegyzetei: I. Magyarország történelmének ismertetése. 1.
Lederer Emma: Magyarország történelme. Bp., 1948, Országos Magyar Idegenvezetői Tanfolyam
és Vizsgabizottság, 40 p. ......................................................................................................................1 200
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15680.Gazda István: Magyar Tudománytörténet. Piliscsaba, 2000, Magyar Tudománytörténeti Intézet.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15681.[Sibelka Perleberg Artur] Tempefői: Budapest akkoriban. 1848-1849. Bp., [1942], Griff.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 200

15682.Temesváry Ferenc: Kelet és nyugat között. Vezető a Történeti kiállítás fegyveranyagához. Bp, é.n.
Múzsák Művelődési Kiadó. Holics Gyula fekete-fehér és színes fotóival illusztrálva. Papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15683.História könyvtár 3 kötete:  Kubinyi András: Változások a középkor végi Magyarországon.; Szakály
Ferenc: Gazdasági és társadalmi változások a török hódítás árnyékában.;  Ormos Mária: A
Hitler-életrajz buktatói. Bp., 1993-1994, História-MTA Történettudományi Intézete. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15684.dr. Balassa József: A szabadkőművesség története. H.n., 1990, Média. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15685.1984 Kristó Gyula: A magyar törzsszövetségről dilettáns módon, 1135-1144 p. Különlenyomat a
Századok 1983. évi 5. számából. .........................................................................................................1 800

15686.Dienes István: László Gyula gergelyező véndiákjai. Szolnok, 1982, Szerzői, 7 p. Kiadói papírkötés. 
 A szerző Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus, László Gyula (1910-1998) régész,
művészettörténész tanítványa, barátja által aláírt példány. ..................................................................1 800

15687.Spira György: A nemzetiségi kérdés a negyvennyolcas forradalom Magyarországán. A
térképmellékletet Spira György és Takács József tervezte. Bp., 1980, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, papír védőborítóban. .............................................................................................................800

15688.László Gyula: Számadás népünkről. Bp.,1986, Ifjúsági.  Kiadói kissé kopott papírkötés. ....................1 600
15689.Feleki László: Napóleon. Bp., 1979, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. ...1 000
15690.Szerk.: Léránt István. Megláttam népem a nyomorúságát. Bp., 2005, Rákoskeresztúri Evangélikus

Egyházközség. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000
15691.Bessenyei József: A héttorony foglya. Török Bálint. Labirintus. Bp.,1986,Helikon. Kiadói papírkötés. A

szerző által dedikált. .................................................................................................................................800
15692.Erdős László: Báthori István életrajza. Bp., 1933, Báthori Emlékbizottság, 44+1 p. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
15693.Tanácsköztársaság Csongrád megyében. Szeged, 1959. MSZMP. Kiadói papírkötésben ..................2 000
15694.K. Weule: Őstársadalom és ősgazdálkodás. Ford.: Szentgyörgyi Ede. Bp.,én.,Pallas. Kiadói

illusztrált papírkötés, kissé foltos borítóval. ...........................................................................................1 000
15695.Régészeti tanulmányok Kelet-Magyarországról. Farkas József közreműködésével szerk. Németh

Péter. Folklór és Etnográfia 24. Debrecen, 1986, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi
Tanszék, 218 p. Benne Mócsy András, Bóna István, Vékony Gábor, Fodor István és mások
írásaival. Kiadói papírkötés.  Az egyik szerző, Fodor István (1943-2021) régész által Dienes István
(1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ................................................................1 800

15696.Szerk.: Esztergályos Jenő: A magyarok bejövetele. Celldömölk, 2007, Apáczai. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

15697.1938 Magyar Családtörténeti Szemle. Genealogiai és Heraldikai szaklap 3 száma (IV. évf. február,
augusztus, V. évf. május.) Szerk.: Baán Kálmán. .................................................................................1 400

15698.Der Mauer spricht. - The wall speaks. A Fal mesél. Berlin, 1990. Verlag Checkpoint Charlie.
Képeskönyv ...........................................................................................................................................1 000

15699.1999 Trogmayer Ottó: Crux Aurea Reginae Giselae. (Talányok és bizonyosságok.) Móra Ferenc
Múzeum Évkönyve - Studia Archaeologica V. Szeged, 1999, Móra Ferenc Múzeum, 431-452 p.
Kiadói papírkötés. A szerző Togmayer Ottó (1934-2015) dedikációjával. ............................................1 400

15700.Markovits Rodion: Szibériai garnizon. Kollektív riportregény. Bp., 1986, Ifjúsági lap- és könyvkiadó.
Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15701.Fodor András: A somogyi diák. Napló 1945-1947. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 200
15702.Úr és paraszt a magyar élet egységében. Szerk.: Eckhardt Sándor. Bp., 1941, Kir. M. Pázmány

Péter Tudománegyetem Bölcsészeti Karának Magyarságtudományi Intézete. Fekete-fehér
képtáblákkal. Kiadói papírkötésben, levált elülső borítóval, sérült gerinccel, szakadt borítóval. ..........2 000

15703.Alexis de Tocqueville: A demokrácia Amerikában. Válogatás. Bp., 1983 Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 800

15704.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15705.Pálóczi Horváth András: Besenyők, kunok, jászok. Hereditas. Bp.,1989,Corvina. Kiadói papírkötés. 
A szerző, Pálóczi Horváth András (1941-) által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus, és
felesége, Dienes Istvánné (?-?) muzeológus, részére dedikált példány. ..............................................2 000

15706.Gáboriné Csánk Vera: Az ősember Magyarországon. Bp., 1980, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt papír védőborítóban. ...............................................................................1 600

15707.Hegedűs Géza: A pengő boszorkánytánca. Bp., 1959, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón egy-két kisebb szakadással, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400



91

15708.Szántó György Tibor: Anglia története. Bp.,1987,Kozmosz. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15709.XV. századi pápák oklevelei. I. köt. Kiadja: Lukcsics Pál. Olaszországi Magyar Oklevéltár I. köt.
Bp., 1931, MTA, 4+317+3 p. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ................................................2 000

15710.Gabrielle Hoffmann: Elsüllyedt világok. A tenger alatti régészet regénye. Bp., 1989., Novotrade.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 000

15711.Balaskó Jenő: Miért Antall József? hn., 2008, Új Studio Libri. Kiadói papírkötés, felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................1 200

15712.(ifj.) Andrássy Gyula (1860-1929): A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos
szabadságának okai. II. köt. Bp., 1905., Franklin-Társulat, 4+270 p. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...................................................1 000

15713.Szörényi László: Hunok és jezsuiták. Fejezetek a magyarországi latin hősepika történetéből. Bp.,
1992., AmfipressZ. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos papír védőborítóban. Benne
újságcikkel. ............................................................................................................................................1 400

15714.Alfonso de Franciscis: Guide Avec Reconstructions Pompei - Herculanum et la Villa Jovis a Capri.
Roma, én., Edition Vision, 88+2 p. Francia nye lven. Színes képekkel, a képtáblákra hajtható
műanyag 'rekonstrukciós' képekkel. Kiadói aranyozott nylon mappában, spirálkötésben. ......................900

15715.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács
Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................2 600

15716.Karátson Gábor: Ötvenhatos regény. Bp., 2016. Kortárs. Kiadói kartonált papírkötésben. ..................1 000
15717.Tóbiás Áron: A Magyar Rádió regénye 2 kötete: II. kötet: Kettészelt Égbolt. Emberek-történetek,

dokumentumok. 1945-1956. IV. kötet: Visszajátszás. Emberek-történetek, dokumentumok.
1990-2005. Bp., é.n., Magyar Rádió Közalapítvány. Kiadói papírkötés, hiányzó elülső
szennylapokkal, aláhúzásokkal. ............................................................................................................1 000

15718.2 db Behtlen Gáborral és Miklóssal kapcsolatos könyv: Bethlen Gábor krónikásai. Krónikák,
emlékiratok, naplók, a nagy fejedelemről. Összeállította, bevezette és jegyzetekkel ellátta: Makkai
László. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Dominique
Révérend: Bethlen Miklós emlékiratai. Bp., 1984, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 200

15719.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval.
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus jegyzeteivel egy papírlapon. .....................................1 200

15720.1931 Archaeologiai Értesítő. XLV. köt. Szerk.: Hekler Antal. Bp., 1931, MTA, XI+357 p. Magyar és
német nyelven. Benne gazdag fekete-fehér képanyaggal. Fettich Nándor, Bartucz Lajos, Genthon
István, Zádor Anna és mások írásaival. Benne Erdélyi Gizella: A polgárdi ezüst triposról
(kőszárhegyi, Seuso!) szóló tanulmányával. Kiadói papírkötés, a borító levált, a kötése laza,
szétvált, néhány felvágatlan lappal. ......................................................................................................4 000

15721.Huszár Tibor: Kádár 1-2. kötet. Kádár János politikai életrajza 1912-1956. Bp.,2003, Szabad
Tér-Kossuth. Második, javított kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15722.Magyar őstörténeti tanulmányok. Szerk.: Bartha Antal, Czeglédy Károly, Róna-Tas András. Bp.,
1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Benne Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus jegyzeteivel papírlapokon. ....................................................2 000

15723.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., é.n. (1934), Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, Dajbukát Gergely ex
libris-szével. ..........................................................................................................................................1 800

15724.Benkő Mihály: A torgaji Madiarok. Keleti magyar néptöredék Kazakisztánban. Bp., 2003, Timp.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

15725.Kerényi Károly: Görög mitológia. Bp.,1977,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15726.A múlt születése sorozat 6 db kötete. Britek, frankok, vikingek. A klasszikus görög világ. Bibliai
tájak. Az egyiptomi birodalmak. Az indiai civilizáció. Az ősi Japán. ......................................................6 000

15727.Az aztékok: A vér és csillogás birodalma. Szerk.: Sarkadi Péter. Eltűnt civilizációk. Bp., 1993,
Gemini Budapest. Számos színes fotóval, egész oldalas illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15728.Széchényi István: Napló. Barangolások a legnagyobb magyar emlékirataiban. Szerk. és az előszót
írta: Pozsgai Zsolt. Függelék: Falk Miksa: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. Nemzeti
Könyvtár 91. Magyar Hősök. Bp., 2018, Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15729.Széchényi István és Kora. Szerk.: Éri István. Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtár 3. sz. Bp., 1991,
Tájak-Korok-Múzeum. Kiadói kemény-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ....................1 200

15730.Társaságunk a korabeli sajtó tükrében. Összeáll.: Aggod József. Tóth Miklós. Bp.,én., Május Elseje
Társaság. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................800

15731.Magyarok a Kárpát-medencében. Szerk.: Glatz Ferenc. História könyvek. Bp., 1989, Pallas Lap- És
Könyvkiadó. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000
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15732.Estók János: Királynék Könyve. Bp., 2000, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

15733.Die Geschichten der Ungern und ihrer Landsassen. 5-ter Theil. Die Ungern unter Matthias von
Hunyad. Leipzig, 1822, Johann Friedrich Gleditsch, XVI+940+6 p. Német nyelven. Korabeli
aranyozott gerincű egészlbőr-kötésben, jó példány ..............................................................................3 000

15734.Dr. Márki Sándor: Az Újkor és a Legújabb kor története. 1. rész. A Műveltség Könyvtára 3. köt.
Bp.,1910, Athenaeum. Számos illusztrációval gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, fém plakettel, kissé kopott borítóval és gerinccel. ......................................................1 800

15735.Marczali Henrik: Magyarország története. A Műveltség Könyvtára Bp.,1911, Athenaeum. Számos
illusztrációval gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 800

15736.Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé foltos papír védőborítóval, jó állapotban. ...........1 200

15737.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Bp., [2007], Tóth
Könyvkereskedés és Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............................................................1 200

15738.Lévárdy, Ferenc: Il legendario ungherese degli Angio? conservato nelle Bibliotheca Vaticana, nel
Morgan Library e nell 'Ermitage. Acta Historiae Artium. Tomus IX. Fasciculi 1-2. Separatum. Bp.,
1963, MTA Művészettörténeti Közleményei, 75-138 p. Olasz nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. A szerző, Levárdy Ferenc, (1916-1993) régész,
művészettörténész által dedikált példány. ............................................................................................1 000

15739.Román József: Mítoszok könyve.Bp, 1963, Gondolat. Kolozsvári György illusztrációival.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ............................................................1 200

15740.Magyar Művelődéstörténet. II. köt.: Magyar renaissance. Szerk.: Domanovszky Sándor. Reprint.
Szekszárd, 1991, Babits-Magyar Amerikai Kiadó Rt. Reprint. Kiadói műbőr-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 400

15741.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 3. köt. Szekszárd, 1991, Babits-Magyar Amerikai
Kiadó Rt. Reprint. Kiadói műbőr-kötés, volt könyvtári példány. ............................................................2 400

15742.Tolnai világtörténelme: A civilizáció története. A föld fokozatos fölfedezése és a természet erőinek
meghódítása. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez
az eredeti borítót felhasználták. ............................................................................................................2 400

15743.Tolnai világtörténelme: A középkor története. I. köt.: A népvándorlástól az első keresztes háborúig.
Második kiadás. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400

15744.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15745.2 db mitológiai témájú könyv: Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1960, Gondolat. Negyedik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. + Giorgio P. Panini:
Mitológiai atlasz. H.n., 1996, Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 000

15746.Eladó az egész világ. Képes és (képtelen) hirdetéstörténet. Szerk.: Szokács Eszter. Bp., én., AB
OVO. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................1 600

15747.Tolnai világtörténelme: Az ujkor története I. köt.: A felfedezések, a reformáció és az ellenreformáció
kora. Második kiadás. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400

15748.Tolnai világtörténelme: A középkor története. II. köt.: A keresztes háborúktól a renaissance koráig.
Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti
borítót felhasználták. .............................................................................................................................2 400

15749.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor I. köt.: A francia forradalom és Napoleon kora. Bp., én.,
Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti borítót
felhasználták. ........................................................................................................................................2 400

15750.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor II. köt.: 1815-1908. A szabadságharcok és nemzeti
ujjáébredés kora. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az
átkötéshez az eredeti borítót felhasználták. ..........................................................................................2 400

15751.Tolnai világtörténelme: A legujabb kor III. köt.: A mai nemzeti államok alakulása napjainkig. Bp.,
én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéshez az eredeti borítót
felhasználták. ........................................................................................................................................2 400

15752.A nagybirtokos arisztokrácia ellenforradalmi szerepe 1848-49-ben. II. kötet. Iratok .1848. március
15.- 1949. március 4. Összegyűjtötte és szerkesztette: Andics Erzsébet. Bp, 1952, Akadémiai
Kiadó. Félvászon kötésben, karcos, megviselt állapotban. ...................................................................2 600

15753.Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói.
Szerkesztette Gáspár Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1993, Officina Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ........................................................................1 600

15754.Pulszky Ferenc: Életem és korom. I-II. köt. Magyar Századok. Bp., 1958, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 400

15755.Henry Steele Commager: A második világháború története. Ford.: Máthé Elek. Bp.,én.,Új Idők.
(Első kiadás?) Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ...................................1 600

15756.Borbándi Gyula: A magyar népi mozgalom. A harmadik reformnemzedék. New York, 1983, Püski.
Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 400
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15757.Magyarország Krónikája 1-8. köt.: 1. köt.: Fodor István: A magyarság születése. 2. köt.: Makk
Ferenc: A királyság első százada. 3. köt.: Az Árpád-ház tündöklése és hanyatlása. 4. köt.:
Draskóczy István: A lilom jegyében. 5. köt.: Kovács Péter: A Hunyadiak kora. 6. köt.: Ágoston
Gábor: A hódolt Magyarország. 7. köt.: Tóth István György: Három ország egy haza. 8. köt: Poór
János: A kompromisszumok kora. Bp.,1992, Adams. Kiadói papírkötések.   Az egyik szerző, Fodor
István (1943-2021) régész által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált
példány ..................................................................................................................................................3 000

15758.Knight, Christopher-Lomas, Robert: A Hiram-kulcs - Fáraók, szabadkőművesség és Jézus titkos
irattekercsei. H.n. 1996. Gold Book. .....................................................................................................1 200

15759.Adrienne Mayor: Az ókor régészei. Őslénytan a görög-római világban. Debrecen, 2001, Gold Book.
Kiadói kartonál papírkötés, papír védőborítóban. .................................................................................1 200

15760.Philip Rawson: Az indiai civilizáció. A múlt születése .hn., 1983, Helikon.Ford.: Gáthy Vera. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15761.Demokratikus Magyarország Monográfiája.   1848-1948. Száz év a szabadságért. Szerk.: Szendrő
Ferenc. Az irodalmi szemelvényeket és a mű bibliográfiáját Tiszay Andor válogatta és állította
össze.;   Negyvennyolctól negyvennyolcig. A magyar ifjúság könyve. Szerk.: Lukácsi Sándor, Patai
Endre, Szabó Endre.;   "Negyvennyolc szellemében a jobb magyar jövőért! " A 48-as ifjúsági
bizottságok országépítő munkája. 1947-1948-ig.   Bp., 1948, Dolgozók Kultúrszövetsége, (Kispest,
Faragó Imre-ny.) Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel. ...............1 200

15762.Széchényi István 3 műve: Hitel. Világ. Stádium. Bp.,1984, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. Reprint kiadás. ..........................................................................................2 600

15763.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1977,
Műszaki. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...................................1 000

15764.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15765.Aczél Tamás, Méray Tibor: Tisztító vihar. Bp., 2006, Noran. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

15766.Castiglione László: Pompeji, Herculaneum. A Vezúv kitörésének ezerkilencszázadik évfordulójára.
Sugár Lajos felvételeivel. Bp., 1979, Gondolat-Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15767.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1968, Gondolat. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

15768.Bagyinszki Zoltán, Tóth Pál: Magyar várak. Debrecen, én., Tóth Könyvkereskedés és Kiadó Kft.
Bagyinszki Zoltán fotóival, Kőnig Frigyes munkáival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15769.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

15770.Folia Archaeologica. III-IV. Archeologia Hungarca. Bp., 1941., Magyar Történeti Múzeum. Javított
gerincű papírkötésben, foltos. ...............................................................................................................2 200

15771.Tóth Endre, Szelényi Károly: A Magyar szent korona. Királyok és koronázások. hn., 2000, Kossuth.
Második kiadás. Színes képekkel és rajzokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés szép
állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................................1 600

16501.Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége és az aradi "Kölcsey-Egyesület"
megbízásából szerkesztette Varga Ottó. Bp.,(1902), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1
t.(díszcímlap)+297+3 p.+4 (hasonmás)+1 t. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, hiányzó 3 hasonmással, az elülső borító belsején a
papír szakadt. ........................................................................................................................................5 000

16504.Kevin O' Donell: Eszmék története. Bp. 2006., Magyar Könyvklub. Színes képekkel illusztrálva.
Intézményi bélyegzéssel. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................1 000

16505.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval.
Kissé szakadt védőborítóval, könyvtest elvált a borítótól. .....................................................................2 000

16506.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija. Kiadói papírkötés. Kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................1 000

16508.A batthyányi-kormány igazságügyi minisztere. Zalai gyűjtemény 43. Szerk.: Molnár András.
Zalaegerszeg, 1998, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 200

16509.A népköltészet terített asztalnál. Benedek Elek emlékülés 2009. December 4-5. Szerk.: Benedek
Katalin. Bp., 2011, MTA Néprajzi Kutatóintézete. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ...........................800

16512.Wolf Schneider: Városok Urtól Utópiáig. Bp., 1973., Gondolat. Megjelent 25000 példányban. Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóban. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. ..............................................1 000

16513.History of the Communist Party of the Soviet Union /Bolsheviks/, Short Course. Moszkva, 1945,
Foreign Languages Publishing House. Edited by a Commission of the C.C. of the C.P.S.U.(B.).
Authorized by the C.C. of the C.P.S.U.(B). Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kötéssel,
ceruzás beírásokkal. .............................................................................................................................1 000

16514.Párizsi csatadal. A párizsi kommün költészete. Válogatta: Murányi-Kovács Endre. Bp., 1961,
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ..........................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16516.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................10 000

16517.Korbuly Dezső: II. Rákóczi Ferenc. Miskolc, 2003., II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, ceruzás bejelölésekkel. Megjelent 400 példányban. ..........................................................2 400

16519.Grenitzer Róbert: A csevegő szaxofonos. Bp., 2003, Gesta. Wessely György fekete-fehér fotóival
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány, dátumozva (2003, VII.
9.). .........................................................................................................................................................2 000

16520.Papp László: Politika humorban pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen, 1999, Ethnica.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 600

16522.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 200

16523.Bak M. János- Kozák Gyula- Litván György- Rainer M. János: Az 1956-os magyar forradalom.
Történelmi olvasókönyv középiskolásoknak. Bp., 1991, Tankönyvkiadó.Fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................800

16524.Liber anecdotarum. Szerk. és összeáll.: F. Tóth Géza. Miskolc, 2003, Passzer 2000 Nyomda.
Papírkötéses, szép állapotú. ....................................................................................................................800

16525.Erdődy Gábor: Kossuth Lajos. A demokratikus polgári átalakulásért és a nemzeti önrendelkezés
kivívásáért folytatott küzdelem vezéralakja. hn., 2002, Argumentum. Papp Tibor felvételeivel és
reprodukcióival illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................1 000

16526.Gerő László: Történelmi városmagok. Építészeti hagyományok. Bp., 1978, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16527.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,19998, Új Mandátum
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 400

16528.Közelítések a kádárizmushoz. Évkönyv XIV. 2008. Szerk.: Germuska Pál, Rainer M. János. Bp.,
2008, 1956-os Intézet kiadása. Jó állapotban. ......................................................................................1 600

16529.Blaskovich emlékkönyv. Szerk.: G. Móró Csilla. Pest Megyei Múzeumi Füzetek 1. Szentendre,
1993, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ........................................................1 200

16530.Kubinyi Ferenc: Fekete Lexikon. I. 1945-1946. Miskolc, 1994, Malomfalvi. Kiadói papírkötésben,
kissé karcos borítóval de egyébként jó állapotban. ...............................................................................1 200

16532.Méray-Horváth Károly: A tévedések politikája és a kivezető út. Kossuth Ferencnek ajánlva. Bp.,
1909. Deutsch 14p. Kis szamárfüllel .....................................................................................................2 000

16533.Fülep Lajos és Kner Imre levelezése. Szerk.: Erdész Ádám. Gyula, 1990, Művelődési és
közoktatási Minisztérium. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. .....................1 000

16535.Bilibok-Sebestyén-Zibolen: Első óvodáink életéből. 1829-1833. Bp., 1984, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16536.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1978, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 200

16537.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 400

16538.Dobos Marianne: Akkor is karácsony volt. (1944). Miskolc, én., Bíbor Kiadó. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

16539.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

16543.Thomas B. Allen: 50 szupertitkos dokumentum a történelem irattárából. Bp, 2012, Geographia
Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..............................................1 000

16544.Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. I.-II. kötet. Bp., 1990, Junior Kontinens Kiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, papír védőborítóban. A második kötet papírborítója egy helyen
elszakadt, de egyébként jó állapotban. .................................................................................................1 800

16545.Falvai Róbert: Erdély híres asszonyai I. Magyar királynék és nagyasszonyok 13. kötet. Bp, én.,
Duna International. Kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................1 000

16546.Székely György- Cenner Mihály: A magyar színészet nagy képeskönyve. Bp, 1985, Corvina.
Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16547.Bánhegyi Ferenc: Kossuth Lajos azt üzenete... Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójára.
Celldömölk, én., Apáczai Kiadó. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 200

16548.Emléklapok Vajai báró Vay Miklós életéből . Szerk.: Petneki Áron. Reprint kiadás. Miskolc, 1999,
Felsőmagyarország. Lévay József bevezetésével. Kiadói papírkötés . ................................................2 000

16549.VIII. Henrik udvarában. Egy korszak arculata versekben és rajzokban. A verseket válogatta és
fordította: Mészöly Dezső. A Holbein-portrékat válogatta és fényképezte Rácz István. Bp., 1984,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bakelit lemez-melléklettel. ..............1 000
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16551.Massimo Pallottino: Az etruszkok. Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200

16556.Csendes Istvánné: Mesterségünk címere. Hagyományos munkák képeskönyve. Debrecen, 2016,
Graph-Art Kft. Nagy Attila illusztrációival. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..........................2 400

16559.Alekszandar Fol-Ivan Marazov: Thrákia és a thrákok. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16561.Szolgálati szabályzat a rendőrség részére. Bp., 1948. BM. Korabeli, aranyozott egészvászon

kötésben, aranyozott lapszélekkel! Szép állapotban. ...........................................................................6 000
16562.Tolnai: A világháború története 1914-1918. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, szemtanúk

hiteles följegyzései és eredeti adatok nyomán. Átdolgozott második kiadás, I-X. kötet. Bp,
[1928-1930], Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Számos fekete-fehér fotóval, térképpel.
Aranyozott, festett kiadói félvászon kötésben, a borítókon kopásokkal, néhány részben elvált
kötéssel. ................................................................................................................................................5 000

16563.Roger Ford: A Tigris harckocsi. Debrecen, 2000, Hajja & Fiai. Fekete-fehér és színes
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................4 000

16564.Dr. Matthew Hughes, Dr. Chris Mann: A T-34-es közepes harckocsi. Debrecen, 2000, Hajja & Fiai.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................4 000

16565.Stephen Walsh: Sztálingrád 1942-1943. A pokoli katlan. Debrecen, 2001, Hajja & Fiai. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................3 600

16566.Ailsby, Christopher: A Waffen-SS képes története. Debrecen, 1999, Hajja & Fiai. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................2 800

16567.John Pimlott (szerk.): A Wehrmacht. A német hadsereg képes története a II. világháborúban.
Debrecen, 1998, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ....................2 800

16568.David Boyle: A II. világháború képekben. Bp., 2002, Glória. 600p. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................................................2 800

16569.Gottfried Barna-Nagy Szabolcs. A székely hadosztály története. Csíkszereda, 2019, Csíkszereda
Kiadóhivatal. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................2 400

16570.Weyers Flotten-Taschenbuch 1975-76 - 53. Jahrgang Lehmann 1976 München J. F. Lehmanns
Verlag Nyl kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...................................................................3 000

16571.Weyers Flotten-Taschenbuch 1969/70Taschenbuch der Kriegsflotten - 50. Jahrgang Lehmann
1970 München J. F. Lehmanns Verlag Műbőr kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...........3 000

16572.1972 Magyar Néphadsereg Vegyivédelmi Főnökség kiadása - Segédlet a tömegpusztító és
gyújtófegyverek elleni védelem és a vegyivédelmi szakkiképzés bázisainak használatához ...............3 000

16573.1962 ZIL-157 terepjáró tehergépkocsi kezelési utasítása, Honvédelmi Minisztérium kiadása .............3 000
16574.Karl Justrow: Korszerű háború. A műszaki hadviselés és harceszközei. Átdolgozta Nemes Suhay

Imre ny. altábornagy. Bp, (1939), Singer és Wolfner. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Egészvászon-kötésben, kisebb kopásokkal, helyenként szakadt oldalakkal. .......................................1 400

16575.Kubinyi Ferenc: "...Ketrecbe engem zártak..." Almásy Pál altábornagy, Dr. Aranyi Sándor orvos
ezredes és Kéri Kálmán volt vezérkari ezredes vallomásai. Bp., 1989, Holnap Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16576.Stoffa Pál: Menekülés öt világrészen át. Bp., 1935, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Újrakötött
félvászon kötés, térképmelléklet hiányos, fotókkal illusztrált. ...............................................................1 000

16577.Kézikönyv a munkásőrjelöltek felkészüléséhez. Bp., 1979.,Munkásőrség Országos
Parancsnoksága. Kiadói kopott papírkötés. 'Belső használatra! Készült: 5000 példányban. 8 számú
példány." Ritka! .....................................................................................................................................3 000

16578.Dr. Rados Jenő: A neoklasszicizmus nagy magyar templomai. Különlenyomat a Magyar Mérnök -
és Építész-egylet Közlönye Havi Füzetei 1936. évi december 20-i 7-12. számából. Bp, 1937,
Stádium Sajtóvállalt R.-T. Papírkötésben, jó állapotban. + Rados Jenő: A magyar klasszicizmus
építészete feladataink tükrében. (Tipológia). Bp, 1943, a Franklin- Társulat Nyomdája.
Különlenyomat a Zádor Anna és Rados Jenő A klasszicizmus építészete Magyarországon című mű
második részéből. Papírkötésben, meglazult kötéssel. Kihajtható térkép-melléklettel. ........................3 000

16579.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16580.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p.Egész vászonkötésben, kissé
foltos állapotban, laza kötéssel. ...............................................................................................................800

16581.Bíró Ferenc: A gyónás - a lélek gyógyszere. Katonák Könyvtára - Olvasmányok katonák részére. 3.
sz. Bp., Kath. Sajtóegyesület Főv. Hölgybizottsága, 30 p. Kiadói kissé foltos papírkötésben. .............1 000

16582.Jean-Louis Besson: Katonai uniformisok könyve. Ford.: S. Varga Katalin. Bp., 1999., Elektra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

16583.1936 Szabó Károly: Hosszúpihenő... Karikatúrák a katonaéletből. Rajzolta: Szabó Károly.
Szombathely, 1936., Marineum Rt., 64 (49 (fekete-fehér)+15 (színes, felragasztott)) t. Kiadói
szakadt, javított papírmappában, hiányos (100 t.-val lenne teljes.) Egyetlen kiadás. ...........................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16584.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. H.n., 2000, General
Press. Fekete-fehér fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói aranyozott és illusztrált
bársonykötés. ........................................................................................................................................1 200

16585.Ripley, Tim: Elit alakulatok. Németország különleges egységei a II. világháborúban. Debrecen,
2003, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................2 000

16586.Roger Ford: A Sherman harckocsi. Debrecen, 2000, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16587.Mike Spick: A II. világháború híres bombázói - Az Avro Lancaster és a Boeing B-17-es
repülőgéperőd. Debrecen, 1999, Hajja & Fiai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

16588.Montgomery tábornagy emlékiratai. Bp.,1981, Zrínyi-Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

16589.Brankovics György: A magyar szabadságharcz története. Bp., 1909, Franklin, 419 p.+3 t. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, 4 hiányzó táblával, 38-43. oldalak között két lap és egy tábla kijár. .2 000

16590.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, részben
felvágatlan lapokkal. .................................................................................................................................800

16591.Charles de Gaulle: Háborús emlékiratok (1940-1946) . Bp., 1973, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kopottas állapotban. Kiadói szakadt papír védőborítóban. ......................................800

16592.Nigel Cawthorne: Győzelem. A történelem 100 legnagyobb hadvezére. Bódogh-Szabó Pál
fordítása. Pécs, 2008, Alexandra. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. Szép állapotban. ...2 600

Könyvek: Építészet, művészet
16593.Kassák Lajos: ~ 35 verse. Schubert Ernő, Kassák és Dor rajzaival. (Bp.), 1931. Munka. (44)p.+5t.

Első kiadás. Újrakötve, papírborító nélkül. ............................................................................................9 000
16594.Peasant Art in Austria and Hungary. Szerk.: Charles Holme. 'The Studio' brit művészeti folyóirat

különszáma (special number), benne Amelia Sarah Levetus (1853-1938), Michael Haberlandt
(1860-1940), és Körösfői-Kriesch Aladár (1863-1920, a Magyarországról szóló részt írta
(Hungarian Peasant Art) tanulmányaival. London-Paris-New York, 1911, The Studio, X+54 p.+92
(fekete-fehér fotókat tartalmazó kétoldalas képtáblák) t. + 16 (nagyrészt hártyapapírral védett
színes képtáblák) t. Angol nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, foltos lapokkal, egykorú névbejegyzéssel, hiányzó hirdetésekkel. ...................................10 000

16595.Az iparművészet könyve. I-III. kötet. A Magyar iparművészeti Társulat megbízásából szerkeszti
Ráth György. Bp.,1902-1912, Athenaeum, 1 t.(címkép)+VII+532 p.+ XCI (melléklet) t. ; 4+646
p.+LXXXVI (melléklet) t.; 4+633+2 p.+ LXXV (melléklet) t. Gazdagon illusztrálva. Egységes kiadói
dúsan aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, a felső lapélek aranyozottak, kopott
borítókkal, a II. kötet gerincén sérüléssel. ...........................................................................................16 000

16596.Allegorien und Embleme. Szerk.: Gerlach, Martin. 1. köt.: Abtheilung I. Allegorien.. Wien, 1882,
Gerlach&Schenk. Egészvászon mappában zsinórfűzéssel. egyik másik lap kissé sérült. Volt
könyvtári példány. 32x39 cm .................................................................................................................4 000

16597.Katalog der Orientalisch-Keramischen Ausstellung im Orientalischen Museum 1884. mit
zahlreichen Illustrationen. Wien, 1884, Verlag des Orientalischen Museums, 1 t+XLII+150 p. Német
nyelven. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. A katalógusban többek között Pallavicini
Alfonz, Rothschild Albert, Eszterházy Miklós, Hunyady Henriette, és gróf Zichy Ödön
gyűjteményének darabjaival. Átkötött félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, néhány lapon ceruzás bejegyzéssel, rajzzal. ........................................................................5 000

16598.Erich Kutzner: Ein neuzeitlicher Grossbau von der Fundierung bis zur Vollendung. Stuttgart, 1930,
Julius Hoffmann, 60 p.+XXX (fekete-fehér képtáblák) t. +2 (kihajtható táblák) t. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói papírkötésben. ............................................................6 000

16599.Ovid / Ovidius: Liebesgedichte mit 8 Original Lithographien von László Gábor.  (Stuttgart), 1924.
Phaidon. 1 t. (kőnyomatos címlap) 43 l. 7 t. (eredeti lithographiák). Kiadói, sérült gerincű félbőr
kötésben. Számozatlab példány ...........................................................................................................4 000

16600.Alfred Beier-Red: Mit dem politischen Pinsel. A művész által DEDIKÁLT példány! Berlin, 1953,
Dietz., 88 p. Német nyelven. Kiadói kopott félvászon-kötésben. ..........................................................5 000

16601.Marácz István (1958-): Meztelen fények. Akt album. Fotókönyv. 105 művészi akt fotót tartalmaz.
Bp.,2005, Szerzői kiadás,(EPC-ny., Budaörs.),[128 p.] Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, kis gyűrődéssel a borítón. Marácz István a nyolvanas évektől végzett művészeti
tevékenységet. Neve az összes magyar és számos külföldi képeslapban megtalálható volt. Évekig
a Mis Universe Hungary és számos hazai szépségverseny hivatalos fotósa volt. Fotóproducerként
dolgozott a Penthouse magazinnál, művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy magazinban is.
Több fotóművész könyvet adott ki, az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán, Goya díjas
festőművésszel közösen készített kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények fotókönyv. ..............4 000

16602.Tankó Sámuel (szerk.:) A lakóház tervezése és építése. Építészek, építőmesterek és
szaktanulmányokkal foglalkozók használatára. I-II. rész. I. rész. :Tervezés II. rész: A végrehajtás.
[Egybekötve.] Bp., 1894-1903, Magyar Mérnök és Építész-Egylet, IX+466;6+337 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott foltos borítóval, benne foltos lapokkal is, a II. rész 317-318. oldala között
sérült kötéssel. Ritka! ............................................................................................................................3 000
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16603.M. Heil Olga: Frank Frigyes. Mai Magyar Művészet. A művész, Frank Frigyes (1890-1976) által
dedikált. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált papírkötés. .......................2 400

16604.1985 Tabáni emlékeim. 1921-1934. Zórád Ernő grafikusművész kiállítási prospektusa. Bp.,
Képcsarnok, Derkovits terem. A grafikus, Zorád Ernő (1911-2004) dedikációjával. .............................2 000

16605.Az itáliai reneszánsz. Építészet, szobrász, festészet, rajz. Szerk.: Rolf Toman. Ford.: Borbás Mária,
B. Szűcs Margit, Kertész Balázs. Bp., 1927, Vincze. Harmadik kiadás. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................4 600

16606.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar
Nemzeti Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......5 000

16607.P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói papírmappa, hiánytalanul, kissé kopott és elszíneződött borítóval. .6 000

16608.Gábor Bachman: The Architecture of Nothing - L'Architettura del Niente. Bp., 1996, Műcsarnok.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

16609.Dr. Körmendi Anna - Csák Ferenc (szerk.): A Jövő Csillagai. Bp., 1999, Körmendi Galéria. Kiadói
kartonált papírkötés. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014) festőművész ajándékozási soraival,
aláírásával. ............................................................................................................................................4 400

16610.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................4 400

16611.Németh Lajos-Lajta Gábor-Beke László, szerk: Varga Zsuzsa: Csernus Tibor. Bp., 2000. Helikon.
Kartonált papírkötésben, újszerű állapotban .........................................................................................4 000

16612.Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984)
művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 335p. Nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..............................................................................................3 600

16613.Kolozsváry Marianna (szerk.): Ámos Imre, a ,,magyar Chagall". Bp., 2013, Szépművészeti
Múzeum-Magyar Nemzeti Galéria. 234p. Színes és fekete-fehér képekkel, Ámos Imre műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .............3 000

16614.Imre Györgyi (szerk.): A modell - Női akt a 19. századi magyar művészetben. Bp., 2004, Magyar
Nemzeti Galéria. 487p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Rippl-Rónai József, Berény
Róbert, Tihanyi Lajos, Gulácsy Lajos, Vaszary János, Lotz Károly, Székely Bertalan, Benczúr
Gyula, Ferenczy Károly műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16615.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban, kissé szakadt zsugorfóliában.. ...............................................................................3 000

16616.Zórád Ernő: Pest-Budai mozaik. Két háború között. Kor-kép-regény. A borító és a kötet grafikáit
Zorád Ernő készítette. + Egy vándorfestő ifjúságai. 1911-1951. Dabas, 2000, Dabas Jegyzet Kft.
Kiadói kartonált papírkötés ....................................................................................................................3 400

16617.Büki Barbara, Kovács Zita: Thorma János. H.n., 2015, Thorma János Múzeum-Halasi Múzeum
Alapítvány. 320p. Thorma János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

16618.2 db Schéner Mihály (1923-2009) festőművész munkásságát bemutató könyv és katalógus: Csák
Ferenc (szerk.): Schéner Mihály grafikái. Bp.-Sopron, 2008, Körmendi Galéria. 245p. Schéner
Mihály műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Ördögöcskék
és egyéb firmák. Válogatás Schéner Mihály Kossuth-díjas festőművész grafikáiból. PMMI
Szentendrei Képtár 2006. június 14-július 30. H.n., 2006. Color Team (Körmendi Galéria). 26p.
Kiállítási katalógus. Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............3 000

16619.Fieber Henrik: Üvegfestészet. Bp, én., Stephaneum Nyomda R. T. Fekete-fehér illusztrációkkal
Szakadt, foltos papírkötésben, javított gerinccel, a bal alsó szélen szakadt lapokkal. .........................1 800

16621.Hager Ritta album. H.n., é.n., a szerző kiadása. Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. Magyar, angol és német nyelven. ..........................................................2 800

16622.Aknay János. Szerk.: Novotny Tihamér. Szentendre, 2000, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület.
216p. Példányszám: 1000. Aknay János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

16623.Beke László (szerk.): Gyarmathy Tihamér. Fotogramok. Bp., 2008, Magyar Fotográfiai Múzeum.
Fekete-fehér reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................2 000

16624.Passuth Krisztina: Tihanyi Lajos Bp., 2012. Kogart. Kiadói papírkötésben. + Spiritulaitás a XX.
századi magyar művészetben. Sopronbánfalva, 2011. ........................................................................2 000

16625.Telepy Katalin: Iványi-Grünwald Béla. Bp., 1984, Képzőművészeti. Fekete-fehér és színes fotókkal,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ..............................1 400

16626.Victor Vasarely 10 kompozíciója versekkel, Bartók Béla emlékére. Ofszet mappában, a mappa
foltos, egy helyen gyűrött ......................................................................................................................1 000

16627.feLugossy László. Nincs modor. Bp./Miskolc, 2008, Missionart Galéria. 205p. Gazdag képanyaggal
illusztrált kiállítási katalógus. CD melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

16628.3 db Paizs László (1935-2009) Kossuth-díjas képzőművész munkásságát bemutató könyv és
katalógus: Wehner Tibor: Paizs. Bp, 2000, Körmendi Galéria. 178p. Magyar és angol nyelven.
Paizs László műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Paizs László -
Sebek 1956. Light&Loft Galéria 2006. szeptember 8-22. H.n., é.n., k.n.. 20 sztl. oldal. Kiállítási
katalógus. Paizs László műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. + Paizs László:
Tárgykollázsok, Tárgy: associáció, szobrok. H.n., 2007, k.n.. 40 sztl. oldal. Katalógus. Paizs László
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16629.Körmendi Anna (szerk.): Körmendi-Csák gyűjtemény - Kortárs Magyar Művészet. Válogatás.
1945-2001. Bp., 2001 Körmendi Galéria. 2. átdolgozott kiadás. 398p. Magyar, angol, német
szövegekkel. Színes képekkel, többek közt Bak Imre, Fehér László, Gyarmathy Tihamér, Nádler
István, Orosz Gellért, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

16630.8 db képzőművészeti katalógus: Tisztelet Gyarmathy Tihamérnak, Domanovszky Endre
emlékkiállítás, Bráda Tibor, Nagy Éva, Medgyessy-Kovács Gyula, Bujdosó Ernő, Giricz Máté,
Expressiv. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 400

16631.Matzon. Matzon Ákos munkái 1994-2004. Szeged 2004. Csak 1000 pld. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16632.Építéstörténet. Vezérfonal Dr. Rados Jenő építészmérnök, tanár előadásaihoz. Kézirat. Bp, é.n.
Vörösváry Sokszorosítóipar. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóban, kissé szakadozott
borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................1 400

16633.P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Budapest,
1976, Gondolat. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt,
sérült javított papír védőborítóban. ........................................................................................................1 200

16634.Timon Kálmán: Pap László. Építész Monográfiák. Bp., 1996, Országos Műemlékvédelmi Hivatal
Magyar Építészeti Múzeum. Fekete-fehér, és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. Szép állapotban. Megjelent 1000 példányban. ..................................................................1 200

16635.Szántó Tibor: A szép magyar könyv. 1473/ 1973. Az ötszáz éves magyar könyvművészet
képeskönyve. Bp, 1974, Akadémiai Kiadó. Fekete- fehér képekkel gazdagon illusztrálva.
Egészvászon kötésben, nylon- védőborítóval. Jó állapotban, Dienes Ö. István (1906-1986)
tulajdonosi aláírásával. ..........................................................................................................................1 200

16636.Haiman György: A Kner család és a magyar könyvművészet. 1882-1944. Bp., 1979, Corvina.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..............................................1 400

16637.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete IV. kötet. A dunántuli magyar nép művészete
(Veszprém, Zala, Somogy, Tolna). Bp.,1986, Helikon. Reprint kiadás. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben. Volt könyvári példány. .........................................................3 600

16638.Csathó Kálmán: A régi Nemzeti Színház. Az Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi
arcképalbum. II. kötete. Bp.,1960, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
szakadt papírborítóval, kisebb ázás nyomaival. .......................................................................................800

16639.Dmitry Sarabyanov-Grigory Arbuzov: Valentin Serov. Paintings, Graphic, Leningrad, 1982. Aurora.
377p. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, tékával. ...................................................................1 600

16640.Luzsicza Lajos jubileumi kiállítása. Érsekújvár, 1995, Művészeti Galéria. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kissé koszos papírkötésben. Luzsicza Lajos által, Vigh Károly (1918-2013) történész
részére dedikált példány. Szlovák és magyar nyelven. ........................................................................1 200

16641.Veress Pál 1920-1999. Bp., 2003. Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ........................................1 800
16642.A Cirkuszi csodaemberek - Életútinterjúk cirkuszművészekkel 4. Bp., é.n. Maciva. Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................1 000
16643.Pátzay Mária: Festményeim 1991-2004. Piliscsaba, 2004. Szerzői. Kiadói kartonálásban. .................1 000
16644.Bujdosó Ernő. Bp., 2003. Szerzői. Kiadói kartonálásban. .....................................................................1 000
16645.Lakodalom - Kocsis Imre festménye - Bp., 2000 Kiadói kartonált papírkötésben. ................................1 000
16646.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.

Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................2 400
16647.Majoros Valéria Vanília: Farkasházy. Bp., 2005. Glória. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóval 256p. ...............................................................................................................................3 000
16648.Castiglione László: Görög művészet. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
16649.Bényi László: Paál László (1846-1879). 1983, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800
16650.2 db Hajnal Mihály (1935-) festőművész munkásságát bemutató könyv és katalógus: Wehner Tibor:

Hajnal Mihály. Bp.-Sopron, é.n., Körmendi Galéria. 190p. Hajnal Mihály műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Hajnal Mihály. H.n., é.n., Körmendi Galéria. 11
oldal. Katalógus. Hajnal Mihály műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................1 200

16651.Németh Géza. Bp.-Sopron, 2008, Körmendi Galéria. Bővített, új kiadás. 274p. Németh Géza
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 200

16652.Aknai Tamás: Csorba. Veszprém-Bp., 2010, Magyar Képek. 166p. Csorba Simon László (1943-)
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 400

16653.Aszalós Endre: Fóth Ernő. Bp.-Sopron, 2007, Körmendi Galéria. 126p. Fóth Ernő műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................1 200

16654.Evtime Thomov: Art Graphique Bulgare. Sofia, 1955, Editions Bulgarski Houdojnik. Francia
nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
sérült és hiányos papír védőborítóban. .................................................................................................1 200

16655.L. Nikiforova: Russian porcelain in the Hermitage collection. Leningrad, 1973, Aurora Art
Publishers. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült
papír védőborítóban, előzéklapon ajándékozási sorokkal. ...................................................................1 600
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16656.Leuchtende Schätze. Aus der Werkstatt Jung Pao-Dsai. Berlin, 1957, Alfred Holz. Német nyelven.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói fűzött félvászon-kötés. ...................................................1 000

16657.Köpöczi Rózsa: A grafikus Szőnyi: Aquarellek és gouache-ok. Zebegény, 1994., Szőnyi Múzeum.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16658.Renato Guttuso trent`anni. Settantisei disegni presentati da Carlo Levi. Edizione curata da Amerigo
Terenzi.  Roma-Milano, 1969, Policrom. Olasz nyelven. Renato Guttuso műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ...............................1 200

16659.Szvoboda D. Gabriella: Barabás Miklós 1810-1898. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16660.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer.Fordította: Körber Ágnes. Bp, 1978, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................1 000

16661.Gérard Rondeau: Scenes de la vie tsigane. hn., 1982, Astrid. Francia nyelven. Gérard Rondeau
fekete-fehér fotóival. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 600

16662.Sigrid Hinz: Innenraum und Möbel. Von der Antike bis zur Gegenwart. Berlin, 1976,
Henschelverlag. Bútorok és lakberendezés történetével foglalkozó könyv, német nyelven, képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval, karton védőtokban. A védőborítón
és a tokon kopásokkal, a kötés részben kissé elvált, egyébként jó állapotban. ....................................1 400

16663.Kocsi Márta - Csomor Lajos: Festett bútorok a Székelyföldön. Bp., 1982, Népművelési Propaganda
Iroda. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 600

16665.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1980, Corvina. Egry József műveinek jegyzékével valamint
fekete-fehér és színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

16666.Bakó Zsuzsanna - Szücs György - Tóth Antal: A művészet arca, a művészek arca. Bp., 2007.
Kogart. Kiadói papírkötésben ................................................................................................................2 000

16667.Jonathan Glancey: Az építészet története. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16668.Németh, Lajos: Csontváry. Bp.,1974, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói gerincénél kissé
szakadt papír védőborítóban, francia, angol és német, nyelven./Linen-binding, in paper cover, in
French, English and German language. ...............................................................................................1 000

16669.A krakkói Wawel gyűjteményei. Bev.: Jerzy Szablowski. Bp., én., Corvina. Második, bővített kiadás.
Ford.: Havas Lujza. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. .............................................1 000

16670.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer.Fordította: Körber Ágnes. Bp, 1978, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................................1 000

16671.Garas Klára: Szépművészeti múzeum. Bp., 1976, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................................................1 000

16672.Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság koráról. Bp., 1975, Magyar Helikon
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................1 200

16673.Budapest múzeumai. Hét múzeum mesterművei. Szerk.: Korek József. Bp., 1969, Corvina.
Harmadik, módosított kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16674.Maurer Dóra: Rézmetszet, rézkarc. Műhelytitkok. Bp., 1976, Corvina. Kiadói papírkötés. ...................1 200
16675.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen

Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 200

16676.Dr. Vitéz Nagy Zoltán: Új magyar művészet. Száz év szobrászata és festészete. 54 szövegközti
kép, 24 szines tábla, 116 egyszínű tábla. Bp., 1941, Athenaeum. Sérült, laza vászonkötésben. ........1 000

16677.Horváth Vera: Az indiai művészet évezredei. Bp., 1980, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőbortóval, jó állapotban. ..................................................................................................................1 000

16678.Berkovits Ilona: Zichy Mihály. Bp., 1977., Corvina,(Offset-ny.), 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, a mappán kis
szakadással, jó állapotban. ...................................................................................................................2 000

16679.Edith Krull: Kunst von Frauen. Das Berufsbild der Bildenen Künstlerinnen in vier Jahrhunderten.
Leipzig, 1984, Edition Leipzig. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kiadói kartontokban. .....................................................................................................1 400

16680.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb
rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, kiadói mappában kopásokkal. ......................................................................................1 000

16681.1925 Rados Jenő: A mohácsi fogadalmi templom tervpályázata. Melléklet az Építő Ipar - Építő
Művészet, 1925. III. 15. számából, 1 sztl. lev. ......................................................................................1 000

16682.Berkovits Ilona: Zichy Mihály. Bp., 1977., Corvina,(Offset-ny.), 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar,
angol, német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, a mappán szakadással,
hiánytalanul. ..........................................................................................................................................1 200

16683.Wieslawa Bableska-Rolke, Néray Katalin: Magdalena Abakanowicz. Bp., 1988, Műcsarnok.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 400
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16684.Béla, Lázár: Ladislas de Paál. / Paál László. Paris, 1904. L'art Ancien et Moderne. 151 p.
Fűzve,kiaói papírborítóban, jó állapotban. ............................................................................................2 000

16685.Farkas Lajos: Ötvös (arany- és ezüstműves) szakrajz. 3. kiadás. Bp., 1993, Műszaki. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

16686.Strausz János: Képesalbum. A fotóművész, Strausz János által dedikált. Bp., 2013, StraMA-Med
Bt. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ....................................................................2 000

16687.Aktalbum. Az előszót írta: Féjja Sándor. Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötésben. ................800
16688.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló

fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, 554+1 p. Javított gerincű
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 000

16689.L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16690.Heinz Mode: A nő az indiai művészetben. Bp., 1970, Corvina. Ford.: Székely András. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói
kopottas papír védőborítóban. ..............................................................................................................1 000

16691.Michael Castleman: Gyógynövény enciklopédia Bp. Esély 1995. Kiadói kartonált papírkötés, szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16692.Kiácz György, Szendrői József: A zöldfelületek fenntartása. Bp., 1980, Mezőgazdasági. Szabó
Ildikó rajzaival és Mészáros András képeivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....1 400

16693.Műegyetemi közlemények. Bp, 1948, József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem.
Papírkötésben, sérült gerinccel és kissé meglazult kötéssel. Magyar, angol, német és francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 200

16694.Mattioni Eszter kiállítása. Magyar Nemzeti Galéria - Szolnoki Galéria. Szolnok, 1978. július 30. -
augusztus 28. Szolnok,1978, Szolnoki Nyomda. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés.
..................................................................................................................................................................800

16695.Kmetty János Múzeum. Szentendre, 1981, k.n.. Kiállítási katalógus, fekete-fehér reprodukciókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................900

16696.Telcs Ede emlékkiállítása. Bp., 1963, Magyar Nemzeti Galéria. Kiállítási katalógus, fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................800

16697.Gulácsy Lajos emlékkiállítás. Székesfehérvár, István kIrály Múzeum 1966. Kiállítási katalógus, 4
fekete-fehér nyomattal Kiadói papírkötés, kissé foltos és sérült borítóval. ...........................................1 000

16698.Vasarely. Bp., Műcsarnok, 1969. Kiállítási katalógus. Bp., 1969, Corvina Kiadó. Fekete-fehér és
színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................1 200

16699.feLugossy László: Hallucináció. H.n., 2012, k.n.. 44p. Reprodukciókkal gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 000

16700.Ország Lili festményei a Kolozsváry-gyűjteményben. Tihanyi Múzeum, 1987. július 10-szeptember
27. H.n., é.n., k.n.. Színes és fekete-fehér reprodukciókkal gazdagon illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

16701.Heinz Edgar Kiewe: Africa: Make them craftsmen. By - - with Michael Biddulph. A szerző, Heinz
Edgar Kiewe által aláírt, dátumozott példány. Oxford, 1969, Art Needleweork Industries Ltd.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200

16702.Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar
Mezőgazdasági Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, kissé karcos és foltos borítóval. ..................................................900

16703.Bárányné Dr. Oberschall Magda: Magyarországi miseruhák. Officina Képeskönyvek 3. Bp., 1937,
Officina, 24 p + 31 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................1 000

16704.3 db katalógus: Buda-Kaubek-Kubisch-Martsa-Ridovics, Samu Katalin, Vecsési Sándor ...................1 000
16705.Dr. Pipics Zoltán: Így nézd a szépet! 100 képpel és Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,(1944), Szerzői

kiadás, (Légrády-ny.), 218+6 p. Második kiadás. Lapszámozáson belül számos egészoldalas és
szövegközti képpel. Átkötött. Félbőr kötésben, szép állapotban. ..........................................................1 200

16706.Dávid Katalin Maros Szílvia: Egyházi gyűjtemények kincsei 1979 október-1980 január. Bp., 1980.
Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................1 000

16707.VI. Nyíregyháza-Sóstói Nemzetközi Művésztelep 1975. Kiállítási meghívó. Az egyik festő, Lakatos
József (1938-2020) festőművész által dedikált. Nyíregyháza, 1975, Jósa András Múzeum, 8 p.
Benne Jarli Bajramov, Csiky Tibor, Mariusz Glazowski, Sztanyiszláv Koszenkov, Lakatos József,
Peter Muschter, Pintér Éva, Jordanka Radeva, Juraj Skatulár, Szatmári Ágnes, Váci András, a
művésztelep tagjainak életrajzi adataival, fekete-fehér fotóival. Kiadói papírkötés, a borítón kis
sérüléssel. Megjelent 600 példányban. .................................................................................................1 200

16708.Pap Gábor (szerk.): Zománc 2008. XXXIV. Nemzetközi Zománcművészeti Alkotótelep Kecskemét,
2008. június 23-augusztus 3. Katalógus. H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................1 000

16709.Simon Zsuzsa (szerk): Impressionisten aus Ungarn: Die Nagybányaer Künstlerkolonie 1896-1944.
Miskolc/Kempen, 1997, MissionArt Galerie/ Städtisches Kramer Museum. 62p. Kiállítási katalógus
német nyelvű előszóval , színes reprodukciókkal, többek közt Ziffer Sándor, Boromisza Tibor,
Maticska Jenő, Thorma János, Tihanyi Lajos, Czigány Dezső, Perlrott Csaba Vilmos, Kádár Géza,
Nagy Oszkár és Jándi Dávid képeivel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................2 000
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16710.Maria Zintz (szerk.): Lumina si spirit. Expozitie de pictura si grafica oradeana interbelica. Tibor
Ernő, Barát Móric, Leon Alex, Grünbaum Ernő. Nagyvárad, 1992, k.n. Román nyelven. Kiállítási
katalógus, Tibor Ernő, Barát Móric, Leon Alex és Grünbaum Ernő műveinek fekete-fehér
reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

16711.Pap Gábor: A Napút festője. Csontváry Kosztka Tivadar. Debrecen, 1992, Pódium Műhely
Egyesület. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000

16712.Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
szakadt papírborítóval. ..........................................................................................................................1 000

16713.Pallai Sándor: Ötvösség, nemesfémipar, divatékszer készítés. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1963,
Műszaki, 304 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. Megjelent 2400
példányban. + Pallai Sándor: Nemesfémipari zsebkönyv. Bp., 1969, Műszaki. Kiadói nyl-kötés.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1600 példányban. ...................................................................................3 600

16714.Bartók Béla: Cantata profana. A kilenc csodaszarvas. Kroó György előszavával. Bp., 1974,
Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................800

16715.Bényi László-B. Supka Magdolna: Zichy Mihály. Bp., 1953, Művelt Nép Könyvkiadó. Számos
fekete-fehér és egy színes képpel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben. ..........................................1 400

16716.Frankl Aliona-Zeke Gyula: A másik város. Frankl Ailona fotóival, Zeke Gyula szövegével. Bp.,
2003., Kijárat Kiadó. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Az egyik
szerző, Frankl Aliona és Zeke Gyula fotóművész által dedikált. ...........................................................1 600

16717.Némethy, J. Katalin: Symphony of Colours. Marbella, 1989., Artoro-Puerto Banús. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés.+Works by Richard Vető. Angol, francia, spanyol és német nyelven. Kiállítási
katalógus. ..............................................................................................................................................1 000

16718.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................1 000

16719.Henri Focillon: A formák élete. A nyugati művészet. Vajda András fordítása. hn., 1982, Gondolat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, kissé kopott
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16720.Sándor György : Egyhúron... DVD melléklettel. Dedikált! Kiadói tékában. ...........................................1 600
16721.Pallai Sándor-Varga László: Ötvös-szakmai ismeretek II. Szakmunkásképző iskolák számára. 4.

kiadás. Bp., 1994., Műszaki. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 200
16722.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia

műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600
16723.Gömör Béla: Bäck Manci - az elfeledett szegedi fotográfusnő. Bp, 2003, GMR Reklámügynőkség.

Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, a borító sarkánál kis
gyűrődéssel, egyébként jó állapotban + Bäck Manci - Korai fotográfióák a XX. századból. Szerk.:
Gömör Béla. Bp, 2007, GMR Reklámügynökség. Kiállításhoz kapcsolódó kiadvány, papírkötésben ..1 600

16724.1983 Szervátiusz Tibor. A művész által aláírt. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. A
művész munkáinak fotóival. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16725.cca 1984-1990 Bujdosó Ernő (1944-) magyar festőművész borítón dedikált katalógusa,1900 körül és
az Atelier Mensch, Hamburgban, 1984-ben rendezett kiállításhoz készült nyomtatvány, hátoldalán
egy reprodukcióval ...................................................................................................................................800

16726.Szelényi Károly: A fényképezés. Műhelytitkok. Bp.,1977,Corvina. Kiadói papírkötés. A szerző,
Szelényi Károly (1943-) fotóművész által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus és
felesége, Dienes Istvánné (?-?) muzeológus, részére dedikált példány. ..............................................1 600

16727.Műhelytitkok 2 kötete: Szenes Zsuzsa: Kelmék és hímzések.;Csiba Éva: Bőrművesség.
Bp.,1974-1978,Corvina. Kiadói papírkötések. .......................................................................................1 600

16728.Honti Katalin: Színház és látvány I-II. köt. Műhelytitkok. Bp.,1977,Corvina. Kiadói papírkötések. .......1 600
16729.Műhelytitkok sorozat  Szabados Árpád: Metszés és nyomtatás.  Bp.,1972, Corvina. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 000
16730.Schultz Alwin: Bevezetés a művészetbe. Átdolgozta: Lázár Béla.Bp., 1922, Pantheon, 194+2 p.

Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett felső lapélekkel, apró kopásnyomokkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16731.Csányi Károly: A középkori építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XXVII. köt.
Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1910,
ifj. Nagel Ottó, 83+1 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ............1 800

16732.Dallos Jenő: S. O. S. Bp., 1979, Corvina. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000
16733.Künstler-Monographien 2 kötete:  Hermann Knackfuß: Tizian, Rubens.  Bielefeld-Leipzig,

1900-1901, Velhagen&Klasing. Német nyelven. Kiadói papírkötések, kissé kopott, kissé foltos
borítókkal. ..............................................................................................................................................1 400

16734.B. Bobrovszky Ida: A XVII. századi mezővárosok iparművészete. (Kecskemét, Nagykőrös,
Debrecen.) Bp.,1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......1 200

16735.Erhard Brepohl: Iparművészeti zománctechnika. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 600

16736.Kiss Lajos: Vásárhelyi művészélet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói félvászon
kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................1 800
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16737.Murádin Jenő: A Ferenczy-család Erdélyben. Bukarest, 1981, Kriterion. Színes és fekete-fehér
képekkel, Ferenczy Károly, Noémi, Béni és Valér műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ...................................................1 200

16738.Nagybánya. Nagybányai festészet a neósok fellépésétől 1944-ig. Szerk.: Jurecskó László,
Kishonthy Zsolt. Miskolc, 1992., MissonArt Galéria. Az egyik szerkesztő, Jurecskó László
művészettörténész által aláírt! Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált, többek közt
Boromisza Tibor, Tihanyi Lajos, Ziffer Sándor, Patkó Károly, Czigány Dezső, Perlrott Csaba Vilmos,
Galimberti Sándor műveinek reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .........................................................2 600

16739.Kabdebó Gyula: A szobrászat története. Építő Munkavezetők Könyvtára. XIX-XX. köt. Kiadja:
Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1909, ifj. Nagel
Ottó, 178+2 p. Fekete-fehér szövegközti fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................1 800

16740.Petrik Albert: A régi Buda-Pest építőművészete IV. rész. Építő munkavezetők könyvtára. XXXVI.
kötet. Szerk.: Jakabffy Ferenc. Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács
Mesterek Ipartestülete. Bp., 1913, Ifj. Nágel Ottó,(Stephaneum-ny.), 104 p. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben. ..........................................................................1 800

16741.Rainer Maria Rilke: Auguste Rodin. Bp., 1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16742.Hoppál Mihály: Tulipán és szív. Szerelmi jelképek a magyar népművészetben. Debrecen, 1990,
Csokonai. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 200

16743.Jakobovits Miklós: Helyszín. Gondolatok az erdélyi képzőművészetről. A szerző, Jakobovits Miklós
(1936- 2012) Munkácsy Mihály-díjas romániai magyar festőművész, művészeti író által Tolnay
Tibor (1932-2009) nagyváradi magyar festőművész, grafikusnak dedikált! H.n., 1993, Literatus
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált, többe közt Ziffer Sándor, Mattis Teutsch János, Mikola
András, Jándi Dávid és más erdélyi és nagybányai művészek alkotásainak reprodukcióival. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

16744.Fajcsák Györgyi: Kínai műgyűjtés Magyarországon a 19. század elejétől 1945-ig. Bp., 2009, Hopp
Ferenc Kelet Ázsiai Művészeti Múzeum. 304p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

16745.Friedrich Perzynski: Hokusai. Mit 97 Abbildungen und 6 farbigen Einschaltbildern. Bielefeld und
Leipzig, 1908, Velhagen & Klasing. Német nyelven. Színes és fekete-fehér reprodukciókkall
gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott vászon kötés, kissé kopott és foltos borítóval. ........................1 000

16746.Csernus Tibor. Képek a Sulkowski-gyűjteményből. Rictures from the Sulkowski Collection. Bp.,
2009, Kogart. Kétnyelvű kiállítási katalógus / Bilingual exhibition catalogue ........................................1 200

16747.Christian M. Nebehay: Secession. Kataloge und Plakate der Wiener Secession 1898-1905. Wien,
1986, Edition Tusch. Német nyelven. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ......................................................................................3 000

16748.Rippl-Rónai József emlékkiállítása 1952. október-november. Fővárosi Képtár Kiállításai. Bp.,
Forum-Nyomda. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16749.Orosz Márton: Holdmúzeum 1969. Művészet és világűr. Bp., 2019, Szépművészeti
Múzeum-Vasarely Múzeum. 180 p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Kondor Béla,
Lakner László, Ország Lili, Rékassy Csaba műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 200

16750.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

16751.Esztergomi Főegyházmegyei Könyvtár ,,Ex-libris" könyvjegyeinek lajstroma. Egy színnyomatú és
12 eredeti rézmetszetű képpel - Index signorum ,,Ex-libris" dictorum Bibliothecae Ecclesiae
Metropolitanae Strigoniensis. Esztergom, 1903. Buzárovits G. ny. 1 t.+44+[4] p.+12 t. (rézmetszet).
Fűzött, kiadói, sarkán sérült borítóban. .................................................................................................3 000

16752.Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919 esz­ten­dőre. Címlapon dedikált!
(Ötven képpel) Budapest, [1918.] 130 [6] p. Fűzve, kiadói papírkötésben. Első néhány lap foltos.. ....2 000

16753.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Kiadói papírkötésben. ..2 400
16754.Malonyay Dezső: Mednyánszky. Művészeti Könyvtár. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Bp., 1905,

Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai.) Illusztrált egészvászon kötés, kis sérüléssel a gerincen ...........1 400
16755.Malonyay Dezső: Mednyánszky. Művészeti Könyvtár. Bp., 1905, Lampel Róbert (Wodianer F. és

Fiai.) Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés, a
borítón kopásnyomokkal, az elülső kötéstábla belsején a papír javított. ..............................................1 400

16756.Kovács Margit Gyűjtemény. Szerk.: Petényi Katalin. Szentendre,1976, Pesti Magyar Múzeumok
Igazgatósága.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........................800

16757.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. .............................................1 000

16758.Sas Péter: Kós Károly, a könyvművész. Bp., 2009, Holnap. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 800

16759.Varró Géza: Papíripari Szakgyűjtemény Diósgyőrben. Kiadásért felel: Kárpáti Márta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
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17500.Lajta Edit: Korai francia festészet. Bp., 1979, Corvina. Második kiadás. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. ...........................................................1 000

17501.Székely András: Spanyol festészet. Bp., 1972, Corvina. Második, javított kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800

17503.Anton Molnár: Gefrodinspex-Jegyzetek. Bp., 2002, Molnár György kiadása. Ford.: Kis Zsuzsanna.
Anton Molnár , Sándor Katalin fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ..........2 000

17506.Boris Kelemen: Naivno slikarstvo. Zágráb, 1969, kn. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált egészvászon-kötés, jó állapotban.Kiadói szakadozott papír védőborítóban. .........................1 400

17507.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Kiadói
egészvászon-kötés, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban. .......................................................1 200

17508.Dercsényi Balázs, Foltin Brunó, G.Györffy Katalin, Hegyi Gábor, Winkler Gábor, Zászkaliczky
Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17509.Dercsényi Balázs, Hegyi Gábor, Marosi Ernő, Takács Béla: Református templomok
Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................2 000

17511.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1982,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egézsvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................5 000

17514.Hudra Klára: Gerber Pál. Dorottya könyvek 2. Bp, 2003, Ernst Múzeum Kht. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17515.Éles Csaba: A szépségtől a megszállottságig. Itália kultúrája 1401 és 1600 között. Bp, 1995,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Papírkötésben, firkált, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ...2 000

17516.Auguste Rodin. Szerk.: Hajnal Gabriella. Hn., 2006, Ventus Libro. Kartonált papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17517.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp.,1962, Képzőművészeti Alap. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ................................1 200

17519.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Moldvai csángó népművészet. Bukarest, 1981,
Kriterion. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói néhol foltos egészvászon-kötés. Kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................2 000

17520.Rainer Zerbst: Antoni Gaudi. 1852-1926. Antoni Gaudi í Cornet - A Life Devoted to Architecture.
Angolra fordította Doris Jones és Jeremy Gaines./ English translation: Doris Jones and Jeremy
Gaines. Köln, 1993, Benedikt Taschen, 239 p. Kiadói papírkötés, szép állapotban. / In paperback,
in good condition. Angol nyelven. / In English. ......................................................................................1 600

17521.Éber László: Művészettörténeti olvasmányok.Bp., 1909.Singer.. Kiadói egészvászon kötés, pótolt
gerinccel ................................................................................................................................................1 000

17523.XIX-XX. századi magyar festészet. Szerk.: Ibos Éva. Kisújszállás, 2007, Pannon-Literatúra Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 600

17524.Győző Sikota: Herend manufaktur der ungarischen porzellankunst. Bp., 1992, Corvina.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, a papír
védőborító hiányzik. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. Német nyelven. ....................1 000

17527.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp., 1978, Műszaki. Egészvászon-kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

17528.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói szakadozott papír
védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 200

17529.Kalla Éva: Az álomadás. hn., 2008, L'Harmattan. Szentandrássy István karaktervázlataival
illusztrált. Első lapja sérült. Kiadói kartonált papírkötés, jó áallpotban. .................................................2 400

17531.Oelmacher Anna: Pór Bertalan. Budapest, 1980, Corvina. Sok képpel illusztrált kiadvány.  Foltos
egészvászon kötésben, illusztrált papír védőborítóval. Jó állapotban, ajándékozási sorokkal. ............1 200

17532.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. A papírborító egy helyen szakadt de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17533.1983 Szervátiusz Tibor. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötésben. ......800
17534.A hetvenötéves Magyar Állami Operaház 1884-1959. Bp., 1959, saját kiadás. Fekete-fehér és

színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17536.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szakadt védőborítóval.
Megjelent 3250 példányban. ....................................................................................................................800

17537.Menyhárt László: Schéner Mihály A fantázia seprűjén avagy: mit keres egy művész a kéményben?
Bp., 1981, Corvina Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 000

17539.Művészet Magyarországon. 1830-1870. I-II. köt. Katalógus. Szerk.: Szabó Júlia-Széphelyi F.
György. Bp.,1981., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 163; (165-) 580 p. +124 (fekete-fehér) t.
Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. .....................................................................................................4 000
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17540.Királyi paloták. Szerk.: M. Morelli. Bp., é.n., Alexandra.  Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................2 600

17541.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés kissé szakadozott papír védőborítóval. .................................................................1 600

17543.Pusztai László: Öntöttvasművesség Magyarországon. Bp., 1998, Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. Az író, Pusztai László által dedikált példány. .....................................................................5 000

17544.Virágok vetélkedése. Szerk.: Katona Tamás. hn., 1981, Magyar Helikon. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .....................800

17545.Platthy György, Dr. Rónai Béla: Népművészet. Tanárképző Főiskolai Tankönyvek. Bp., 1978,
Tankönyvképző. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
borító kicsit meghajolt de egyébként jó állapotban. .................................................................................800

17546.Harmath István, Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Ajándékozási
sorokkal. Róka Lajos , Szertel Sándor képeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........800

17548.Szanyi. A Miskolci Galéria Könyvei 12. Bp, én., Miskolci Galléria. Papírkötésben, kissé foltos
borítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................................800

17550.Új építészet, új társadalom. 1945-1978. Válogatás az elmúlt évtizedek építészeti vitáiból,
dokumentumaiból. Művészet és elmélet. Szerk.: Major Máté- Osskó Judit. Hn., 1981, Corvina.
Papírkötésben, kissé kopott állapotban. Volt könyvtári példány. ..........................................................1 200

17551.Aranykincsek. A termésaranytól az arany ékszerig. A 100 éves Herman Ottó Múzeum kiállítása.
Debrecen, én., A Herman Ottó Múzeum és a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................1 000

17552.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói műbőr
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 000

17554.Prohászka László: Szoborsorok. Bp., 1994, Kornétás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................800
17555.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Architektúra. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17556.Istvánfi Gyula (szerk.): Veszendő templomaink III. - Evangélikus templomok a mai

Magyarországon. Bp., 2004, Nemzeti Tankönyvkiadó. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 600

17557.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................3 200
17558.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800
17561.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási

katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................6 000

17562.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................3 200

17563.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 800

Könyvek: Konyha és kert
17566.1931 'MÉH'. A magyar méhészek lapja. 1931. márc. 1., XXIII. évf. 3. sz. Szerk.: Zseltvay Elemér.

Bp., Neuwald Illés-ny., 2+33-48+8 (Baromfi udvar. A 'MÉH' rendes melléklete. Szerk. Predmerszky
Dezső) p. Benne szórólappal. A borítója gyűrött. + 1926-1928 Országos Magyar Méhészeti
Egyesület Vezérképviseletének árjegyzéke, 1926. dec., 1928. március. Bp., 'Pátria'-ny., 16; 19+1 p.
Foltosak, szakadtak, az egyik borítóján rajz. ........................................................................................4 000

17567.Likőripari kézikönyv. Szerk.: dr. Sólyom Lajos. Bp.,1978, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. ......................6 000

17568.cca 1900 Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. Kiadói egészvászon kötés, hiányzó,
kiszakadt, szakadt lapokkal, viseltes, rossz állapotban. .......................................................................8 000

17569.Jablonowski József: A gyümölcsfák s a szőlő kártevő rovarai. Bp., 1906, Pallas, 94+8 p.+IV t.
Kiadói papírkötés, a hátsó borító hiányzik, a 94. oldalnál szétvált kötéssel, foltos. Benne
újságkívágásokkal. ................................................................................................................................1 200

17570.Gothard Sándor: A kert és művelése biológiai alapon. Bp.,(1924),M. Kir. Posta Személyzetének
Jóléti, Háziipari, Takarék- és Hitelszövetkezete, 2+31+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
bejelölésekkel, névbejegyzésekkel. ......................................................................................................1 800

17571.Szilágyi Miklós: Néphagyomány, népi mentalitás, állami igazgatás az orvhalászat tükrében.
Életmód és tradíció. 3. Bp., 1989, MTA Néprajzi Kutatócsoport. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány. .............................................................................1 200

17572.Vitéz Irsy László: Az én házam - az én váram. Hogy építsem, hasznosítsam házam, kertem,
otthonom. Bp., Palladis. Kiadói egészvászon kötés, tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban. ..2 600

17573.Láng György: Terítéken az életem. Kóstoló az én XX. századomból. Bp., 2000, Vince. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200
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17574.Életre szóló kalandok. 500 ínyenc utazás a világ körül. Keith Bellows bevezetőjével. Ford.: Getto
Katalin. Bp.,2011, Geographia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................2 000

17575.Henri Suter - Claudia Graber: Saját zöldség saját kertből. Bp., 1998, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17576.A hagyományos magyar konyha remekei. Válogatás az 1900-as évek szakácskönyveiből. Szerk.:
Egeresi László- Egeresi Krisztina. Bp, 2003, kn. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................1 400

17577.Jeszenszky Árpád: Oltás, szemzés, dugványozás. Bp.,1957, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér
fotókkal és ábrákkal illusztrálva. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt, megviselt állapotban. ........1 200

17578.Szekfű Gyula: A magyar bortermelő lelki alkata. Történelmi tanulmány. Az utószót írta és
szerkesztette: Kupa László. Bp., 2002, Mundus. Kiadói kartonált-papírkötés. .....................................2 000

17579.Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi. Az 1892-es második,
javított kiadás, REPRINT kiadása. Kiadói kemény-kötésben. ..................................................................800

17580.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. Radics Ferenc:
Magyar borok. Bonbon sorozat. Bp., 1991, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ............800

17581.Kovács Sándor Iván: Szakácsmesterségnek és utazásnak könyvecskéi. Két tanulmány. Bp., 1988,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................1 000

17582.Wolfgang Makatsch: Ahány madár. Annyi tojás. Bp., 1972, Natura. Fekete-fehér képanyaggal.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, javított gerinccel, volt könyvtári példány. .......................1 200

17583.Gyógyfüvek kézikönyve. Előfordulás, gyógyhatás, alkalmazás. Ford.: Mátics Róbert. Pécs, 2012,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 000

17584.A méhbetegségek megelőzése és gyógyítása. Szerk.: Koltai László. Bp., 1985, Mezőgazdasági.
Kiadói kopott kartonált papírkötés, kissé sérült kötéssel, volt könyvtári példány. .................................1 200

17585.Lampeitl, Franz: Méhészkedés. Ford.: Seresi Frigyes. Bp., 1995, HOGYF. Kiadói kopott papírkötés,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 400

17586.Vicze Ernő: A méhész is szakmunkács. Méhészek könyve. Szilvássy István illusztrációival. Gurbán
Miklós fényképeivel. Mezőgazdasági szakmunkáskönyvtár. Bp., 1983, Mezőgazdasági. Kiadói
kopott papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................1 400

17587.H. Battha Lívia-Horvatovich Sándor: Növények és rovarok preparálása. Bp.,1978, Natura. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17588.Borok könyve. Szerk.: Dr. Hajós Gyöngyi. Bp., 1997, Kossuth. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. Kissé koszos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17589.Der Garten und seine Jahreszeiten. I. köt. Das große praktische Gartenbuch mit 1600 Abbildungen.
Bearbeitet von Prof Dr. A. R. Schindler Paul Kache. Berlin,1929,Ullstein. Német nyelven. Kiadói
kopott, foltos egészvászon-kötés. .........................................................................................................1 600

17590.I. V. Jakuskin: Növénytermelés. I-II. kötet. Bp., 1950-1951, Mezőgazdasági Kiadó. Átkötött
félvászon. ..............................................................................................................................................4 000

17591.Tradicionális magyar konyha. hn., 2008, Pannon-Literatúra.Ford.: Mészáros Orsolya, Dr. Borbély
Mária. Színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 400

17592.Szendi Gábor, Mezei Elmira: Paleolit szakácskönyv. Bp., 2010, Jaffa. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .............................................1 600

17593.Szendi Gábor: Paleolit táplálkozás. A nyugati életmód és civilizációs betegségek. Bp., 2009, Jaffa.
Kiadói papírkötés, sarkain hajtásnyom de egyébként jó állapotban. ....................................................1 400

17594.Dr. Holdas Sándor- Suschka Alfréd - Ifj. Pacs István: Gazdaságos házinyúltenyésztés. Bp, 1976,
Mezőgazdasági Kiadó. Foltos, szakadt kiadói papírkötésben, sérült gerinccel. ...................................1 000

17595.Kriszten György: Tavasztól tavaszig a szőlőben. (A termő szőlő gondozása). Kertünk, házunk,
otthonunk. Bp, 1985, Magvető. Második, javított kiadás. Kartonált papírkötésben,
nylon-védőborítóban. Jó állapotban. ........................................................................................................800

17596.Judith Millidge: Juice kézikönyv. Több mint 200 pompás, egészséges gyümölcs- és zöldséglé
receptjével. Cserna György fordítása. Pécs, 2004, Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................3 000

17597.Pelle Józsefné: Minerva nagy szakácskönyv. Bp.,1980, Minerva. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17598.Gundel Imre és Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők,
korcsmák, serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb szórakozóhelyek életéből. Bp,
1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 361 old. Egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé
sérült papírborítóval, de egyébként jó állapotban. / Restaurants, pubs, cafes and confectioneries
from Budapest. 1979. 361 pg. ...............................................................................................................2 000

17599.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon kötésben,
kissé foltos borítóval. Reprint! ..................................................................................................................800

Könyvek: Vadászat
17600.1938 Községi elöljáróságok útmutatója a községi vadászterületekkel kapcsolatos ügyekben. Bp.,

Magyar Vadászújság, (Hornyánszky V.-ny.), 8 sztl. lev. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval.
Benne 1938-as naptárral. ......................................................................................................................3 000



106

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17601.Széchényi Zsigmond: Trófeáim bemutatkoznak. Zsákmányom négy világrészből. Bp., 1990,
Mezőgazdasági Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................3 000

17602.Bársony István: Róka a körben. Urbán László rajzaival. Bp., 1979, Móra. Kiadói kissé kopott kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17603.Bársony István: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp.,1962, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17604.Jurán Vidor: Vadászkrónika. Egy öreg vadász naplójából. Pozsony/Bratislava-Bp., 1960, Szlovákiai
Szépirodalmi Kiadó-Móra. Első kiadás. Átkötött műbőr-kötés, volt könyvtári példány. Megjelent
4550 példányban. ..................................................................................................................................1 200

17605.Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. Világjárók 145. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17606.Széchényi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló. (1928. okt.-1929 ápr.) Bp., 1973, Dr. Vajna és
Bokor, (Athenaeum-ny.). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ..........1 600

17607.Széchenyi Zsigmond 3 db könyve: Csui!... 1966. Ahogy elkezdődött 1965. Ünnepnapok 1965.
Mindegyik: Budapest, Szépirodalmi könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés. ............................................1 600

17608.Gyimesi György: Emlékezetes vadászatok. Pozsony, 1977, Madách.Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. ...........................................................800

17609.Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói papírkötésben. .............1 000
17610.Vegyes Molnár Gábor könyvtétel, 2 db. Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi

Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. + Az óriáskígyók földjén. Bp., 1957,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Második kiadás. 18 eredeti fényképpel. Kiadói kopott, karcos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17611.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó, Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

17612.Magyar Ferenc: Vadászat Kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................800

17613.Czifferszky János: Ördöggyűrű. Vadászelbeszélések. Balogh Péter rajzaival. Bp.,1981, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. .........................800

17614.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban ...........................1 400

17615.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, szakadozott papírborítóval, jó állapotban. ..........................................800

17616.Dr. Szalay Marzsó László, Sz. Juhász Enikő: Grizzlymedvék, mammutfenyők, gejzírek világában.
Bp., 1972 Natura. Kiadói vászonkötésben ............................................................................................2 000

17617.Gyimesi György: Vadászesztendőim. Pozsony/Bratislava-Bp., 1987, Madách. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ...................................................................................1 200

17618.Kittenberger Kálmán 2 db könyve: Kittenberger Kálmán, dr. Mészáros Kálmán: Afrikai
vadászemlékek. Első kiadás. Budapest, 1970, Gondolat. Kartonált papírkötésben, kiadói
papírborítóval. + Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Fekete-fehér
fotókkal. Bp., 1985, Kentaur. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóval. ...................................1 200

17619.Molnár Gábor könyvek, 2 db. Pálmakunyhó az őserdőben. Világjárók 33. Bp., 1963, Gondolat. Első
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Félvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóval.+
Kalandok a Brazíliai őserőben. Vadász- és gyűjtőúton Észak-Brazília ősvadonában. Bp., 1959,
Gondolat. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé
szakadozott papírborítóval. ...................................................................................................................1 000

17620.Jaroslav Holecek: Csendes Vadászat. Budapest, 1973, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé
szakadt kiadói papírborítóban. ..............................................................................................................1 000

17621.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Bp. 1957 Bibliotheca. Egészvászon-kötés. ..........................800
17622.Bársony István 2 db könyve: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp, 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó.

Csergezán Pál rajzaival illusztrálva. Kissé kopott és foltos félvászon kötésben, volt könyvári
példány. + Délibáb. Elbeszélések. Bp, 1928, a Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.- T. kiadása.
Foltos egészvászon kötésben, helyenként foltos lapokkal. ...................................................................1 600

Könyvek: Természettudomány, medicina
17623.Teleki Pál: A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetéből Koch

Ferenc és Kádár László közreműködésével sajtó alá rend. - -. 1-2. kötet. Bp. 1936. Centrum.
Fűzve, kIadói papírborítékban, 2 kötet fűzése szétvált. ........................................................................6 000

17624.Orvostudomány: Jahn, Friedrich. :Auswahl der wirksamsten, einfachen und zusammengesetzten
Arzneimittel, oder praktische Materia medika. I. köt.  Erfurt, 1797. Keyser, 468p. Korabeli kissé
sérült, aranyozott bőrkötésben. Jó példány ..........................................................................................8 000

17625.1930 Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. Orvosi Napló. Bp., 1930, Posner-ny.,
II-VIII+3+82+16+IX-XV p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Kitöltetlen. ...2 000

17626.Fekete Miklós: Újszülöttgyógyászat. Bp., 1992, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. .......................2 000
17627.Elwyn Hartley Edwards: Pferderassen. München, 2000, BLV. 2. átnézett kiadás. Német nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................................1 000
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17628.Kalmár Zoltán: A gombák világa. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ............................1 200
17629.Charles Baudouin: Az önfegyelmezés művészete. (Psychaogia.) Völgyesi Ferenc előszavával. Ford.:

Bán Aladár. Lélek és Természettudomány. Bp.,[1927], Novák Rudolf, 67+1 p. Átkötött
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17630.Darai László: Embercsempész voltam. Negyven nap a Securitate fogságában. Bp., 1990,
Hálózat-Pallas. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

17631.Peterson-Mountfort-Hollom: Európai madarai. Bp., 1986, Gondolat. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 800

17632.K. Stastny: Singvögel. Prága, 1980, Artia. Német nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált
ornitológiai, énekesmadarakról szóló könyv. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 000

17633.Jávorka Sándor-Csapody Vera: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Bp., 1955,
Mezőgazdasági Kiadó. Második, javított kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ............................................1 200

17634.Öveges - Molnár: Színes atomfizika. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. .....................................1 000
17635.Dr. Róth MIklós: Az emberi test háztartása. Bp., é.n., Athenaeum Kiadó. Kiadói papírkötésben ............800
17636.Dr. vitéz Tátrallyay (Wein) Zoltán: Fül-, orr-, torok- és gégegyógyászat. Gyakorló orvosoknak. Bp.,

1941, Novák Rudolf. Fekete-fehér szövegközti ábrákkal. Második kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kopott borítóval, az utolsó lapon ceruzás jegyzetekkel. .............................................................2 800

17637.Carl Sagan: Cosmos. New York,1980,Random House. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói javított papír védőborítóban. .......................................................................................................2 800

17638.Charles Darwin: Az ember származása és az ivari kiválás. I-II. kötet. Fordították: Dr. Entz Géza, Dr.
Fülöp Zsigmond, Dr. Madzsar József. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1910, Athenaeum.
Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, a II. kötet gerincén kis sérüléssel. ................................2 400

17639.Alexander Bernát-Lenhossék Mihály: Az ember testi és lelki élete, egyéni és faji sajátságai I-II. Bp.,
Athenaeum. Kiadói félbőr kötés, kissé kopottas állapotban. .................................................................2 000

17640.Dr. Ócsag Imre: A puli. Bp., 1962, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 000

17641.1959 Az Orvosi Hetilap centenáriumi emlékkönyve. Összeáll.: Palla Ákos, Trencséni Tibor. Bp.,
1959., Medicina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadók és szerkesztők listájával. Kiadói
félvászon-kötés.  Dr. Faller József (1936-?) sebész, orvos professzor, egyetemi tanár részére szóló
ajándékozási sorokkal, az 1959. évi felszabadulási műtőversenyen elért II. helyezéséért, pecséttel,
aláírással. ..............................................................................................................................................1 000

17642.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Benedek István: Tibeti orvoslás és varázslás. Bp., 1987, Gondolat.
Második, bővített kiadás.Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban.;  Oláh Andor: Újhold király a magyar népi orvoslás életrajza. Bp., 1986.,
Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.;  Válogatások a hippokratészi
gyűjteményből. Vál.: Havas László. Bp., 1991., Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.; .....................................................................................................................................1 200

17643.1942-1944 Amatőr kolligátum a Kolozsvári M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem
"dolgozataiból", gépelt tartalomjegyzékkel. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ....1 400

17644.A Fővárosi Bajcsy-Zsilinszky Kórház-Rendelőintézet Jubileumi Tudományos Évkönyve 1932-1982.
Bp., 1982, Bajcsy-Zsilinszky Kórház - Rendelőintézet. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17645.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp.,én.,Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés. ................1 400

17646.Szerk.: Ásmány Lilla, Avar Katalin. Természetes gyógymódok a mindennapi gyakorlatban. Bp.,
2002. Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

17647.N.Menyhárt Edit: A hálószobák feng shui-titkai. Debrecen, é.n. Tóth. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17648.Simonyi Károly: A fizika kultúrtörténete. Bp. 1986, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, kopott borítóval. ..................................................................................................1 200

17649.Gaál István: Amit rosszul tudunk. Természettudományi koholmányok és balítéletek. Bp., én., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................1 000

17650.Bobály Mihály: Bali tengeri búvárfotók. Bp., é.n. Print Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17651.Gaál István: Természettudományi koholmányok és balítéletek. Amit rosszul tudunk. Budapest,
1987., Terra-Maecenas, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált papírkötésben, az első
oldalon beírással. ..................................................................................................................................1 000

17652.Neufeld Ármin: A természettudomány járatlan útjain. Legujabb úttörő találmányok és felfedezések.
Bp., én., szerzői kiadás. Papírkötés, kopott állapotban. .......................................................................1 000

17653.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. ................................800

17654.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012, Park.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ......................................................................................800

17655.A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka
Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor: Bp., é..n, Könyvbarátok
Szövetsége. Kiadói kissé kopott félbőrkötés. ...........................................................................................800
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17656.Földrajzi zsebkönyv. Szerk.: Láng Sándor- Miklós Gyula- Tóth Aurél. X. évfolyam. Bp, én.,
Gondolat. Papírkötésben, kissé foltos de egyébként jó állapotban. ......................................................1 200

17657.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

17658.Lukáts Olga: Kóros szemhéjállások klinikai és műtéti korrekciója. Bp., 2013, Medicina. Széles Éva
fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ................................................................3 000

17659.Dr. Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés - Ösztön - Sors. Bp.,1948, Új Idők Irodalmi Intézet
Rt. (Singer és Wolfner), (Hungária-ny.), Számos szövegközi ábrával. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. Ajándékozási sorokkal. ...........................................................................................1 400

Könyvek: Társadalomtudomány
17660.Ferenczi Sándor, dr.: A hisztéria és a pathoneurózisok. Pszichoanalitikai értekezések.  Budapest,

1919. Dick Manó. Kiadói, sérült papírkötésben .....................................................................................4 000
17661.Kant ANT Immánuel pedagógiája, vagy Nevelésről írott könyve, melyet Rink Fridrik Tódor ...

kiadott. Magyarra ford. Mándy Péter. Pest, 1868. Heckenast G. VIII+112 p. Korabeli, kissé kopottas
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................4 000

17662.Helga Eng: Experimentelle Untersuchungen über das Gefühlsleben des Kindes im Vergleich mit
dem des Erwachsenen. Leipzig, 1922, Johann Ambrosius Barth. Kiadói félvászon-kötésben, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................2 400

17663.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17664.Dr. Silberstein Ötvös Adolf: Dramaturgiai dolgozatok I.-II. Társadalmi arcképek- Magyar esztétika,

Szerelem és vallásosság, Arisztotelész: a költészetről, A természet Bibliája. Bp, 1894-1895, Weiner
Izidor. Félvászon kötésben, kopott, megviselt, foltos állapotban, a szövegben aláhúzásokkal
(ceruzával), a kötés meglazult. .............................................................................................................2 000

17665.Friedrich Nietzsche: Túl jón és rosszon. A kötetet fordította, szerkesztette, sajtó alá rendezte és a
jegyzeteket összeállította: Tatár György. Matúra Bölcselet. Bp.,1995, Ikon. Kiadói kissé kopott
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................2 000

17666.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Ford.: Dr. Wildner Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. ...............................................................1 400

17667.J. G. Fichte: Az erkölcstan rendszere. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17668.Ferenczi Imre: A munkások szervezkedése. Bevezetés a munkáskérdés ismeretébe. Bp., 1919.
Benkő Grill. Kiadói félvászon kötésben .................................................................................................2 000

17669.Jung Károly: Az emberélet fordulói. Gombosi népszokások. Voigt Vilmos utószavával. Újvidék,
1978, Forum. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóval. ......................1 400

17670.Tessedik - Berzeviczy: A parasztok állapotáról Magyarországon. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 400

17671.Hála József: Ásványok, kőzetek, hagyományok - Történeti és néprajzi dolgozatok. Budapest, 1995,
MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17672.Sigmund Freud: Önéletrajz. Bp.,én., Pantheon. Kiadó papírkötésben, jó példány ...............................1 600
17673.Sigmund Freud: Pszichoanalízis. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 800
17674.Bosnyák Sándor: Égbe vivő út. Négy közelítés parasztságunk hitvilágához. Főnix Könyvek 57.

Debrecen, 2004., Főnix Könyvek. Kiadói papírkötés.  A szerző által írt ajándékozó képeslappal,
rajta saját kezű soraival és aláírásával. ................................................................................................1 400

17675.Voigt Vilmos: A folklór alkotások elemzése. Bp., 1972, Akadémia. Kiadói papírkötés. ........................1 400
17676.Várkonyi Hildebrand Dezső: Pascal-értelmezések. Bp., 2003, Széphalom Könyvműhely. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17677.Dömötör Tekla: A népszokások költészete. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200
17678.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói

kartonált papírkötés, papír védőborítóval. ................................................................................................800
17679.Ethnographica et folkloristica carpathica 9-10. Műveltség és hagyomány. Szerk.:Bartha Elek

Keményfi Róbert.Debrecen, 1998, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke.Német,
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................1 200

17680.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés végőborítóval. ..........................................................................................................800

17681.Nyelvi jogok, kisebbségek, nyelvpolitika a Kelet-Közép-Európában. Szerk.: Nádor Orsolya, Szarka
László. Bp., 2003, Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................1 200

17682.Ethnographica et folkloristica carpathica 4. Műveltség és hagyomány. Kossuth Lajos
Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve XXII. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1985,
Kossuth Lajos Tudományegyetem. Német, angol, magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kifakult de egyébként jó állapotban. ...........................................................................800

17683.Székely Béla: a Te gyereked. H.n. 1934, Bibliotéka.  Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés ......1 000
17684.Ethnographia. 104. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1993, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.

Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800
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17685.Ethnographia. 106. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1995, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17686.Kósa László, Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp., 1973, Móra Ferenc. Sáros
András rajzaival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír néhol szakadt
védőborító. ............................................................................................................................................1 000

17687.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 000

17688.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. kötet. Bp., 1882. MTA. 429+534 p. Korabeli
kopottas félbőrkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ...........................................................8 000

17689.Varia ethnographica et folkloristica. Szerk.: Szabó László- Keményfi Róbert. Debrecen, 1997,
Ethnica. Papírkötésben, kissé kopott, de egyébként jó állapotban. ......................................................1 000

17690.Barátok, rokonok. Tanulmányok a finn-magyar kulturális kapcsolatok történetéből. Szerk.: Päivi
Heikkilä, Karig Sára. Bp.,1984,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Kissé szakadt védőborítóval, de egyébként jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..............................1 000

17691.Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1977, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér és
színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ................1 400

Könyvek: Technika
17692.A bányák hősei. Bp.,1953, Bányaipari Dolgozók Szakszervezete. Kiadói spirálkötés, kiadói

félvászon mappában, kopott borítóval. Megjelent 1050 példányban. ...................................................3 000
17693.Kis Technikus Könyvtár 3 kötete:   Vásárhelyi István: Villamos modellmotorok építése.;  Gimesy

Zoltán: Kis-transzformátorok készítése.;  Abramov-Hlebnyikov: Kis villanyomtorok házi készítése. 
Bp., 1958-1959, Táncsics. Kiadói papírkötés. .......................................................................................3 000

17694.Vegyes repülés technikai tétel, 2 db:  A. A. Zsabrov: A repülés alapismeretei. Bp., 1951., Magyar
Repülő Szövetség. Kiadói papírkötés, magánkönyvtári címkével.;  Tardos Béla: Sportrepülőknek a
légkörből. Bp.,[1955], Magyar Repülő Szövetség,(Vörös Csillag-ny.) Kiadói kopott félvászon-kötés. ..2 000

17695.R. G. Grant: A repülés évszázada. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 800

17696.Feketéné Hajdu Erzsébet: Női szabó szakrajz. Francia szabás. Bp., Műszaki Könyvkiadó, 1983. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain apró kopásokkal .................................................1 000

17697.Rózsa György 2 műve: Az én motorom. Bp., 1969, Műszaki. Kiadói papírkötés.; Versenyzők,
versenymotorok. Bp., 1957, Sport. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ............................1 400

17698.N. Magyar Tibor: Műbőrgyártás Magyarországon. (1905-1980.) Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Színes
és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói foltos műbőr-kötés, kiadói műanyag védőborítóban. .........1 200

17699.Áts Illés: Kistranszformátorok. Bp. 1969. Műszaki. Kiadói vászon kötésben ........................................1 000
17700.V. Kment - A. Kuhn: Geiger-Müller-számlálócsövek. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói kemény-kötés, a

gerincen kis kopásnyomokkal. Megjelent 2100 példányban. ................................................................1 000
17701.Híres feltalálók. Szerk.: Apor Dezső, Nagy Béla. Bp., 1915, Athenaeum. Egészvászon kötés, foltos,

szakadt, ajándékozási szöveggel. .........................................................................................................1 000
17702.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy

mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17703.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. .........................................................................................800

17704.Ocskay Zoltán: Robogók. Bp, 1997, Maróti-Godai Könyvkiadó Kft. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17705.Bálint Sándor: A gépkocsi története. Autóstop? Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17706.Szabó Attila: A repülés és az űrhajózás története. Repüljünk! Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft.
Papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................................................800

17707.Szabó Miklós: Polgári repülőbalesetek és katasztrófák fekete könyve. 1990-2002. Tények, adatok,
információk a jelentősebb légi szerencsétlenségekről. 1990-2002. Bp., 2002, Syca. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................2 000

17708.Zigány Ferenc- Uhlyárik Jenő: Ábrázoló mértan. Bp, 1934, kn. Egészvászon-kötés, kissé kopott
állapotban. Néhány lap ki van vágva. 7 db kihajtható melléklettel. .......................................................2 000

17709.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói
illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................3 000

17710.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................1 600

Könyvek: Judaika
17711.Tel Talpios c. váci zsidó újság évfolyama David Katzburg. szerk. 5669. (1909) modern nyl

kötésben. .............................................................................................................................................19 000
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17712.Wajlaket Joszef: Responsum. Bonyhád, 1901, k.n. Félvászon kötésben, sérült gerinccel. Héber
nyelven. ...............................................................................................................................................15 000

17713.Domán István: A talmudiskolák titkai. DEDIKÁLT! Bp., 2001, Ulpius-ház. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17714.Dr. Bernstein Béla: Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz és a zsidók. Budapest, 1898,
Franklin-Társulat Nyomdája. Jókai Mór előszavával. Kiadói papírkötésben. Kopott, a gerincnél
szakadt, a lapok szélei gyűröttek, helyenként laza fűzéssel. ................................................................3 000

17715.Zsidókérdés Kelet- és Közép-Európában. Bp., 1985. ÁJK. Kiadói papírkötésben ................................1 200
17716.Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,

1939, szerzői. Papírkötésben ................................................................................................................4 000
17717.Ságvári Ágnes: Holocaust Budapest 1944. Bp., 1994, The Jewish Agency for Israel, 25 p.+1

t.(nagyméretű térkép melléklet, 80x106 cm.) Angol nyelven. Kiadói műanyag tokban. ........................1 200
17718.Kirekesztők. Antiszemita írások 1881-1992. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta Karsai László.

+ Befogadók. Írások az antiszemitizmus ellen 1882-1993. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta
Karsai László. Bp., 1992-1993, Aura Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................1 200

17719.Róbert László: Zsidónak születni. [Bp.],1994.,T-Twins. Kiadói papírkötés. ..........................................1 000
17720.Lantos Péter: Sínek és sorsok. H.n., 2009, Scolar. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ....................1 000
17721.Csillag Máté: Zsidó anekdoták kincsesháza. Bp.,1991, Sós Antikvárium-Orpheusz Könyvek. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány, javított kötéssel, egy két lapon tollas bejelöléssel. ........................1 200
17722.László Károly: Tóparti nyaralás. Egy túlélő visszagondol. Ford.: Eszterházy Mátyás. [Miskolc,

1990], Borsodi Nyomda. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 600
17723.Hayim Halevy Donin: Zsidónak lenni... Szombathely, 1991, Cionista Világszervezet. Kiadói papír

kötésben. ..................................................................................................................................................800
17724.Mónus Áron: Összeesküvés: A nietzschei birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of

Man, 1994. Interseas. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 000
17725.Gereben Ágnes: ,,Engedd el népemet!" Zsidók a háború utáni Szovjetunióban. Bp., 2000,

Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................................................................1 400
17726.Lion Feuchtwanger: A római zsidó. I-II. köt. [Egy kötetben.] Ford.: Dormándi László. József Trilógia II.

rész. Bp.,[1936],Tabor, 227+1; 296+1 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval. ......800
17727.Mondjátok el, mi történt! A magyarországi holokausztról.Dokumentumok, tanulmányok,

elbeszélések, emlékezések. Szerk.: Rákos Imre, Szita Szabolcs, Verő Gábor. Bp., 2004, Ex Libris.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17728.1939-1945. We have not forgotten=Nous n'avons pas oublié.= Wir haben es nicht vergessen.
Warszawa, 1962, Polonia Publishing House. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................5 000

17729.Dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp, én., Tábor. Kiadói kopottas,
aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................2 800

17730.Holocaust füzetek. VIII. évf. 16. szám. Bp, 2002, a Holocaust Dokumentációs Központ és
Emlékgyűjtemény Közalapítvány kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17731.Mezei András: Adorno. Zsidó versek. Fekete-fehér illusztrációkkal. Bp., 1994, Belvárosi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés műanyag védőborítóban. ......................................................1 000

17732.Holocaust füzetek. VIII. évf. 15. sz. Bp., 2002., Magyar Auschwitz Alapítvány-Holocaust
Dokumentációs Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

Könyvek: Vallás
17757.A katolikus Budapest I-IV. köt. I-II. köt.: Plébániák. III-IV. köt.: Oktatási és nevelési intézmények.

Szerk.: Beke Margit. Bp., 2013-2019,Szent István-Társulat. Kiadói kartonált papírkötés, a III-IV.
köt bontatlan kiadó zsugorfóliában. .....................................................................................................12 000

17758.P. Martin von Cochem: ,,Grosser goldener Himmel-Sclüssel": - ,,avagy igen erőteljes, hasznos és
vigasztaló imakönyv a tisztítótűz kedves lelkeinek megváltására" Pest, 1860. Alois Bucsányszky, 
Német nyelvű imakönyv. 32 + 712 p. Kopottas bőr kötésben, rajta ovális réz keretben fémre festett(
kopott) Jézus kép. A könyv a gerincéből kiszakadva. Mérete 19x13 cm. .............................................8 000

17759.Biczók Ferencz: Magyar Kántor. Szeged, 1902, Schulhof Károly. Temetési szertartások. Népies
búcsúztatók és alkalmi római katolikus szentmise énekek gyűjteménye. kiadói dúsan aranyozott
félbőr kötésben, 210 p., méret ..............................................................................................................4 000

17760.Dr. W. Y. Evans-Wentz: Tibeti halottaskönyv. Bp., Buddhista Misszió. Kiadói papírkötés, borító
kissé szakadt, első lap kissé kijár, kissé kopottas állapotban. ..............................................................3 000

17761.Satipatthana. A buddhista meditáció szíve. Bp., Buddhista Misszió. Kiadói papírkötés, kissé
szakadt gerinccel, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................3 000

17762.Dr. Tóth Tihamér: A tiszta férfiúság. Levelek diákjaimhoz. Márton Lajos rajzaival. Bp., 1924, Szent
István-Társulat. Tizennegyedik kiadás. Kiadói illusztrált papírkötésben ...............................................3 000

17763.Székács József: Imádságok protestáns keresztyének számára. Pest, 1845. Kilián György.
Aranyozott egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel ......................................................................3 000
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17764.Szombathy János: Protestáns egyháztörténelmi emlékek. Monumenta Protestantium Hungariae
Ecclesiastica. Pars prima (Unicus). Historia scholae seu collegii ref. Sárospatakiensis. Az előszót
írta: Erdélyi János. Sárospatak, 1860, Tiszáninneni Helv. Hitv. Egyházkerület. 1 t. (lith. Címkép), [4]
XIII, 260 [4] p. Latin nyelven, az előszó magyar nyelven. Papírkötésben, borító nélkül, sérült
gerinccel, foltos és felvágatlan lapokkal. ...............................................................................................2 000

17765.J. Bittremieux: De Meditatione universali B. M. Virginis quad gratias. Brugis, 1926, Car. Beyaert.
Francia nyelven, 319+1 p. Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
ajándékozási sorokkal, intézményi bélyegzőkkel. .................................................................................1 600

17766.Bangha Béla: Örök élet igéi. Szentbeszédek és olvasmányok. I.-II. kötet. Bp, 1934, A Magyar
Kultúra kiadása. Egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban.
Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................................................1 200

17767.Tóth Tihamér: Krisztus és az ifjú. Márton Lajos rajzaival. Levelek diákjaimhoz VIII. Bp., én., Szerzői
kiadás. Kiadói papírkötésben, rossz állapotban, szétvált kötéssel, a borító elvált a könyvtesttől. ........1 000

17768.Parkinson Keyes Franciska: Égben írt könyv. A Lisieux-i kis virágnak földi élete. (Lisieux-i Szent
Teréz élete.) Ford.: Páter Ernő. Keszthely, 1943, Karmelita Atyák Keszthelyi Rendháza,(Bp., Korda
Rt.-ny.) Kiadói papírkötés, kopott, sérült borítóval, az elülső borító és a címkép alján kis hiánnyal,
részben elvált kötéssel. .........................................................................................................................1 000

17769.Császár István - Soós Viktor Attila: Magyar Tarzíciusz. Brenner János élete és vértanúsága
1931-1957- Kőszeg, 2003, Projekt Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................1 000

17770.Török József (Szerk.): Mivégett vagyunk - Emlékkönyv Bolberitz Pál 60. születésnapjára. Bp., 2001,
Ecclesia. Megjelent 1000 példányban, kézzel számozva (83/1000). Kiadói papírkötés. ......................2 000

17771.Alceste Santini: Ezeréves az orosz egyház. Beszélgetés pimmel, minden oroszok pátriárkájával.
Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

17772.Barna Gábor: Búcsújáró és kegyhelyek Magyarországon. Bp., 1990, Panoráma. Kiadói papírkötés. .1 200
17773.Bangha Béla S. J.: Magyar Jezsuiták Pombal börtöneiben. Egy fejezet a Magyar Jézus-társaság

múltjából. Magyar Kultúra Könyvtár 10. szám. Bp, 1937, a Pázmány Péter Irodalmi Társaság
kiadása. Papírkötésben, kissé szakadt borítóval és sérült gerinccel. ...................................................1 000

17774.Goffine Lénárt katholikus oktató és épületes könyve. Átdolgozta: Steck Xav. Ferencz. Bp.,1903,
Szent István-Társulat. Negyedik, átdolgozott kiadás. XXIV+936 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................800

17775.Erdélyi Zsuzsanna: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Archaikus népi imádságok. Bp., 1976, Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 200

17776."Mert ezt Isten hagyta..." Tanulmányok a népi vallásosság köréből. Szerk.: Tüskés Gábor. Bp.,
1986, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................1 400

17777.Illyés András: Keresztyeni eletnek peldaja avagy tüköre, az az: a' szentek elete... 
Nagy-Szombatban, 1743. Akadémiai Bötűkkel. Erősen hiányos, sérült példány. Első 20 oldal és
utolsó 12 oldal hiányzik, korabeli sérült fatáblás kötésben ...................................................................3 000

17778.A Jordánszky-kódex. Magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről. [1516-1519.] Az
Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött MSS. II. 1. jelzetű kódex szövegének olvasata.
Benne: Utószó és szómagyarázatok a Jordánszky-kódex olvasatához. Bp.,1984, Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 000

17779.Fogarasi Klára (szerk.) : Isten házai és szolgái. Katolikus misszionáriusok és missziók világa a 19.
században, korabeli fényképeken. 183p. Bp., é.n., Agroinform. Kiadói papírkötés. .............................1 800

17780.2 db könyv - Vekerdi József: Buddha beszédei. Bp., 1989, Helikon. + Téchy Olivér: Buddha. Bp.,
1986, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ......1 400

17781.Kniha Balmu. hn., 1888, W. Praze. Cseh nyelvű egyházi könyv. Korabeli fém veretes bőr kötésben,
rossz, széteső állapotban, kijáró lapokkal, hiányos. .............................................................................3 000

17782.Dr. Karácsonyi János: Szt. Ferencz rendjének története magyarországon 1711-ig. II. kötet. Bp.,
1924, Magyar Tud. Akadémia kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ..................................3 000

17783.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

17784.Lukátsi Vilma: "Igen, Atyám" Ungár Aladár dokumentum jellegű életrajza. Bp., 1993, Evangéliumi.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17785.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 3. sz. pótfüzet: A kondói református egyház
története. Sajószentpéter, 1996, Borsodi Református Egyházmegye. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. A szerző, Várady József (1930-2008) kondói református lelkész által Dobrossy István
(1946-2015) történész, levéltáros, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................4 200

17786.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 5. sz. pótfüzete: A lelkészek neve és sírjaik.
Debrecen, 2006, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17787.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 6. sz. pótfüzete: Egyházkerületi arcképcsarnok.
Debrecen, 2007, Litográfiai Nyomda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .........................................1 600

17788.Kósa László: Egyház, társadalom, hagyomány. Societas et Ecclesia 1. A Magyar Protestáns
Közművelődési Egyesület Kiadványai 1. Debrecen, 1993, Ethnica. Papírkötésben, jó állapotban. .....5 000

17789.Puskely Mária: Keresztény szerzetesség.Történelmi kalauz I. Bp., 1995, Bencés. Mudrák Attika
fényképeivel illusztrált. Miskolci Megyei levéltár volt példánya. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .2 000
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17790....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17791.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

17792.Miskolci Keresztény Közéleti Almanach. Szerk.: Gróf Lajos. Miskolc, 2004, a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportjának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

17793.Vallásosság és népi kultúra a határainkon túl. A magyarságkutatás könyvtára II. Szerk.: Fejős Zoltán,
Küllős Imola. Bp., 1990, Magyarságkutató Intézet. Kiadói papírkötés, lapszélek foltosak, borítón
néhány folt de egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

17794.Lajos Árpád: A magyar nép játékai. Franklin-Társulat kiadása. Ebből a kötetből a képmellékletek
hiányoznak. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt kötés, gyűrt, megkopott borító. ...............................1 000

17795.A szeretet breviáriuma. Szerk.: Sík Sándor, Juhász Vilmos. Második kiadás. Bp, Singer és Wolfner.
Félvászon-kötés, kopottas állapotban. Ajándékozási sorokkal. ............................................................1 000

17796.Egyháztörténet. Tankönyv és tanári kézikönyv. Szerk.: Ladányi Sándor, Papp Kornél, Tóth-Kása
István, Tőkéczki László. 1-2. köt. Bp., 1999, Református Pedagógiai Intézet. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

17797.Török József-Legeza László: A magyar egyház évezrede. Bp., 2000., Mikes-Ecclesia. Magyar,
angol és német nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17798.May, Karl: Im Reich des silbernen Löwen. Band 1-4 (négy kötetben). Freiburg, Friedrich Ernst

Fehsenfeld. Band 1, 1.-15. Tausend, 1898. Band 2, 1.-15. Tausend, 1898. Band 3, 11.-15.
Tausend, é.n. Band 4, 21-25. Tausend, é.n. Német nyelven. Kiadói illusztrált egészvászon
kötés,aranyozott gerinccel, kissé kopott borítóval, gerinc tetején és alján kissé sérült, tulajdonosi
bélyegzőkkel, 4. kötet címlapja és első 350 oldala lap szélén foltos. Komplett a 4 kötettel. ...............12 000

17799.Maurice Rat: Théatre complet de Corneille. I-III. köt. Paris, én., Garnier Fréres. Francia nyelven.
Kiadói aranyozott, festett félbőr-kötésben, aranyozott felső lapélekkel, kissé kopott, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

17800.Schillers Sämmtliche Werke 1-12. (4 kötetben.) Leipzig, én., Philipp Recalm. Német nyelven. Kiadói
festett egészvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................................................3 000

17801.Wege der Weisheit sorozat 8 kötete: Dalai Lama: Der Friede beginnt in dir; Richard WIlhelm: I
Ging; Franz Carl Endres-Annemarie Schimmel: Das Mysterium der Zahl; Richard Wilhelm:
Dschuang Dsí; Laotse: Tao te king, Hans Wolfgang Schumann: Buddhismus; Barbara C. Sproul:
Schöpfungsmythen der westlichen Welt, Die Edda. Augsburg, Weltbild Verlag. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötésben, egy kötet kivételével mind bontatlan kiadói zsugorfóliában. ...............2 800

17802.Jókai Mór művei 10 német nyelvű kiadásban - Ludwig Wechsler fordítása. Berlin, cca 1890. Otto
Janke. Korabeli aranyozott félbőr kötésben, egy példány résült a többi jó állapotban. / Jókai in
German. In half leather binding. One damaged. .................................................................................10 000

17803.The Royal Crown Readers. Royal School Series, Fourth Book. London, Edinburgh, Dublin and New
York, 1914, Thomas Nelson and Sons. With coloured illustrations. 224p. Angol nyelvű irodalmi
olvasókönyv, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötésben, a borítón
kopásokkal, gerinctől részben elvált kötéssel, helyenként foltos lapokkal. ...........................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
17804.12 db egyforma minikönyv: Matthias Corvinus (Inicialék a Korvinákból) Szöveg: Varga Domonkos.

Kiadó: Fólium Kft. Számozott példányok. Plüss kötésben, papír tékában ............................................6 000
17805.Vegyes minikönyv tétel: kb 30 db ..........................................................................................................5 000
17806.Vegyes minikönyv tétel: kb 20 db ..........................................................................................................5 000
17807.Juhász Gyula: Anna örök.1965, Helikon. Szász Endre illusztrációival. 1963. évi kiadvány változatlan

utánnyomása. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. .......................................................800
17808.Magyar Nemzeti Őrseregnek kötelező szabályai reprint + Kossuth Lajos. (sorszámozott) 2 db

minikönyv ..............................................................................................................................................2 200
17809.Zrínyi Miklós: A török áfium ellen való orvosság. Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
17810.Gellért, Hugó: Das Kapital von Marx in Bildern. Bp.,1978,Corvina-Magyar Helikon. Német nyelven.

Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................1 200
17811.Li Hszing-Tao: A krétakör. Dráma. Budapest, 1960, Magyar Helikon. Fordította és az utószót írta

Tőkei Ferenc. A verseket fordította Garai Gábor. Makrisz Zizi fametszeteivel. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos állapotban. ..................................................................................................1 000

17812.Pathelin Péter prókátor. 1966, Magyar Helikon. Kass János illusztrációival. Ford.: Illyés Gyula. Kiadói
egészvászon kötés, borítója foltos. ..........................................................................................................900

17813.The Book of Hours of Pannonhalma. The codex preserved in the library of the Abbey of
Pannonhalma + Two papers on the codex. In original paper case. / A Pannonhalmi Hóráskönyv. A
Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárban őrzött kódex hasonmása. Bp., 1982, Európa - Helikon.
Kiadói aranyozott egészbársony-kötés, kísérőtanulmánnyal, angol nyelven, kiadói papírtokban. .......3 000
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17814.A Fészek 1901-1976. Emlékkönyv a Fészek Művészklub alapításának 75. évfordulójára. Szerk.:
Demeter Imre, Galambos Tibor. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben. + Gábor
Andor: Panoptikum. Összeáll.: Benkő Károly. Bp., 1978, Magyar Újságírók Szövetsége - Kossuth,
61 p. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés. ........................................................................................1 200

17815.2 db minikönyv: Kölcsey Ferenc,Erkel Ferenc: Himnusz. A gondolattól a világhírig. Bp., 1981,
hazafias Népfront és a Magyar Írók Szövetsége; Vörösmarty Mihály, Egressy Béni: Szózat.
Gondolattól a világhírig. 23 nyelven. Bp., 1981, Hazafias Népfront és Magyar Írók Szövetsége.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. 11x8 cm. ...........................................................................................1 000

17816.Vegyes sport témájú minikönyv tétel, 5 db:  Kozák Mihály-Lakatos György: Hetvenöt év száz
aranyérem. Bp.,1977,Sport.;  Európa-bajnokaink. Összeáll.: Kahlich Endre. Bp.,1975,Sport.; 
Olimpiai bajnokaink. Összeáll.: Kahlich Endre. Bp.,1976,Sport.;  Képessy József-Borbély Tibor:
Olimpiai arcképcsarnok. 105 magyar aranyérem története. Európa-bajnokaink. Bp.,1977,Sport.; 
Szűcs László: A magyar labdarúgó bajnokcsapatok. (1901-1975.) Bp.,1976,Sport.; Számozatlan
példányok. Kiadói nyl-kötések. ..............................................................................................................3 000

17817.Vegyes minikönyv tétel, 5 db:  Pro Philatelia. Bp., 1977, Magyar Posta.;  Az Ifjúsági Lapkiadó
Vállalat három évtizede. Bp., 1981, ILV., Végh Oszkár: Jön a tömeg. Bp., 1976, Táncsics.;  Gorkij:
Január 9. Az ember. Bp., 1976, Kossuth.;  Nagy ZoltáN: A betű nagy mesterei. hn.,1978,
Miniatűrkönyv-Gyűjtők Klubja. Számozatlan példány.; Különféle kötésekben. .....................................1 600

17818.Babits Mihály válogatott versei. Szekszárd, 1976, Szekszárdi Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. + Móricz Zsigmond: Hét krajcár. Kass János illusztrációival. Bp., 1979,
Kossuth. Kiadói kemény-kötés. .............................................................................................................1 200

17819.Kossuth Lajos. Szerk.: Farkas Mária. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. + A .Tyiskov:
Feliksz Dzerzsinszkij. 1877-1977. Bp., 1977, BM. Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

17820.Megay, László-Rékassy, Csaba: Buch vom Buch. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., 1977, Móra.
Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1300 példányban, (ebből 200 német, 200
orosz nyelven.) + Bolgár Iván-Végh Oszkár: Könyvnyomtatás Magyarországon 1901-1973. Bp.,
1975, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 200

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17821.Schmid [Christophe von] Kristóf: Tannenburgi Róza és négy más elbeszélés az ifjuság számára.

Forditotta Győry Ilona. Öt vizfestmény után készült szinnyomatu képpel Offterdinger K. után. 
Budapest, [1890]. Lauffer Vilmos. [2] + 106 p. + 4 litografált t.(az 5. a címlapon Kiadói
félvászon-kötésben, Jó példány! . .......................................................................................................10 000

17822.Sebők Zsigmond: Maczkó úr szárazon és vízen. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1910, Singer és
Wolfner, 208 p. Javított gerincű illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval. ..................................3 600

17823.Bocs Bálint: Mackó úr utazásai - Tányértalpú koma csodálatos kalandjai Amerikában, hajótörése és
szerencsés hazaérkezése. Bp., 1912, Singer és Wolfner. Javított gerincű félvászon kötés, néhány
lap kijár, néhol foltos lapok, kopottas állapotban. ..................................................................................3 000

17824.Defoe, Daniel: Robinson Crusoe élete és viszontagságai. Bp., Franklin. Félvászon kötés, kopottas
állapotban ..............................................................................................................................................1 400

17825.Bazsov: Lidérc anyó kútja. Bp, 1959, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Róna Emy rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

17826.1985 Edgar Rice Burroughs: Tarzan. hn., Atlantic Forlag. Norvég nyelvű képregény. .........................1 200
17827.Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika. Réber László. Bp.,1981,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .....800
17828.Lázár Ervin: Bab Berci kalandjai. Réber László. Bp.,1989,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ................800
17829.Zempléni P. Gyuláné: Idegenben. Regény fiatal leányok számára. Bp., Athenaeum. Kiadói

egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................................................................................800
17830.Krúdy Gyula: Az alispán leányai. Bp., Singer és Wolfner. Százszorszép Könyvek. Kiadói kartonált

kötés, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................................900
17831.Webster, Jean: Patty a kollégiumban. százszorszép könyvek. Bp., Singer és Wolfner. Kiadói

papírkötés, kopottas állapotban. ..............................................................................................................900
17832.Gyarmathy Zsigáné: Három leány története. Fiatal lányok számára. Bp., 1906, Athenaeum.

Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 200

17833.Szabóné-Nogáll Janka: Pipske. Regény fiatal lányok számára. Bp., én., Athenaeum, 189 p. Kiadói
festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ..............................................................1 200

17834.Mark Twain: Királyi és koldus. Ford.: Bíró Sándor. Bp.,(1943),Magyary István. Kiadói kopott
félvászon-kötésben, foltos lapokkal. .....................................................................................................1 400

17835.Selma Lagerlöf: Amikor én kislány voltam. G. Beke Margit fordítása. Bp, én., Athenaeum. Második
kiadás. Belatini Braun Olga rajzaival illusztrálva. Félvászon kötésben. Foltos, kopott állapotban. .......1 000

17836.Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek? Réber László rajzaival. Bp., 1977, Móra. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

17837.Móra Ferenc: A hatrongyosi kakasok. Állatmesék. Saját kutatási anyagának felhasználásával
válogatta Madácsy László. Bp., 1978, Móra. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. .........1 400

17838.Janikovszky Éva: Már megint. Réber László rajzaival. Bp., 1978, Móra. Kiadói karton
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17839.Móricz Zsigmond: Hét krajcár. Elbeszélések. Móricz Zsigmond Művei. Bp.,1939,Athenaeum, 179+3

p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. A címlapon a szerző, Móricz Zsigmond (1879-1942)
aláírásával. ............................................................................................................................................8 000

17840.Kolligátum 7 műből:   Az 1840.-ik Kisfaludy-jutalomra pályázott, kézzel lemásolt, lejegyzett 3 db
mű:   [Kelemenfy László]: Márius Carhago' romjain. 1840., 4 sztl. lev.;   [Szilágyi István]: Pontusz
parti sír. Ballada. 1840., 7+1 sztl. lev.;   [Szilágyi István]: Csák és a' király-leány. Ballada. 1840., 8
sztl. lev.;  Alsóviszti Fogarasi János: Magyar bank. Irta 's a' M. Tudós Társaságnak 1841. julius
19. tartott kisgyűlésében olvasta - -. Pest, 1841, Eggenberger József és Fia, 46+2 p. Egyetlen
kiadás.;   cca 1840 Moritz Retsch: Der Kampf mit dem Drechen nach Schiller, 16 (rézmetszet) t.
Moritz Retsch 16 metszette Schiller Harc a sárkánnyal c. művéhez.;  [Vesztróczy Ferenc] Nem a'
haza' hive, hanem önkény' és önzés' szülöttje az, ki a' törvény 's belső csend' feldulásával
zavarosban halászni, 's e' kép' a' nemzetközi meghasonlásra, öldöklésre, és haza' pusztulására
utat nyitni nem irtózik. Esztergam, 1841, Beimel József, 46 p.;  Lalich (József): Oktatás. Lalich
oskola-mester által a víziszony és a kígyómarás gyógyítására felfedezett orvosi szernek
használatáról. Komárom, 1840, Weinmüller Franciska, 16 p.  Korabeli aranyozott gerincű kopott
félbőr-kötésben, kissé foltos lapokkal. ................................................................................................10 000

17841.Vörösmarty összes művei sorozat 6 kötete: I., II., IV., V., VI., VII. kötet. Bp., 1884-1885, Méhner
Vilmos. Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Helyenként a
gerincek alján és tetején apró kopásnyomokkal, máskülönben jó állapotban. ....................................10 000

17842.Arany János összes munkái sorozat 6 kötete: V., VI., VII., VIII., IX., XII. kötet. Bp., 1900.,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott vászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. IX. kötet
előzéklapján apró szakadással, helyenként a gerincek alján és tetején apró kopásnyomokkal,
máskülönben jó állapotban. ................................................................................................................10 000

17843.Márai Sándor 18 műve, összesen 20 könyv: Egy polgár vallomásai I-II. köt., A gyertyák csonkig
égnek, Kassai őrjárat, Napnyugati őrjárat, Eszter hagyatéka, Vendégjáték Bolzanoban, Füves
könyv, Féltékenyek I-II. köt., Válás Budán (x2), Sirály, Bébi vagy az első szerelem, A nővér, Az
igazi, Szindbád hazamegy, Jelvény és jelentés, A szegények iskolája, Napló (1943-1944.) Bp.,
Révai-Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete (csak 1 kötet.) Kiadói félvászon- és
egészvászon-kötésekben, változó állapotban, de közte megviselt állapotú is. ...................................10 000

17844.Búvár Zsebkönyvek sorozat 66 kötete és a Kolibri Könyvek sorozat 11 kötete. Bp., Móra. Kiadói
kartonált papírkötések, változó állapotban. .........................................................................................10 000

17845.Nagy Gondolat Zsebkönyvek könyvtétel, 46 db: Kis magyar címertan, A sör, Órák és órások,
Viaszváros, A játékkártya története, Autózásunk hőskora, A holnap autója, Gőzmozdonyok a
vaspályán, Kis etológia I., II és III, Régészek a víz alatt és a levegőben, A porcelán, stb.
Papírkötésben, nagy többségben jó állapotban, 3 kötet gerince vagy borítója sérült. ..........................6 000

17846.Pozsgay Dózsa: Első Magyar Patience. 232 játszmával. Közre bocsátja - -. (Győr, 1890. Fischer I.
és F. ny.) 192 p. Fűzött, restaurált papírborítóban. ...............................................................................6 000

17847.Vörösmarty Mihály: A merengőhöz. Anthológia Vörösmarty Mihály legszebb költeményeiből. Kozma
Lajos fametszetű könyvdíszeivel illusztrált.Kner Klasszikusok VI. köt. Gyoma, 1921, Kner Izidor,
191 p. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban. ................................................................4 000

17848.Horváth Gyula: Particularismus. Bp. 1886. Pallas. 114 l. 1 lev. Korabeli félvászon kötésben .................800
17849.Balázs Béla: Doktor Szélpál Margit. Tragoedia három felvonásban. Op. 1. Bp. 1909. Nyugat. 142p.

Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, belső borítóval. Első kiadás, kissé foltos lapokkal .............5 000
17850.Mikszáth Kálmán: A tekintetes vármegye. Igaz történetek. Mannheimer Ágost rajzaival. Bp., 1885,

Révai, 8+180 p. Első kiadás. Korabeli aranyozott gerincű álbordás félbőr-kötésben, festett
lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ...............................................................................4 000

17851.Csáth Géza: A Janika. Tragikomédia 2 felvonásban. Nyugat Könyvtár 25. sz.
Bp.,[1911],Nyugat,(Világosság-ny.), 60+4 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, széteső
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

17852.Homoki Ferenc: Ácsok a malomban. Versek  Bp., (1930). Stádium Sajtóvállalat Rt. 79+(1) p. Fűzve,
kiadói, avantgarde papírborítóban. Jó példány .....................................................................................4 000

17853.Gábor Andor: Ezt izenem  Bécs, 1920. Bécsi Magyar Könyvkiadó. 128 p. Gábor Andor
(1884-1953). Író, költő, humorista, publicista, kommunista politikus, a Ludas Matyi c. szatirikus
hetilap alapító főszerkesztője. Könyveit Magyarországon betiltották. Korabeli félvászon kötésben. ....4 000

17854.Ágoston Julián (Imre): Kaffka Margit. Dedikált.  Bp., 1934. Szerző. 163 p. A szerző (1909-1969)
ciszterci szerzete doktori értekezése. Korabeli egészvászon kötésben. ..............................................4 000

17855.Francois Marie Arouet de Voltaire levelei. Kiszemelte, ford. és bevezette: Takács Mária.
Documenta Humana. Bp., [1925], Fővárosi Könyvkiadó, 1 t.+256 p. Kiadói aranyozott, álbordás
gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval. Első kiadás. Számozott (100/66.) példány. .........................4 000

17856.Árkövy József: A fogak gondozása gyermekek és felnőtteknél. Számos a szöveg közé nyomott és
szinezett kőnyomatu ábrával.  Bp., 1881. Eggenberger [8]+128+[2] p.+2 t. (színes lith.). 20. sz. eleji,
aranyozott gerincű félvászon kötésben. ................................................................................................3 000

17857.Rádió évkönyv 1935. Szerk. Clementis Ervin. (Bp., 1934), Athenaeum. 192 p. Szövegközti
képekkel. A ,,felolvasók": Gerevich Tibor, Dutka Ákos, Zsindely Ferenc, Ybl Ervin, Kristóf Károly,
Kárpáti Aurél, Sztrókai Kálmán, Hunyady Sándor, Magyar Elek, Császár Elemér,...Kiadói, kopott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................3 600
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17858.Kiss József: Kiss József ujabb költeményei. 1883-1889. Első kiadás. ; Mese a varrógépről. Baditz
Ottó rajzaival. Harmadik kiadás. Bp., 1891-1889, Révai, VIII+143+95 p. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal. ..............2 000

17859.Cholnoky VIktor: Az alerion-madár vére. Elbeszélések. Bp., 1912, Franklin, 241+3 p. Első kiadás.
Kiadói szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötés, kiadói kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, egy-két szakadt lappal. .......................................................................................................1 800

17860.Révész Béla: Beethoven miniature. A címlapot, a litográfiákat Erdei Viktor rajzolta. Bp.,[1917],Bíró
Miklós, 173+3 p. Lapszámozáson belül 8 egészoldalas litográfiával. Kiadói aranyozott
egészpergamen-kötés, foltos borítóval. ................................................................................................2 000

17861.Révész Béla: Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. A költő fényképfelvételeit Székely Aladár
készítette. A külső címlapot és a fametszésű könyvdíszeket Kozma Lajos rajzolta. Gyoma, 1922,
Kner Izidor, 3 sztl. lev.+1 t.+219 p.+4 sztl. lev.+9 t. Oldalszámozáson belül 18, a költő leveleinek,
kéziratainak reprodukciójával. Átkötött modern félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót
bekötötték, 2 javított lappal, aláhúzásokkal. "Készült famentes papíroson 3000, valinpapíroson
félvászonkötésben, 200, valódi merített papíroson félbőrkötésben 50 példányban." Megjelent 3000
példányban. Számozatlan példány! ......................................................................................................3 000

17862.[Medve Imre]: Bendeguz magyar vezér fiának Elemérnek, Attila öcscsének és az ő kedvese
Zillikének története. Bp., 1896, Rózsa Kálmán és neje, 70 p. Szövegközti képanyaggal gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

17863.Weöres Sándor: A szerelem ábécéje. Versek. Bp, 1946, Új Idők Irodalmi Intézet R.T. (Singer és
Wolfner). Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. Számozatlan példány.
...............................................................................................................................................................4 000

17864.Weöres Sándor: Medúza. Versek. Bp, (1943), Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Első kiadás. Kiadói
papír borítóban, jó állapotban. ..............................................................................................................4 000

17865.Weöres Sándor: 111 vers. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói karton kötésben,
védőborítóval. Jó állapotban. ................................................................................................................3 000

17866.Új idők lexikona 1.-24., 12 két kötetben. Bp., 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Egységes kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, az 1-2. kötet átkötötték az átkötött egészvászon-kötés, változó állapotban,
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................8 000

17867.A műveltség útja I-XIV. köt. Nem teljes. Bp.,én, Tolnai. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, változó állapotban, a borítón kopásnyomokkal is. ................................................8 000

17868.Déry Béla (et alii, szerk.): Almanach (Képzőművészeti lexikon). Budapest, 1912, Légrády
Testvérek. Első tízezer! Kiadói egészvászon kötésben, szennylap és címoldal kissé szakadt,
egyébként jó állapotban ........................................................................................................................6 000

17869.Petőfi Sándor: Petőfi összes költeményei I-IV. köt. I. köt. : Elbeszélő költemények. II-IV. köt.:
Kisebb költemények. Bp., én., Athenaeum. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítókkal, két gerincen kisebb sérüléssel. ...........................................................................................4 000

17870.Új Nagymagyarországért! Egyetemes szavalókönyv. Válogatott hazafias, vallásos és vegyes
költemények gyűjteménye. 1918-1936. Legújabb ének- és zeneszámok jegyzékével. Iskolai és
magánhasználatra. Összeáll.: Vollay Ferenc. Pekár Gyula előszavával. Debrecen, 1936, Városi
Nyomda, 655 p. Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány ..............................................................5 000

17871.Torgyán József: Szemben az árral. Parlamenti felszólalások. (1994. jún. 28-dec. 27.) Bp., 1995,
Vetés. Kiadói papírkötés.  A szerző, Dr. Torgyán József (1932-2017) által Grandpierre K. Endre
(Kolozsvári Grandpierre Endre, 1916-2003) író, költő részére dedikált. ...............................................4 400

17872.Sir Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes összes történetei 1-2. köt. Bp., 2001, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé foltos lapélekkel. .......................................6 000

17873.Jánosi Béla: Az aesthetika története I-III. kötet. Bp.,1899, MTA, VI+2+504; VI+2+553; VI+635 p.
Kiadói aranyozott gerincű, Müller Gy.-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, a 3. kötet
gerincén kis sérüléssel, de belül jó állapotban. .....................................................................................3 000

17874.Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Az Ujság ajándéka előfizetői részére. Első kiadás. Bp., 1905,
Athenaeum. Egészoldalas képtáblákkal, és szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott,
festett, illusztrált szecessziós, egészvászon-kötés. Kijáró lapokkal. .....................................................4 000

17875.Révész Béla: Ady tragédiája 1-2. köt. A háború, a házasság és forradalom évei. (Egybekötve.)
Bp.,[1925.], Athenaeum, 1 t. (címkép, Székely Aladár felvétele)+192+24 t.+9 hasonmás.; 2 t.
(címképek, az első Székely Aladár felvétele)+192 p.+ 33 t.+ 1 kihajtható hasonmás. Kiadói
félvászon kötés, foltos állapotban.Volt könyvtári példány. ....................................................................3 000

17876.Gáthy Fülöp: Embersors. Az örök mese. Muhits Sándor rajzaival. Bp., 1935. Magyar Iparművészek
Országos Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi Nyomda-ny.). A fametszést Kaza György végezte.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói papír kötésben. ............................................................................3 000

17877.Rejtő Jenő 12 műve:  A szőke ciklon, A Néma Revolverek Városa, A három testőr Afrikában, Az
elveszett cirkáló, A Láthatatlan Légió, Csontbrigád, Egy bolond száz bajt csinál, Az előretolt
helyőrség, Ezen egy éjszaka. Bp., Albatrosz.;  A három testőr Afrikában. Bp., Könyvkuckó.; 
Piszkos Fred közbelép. Bp., Alexandra;  Kalandregények. Rejtő Jenő összegyűjtött művei 3. Bp.,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói papír védőborítóban. ...............................................2 400

17878.Gilles Néret: 1000 Dessous. A History of Lingerie/Eine Geschichte der Reizwäsche/History de la
Lingerie. Köln, 1998,Taschen. Német nyelven. Nagyon gazdag erotikus, fehérneműs képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................3 000
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17879.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. köt. Szabó Dezső művei. Bp.,én.,Genius, 318;328;321 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felső lapélekkel, kopott borítóval, a
gerinceken kis sérüléssel. .....................................................................................................................2 000

17880.Jankovics Marcell: Jelkép-kalendárium. Budapest, 1988, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. .....2 000
17881.Márai Sándor: Idegen emberek. I-II. köt. Bp., 1942, Révai. Harmadik kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói szakadozott, hiányos papír védőborítóban. ...............................................2 000
17882.Irodalmi miniatűrök. I-III. köt. Műveltség. Szerk: Benedek Marcell. Bp., é.n., Dante. Kiadói félvászon

kötések, kiadói szakadt papír védőborítókban. .....................................................................................2 000
17883.Németh László: Alsóvárosi búcsú. I-II. kötet. Hn., én., Franklin Társulat. Kartonált papírkötésben,

szakadozott papír védőborítóban. Kissé megviselt állapotban. ............................................................4 000
17884.Németh László: Az emberi színjáték. 1-2. kötet. Új magyar regények. Bp.,(1944),Franklin, 450+335

p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................1 600
17885.Németh László: Készülődés a tanú előtt. I-II. köt. Bp., 1941, Magyar Élet, 368+243 p. Első kiadás.

Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................................................................1 600
17886.Kassák Lajos: Hatvan év összes versei. Bp, 1947, Új Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner).

Megviselt, foltos,, sérült papírkötésben, helyenként pecsétes lapokkal. ...............................................1 600
17887.Körmendi János: Nyakig a színházban. Szatirikus színháztörténet I. köt. Bp., é.n., az LSI

Oktatóközpont kiadása. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. A szerző által aláírt példány. ................1 600
17888.May Károly: Mandarinok országában. Regény. Ford.: Farkas Emőd. Bp.,én.,Tolnai. Kiadói illusztrált

papírkötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..................................................................................2 800
17889.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.

Bp.,1935., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 311+1 p. Első kiadás. Kiadói kissé kopott aranyozott
félbőr-kötés. Számozatlan példány. ......................................................................................................2 400

17890.Verne Gyula: Sztrogoff Mihály. A cár futárja. Ford.: Kövér Ilma. Geiger Richárd rajzaival. Bp., én.,
Tolnai. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ...1 600

17891.Tamási Áron: Szívbéli barátok. Ifjúsági regény. Bp., 1946, Révai, 125+3 p. Első kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos hátsó borítóval. ..............................................1 600

17892.Charles Bukowski: Shakespeare ilyet nem csinált. Fordította: Pritz Péter. Bp, 2011, Cartaphilus
Könyvkiadó. Michael Montfort fotóival. Kiadói papírkötésben, a borítón apró sérülésekkel,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17893.Bujtor István: Ezt megcsíptük Oszi.!? [Bp.,1992], Bujtor Film Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

17894.Faluról-falura, házról-házra. Gyűjtötte, rajzolta és írta: Csete Balázs. Bp., 1940, Paulovits Imre, 168
p. Második, bővített kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval, egy lapon ceruzás gyerek rajzzal. ......................................................................2 400

17895.Wass Albert: Nagypénteki sirató I.-II. (Kiadott és hagyatékban maradt versek) Marosvásárhely,
2002, Mentor. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................2 400

17896.Wass Albert: Csillag az éjszakában. Marosvásárhely, 2005, Mentor. Kiadói papírkötés. .....................1 200
17897.Wass Albert: Vérben és viharban. Egyedül a világ ellen. Pomáz, 2002, Kráter. Kiadói papírkötés. .....1 000
17898.Wass Albert: Tavaszi szél és más színművek. Pomáz, 2003, Kráter. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói védőborítóban. ............................................................................................................................1 000
17899.Wass Albert: Tizenhárom almafa. Pomáz, 2002, Kráter. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
17900.Wass Albert: Elvásik a veres csillag. Marosvásárhely, 1999, Mentor. Kiadói papírkötés. ....................1 200
17901.Wass Albert 2 db könyve: Halálos köd - Holtember Partján. Bp., 1990, Pallas. Kiadói papírkötés,

borítón törésnyommal. + Mesék. Erdők könyve. Tavak könyve. Marosvásárhely, 2005, Mentor.
Életmű-sorozat. Cabuz Annamária illusztrációival. Kiadói papírkötés. .................................................1 200

17902.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Bp., 1960, Magvető Kiadó. Győry Miklós rajzaival.
Kiadói kartonált papírkötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................1 000

17903.A Nova irodalmi intézet Upton Sinclair sorozata. 14 kötet Komplett. Bp., 1946-1949. KIadói
félvászon kötésben, két kötet papírborítóval. Vegyes állapotban, egy kötet címlapja hiányzik. ...........4 000

17904.Vándor Kálmán: Tigrisbéke. Bp., 1940, Széchényi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé
hiányos illusztrált papír védőborítóban. ....................................................................................................800

17905.Kemény Zsigmond tanulmányai I-II. köt. Kiadja Gyulai Pál. Pest, 1870, Ráth Mór, VI+409; 415 p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, a II. kötet gerincén kis
sérüléssel, az I. kötetben két lap szélén szöveget nem érintő hiánnyal, a II. kötetben felvágatlan
lapokkal is. ............................................................................................................................................2 000

17906.Hans Behrmann-Horst Kliemenn-Hans Wündrich-Fr. Rudolf Weigl: Lexikon des Kaufmannes.
Praktische Hochschule des geschäftlichen Erfolges. Wien-Leipzig,(1928), C. Barth-Verlag. Német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...................................................................................2 000

17907.Nyomdaipari enciklopédia. Szerk.: Dr. Gara Miklós. Bp., 2001, Osiris Kiadó. Fekete-fehér képekkel,
ábrákkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, a borítón kis kopással, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17908.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ......................................................................................800
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17909.6 db könyv - Hideg vér, Őrült futam, A manipulátor, stb. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............2 800
17910.Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Horváth Jenő festőművész

rajzaival. Bp., 1935, Győző Andor. Kiadói félvászon kötés, gerincnél részben levált, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17911.Farkass Jenő: Éda I-II. köt. Történelmi regény Kun László király idejéből. Bp.,1934,Csokonai,
247+1; 264 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kissé kopott borítóval. ...................1 600

17912.Pert, Camille: Cady-sorozat 3 kötete (A kis Cady, Cady mint asszony, Cady barátja), Bp., 1928,
Nova. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .......................................................................................3 000

17913.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Gazdag képanyaggal illusztrált. A borító
illusztrációja Falus Elek munkája. Kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos, kissé kopott borítóval,
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

17914.Csörgő Anikó, Csigó László: Húsvét. Tanácsok, ötletek az ünnepi előkészületekhez. Bp, 1999,
Pallas Stúdió. Harmadik, változatlan kiadás. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban.Volt könyvtári példány. .......................................................................1 000

17915.Lucio d'Ambra: A házasélet trilógiája. I-III. köt. I. köt.: Férjnek lenni mesterség. II. köt.: A feleség
hivatása. III. köt.: A szerető művészete. Ford.: Salaczné Zachár Ilona. Bp., (1940), Grill. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az egyik kötet javított kötéssel. ................................1 200

17916.Sámándobok, szóljatok. Szibéria őslakosságának népköltészete. Fordította: Bede Anna. Válogatta
és a magyarázó szövegekkel ellátta: Kőhalmi Katalin. Bp., 1973, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

17917.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-18. kötet. Teljes Budapest,
1893-1904. Pallas. Kiadói félbőr-kötések (14 db), és átkötött egészvászon-kötések (4 db), rossz
állapotban, kopott borítókkal, kijáró lapokkal, hiányzó illusztrációkkal, térképekkel. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! ......................................................................................1 000

17918.Eötvös Károly munkái sorozat 3 kötete (XIX, XX, XXIV.) : Harcz a nemzeti hadseregért, Harcz az
alkotmányért, Nagyokról és kicsinyekről. Bp.,1906-1909, Révai. Kiadói szecessziós aranyozott
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval. ..............................................................2 000

17919.Péter Ferencné Hárs Imréné Bakonyi Antalné: Varrjunk divatosan, női ruhák. Bp., 1969 Műszaki.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

17920.Harsányi Zsolt: Ember küzdj. Madách életének regénye I-II-III. Bp., Singer és Wolfner. Kiadói sérült
papírborító, félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................2 000

17921.Tolvaly Ferenc: Tibetben a lélek. Bp., 2006, Kelet. Könyv + DVD. Kiadói kartonált kötés, bontatlan
zsugorfóliában. + Uhlig, Helmut: Tibet. Egy rejtélyes ország kitárja kapuit. 1995, Dunakönyv. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

17922.Kemenes Géfin László (szerk.): Nyugati magyar költők antológiája 1980. Bern, 1980, Európai
Protestáns Magyar Szabadegyetem. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel. +
Borbándi Gyula (szerk.): Nyugati magyar tanulmányírók antológiája 1987. Bern, 1987, Európai
Protestáns Magyar Szabadegyetem. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 200

17923.Tömöry Tamás: Lakásunk. Budapest, 1979, Műszaki Könyvkiadó. A szerző rajzaival illusztrált. Kiadói
karton kötésben, kopottas fedőlap, egyébként jó állapotban. ..................................................................800

17924.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények I-III. (egybekötve). Bp., 1934, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötésben. Korlátozott számú kiadás. ..............................................................................1 200

17926.Tamási Áron: Virrasztás. Bp.,1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kissé borítóval. ........1 200
17927.Esterházy Péter 3 db regénye. Függő Bp., 1981, Magvető + Hahn-Hahn grófnő pillantása. Bp.,

1991, Magvető + Termelési-regény (kissregény) Bp., 1979, Magvető. .................................................1 800
17928.Ottlik Géza 3 műve: Buda regény. Bp., 1997, Európa Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó

állapotban. Védőborítóban. + Próza. Bp., 1980, Magvető. Kiadói kartonált papír-kötés, szép
állapotban, kiadói fakó papír védőborítóban. + A Valencia-rejtély. Hajónapló. Pályákon. Bp., 1989,
Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, szép állapotban. ........1 600

17929.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése az Ujság 25 éves fennállásának
ünnepére. Bp, 1927, Az Ujság/Hungária Hírlapnyomda. Félvászon kötésben, viseltes, szakadt
borítóval, a gerinctől elvált kötéssel, helyenként szakadt lapokkal. ......................................................1 600

17930.Vegyes könyv tétel, 4 db: Gerolamo Rovetta: A Montegu-pör. Bp, 1904, Magyar Hírlap. Kiadói
félvászon-kötés, sérült kötéssel. + Ifj. Hegedüs Sándor: A rádzsa és más történetek. Bp., é.n.m
Singer és Wolfner. Kiadói szecessziós egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként foltos lapokkal. + Herbert Wilton: Asszonynélküli sziget. H.n., 1943, Körmendi. Kiadói
félvászon kötés, kissé sérült borítóval. + Cook Wallace: Montana. Regény a Coloradói
aranymezőkről. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
kissé sérült gerinccel, kopott borítóval, sérült kötéssel. ........................................................................1 000

17931.Kalevala, a finnek nemzeti hőskölteménye. A finn eredetiből fordította és a summázó versikéket
írta: Vikár Béla. Akseli Gallen-Kallela képeivel illusztrált. Bp., 1935., La Fontaine Irodalmi Társaság
(Vác, Kapisztán-ny.), 8+333 p. Második, jubileimi kiadás. Kiadó papírkötés, kissé szakadt borítóval,
javított kötéssel, intézményi bélyegzővel. .............................................................................................2 000

17932.Kendre Péter: Az igazi Orbán. A Viktor2. Bp., 2006, Hibiszkusz. Kiadói kartonált papírkötés. .............1 200
17933.Ráth-Végh István: Tarka históriák. Bp., 1973, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. .........................................................................................................................................800
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17934.Stephen Skinner: Millenniumi próféciák. Bp., 1995, Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

17935.Fodor András: A hetvenes évek I-II. Bp., 1995, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17936.Egy a haza. Békemenet 2012. Szerk.: Bayer Zsolt. h. n., 2012, Méry Ratio Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. ......................................................................................................1 600

17937.9 kötet az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványaiból: Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek 2db, Makkai
Sándor: Egyedül. Gróf Bánfy Miklós: Megszámláltattál.. Kuncz Aladár: Felleg a város felett.
Reményik Sándor: Romon virág. Kós Károly: Varjunemzetség. Tamási Áron: Ábel a rengetegben.
Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. Kopottas borítókkal, egészvászon-kötésben. ..........................4 800

17938.Vegyes könyv tétel, 3 db: Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem. Bp., 1967, Móra. Kass János rajzaival.
Nyolcadik kiadás. Félvászon kötésben, kissé sérült borítóval, kopott állapotban. + Dickens, Charles:
Copperfield Dávid. Bp., é.n., Ifjúsági. Végh Dezső rajzaival. Félvászon kötésben, kissé sérült
borítóval, kopott állapotban. + . V. Kratochvíl: Felfedezők és hódítók. Zdeněk Burian illusztrációival.
Ford.: Szoldin Alfréd. Pozsony, 1965, Slovenské Vydavatelstvo Krásne. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói sérült papírborítóval. ...................................................................................................................1 000

17939.Isabelle Chabeur és Nathalie Valax: 100 legendás toll. Az előszót írta: Bruno Lussato. Párizs,
Solar, 2001. Kiadói kartonált papírkötés. Apró szakadás a borítón. .....................................................1 000

17940.W.E.B. Griffin. Tábornokok. A háború katonái VI. könyv. H.n. 2003, Gold Book Kft. Kiadói Kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

17941.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 400

17942.Gunda Béla: A rostaforgató asszony. Bp., 1989, Múzsák. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 200

17943.Kultúra és tradíció II. Tanulmányok Ujváry Zoltán tiszteletére. Szerk.: Viga Gyula. Miskolc, 1992, kn.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................800

17944.A papír világa. Antológia. Szerk.:Csepeli Szabó Béla. Bp., 1974, Táncsics. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ................................1 000

17945.Püski Sándor: Könyves sors - magyar sors. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000

17946.Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Gyula, 1994, Tevan Kiadó.
Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. ....................................................................800

17947.Székfoglalók 1995-1998. I-II. kötet. Szerk.: Beck Mihály. Bp., 1999, MTA. Kiadói papírkötés, kissé
foltos lapszélek de egyébként jó állapotban; Emlékbeszédek 1998. Az MTAÍ elhunyt tagjai felett.
Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 1999. MTA. Kiadói papírkötés,kissé foltos lapszélek de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17948.Híres magyar cégek a minőség reprezentánsai. Famous Hungarian Companies Representing
Quality. Szerk.: Gerse László. Bp., én., Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 800

17949.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. IV. kötet. Coriolanus. Pest, 1865, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben. ........................2 000

17950.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Békéscsaba;
kiadja a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 200

17951.Bánffy Miklós 2 műve: Megszámláltattál... I-II. köt.; Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n., Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal. ........................................................3 000

17952.C. Hutchinson: Testamentum. Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.T. Ford.: Ruzitska Mária.
Második kiadás. Borítót készítette Fenyves. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .................................800

17953.Markó László, Burucs Kornélia: Magyar Tudományos Akadémia tagjai 1825-2002. III. kötet. Bp.,
2003, MTA Társadalomkutató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Kiadói foltos papír védőborító. .....................................................................1 000

17954.Janikovszky Éva: Felnőtteknek írtam + Ájlávjú. Bp, 1999-2000, Móra. Réber László rajzaival.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 600

17955.Whitman, Walt: Ének magamról. Amerikai eredetiből fordította és az előszót írta: Gáspár Endre. 
Wien, 1921. Bán-Verlag. 68 l. Falanx könyvtár 1. Korabeli sérült papírkötésben. ................................2 000

17956.Berczeli Anselm Károly: Utitársak. Tavaszi dal 1 felvonásban. Szeged, 1932. (SZFMK)
Prometheus-ny. 22+[2] p. (Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 4.) Fűzött, kiadói, illusztrált
borítóban. Felvágatlan, címlapon hajtásnyom ......................................................................................2 000

17957.Tungli M. Klára: Átló a homokon. A szerző által dedikált. Veszprém, 2010, BabelPress. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................1 000

17958.Melich János: Gombocz Zoltán emlékezete. Függelék: Újhegyi Emília: Gombocz Zoltán egyetemi
előadásainak jegyzéke. Összeáll.: - -. Bp.,[1977], Könnyűipari Gépi Adatfeldolgozó
Vállalat-ny.,2+25+1 p.+1 t. Az 1936-os Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadásának reprint
kiadása. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. Benne: Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus jegyzeteivel jegyzetlapokon. .............................................................................................1 600

17959.Paul Verlaine: Versek. Fordította: Szily Ernő. /Poésies. Traduit par Ernest Szily. [Bp., 1944], Poezis,
126+2 p.+1 t. Magyar-francia, bilingvis kiadás. Átkötött műbőr-kötés. "Verlaine verseinek ez a
kétnyelvű kiadása a Poezis kiadásban jelent meg 1000 számozott példányban, ..." Számozatlan
példány. ....................................................................................................................................................800
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17960.Török Gyula: Fehér virág. Regényes novellafüzér. Bp.,(1919), Táltos, 130+1 p. Első kiadás. Kiadói f
félvászon-kötésben, kopott borítóval. ....................................................................................................1 800

17961.1937 Panoráma. A Nemzeti Újság ajándékkönyve. Szerk.: Tóth László. Bp., 1937, Panoráma.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel, kopásnyomokkal. ...1 400

17962.Hunek József: Uti élmények 1929. nyarán. Különlenyomat a reménysugár 1929-30. évfolyamából.
Nyíregyháza, 1930, Jóba Elek-ny., 30 p. Kiadói papírkötés. ................................................................1 800

17963.Baráth Lajos: Kigyelmed, János mester. Kisregények. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1979,
Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. .........2 000

17964.Székhelyi József: Szófotó. DEDIKÁLT! 1992, Pátria Könyvek. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........1 000
17965.Jeske-Choinski Tivadar: Az utolsó rómaiak. II. köt. Történeti elbeszélés Theodosius császár

idejéből. Ford.: Dr. Rada István. Veszprém, 1904, Egyházmegyei Könyvnyomda, 328 p. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, jó állapotban. .....................................................................................1 400

17966.Bolen Konrád: A néprontók. Elbeszélés. Ford.: Dr. Rada István. Veszprém, 1896, Egyházmegyei
Könyvnyomda, 77+3 p. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000

17967.Thomas Mann: A törvény. Ford.: Horvát Henrik. Kondor Lajos illusztrációival. A jegyzeteket
Töttössy Csaba állította össze. Heller Ágnes utószavával. Új Elzevír Könyvtár 1. Bp., 1957, Magyar
Helikon, 235 p. Kiadói aranyozott, egészbőr-kötés, festett felső lapélekkel, jó állapotban. Számozott
(700/009.) példány. ...............................................................................................................................1 000

17968.Thomas Mann: A törvény. Ford.: Vajda Endre. Drahos István fametszeteivel illusztrálva. Heller
Ágnes utószavával. Új Elzevír Könyvtár 2. Bp., 1958, Magyar Helikon, 172 p. Kiadói aranyozott,
egészbőr-kötés, festett felső lapélekkel, jó állapotban. Számozott (1150/126.) példány. .....................1 000

17969.Veres Péter: Parasztsors - Magyar sors. Bp., 1944, Magyar Élet, 95 p. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000

17970.Veres Péter: Az alföld parasztsága. Bp., 1944, Magyar Élet, 92 p. Negyedik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000

17971.Veres Péter: Gyepsor. Elbeszélések. Versek. Bolyai Könyvek. Bp., 1940, Bolyai Akadémia, 157+3
p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................1 000

17972.Veres Péter: Szűk esztendő. Bp., 1942., Magyar Élet. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

17973.Veres Péter: Az ország útján. Önéletírás 1944-1945. Bp., 1965, Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17974.Veres Péter: Az alföld parasztsága. Turul Falufüzetk. 5. sz. Bp., 1939, Bólyai Akadémia. [Második
kiadás.] Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, hiányos gerinccel. .........................................................1 200

17975.Veres Péter 2 műve:  Ember és írás. Bp., 1942, Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés.;
Népiség és szocializmus. Bp.,én.,Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói papírkötés, a könyvtest
elvált a borítótól, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................2 000

17976.Karinthy Frigyes: Az ezerarcu lélek. Az Érdekes Ujság ingyenes karácsonyi melléklete. A borító
rajza Molnár C. Pál (1894-1981) Bp., 1916, Légrády-ny., 46 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, kissé szakadozott borítóval, részben hiányos gerinccel, a címlapon és az utolsó lap
szélén sérüléssel, kissé viseltes állapotban. .........................................................................................1 200

17977.Karinthy Frigyes: A bűvös szék. Komédia egy felvonásban. Modern Könyvtár 523. sz. Bp.,[1918],
Athenaeum,(Uránia-ny.),28+4 p. A borító rajza Gedő Lipót illusztrációja. Első kiadás. Kiadói
papírkötésben, a borítón kis hiánnyal.   A komédia bemutatója 1917. okt. 13. -án, a Modern
Színpadon (1916-1917, később: Belvárosi Színház 1917-1951) volt, Bárdos Artúr rendezésében. ....1 600

17978.Karinthy Frigyes: Martinovics. Ascher Oszkár utószavával. Hincz Gyula szövegközti rajzaival. Bp.,
1947, Új Idők (Singer és Wolfner), 30 p. Első, teljes kiadás. Kiadói illusztrált papírborítóban,
felvágatlan lapokkal, jó állapotban. .......................................................................................................1 200

17979.Berda József: Égő évek fölé. Fodor József költőnek dedikált példány! Bp., 1949. Egyetemi
Nyomda. Erősen sérült kiadói papírkötésben .......................................................................................2 000

17980.Conan Doyle: Mi a spiritizmus. Az uj kinyilatkoztatás. Ford.: Révay József. Az okkultizmus könyvei.
Bp., 1922., Kultura. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................1 800

17981.Ralph Waldo Emerson: Az emberiség képviselői. Ford.: Wildner Ödön. Kultura és Tudomány. Bp.,
1923, Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .................................1 400

17982.Szántai Sándor: Csiszoltam tengelyt s verset dal lett és motor. Emlékmű II. A múltról-jelenről. Bp.,
1982, Krúdy. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................................................................................1 600

17983.Röck Gyula:A fehér Faust. Drámai költemény. Muzsinszki Nagy Endre rajzaival. Bp., 1935, Kókai
Lajos. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ................................................1 600

17984.Radnóti Koszorúja. Magyar költők versei Radnóti Miklósról. Vál., szerk. és az utószót írta: Z. Szabó
László. A szerkesztő által DEDIKÁLT példány. Győr, 1979, Győr-Sopron Megye Tanácsa. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17985.Zentai György: Akar zsenit nevelni? hn.,én., Pátria-ny., 46+1 p. Kiadói papírkötés. ............................1 000
17986.Balogh Elemér-Kerényi Imre: Csíksomolyói passió. Bp., 1982, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
17987.Elie Wiesel: Az éjszaka. Ford.: Balabán Péter. Bp.,1990,Láng. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal. .....1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17988.Forintos Anna: Csendességben. Versek, festmények, rajzok. A szerző, festőművész, Forintos Anna
(1937-) által DEDIKÁLT példány. Bp., 1990, Könyvkötő Szövetkezet-ny. Szerzői kiadás.
Illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ..........................................................................................1 400

17989.Valéry, Paul: Európa nagysága és hanyatlása. Bp., 1945, Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés,
ceruzás aláhúzásokkal, megjegyzésekkel, sarkai kissé hiányosak. .....................................................1 000

17990.Tábori Pál: A sánta dervis - Egy csodálatos élet regénye. A magyar ifjúság könyvei 18. Bp., Singer
és Wolfner. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................................................1 200

17991.Németh László: Móricz Zsigmond. Bp., 1943, Turul, ("Jövő-ny."), 111 p.+ 8 (fekete-fehér fotók) t.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé kopott, kissé szakadt papír védőborítóban. .............1 600

17992.Németh László: A Medve-utcai polgári. Bp., 1942, Magyar Élet, 132 p. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, kiadói kissé sérült, kissé szakadt illusztrált papír védőborítóban ...............................1 400

17993.Egyiptomi álmoskönyv. Budapest, é.n. Képzőművészeti. Kiadói papírkötés. .......................................1 200
17994.Mercurius Veridicus 1705-1710. Az első hazai hírlap hasonmás kiadása Kenéz Győző fordításával,

Benda Kálmán bevezetőjével. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

17995.Nagy Sándor Kászon: Lelkünk tovább él. Bp., 1990. Szabad Tér. Kiadói papírkötés. ............................800
17996.Georg Wilhelm Friedrich Hegel: Hegel esztétika. Rövidített kiadás. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000
17997.Csukás István: Mint az ejtőernyősök. Összegyűjtött versek. Bp., 1986, Szépirodalmi. Első kiadás.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. .................................2 000
17998.Kabos Ede: Damajanti. Az én novelláimból. Bp., 1911, Nyugat. 198 p. Korabeli dekoratív félvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
17999.Tamási Gáspár: Vadon nőtt gyöngyvirág. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt

papírborítóval. ..........................................................................................................................................800
18000.Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. 2. kiadás. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800
18001.Popini Albert: Horatius. Bp., 1895,Kilián Frigyes, 1 t+153 p.+2 (kihajtható táblák) t. Átkötött

egészvászon-kötés, az eredeti kiadói papírborítókat bekötötték, körbevágott példány. .......................2 000
18002.Verne Gyula: A hódító Robur. Fordította Huszár Imre. Budapest, én., Franklin-Társulat. Negyedik

kiadás. Kiadói illusztrált, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, egészoldalas
fekete-fehér illusztrációkkal. Kissé kopottas borítóval, sérült gerinccel és meglazult kötéssel. ............1 400

18003.Karl May: Eine deutsche Sultana. Dresden, én.,,H. G. Münchmeyer. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

18004.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1978, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Második kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egész-műbőr kötés, réz kapoccsal, kiadói karton-tokban, jó állapotban. ....2 000

18005.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Virágénekek és mulatónóták. XVII-XVIII. sz. Összeáll. és a jegyzeteket
írta: Stoll Béla.; Középkori magyar írások. Összeáll.: Mezey László. Bp., 1956-1957 , Magvető.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................................1 400

18006.Magyar Könyvtár 2 kötete:  Magyar költők XVII. század. Összeáll.: Jenei Ferenc.; Versegi Ferenc
válogatott versek. Szerk. és a jegyzeteket írta: Vargha Balázs. Bp., 1956, Magvető. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................................................1 400

18007.Benedek Marcell: A magyar irodalom története. Bp., 1938, Singer és Wolfner. Kiadói félvászon
kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

18008.Florenz, Karl: Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos nebst anderen
Gedichten. Leipzig - Tokyo, 1898, C. F. Amelang's Verlag - Hasegawa. Táblanyomatos könyv,
krepp-papír lapokkal, karton védőborítókkal, jó állapotban. /  Block book with crepe paper pages,
hardcover, in good condition. ..............................................................................................................10 000

18009."Én a komédiát lejátsztam, mulattattam, de nem mulattam". Gobbi Hilda dedikációjával! Bp., 1981,
Magyar Színházi Intézet. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................2 000

18010.Sinka István: Fekete bojtár vallomásai. New York, 1987, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

18011.Borisz Jelcin: Éjszakai naplójegyzetek. Ford.: Komáromi Rudolf. Bp., 2001, Ulpius-ház. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

18012.Böröcz Sándor: Kilátás a mélyből. Bp., 1993, Ordass Lajos Baráti Kör. Kiadói papírkötés. A szerző
lánya, Böröcz Enikő (1948-2014) ajándékozási soraival és aláírásával. ..............................................2 000

18013.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Bp.,1900, Athenaeum., 216 p. Második, bővített kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott borítóval. .................................................................1 000

18014.Herman Ottó: Arany, Tompa, Petőfi és a népköltés madárvilága. Vál., sajtó alá rendezte: Schelken
Pálma. Az utószót írta: Kósa László. Kakasy Éva illusztrációival. Bp., 1983, Szépirodalmi. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400

18015.Mohai V: Lajos: Az emlékezés melankóliája. Bp., 2010., Prae.hu. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

18016.Kabdebó Tamás: Érettségi. Bp., 2000. Epl. KIadói papírkötésben. ......................................................1 000
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18017.Lucius Annaeus Seneca: Vigasztalások. Ford.: Révay József. Bp., 1967, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

18018.Szilárd Gyula: "...Sodrában a szörnyű malomnak." Dokumentumregény. hn.,1991., Szerzői. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................1 000

18019.Móra Ferenc: Címtelen könyv. Versek. Közzéteszi Lengyel András. Bp.-Szeged, 2014., Wesley
János-Móra Ferenc Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

18020.Apáczai Csere János: Magyar enciklopédia. I. Logika. Apáczai Csere János művei. I. Szerk.: Lázár
György. Bp, 1959., Akadémiai Kiadó. Kritikai kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. Megjelent 1500 példányban. .................................................................1 000

18021.Havas Henrik: A Bős-Nagymaros dosszié avagy egy beruházás hordalékai. hn., 1988, CODEX.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

18022.Csurka István: Közép-Európa hó alatt. Esszék, előadások. New York, 1988, Püski-Smikk. Első
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 400

18023.Mircea Dinescu: Titanic - Valcer. Versek. Ford.: Szlafkay Attila. [Bp.], 1989, Kráter. Kiadói
papírkötés. A szerző által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus dedikált. ...........................1 400

18024.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

18025.Geréb Attila: Az égő tekercs. Dráma Jeremiás prófétáról. A szerző által DEDIKÁLT példány.
Székelyudvarhely, 1991, Szerzői kiadás, 55+1 p. Kiadói papírkötés. ...................................................1 400

18026.Lukács György: Írástudók felelőssége. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, elejében ázásnyomok. .1 000
18027.Kanta Gyula: Kovács Péter honfoglalása. A szerző, Kanta Gyula (1908-2002) által dedikált! H.n.,

é.n., Misztótfalusi. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval és címlappal, könyvtest elvált a borítótól.
...............................................................................................................................................................3 000

18028.Sinka István: Kadocsa, merre vagy? Győri Miklós rajzaival. Bp., [1944], Somody. Kiadói papírkötés,
kissé sérült és foltos borítóval, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................2 000

18029.Legjobb könyvek sorozat 3 száma (1x3, 5.,15):  Móricz Zsigmond: Bováry úr (Az Isten háta
mögött.), Kálnoki Izidor: Veronkáék szerencséje, Berkes Imre: Ezer leányfej. Bp., 1917-1918,
Érdekes Ujság. Illusztrált papírkötésekben, a borítókon részben Pólya Tibor, és Végh Gusztáv
illusztrációival. Változó állapotban, kissé szakadt borítókkal. ...............................................................1 400

18030.Szavaló-könyv. Névnapi és újvéi üdvözlő versekkel, elemi iskolai és házi használatra. Szerk.: Borza
Nándor. Bp., 1907, Franklin Társulat. Hetedik, újraszerkesztett és bővített kiadás. Kopottas kiadói
félvászon-kötésben, részben szétvált kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ................................1 000

18031.Stancsics Erzsébet: Fortélyok nélkül. Válogatott versek. Bp., 2004, Krúdy Gyula Irodalmi Kör. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

18032.Kolozsvári Grandpierre Emil: Anonymus titkai nyomában. Bp., 1998, Magyar Ház. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

18033.Mészáros Mihály, Länger György, Szabó Zsuzsanna: Puli, Pumi, Mudi. Kutyatár sorozat. Érd, 1996,
Elek és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................2 400

18034.David Hughes: Gerry és egyéb állatfajták. Gerald Durrell arcképe. Bp., 1999, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...........................................................................................1 000

18035.Molnár Tamás: Spion bölcsei. Válogatás a Magyar Nemzetnek és az asztalfióknak írt
publicisztikákból. Bp.,2002, Szerzői kiadás. A szerző által dedikált. ....................................................1 400

18036.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. Bp., 1999. Axel Springer. Kiadói papírkötés. ................1 000
18037.Tompa Mihály összes költeményei II. kötet. Rendezték barátai Arany János, Gyulai Pál, Lévay

József, Szász Károly. Bp., 1870, Méhner Vilmos. Kiadói festett egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

18038.Határ Győző bibliográfia. Szerk.: Kabdeó Lóránt. Miskolc, 1999, Miskolci Egyetem Modern Magyar
Irodalomtörténeti Tanszék. Megjelent 400 példányban. 100/00008. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Kiadói papír védőborító, szép állapotban. .............................................................................................2 400

18039.Luis De Oteyza: A fehér ördög. Ragyogó regénytár. A szórakozás és tudás kincsesháza. Ford.: Dr.
Balogh Barna. Bp., én., Légrady testvérek és Tolnai nyomda műintézet és kiadóvállalat R.-T. kiadói
aranyozott borító, jó állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. .......................................................1 400

18040.Dénes Tibor: Budapest nincs többé Budapesten. München, 1981, Újváry "Griff" Verlag. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................1 800

18041.Nyírő József: Madéfalvi veszedelem. Bp., 2005, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

18042.V. P. Patyomkin:A diplomácia története.Az újkori diplomácia története (1872-1919). Bp., 1948,
Szikra. Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban. ..........................................................................1 400

18043.Esterházy Péter: Semmi művészet. Bp., 2008, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

18044.Salom Asch: Apostol, Bp., 1946 Káldor György, félvászon kötés. ...........................................................800
18045.dr. Weninger Antal: Szellem és egészség. Bp., 1941, Vörösváry. Kiadói papírkötésben. Sérült

gerinc, részben szétvált kötés. ..............................................................................................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

18046.Kerecsendi Kiss Márton: Hetedhétország. Mesejáték. Torontó, 1963, Orpheus. Egészvászon
kötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző által aláírt példány. ..............2 400

18047.Könyv a költészetről. Emlékezés a "Nyugat" költőire. A verseket Szántó Tibor válogatta, a
bevezetőt Czoma László, az előszót Keresztury Dezső írta. H.n. 1994, Magyar Bibliofil Társaság.
Papírkötésben, jó állapotban. Szántó Tibor által dedikált példány. .......................................................1 200

18048.Nagy Lajos: Budapest Nagykávéház. Bp.,é.n.,Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. Kiadói papírkötésben,
szakadozott, megviselt borítóval. ..........................................................................................................1 200

18049.Ernyey Béla: Hölgyválaszaim. Avagy akasztják a hóhért? Bp, 2002, Édesvíz Könyvkiadó. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált példány. ...........................1 200

18050.Seemann-Katalog: Farbige Gemäldereproduktionen. Lipcse, 1954, VEB E. A. Seemann. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000

18051.Fekete István: Búcsú. (Elbeszélések). Bp., 1979, Szent István Társulat az Apostoli Szentszék
Könyvkiadója. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................1 200

18052.Miklós Jenő: Madárka. A regényírás művészei sorozat. Bp, én., Genius.Papírkötésben, kissé kopott
állapotban. A borító Végh Gusztáv munkája. ........................................................................................1 000

18053.Kovács Máté: Fazekas Mihály a rokokó költő. A szerző, Kovács Máté (1906-1972) könyvtáros,
művelődéspolitikus által dedikált. "Vietórisz Józsi bácsinak tisztelete jeléül Kovács Máté".
Debrecen, 1940, Stúdium, 53+2 p. Kiadói papírkötés, kissé hiányos, kissé szakadt gerinccel. ...........1 200

18054.Kiss Dénes: Galántai láncok. Kisesszék, publicisztikák. Miskolc, 2000, Felsőmagyarország Kiadó.
Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. ........................................................1 400

18055.Molnár József: A Gombos kertről és Kerecsényi Juditról. (Hozzászólás Komlovszki Tibor cikkéhez.)
Különlenyomat az Irodalomtörténeti Közlemények 1970. évi 2. számából., 193-197 p. A szerző,
Molnár József (1905-1986) irodalomtörténész által dedikált. ................................................................1 200

18056.Nagy Bandó András: Bevezetés. Győr,én.,Széchényi-ny. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .1 200
18057.G. Nagy Ilián: A géniusz szabadsága. A szerző, G. 	Nagy Ilián (1955-) által Bölcskei Gusztáv

(1952-) református lelkésznek dedikált példány. [Üröm, 2006], Inter Leones. Kiadói papír-kötésben. .1 200
18058.Vén Árpád: Kapuszentelés. A szerző által dedikált. Torja, 2006., nyn.,28 p. Kiadói papírkötés. ..........1 000
18059.Vécsey Kiss Mária: Eltáncolt nyár. Versek. Dedikált. Z-füzetek/98. Bp., 2003., Szerzői kiadás.

Kiadói papír-kötésben. Számozott (300/088.) példány. ........................................................................1 400
18060.Gróf Széchenyi István: Magyar játékszinrül. Bp., 1984, ÁKV. Az 1832. évi kiadás (Pest, Füskúti)

reprintje. Egészvászon-kötésben, jó állapotban. ...................................................................................1 000
18061.Erdélyi köszöntő. Bp.,1938, Révai. Kiadói halina kötés díszes, festett, színezett, erdélyi templomot,

fenyőket ábrázoló címfedélképpel, két színű címfelirattal, mintázott, feliratozott könyvgerinccel,
kissé foltos borítóval, egy kissé foltos lappal. 2616. számú számozott példány. A címlap előtti
köszöntőben a szerzők aláírásának nyomatával. Nyírő József, Makkai Sándor, Tamási Áron, Dsida
Jenő, Bánffy Miklós, Kós Károly, Wass Albert írásaival. Kós Károly 9 fekete-fehér, egész oldalas
szövegközti linómetszetével illusztrált. ..................................................................................................3 200

18062.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., é.n. Duna. Kiadói kartonálásban ............................1 000
18063.Drozdik Sándor: Tűzoltó taktikai ismeretek az önkéntes tűzoltók számára. Bp., 1995, Pro-Sec Kft.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000
18064.3 db vegyes könyv tétel: Patay - Balogh: Kutyák. Bp., 1975, Móra Ferenc Könyvkiadó; Patay -

Balogh: Vadak. Bp., 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó; Örley György (szerk.): Nemzeti kincsünk - a
magyar kutyafajták. H.n., é.n., MEOE Székesfehérvári Önálló Jogú Szervezete ....................................900

18065.Hogyor József: Nehéz út. Dokumentumregény. Bp, 1978, Táncsics Könyvkiadó. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, kissé kopott állapotban. Megjelent 3900 példányban. A szerző
által dedikált példány. ............................................................................................................................1 400

18066.Csongrádi Kata: Ne add fel! Budakeszi, 2005, Mandala- Veda Könyvkiadó. Papírkötésben,kissé
gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző (Csongrádi Kata) által dedikált példány. ........1 400

18067.Saáry Éva: Hol volt, hol nem volt. ... Pillanatképek magamról és a korról, melyben élnem
rendeltetett. München,(1985),Újváry "Griff" Verlag. Kiadói papírkötés. Emigráns kiadás! A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................2 800

18068.Filippinyi Éva (szerk.): Margit. Bp., Helikon. Kiadói plüss kötés, papír és műanyag védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................600

18069.Magyar Elemér: Láthatatlan kaszárnya. Szatirikus regény. Bp., 1935., Kosmos. Kiadói
egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ...................................................................................800

18070.R. Lukátsi Vilma: Ünnep a hegyen. Bp.,1947, Bethánia. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ..............1 000
18071.Tamási Áron: Jégtörő Mátyás. Magyar regények. H.n. é.n. A délvidéki egyetemi és főiskolai

hallgatók egyesületének kiadása. Egészvászon-kötés. ........................................................................1 000
18072.Tamási Áron: Téli verőfény. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi díszkiadása. Kolozsvár, é.n.,

Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. Benne ex libris-szel. ......................1 200
18073.Tamási Áron: Rügyek és reménység. Bp., 1936, Révai. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................1 200
18074.Tamási Áron: Ábel Amerikában. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés,

kissé foltos lapok/lapszélek. ..................................................................................................................1 400
18075.Békeffi László: Közéleti tankönyv. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa. Első, javított kiadás.

Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval. .............1 000
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18076.Illyés Gyula: Magyarok. Bp., é.n. Nyugat. Első kötet, második propaganda kiadás. Kiadói félvászon
kötésben, kis kopásokkal. .....................................................................................................................1 600

18077.Nagy Endre: Lukits Milos kalandjai. Bp., én., Genius. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
Gottermayer-kötés. ..................................................................................................................................800

18078.Dr. Fazekas Béla-Dr. Kovács Endre-Dr. Szigetvári Zoltán: Különlenyomat a tarokk akadémia c.
tarokkszabálykönyvből. (II. könyv.) Az illusztrált tarokkjáték szabályainak részletes ismertetése és
magyarázata. Bp.,é.n.,Szikra Rt.,144 p. Kiadói papírkötés, kissé foltokkal, egyébként jó állapotban. .2 400

18079.Füst Milán: Szellemek utcája. Bp.,1948],Dante. Első kiadás. Kiadói kissé kopott aranyozott
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

18080.Bóka László: Vajda János. Magyar írók. Bp.,[1941],Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

18081.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1937, Gondolat Kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben, kissé sérült és hiányos gerinccel és borítóval. .....................................................................1 000

18082.Makkai Sándor: Sárga vihar. Magyar Történelmi Regénysorozat 7. [Buenos Aires], 1961, Editorial
Transsylvania, 6+374+1 p. Emigráns kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 000

18083.Földi Mihály: Kádár Anna lelke. I-II. köt. (Egyben.) Földi Mihály regényei. Bp.,é.n.,Franklin. Ötödik
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kopott, foltos, kissé sérült gerinccel. ......................800

18084.Kozocsa Sándor: Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó
alá rendezte Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

18085.Kertész Manó: Szokásmondások. Nyelvünk művelődéstörténeti emlékei. Szemerkényi Ágnes
tanulmányával. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., 1985, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

18086.Gyulai Pál: Bírálatok. 1861-1903. Bp.,1911, MTA. Kiadói papírkötés, a borító széleken kis
szakadásokkal, foltos gerinccel. Felvágatlan példány. .........................................................................1 200

18087.Illés Béla: Fegyvert s vitézt éneklek. Bp.,1949, Révai. Kiadói kopott félvászon-kötésben. Első
kiadás.   A szerző, Illés Béla (1895-1974) Kossuth díjas író, újságíró által Hegedüs Géza
(1912-1999) József Attila-díjas író, költő részére dedikált példány. ......................................................1 200

18088.Ady Endre: Párizsban és napfényorszában. Sajtó alá rendezte: Földessy Gyula. Ady Endre Összes
Művei IV. Bp., 1949, Athenaeum, 355 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, az eredeti elülső
papírborítót bekötötték. .........................................................................................................................1 000

18089.L. Andrejev: Különös történetek. Ford.: Pogonyi Antal. Ék Sándor illusztrációival. Bp.,(1958),Magyar
Helikon. Kiadói fél(mű)bőr-kötés, kissé kopott borítóban. Megjelent "3600 példányban, ebből 600
példány félbőr-kötésben számozva." Számozatlan példány. ................................................................1 000

18090.Kiss József költeményei 1868-1881. Bp., 1882, Grill Károly. Második, bővített kiadás. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval. "Lévai Mór
Könyvkereskedése Ungvár" bélyegzéssel. ...........................................................................................1 600

18091.Jánosy István: Rákóczi ifjúsága. Bp., 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, nylon
védőborítóban. Aláírt. ............................................................................................................................1 600

18092.Szántai Sándor: "Nyelvben él a nemzet" Emlékmű I. a múlt időkről. Bp., 1982, Krúdy. Kiadói
papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 600

18093.Megyery Sári: Te érted akartam. Bp., é.n. Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon-kötés. ................1 200
18094.Charles Dickens: Twist Olivér. Bp., 1932, Révai. Két kötet egy kötetben. Aranyozott kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
18095.Virágh László: Testvéreimhez. Rimaszombat, 1938, Új Munka Kiadása. Kiadói papírkötés. ...............1 200
18096.Valerij Szergejev: Rubljov. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 000
18097.Gombos Gyula: Igazmondók. New York, 1991, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 400
18098.Lunczner Géza: Aforizma enciklopédia. 1-2. Mindkét kötet dedikált. Bp., 1993 Szerzői. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
18099.Erdélyi Hajnal: Emlékkönyv az Operaház óvóhelyéről. Bp., 2011, Corvina. Kiadói kartonált

papírkötésben, jó állapotban, szerző által dedikált. ..............................................................................1 600
18100.Esther Jungreis Rebecen: Elhivatott élet. A múlt örök érvényű tanulságai egy jobb élethez. Ford.:

Pető Márk, és Vince Eszter. Bp.,2004,Vincze. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18101.Pantheon sorozat 2 kötete:   Hajdu István: Piet Mondrian. Bp., 1987., Corvina. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.;  George Zarnecki: Kolostorok, szerzetesek, barátok.
Ford.: Sarodi Tibor. Bp.,1986., Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18102.Elzbieta Isakiewicz: Vörös ceruza. Keresztes Gáspár fordítása. hn., 2004, Múlt és Jövő Kiadó.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 000

18500.Földes Béla: A nemzetgazdaság és pénzügytan vezérfonala. Bp, 1906, Athenaeum. Negyedik,
átdolgozott kiadás. Kopott, foltos egészvászon kötésben, meglazult kötéssel és ceruzával írt
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................5 000



124

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

18503.Fekete István: Csí és más elbeszélések. Bp., 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó.Második kiadás.
Lévay Antal rajzaival illusztrált. Papírkötésben, jó állapotban;Fekete István: Tíz szál gyertya. Bp.,
1972, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban, jó állapotban.Ex libris bélyegzéssel. ...1 600

18504.Lestyán Sándor: Repülj fecském...Reményi Ede regényes élete. Bp, 1942, Renaissance. Szakadt,
foltos papírkötésben. Félig levált kötés, kijáró lapok. Számozatlan példány. .......................................1 200

18505.Kilincsek könyve. Grencsó István fotói. Szombathely, én. (1990-es évek), B.K.L. Kiadói és Reklám
Kft. Papírkötésben, szép állapotban. ....................................................................................................1 600

18507.Rájátszás. Szívemhez szorítom. Hn., 2015, Magvető-Kultúrkombinát. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Hiányzó CD melléklettel. ............................................................................................1 600

18508.Rájátszás. Szerk.: Nagy Gabriella- Valuska László. Hn., 2013, Kultúrkombinát Kft. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 600

18509.Mikszáth Kálmán: Kísértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Lajos, Neogrády Antal és
Jankó János rajzaival. Bp., én., Légrády. Második kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
javított gerincű egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, javított kötéssel, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

18510.Paul Claudel: Kinyilatkoztatás. Miszterium, négy felvonásban és egy előjátékban. Békéscsaba,
1919., Tevan-kiadás. Fordította: Réti Irén és Szines Pál. Kiadói papírkötésben, szakadozott
borítóval és lapokkal, szakadt kötéssel. ................................................................................................1 000

18511.Inge Nielsen: A szeretkezés tudománya. Ölelj úgy, hogy jó legyen! Budapest, 1992., Top Trading
Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött. .........................................................1 000

18513.Petőcz András: Behatárolt térben. (záróversek, 1984- 2009). Szeged, 2010, Tisztatáj Alapítvány.
Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. A papírborító egy helyen elszakadt, egy helyen levált
a borító, de egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .................................................1 200

18515.Éber Antal: Mikép gazdagodhatunk ingyen? Bp., 1940, (Szeged, Szeged Városi Nyomda.) Kovács
Katalin rajzaival illusztrált. Papírkötésben, szakadozott borítóval. ........................................................2 800

18516.Ambrus Zoltán: Színházi esték. Bp., én., "Élet" irodalmi és nyomda részvénytársaság. Átkötött
példány. Félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

18517.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

18518.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....1 400
18520.Bitó László: Ábrahám és Izsák. Biblia-regény. Ford.: Rakovszky Zsuzsa. Bp., 2000., Argumentum.

Kiadói papírkötés. A szerző, Bitó László (1934-) által dedikált. ............................................................1 600
18521.Oszlánczi Kata: A Vízkeletiek. Bp., 1996, Kerekes Katolikus Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ................800
18523.Szederkényi Ervin (szerk.): Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 200
18524.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ...............................800
18525.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. ........................800
18526.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 000

18527.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.
Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 000

18528.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 800

18530.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói papírkötésben,
szakadt borítóval. .....................................................................................................................................800

18531.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....2 800

18532.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 800

18533.Deák Ferenc: Betű és rajz. 1988, Bukarest, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. .......1 600
18534.Garai Gábor: Elégiák évada. Bp., 1974., Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóval. A szerző által dedikált. ..................................................................................800
18535.Márk vitéz. Román népballadák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő fordítása. Bukarest, 1974,

Kriterion. Egészvászon-kötés, szép állapotban. ......................................................................................800
18536.Három testvér, kilenc sárkány. Román fantasztikus balladák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő

fordítása. Bukarest, 1976, Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

18537.Szebeni András: Szín-darabok. 20 éves a Budapesti Kamaraszínház. Szerk.: Sóvári Zsuzsa.
Bp.,2010,Budapesti Kamaraszínház Nonprofit Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800
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18539.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I. kötet. a II. kötet hiányzik; És hijjával találtattál. I-II. kötet.
Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel, benne a
tulajdonos nevével ................................................................................................................................3 600

18540.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................30 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst (Ag) díszes, puttófejjel díszített bross, jelzett, 4x4 cm, nettó: 15,29 gr. ......................................4 000
19001.3 db ezüst (Ag) ékszer: mexikói kalapos medál (d: 2,5 cm), kék és zöld köves pecsétgyűrű (méret:

63), gyűrű (méret: 56). Jelzettek, kis kopással, bruttó: 32,7 g ..............................................................4 000
19002.Ezüst (Ag) díszes puderes dobozka, jelzett, d: 6 cm, nettó: 41,07 gr. ..................................................6 000
19003.Ezüst (Ag) cigaretta tárca. Jelzett, deformált. 8x7x1,7 cm 104 g ........................................................15 000
19004.Virág formájú, Ezüst cukorszóró / fűszerszóró. Jelzett 11,5 cm, 22,6 g . .............................................6 000
19005.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngyházfényű kővel, jelzett, alul kopásokkal, dobozban, m: 58, nettó: 9,10 gr ......2 000
19006.14k Arany (Au) gyöngyfogas (grandlis) vadász gyűrű, jelzett, bruttó: 8,31 g, m: 70 ...........................70 000
19007.14K fehérarany (Au) fülbevaló szintetikus kövekkel. Jelzett, tanúsítvánnyal, dobozzal. br 1,6 g .......20 000
19008.Ezüst(Ag) karkötő, 5 db charmmal, 2 db stopperrel, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 19,1 g .........................18 000
19009.Ezüst (Ag) gyűrű kővel és fülbevaló pár, jelzettek, méret: 69 cm, h: 4 cm, bruttó: 5,67 g ....................1 800
19010.Ezüst(Ag) modern karperec, jelzett, jó állapotban, d: 6 cm, nettó: 35,37 gr .......................................20 000
19011.Ezüst(Ag) gyűrű sötétvörös kővel, belül gravírozással, jelzett, m: 54, nettó: 6,47 gr ............................2 000
19012.Ezüst(Ag) modern gyűrű, jelzés nélkül, méret: 59, nettó: 3,68 g ..........................................................3 600
19013.Ezüst(Ag) tubákos szelence, jelzés nélkül, 5,5×3×1,5 cm, 30,13 g ......................................................5 000
19014.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal és zöld kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,77 g .......................................2 800
19015.Aranyozott ezüst(Ag) elemekkel díszített karkötő, bőr szíjjal, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 9,39 g .............4 600
19016.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,21 g ....................................................2 200
19017.Ezüst(Ag) bross, fém tűvel, jelzett, 3,5×2,5 cm, bruttó: 4,06 g ..............................................................4 600
19018.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, méret: 58 és 61, bruttó: 4,44 g ................................2 800
19019.Ezüst(Ag) kiskacsás függő, bruttó: 1 gr ................................................................................................1 000
19020.Ezüst(Ag) filigrán pillangós bross, jelzett, 3,5×3,5 cm, nettó: 7,37 g .....................................................4 600
19021.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, piros kövekkel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 8,7 g ........................................3 800
19022.Ezüst(Ag) színes köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,42 g ...........................................................3 200
19023.Antik ezüst(Ag) tűtartó, jelzett, apró kopásokkal, 6 cm, nettó: 1,98 gr ..................................................4 600
19024.Ezüst(Ag) skorpió alakú bross, jelzés nélkül, h: 5,5 cm, nettó: 8,05 g ..................................................3 800
19025.Antik ezüst(Ag) rúzstartó sötétvörös kővel és vésésekkel díszítve, jelzett, kopásokkal, h: 4,5 cm,

nettó: 10,25 gr .......................................................................................................................................8 500
19026.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, fekete kővel és markazittal, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,25 g ........................3 400
19027.Ezüst(Ag) medál, kinyitható, mindkét oldalán mintával, jelzetlen, bruttó: 3 g .......................................1 800
19028.Ezüst(Ag) gyűrű 1937 előtti magyar fémjellel. A pecsét rész kínai figurát ábrázol, faragott csontból,

a faragvány ezüst pereme sérült, m: 54, bruttó: 4 gr ............................................................................3 000
19029.Ezüst(Ag) gyöngyházberakásos gyűrű, jelzetlen, m: 58, bruttó: 5,22 g ................................................3 600
19030.Ezüst(Ag) óralánc, jelzett, h: 63 cm, bruttó: 15,63 g .............................................................................7 500
19031.Ezüst(Ag) gyűrű, lila kővel, markazittal, jelzett, méret: 57, bruttó: 7 g ..................................................3 800
19032.Ezüst(Ag) medál Mária arcképével, jelzett, a hátulján kisebb hibával, 5x3 cm, bruttó: 12,29 g ............5 000
19033.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,1 g .........................6 000
19034.Ezüst(Ag) masszív modern gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 34,51 g ..................................................14 000
19035.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, hegyikristállyal, jelzett, d: 5,5 cm, bruttó: 16,74 g .................................6 000
19036.Ezüst(Ag) fülbevalópár, gyöngyökkel, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 3,42 g ................................................2 800
19037.Ezüst(Ag) köves gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 56, bruttó: 1,6 g .....................................................1 800
19038.Ezüst(Ag) filigrán díszítésű fülbevalópár gránátokkal és korallal, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 9,14 g ..........9 000
19039.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete kövekkel és markazittal, jelzés nélkül, méret: 57, bruttó: 4,52 g ....................3 000
19040.Ezüst(Ag) nyaklánc, zománcozott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,33 g ........................................2 200
19041.Ezüst(Ag) köríves fülbevalópár, zománcozott díszítéssel, jelzett, d: 1,8 cm, bruttó: 2,53 g .................2 400
19042.Ezüst(Ag) leveles hamutálka, jelzett, 9×5 cm, nettó: 19,27 g ...............................................................3 000
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19043.Ezüst(Ag) köríves fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 2,08 g ...........................................................1 800
19044.Ezüst(Ag) nyaklánc, szív alakú borostyán medállal, jelzett, h: 22 cm, bruttó: 11,24 g ..........................6 000
19045.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, markazittal és fekete kővel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 10,51 g ..............6 000
19046.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, zöld köves aranyozott ezüst(Ag) medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó:

8,24 g ....................................................................................................................................................5 000
19047.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, jelzés nélkül, nettó: 3,17 g ....................................................................2 200
19048.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, türkizes medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 6,74 g .............................3 200
19049.Ezüst(Ag) miniatűr bogár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,33 g ...................................................................3 400
19050.Ezüst(Ag) mandzsettagombpár, jelzett, nettó: 8,45 g ...........................................................................6 000
19051.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,05 g .................................................8 000
19052.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, markazitos, fekete köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 6,44 g ........4 800
19053.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, rózsaszín kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,3 g ................................2 800
19054.Ezüst(Ag) kis csúszóval, jelzett, h: 40 cm, nettó: 2,54 g .......................................................................2 000
19055.Ezüst(Ag) gyűrű kővel, 2 db, jelzett, méret: 55 és 57 cm ......................................................................2 800
19056.Ezüst(Ag) szívecskés nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 17,09 g ........................................................8 000
19057.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,78 g ........................................................2 200
19058.Ezüst(Ag) nyaklánc, kör alakú medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 7,09 g ..............................................3 400
19059.Ezüst(Ag) meandermintás karkötő, jelzett, h: 16 cm, nettó: 8,4 g .........................................................4 400
19060.Ezüst(Ag) nyaklánc, gyöngyház berakással, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 6,74 g .......................................3 400
19061.Ezüst(Ag) fantáziamintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 26,63 g .................................................12 000
19062.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,13 g ................................................................................1 800
19063.Ezüst(Ag) tündéres fülbevalópár, jelzett, h: 2,6 cm, nettó: 6,25 g .........................................................4 800
19064.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 2,85 g .............................................................................2 800
19065.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 43,5 cm, nettó: 8,68 g .................................................................6 000
19066.Ezüst(Ag) masszív, glídes karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 30,08 g ................................................12 000
19067.Ezüst(Ag) masszív nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 132,2 g ............................................................48 000
19068.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, rózsakvarccal, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 20,18 g ...................................9 500
19069.Ezüst(Ag) ovális szemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,38 g .........................................................4 600
19070.Ezüst(Ag) nyaklánc, lila köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,36 g ..............................................3 800
19071.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 5,07 g .............................................................................2 600
19072.Ezüst(Ag) nyaklánc, medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 7,53 g .............................................................4 000
19073.Ezüst(Ag) hólyagos tálka, jelzett, d: 9 cm, nettó: 15,24 g .....................................................................2 200
19074.Ezüst(Ag) fülbevalópár, lila kővel, markazittal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,95 g ...................................6 000
19075.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 4,5 g .................................................................................2 800
19076.Ezüst(Ag) nyaklánc, köves függőrésszel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,82 g ............................................3 800
19077.Ezüst(Ag) meandermintás karkötő, türkizzel, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 5,81 g ...................................2 800
19078.Tibeti ezüst(Ag) és jáde amulett, jelzés nélkül, a kövön apróbb sérülésekkel, d: 4,5 cm, bruttó: 61,3

g ............................................................................................................................................................4 000
19079.Ezüst(Ag) gyönggyel díszített gyűrű, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 2,04 g .......................................2 800
19080.Tibeti ezüst(Ag) korall berakásos bross, 2 db, jelzés nélkül, 4,5x2,5 cm, bruttó: 20,1 g .......................3 000
19081.Ezüst(Ag) mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 3,69 g .............................................................2 000
19082.Tibeti ezüst(Ag) gömb alakú gomb, 3 db, jelzés nélkül, nettó: 11,6 g ...................................................2 000
19083.Ezüst(Ag) nyaklánc, kámeás medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 20,46 g ..............................................3 200
19084.Ezüst(Ag) gyűrű lila kővel, jelzett, méret: 50, bruttó: 4,59 g ..................................................................2 800
19085.Ezüst(Ag) kis kanálka, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 11,58 g .....................................................................2 000
19086.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,12 g ..............................................................2 400
19087.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzés nélkül, méret: 52, bruttó: 10,7 g .......4 000
19088.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,82 g .................................................................................2 400
19089.Ezüst(Ag) hullámos karkötő, kis rózsaszín köves függőkkel, jelzett, h: 17,5 cm, bruttó: 6,59 g ...........4 800
19090.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 16,94 g .............................................................................6 000
19091.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 17,17 g ....................................................................6 000
19092.Ezüst(Ag) szívecskés karkötő, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 7,94 g .............................................................3 800
19093.Ezüst(Ag) masszív figaro karkötő, jelzés nélkül, h: 22 cm, nettó: 19,67 g ............................................9 000
19094.Arany (Au) 14K Erca Watch karóra, jelzett, nem jár, hiányzó felhúzóval, d: 2,3 cm, bruttó: 8,18 g ....20 000
19095.Ezüst(Ag) hullámmintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 7,6 g .........................................................3 600
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19096.Ezüst(Ag) rombuszos karkötő, jelzett, h: 16 cm, nettó: 6,25 g ..............................................................3 200
19097.Ezüst(Ag) négyzet alakú fülklipsz, jelzett, 3×3 cm, nettó: 15,52 g ......................................................10 000
19098.Aranyozott ezüst(Ag) nyakék, gránát kövekkel kirakva, jelzett, h: 51 cm, bruttó: 73,58 g ..................34 000
19099.14K arany fülbevaló borostyánnal. Jelzett. br 2,68 g ..........................................................................26 000
19100.14K arany (Au ) Doxa női karóra kézi felhúzós szerkezettel. Működik, jelzett. br 6,8 g ......................20 000
19101.2 db Ezüst (Ag) fekete köves gyűrű, jelzettek, újszerű állapotban, méret: 51 és 56, bruttó: 3,5 g ........1 800
19102.Tibeti ezüst(Ag) mandzsettagomb pár, jelzés nélkül, nettó: 15,4 g .......................................................2 000
19103.Antik ezüst (Ag) só / cukorszóró 13 latos ezüstjellel. talpán kis deformációval. 9,5 cm, 53,9 g ..........20 000
19104.Ezüst(Ag) Schneller márkájú felhúzós karóra, jelzett, megrázás után kis ideig működik, d: 6 cm,

bruttó: 33,45 gr ....................................................................................................................................20 000
19105.Ezüst(Ag) habos kanál, jelzett, h: 18 cm, nettó: 16,16 g .......................................................................4 000
19106.Antik ezüst (Ag) egy személyes (keresztelő) villa és kés szett XIX. sz. vége, magyar,

.mesterjegyes. 85 g .............................................................................................................................16 000
19107.Ezüst (Ag) kitűző és gyűrű, malachit kővel. össz br. 26 g .....................................................................4 000
19108.Aranyozott ezüst karperec. Vésett, kissé behorpadt. jelzés nélkül 18 g, d: 7,5 cm Díszdobozban ......4 000
19109.6 db ezüst (Ag) emlékkanál zománc berakással (Berlin, Chur, Bad Wiessee, Insel Mainau, Bad

Dahme, Düsseldorf), Düsseldorf kivételével jelzett, kopott vászonborítású dobozban, br. 59 g, h:
10 és 11 cm között. .............................................................................................................................15 000

19110.6 db ezüst (Ag) emlékkanál zománc berakással (Schweiz, Luzern, Cortina, Arosa stb.), jelzett,
kopott vászonborítású dobozban, br. 62 g, h: 9,5 és 11,5 cm között. .................................................16 000

19111.Diótörő ezüst (Ag) nyéllel, jelzett, kopásnyomokkal, br. 192 g, h: 19 cm. ...........................................12 000
19112.Ezüst(Ag) kerek hólyagos peremű tálca, jelzett, d: 15,5 cm, nettó: 133 g ..........................................28 000
19113.Ezüst (Ag) szószos kanál, jelzett, a kanálon horpadásokkal, h: 21 cm, nettó: 78 gr. .........................12 000
19114.Ezüst (Ag) nyelű szervírozó készlet. kanál készlet 6+1 db. Jelzett. díszített acél felsőrészekkel.

19-27,5 cm ..........................................................................................................................................30 000
19115.6 db antik ezüst evőeszköz. Jelzettek, mesterjegyesek, nettó 220 g + egy ezüst nyelű kés ..............36 000
19116.Ezüst (Ag) talpu kupicás pohárkák 2 db. Jelzett, színezett üveggel. m: 8 cm ......................................5 500
19117.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, d: 28 cm, nettó: 348 gr .................................................................................55 000
19118.Ezüst (Ag) doboz, fa betéttel. Szép állapotban. jelzett 11x10x4,5 cm br 239 g ..................................38 000
19119.14 K széles arany karikagyűrű, belül 1912-es gravírozással 8,36 g, 67-es méret / 14 C gold ring

8,36 g size: 67 .....................................................................................................................................70 000
19120.Ezüst(Ag) kerek hólyagos peremű tálca, jelzett, 33×19 cm, nettó: 244 g ...........................................48 000
19121.Ezüst (Ag) talpas kristály kínáló tál. Jelzett, hibátlan. d: 16 cm ............................................................3 000
19122.Arany(Au) 14K karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 59,94 g ...................................................................600 000
19123.Arany (Au) 14 K gyűrű, 0,22 ct gyémánttal (WSI), jelzett, méret: 51, bruttó: 2,1 g ...........................180 000
19125.Ezüst (Ag) evőeszköz készlet hat személyes 3x6 darabos, Jelzett, monogrammal. Nettó 737 g +

kések .................................................................................................................................................150 000
19126.Ezüst (Ag) tálca. XX: sz. eleje. Jelzett, mesterjegyes d: 36 cm 890 g ..............................................150 000
19127.Ezüst (Ag) fűszertartó pár, egyik sérült üvegbetéttel. Nettó 89,7 g Jelzett. d: 6 cm ............................18 000
19128.Ezüst(Ag) nyaklánc, szkarabeusz medállal, jelzett, h: 38 és 2,5 cm, bruttó: 4,65 g .............................2 200



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 394. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 393. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 30000
10001 6000
10003 2000
10004 9500
10007 2200
10008 5000
10010 19000
10012 20000
10016 8000
10018 12000
10022 12000
10029 4000
10033 2000
10034 8000
10036 18000
10037 6000
10038 8500
10043 8500
10046 24000
10047 10000
10052 16000
10053 16000
10055 36000
10056 5000
10059 4800
10061 28000
10062 34000
10063 11000
10064 3400
10065 3600
10071 2000
10074 22000
10076 3200
10081 6000
10083 34000
10085 19000
10096 2200
10100 15000
10101 9500
10109 32000
10110 4000
10116 9000
10118 10000
10119 9500
10127 3000
10131 13000
10136 7000
10145 15000
10147 3200
10154 38000
10161 26000
10165 1000
10167 4400
10173 2600

10175 1600
10176 1000
10177 1400
10179 180000
10182 32000
10183 80000
10186 8000
10193 11000
10194 12000
10196 55000
10203 48000
10207 13000
10210 24000
10213 5000
10214 5000
10215 8000
10219 4800
10232 14000
10234 17000
10238 13000
10239 6000
10241 4200
10242 10000
10243 5000
10245 5000
10246 34000
10248 6000
10251 50000
10257 3000
10258 4000
10261 11000
10262 30000
10266 28000
10267 26000
10275 8000
10276 13000
10285 28000
10286 38000
10289 28000
10301 4400
10307 14000
10309 6000
10310 50000
10314 5500
10317 3400
10318 4200
10320 12000
10324 50000
10325 18000
10331 8000
10334 5000
10340 4000
10342 8000
10343 9500

10346 2800
10347 6000
10349 3400
10350 5500
10352 26000
10353 9000
10355 2800
10360 3000
10361 7000
10368 3600
10372 7000
10376 5000
10378 12000
10379 3000
10381 6500
10382 7000
10383 18000
10387 3000
10388 3000
10389 3000
10390 3000
10393 3000
10394 3000
10395 16000
10396 4200
10397 9000
10399 5000
10402 1600
10403 8500
10404 2000
10410 7000
10411 2200
10419 7000
10424 6000
10425 9000
10427 4800
10430 13000
10431 4400
10434 19000
10435 2000
10437 3000
10447 2000
10449 4400
10455 6500
10456 6000
10457 2400
10458 3200
10463 1600
10465 9000
10478 1400
10484 4400
10500 2400
10501 2400
10502 1600

10503 3000
10504 2000
10505 2200
10507 800
10510 1000
10512 3600
10513 4000
10514 1800
10515 2000
10516 5500
10518 1200
10520 1800
10523 1000
10524 2200
10527 2000
10529 2000
10530 1600
10538 9000
10554 32000
10555 28000
10565 20000
10569 8000
11004 10000
11006 14000
11007 14000
11009 9000
11012 2000
11014 2000
11015 2000
11017 1600
11019 10000
11020 4200
11022 1200
11023 1800
11025 1800
11026 2600
11027 1600
11028 1000
11032 10000
11034 3600
11035 3000
11038 2800
11045 1800
11047 3800
11048 4000
11049 5500
11052 4800
11053 2600
11054 2400
11059 2000
11068 42000
11071 2200
11073 2000
11076 1200

11077 2000
11080 3600
11089 3000
11094 5000
11096 22000
11099 17000
11100 4400
11101 4000
11102 8500
11103 3400
11104 9000
11105 2000
11106 10000
11107 3000
11108 3000
11109 3600
11110 20000
11112 10000
11113 2400
11114 2000
11115 4200
11116 3600
11118 1000
11119 4400
11120 5000
11121 3000
11122 8500
11123 8500
11124 6000
11127 50000
11128 2400
11129 34000
11130 2800
11131 16000
11135 2400
11138 7000
11140 17000
11142 42000
11143 130000
11144 15000
11145 22000
11146 16000
11147 16000
11148 32000
11149 50000
11152 22000
11153 5000
11154 2000
11155 4200
11156 2000
11157 1600
11159 3000
11162 17000
11164 4400

11165 5500
11167 3000
11168 2000
11171 1800
11172 1000
11173 4400
11174 16000
11175 4200
11178 2400
11181 2000
11183 2800
11184 3000
11185 2000
11186 1600
11187 1600
11188 1200
11189 6000
11190 3400
11191 1800
11192 3200
11196 1200
11198 2000
11199 20000
11200 16000
11201 10000
11202 2600
11204 2000
11205 4800
11206 1800
11207 30000
11208 2200
11209 1800
11210 2000
11213 9000
11215 7500
11216 2400
11217 1000
11218 20000
11220 1400
11221 95000
11223 3000
11225 3400
11226 4200
11227 1800
11229 28000
11232 28000
11233 2000
11236 10000
11237 3200
11238 1200
11241 1000
11243 8500
11244 3200
11245 3000



11247 7000
11248 15000
11249 4000
11250 2000
11251 8500
11252 17000
11254 2400
11255 1200
11256 3000
11257 15000
11260 2200
11262 2400
11264 3000
11265 5000
11269 2800
11272 4000
11273 4000
11274 2000
11277 34000
11278 6000
11279 5500
11280 3600
11281 24000
11282 11000
11285 6000
11286 4600
11287 3400
11289 8500
11292 30000
11294 1200
11295 2600
11298 2400
11299 1200
11301 2200
11304 4400
11305 3000
11311 11000
11312 1400
11314 6500
11316 1800
11319 4600
11322 5500
11325 2200
11328 1200
11329 6000
11332 2400
11335 1000
11338 2000
11340 1400
11341 1400
11342 1400
11344 17000
11350 5000
11351 6000

11352 3000
11353 3000
11358 12000
11360 3600
11361 6000
11362 5000
11363 3600
11364 2000
11370 1200
11372 5000
11375 5000
11377 4000
11379 3000
11380 2200
11382 1600
11384 1800
11385 2600
11386 3000
11387 16000
11389 2800
11390 1000
11391 8000
11396 3000
11404 900
11406 2000
11407 2000
11416 8000
11422 15000
11424 18000
11425 16000
11426 6500
11427 10000
11428 24000
11431 16000
11432 8000
11434 9000
11435 7500
11437 10000
11439 11000
11442 4000
11450 7000
11451 4000
11453 4200
11454 42000
11456 110000
11457 8500
11459 2000
11467 20000
11468 6000
11469 4000
11470 3000
11474 4200
11475 3000
11480 3800

11481 1200
11482 1600
11489 8500
11490 22000
11491 7500
11492 26000
11495 5500
11496 4400
11498 2200
11499 4800
11501 2000
11502 3200
11504 3600
11505 65000
11507 1800
11508 4600
11509 11000
11513 1400
11514 1600
11517 13000
11518 800
11519 1600
11520 2000
11521 6000
11522 2000
11523 2200
11524 8000
11525 1000
11527 13000
11528 2000
11529 2600
11530 5000
11533 2000
11534 5000
11538 2200
11541 3000
11543 4000
11545 3600
11546 3000
11551 20000
11552 14000
11554 2000
11556 2000
11557 3600
11560 5500
11561 2000
11565 1000
11566 3600
11569 5500
11570 800
11571 1800
11572 1200
11573 3800
11575 2400

11576 1600
11578 1800
11579 1800
11582 1400
11583 2000
11585 4000
11587 5000
11591 2200
11592 2000
11594 2000
11595 1600
11596 3000
11597 5500
11598 1000
11599 2800
11600 2400
11601 11000
11602 2200
11604 4600
11605 1600
11606 2400
11607 4400
11608 3200
11609 2600
11611 5500
11612 7500
11613 1000
11615 1600
11616 2000
11617 2000
11618 3000
11619 6000
11620 3000
11621 2600
11622 3600
11623 2200
11624 1400
11625 1200
11626 1400
11627 3400
11628 4200
11629 1800
11630 12000
11632 4200
11633 5500
11634 1600
11635 6000
11637 2000
11638 3000
11639 7000
11643 2400
11644 1600
11646 7500
11650 3800

11652 1400
11653 5500
11654 4600
11656 4400
11657 1400
11658 2000
11659 5500
11660 1600
11661 1200
11662 7000
11663 4600
11664 3400
11665 2400
11666 5000
11668 2600
11669 3000
11671 1600
11672 13000
11676 5000
11677 7000
11678 10000
11679 12000
11680 6000
11683 3000
11686 6000
11689 1600
11693 1000
11695 1000
11702 1800
11707 1000
11709 3000
11720 2000
11726 2000
11730 1800
11731 1600
11732 2000
11734 1600
11736 1000
11739 1000
11740 2000
11752 1600
11755 2000
11769 3400
11770 1400
11773 800
11774 1600
11776 2000
11778 2800
11779 5500
11786 1400
11789 6500
11791 1600
11792 2800
11794 4800

11795 1600
11797 8000
11798 1000
11799 1200
11800 3400
11804 2200
11806 1600
11810 2600
11811 1000
11815 1600
11816 1000
11817 1000
11818 3000
11819 1400
11820 2800
11822 2000
11824 1800
11826 2200
11828 4000
11830 5500
11833 1400
11834 1800
11835 1000
11840 2400
11844 3800
11850 2400
11851 1200
11856 2000
11858 2000
11860 800
11862 2400
11864 10000
11865 1800
11870 3000
11873 1600
11874 3000
11877 2200
11878 2400
11879 11000
11880 3200
11884 1600
11885 2600
11887 900
11888 2000
11895 1000
11896 1200
11900 4400
11901 1400
11905 1400
11906 4200
11908 1600
11909 1000
11910 1000
11917 2200



11922 1000
11924 2200
11926 9000
11928 1000
11930 2800
11933 3000
11935 10000
11938 9000
11940 5000
11942 5500
11952 1200
11954 3000
11956 2600
11957 1400
11959 5500
11960 2000
11961 8000
11963 1000
11964 1200
11970 5000
11971 8500
11974 7000
11975 2000
11976 3000
11977 11000
11979 4000
11980 5500
11984 2000
11985 4200
11986 4000
11988 1800
11991 2400
11992 1400
11993 10000
12007 12000
12010 7000
12012 1000
12013 1600
12014 1600
12015 1400
12017 1000
12019 2200
12020 1000
12022 2000
12023 2800
12024 1000
12025 3200
12026 1000
12027 3000
12028 1600
12029 3800
12030 1600
12032 1000
12033 1400

12034 1000
12035 1200
12036 1000
12040 1000
12042 3600
12043 8000
12044 5500
12045 3600
12046 3000
12047 1400
12048 4200
12049 1000
12051 3400
12053 1000
12054 6000
12055 1400
12056 1200
12059 1000
12060 3200
12061 2800
12062 1600
12063 1800
12064 1400
12065 1200
12066 1800
12067 1600
12068 2400
12069 2600
12070 2600
12071 1200
12072 1200
12073 3200
12074 1000
12080 3200
12081 8500
12082 1200
12084 1200
12085 1200
12088 40000
12089 1800
12092 1200
12093 1000
12094 1000
12095 1200
12096 1600
12097 1200
12098 1600
12099 2000
12101 1800
12105 2600
12106 10000
12107 2000
12108 6500
12110 5500

12111 10000
12112 2400
12113 3000
12119 1000
12120 5500
12121 2800
12123 4800
12125 5000
12126 16000
12128 8000
12129 8000
12133 5000
12137 2600
12143 3800
12146 4800
12150 1200
12155 1000
12157 1600
12161 3800
12164 3000
12165 2200
12166 5500
12169 700
12171 2000
12172 1000
12177 4400
12181 3600
12185 1200
12187 2000
12191 1400
12192 1000
12199 8500
12200 3000
12202 1000
12208 1000
12214 1000
12215 1000
12216 2800
12223 1000
12224 5000
12225 1000
12227 2000
12228 1600
12229 2000
12230 3000
12231 1600
12234 2000
12236 2000
12239 2200
12241 1600
12244 9500
12245 2600
12246 2000
12247 150000

12248 3000
12250 3400
12251 1600
12253 19000
12254 20000
12255 1600
12256 10000
12259 8000
12260 2200
12265 10000
12266 150000
12269 1000
12271 2000
12272 3000
12274 2400
12279 2600
12280 3000
12281 7000
12283 1200
12284 3400
12285 3800
12286 3000
12287 2200
12290 3600
12293 7000
12294 13000
12295 1800
12296 1000
12297 1200
12299 1000
12306 4000
12307 11000
12309 1600
12314 3400
12317 1400
12318 2000
12319 6000
12322 3000
12324 180000
12326 110000
12327 170000
12335 32000
12348 16000
12354 20000
12360 180000
12363 2400
12364 2000
12367 3400
12369 2400
12371 1600
12372 2000
12373 2400
12374 1600
12376 1000

12379 2000
12380 8500
12384 3200
12386 2200
12388 60000
12393 1200
12394 2400
12395 2600
12396 2200
12398 2200
12399 1400
12400 1400
12401 1000
12402 1400
12403 1000
12406 1000
12409 1400
12410 6000
12412 1800
12413 1800
12414 4200
12415 2800
12416 1400
12417 1400
12418 1400
12421 2200
12422 5500
12424 1600
12426 1000
12427 8000
12428 22000
12429 13000
12430 4600
12431 3200
12432 2400
12433 2600
12434 1000
12435 1200
12436 2400
12439 1000
12443 8500
12444 1000
12445 6000
12446 5000
12447 1600
12448 14000
12450 2400
12452 1600
12454 1400
12455 8500
12456 6500
12457 3200
12458 2000
12460 2800

12461 7000
12463 3000
12464 4400
12467 10000
12468 10000
12469 1600
12470 3200
12471 60000
12475 1600
12476 2600
12478 3400
12481 1600
12484 3200
12485 2000
12486 3600
12487 1400
12488 10000
12490 2400
12491 2000
12492 3000
12493 3600
12494 3400
12495 6000
12496 4200
12497 1200
12498 15000
12499 1200
12501 5500
12502 22000
12503 2400
12504 13000
12508 4000
12509 2000
12512 2200
12517 1200
12521 1600
12523 4400
12525 1200
12526 1000
12527 1000
12531 3000
12532 1400
12533 1400
12534 4000
12536 1200
12541 5000
12550 3000
12552 5000
12553 2000
12554 3400
12555 15000
12558 4000
12559 4200
12560 3200



12562 7000
12566 1800
12570 10000
12571 13000
12572 4200
12576 1600
12581 2400
12583 1600
12589 6500
12590 2000
12591 1600
12596 3200
12597 800
12598 1000
12599 1400
12601 1000
12602 2000
12603 3000
12604 9000
12608 3400
12615 1000
12617 1000
12621 2200
12623 6500
12624 5500
12625 4200
12626 2000
12628 8500
12629 4200
12632 1000
12633 5500
12634 1600
12635 5000
12636 5000
12637 5500
12638 4400
12640 1600
12641 3200
12642 1000
12643 3600
12644 1000
12645 1400
12647 1000
12653 1400
12655 2000
12656 1200
12661 3000
12663 1600
12666 3800
12667 1000
12669 3800
12670 5000
12672 1000
12673 2000

12678 1200
12690 1000
12693 1200
12694 2000
12695 2000
12696 1000
12697 5000
12698 3400
12701 1000
12702 1000
12704 1000
12705 1400
12709 2200
12715 2400
12716 3200
12718 2400
12719 2400
12720 3200
12721 2400
12722 3000
12725 2400
12728 10000
12738 1200
12743 2400
12744 1600
12745 3800
12752 2000
12761 1600
12764 1600
12766 1600
12767 1600
12769 1600
12771 1600
12775 1600
12776 1600
12778 2400
12781 1600
12784 2400
12787 3200
12789 3400
12791 4200
12800 3000
12802 7000
12803 3200
12804 7000
12808 1000
12811 1600
12812 2600
12813 2000
12815 2000
12816 3000
12818 1400
12819 6000
12823 1800

12825 9500
12828 3000
12830 2000
12831 2200
12833 3000
12834 15000
12837 4400
12838 3200
12842 1600
12843 3600
12844 1000
12845 1200
12846 3200
12847 1200
12848 1600
12849 800
12853 1400
12855 7000
12858 900
12861 1800
12862 1000
12863 1000
12864 1000
12865 1000
12866 1000
12867 10000
12869 2800
12870 2800
12873 2400
12876 11000
12878 1200
12879 2000
12881 1000
12882 3000
12887 11000
12889 1000
12890 5000
12891 8500
12892 1600
12893 1200
12894 1400
12895 1200
12896 2000
12897 800
12898 800
12899 3200
12902 3600
12904 1000
12905 1400
12906 2600
12910 2600
12915 1000
12916 1000
12917 1000

12918 800
12922 1800
12923 2400
12925 3400
12926 1000
12928 1000
12929 900
12930 1200
12931 2200
12933 1000
12934 1200
12936 1000
12939 2000
12940 2400
12942 1000
12943 1200
12945 1400
12946 1000
12947 3200
12948 3200
12949 1000
12950 3000
12951 3000
12955 6500
12960 2400
12961 5000
12963 1000
12965 4200
12966 2400
12967 2000
12970 3000
12973 18000
12974 3000
12980 1200
12981 1200
12982 3000
12983 1200
12984 28000
12986 1000
12987 3400
12991 1000
12992 1200
12999 1400
13001 1200
13002 1400
13004 1000
13006 1000
13008 1200
13011 1000
13013 22000
13014 6500
13015 15000
13018 6500
13019 6000

13020 3400
13021 12000
13022 6000
13023 3400
13024 3200
13025 4200
13026 2200
13027 2400
13028 1000
13029 4200
13031 2800
13032 4200
13033 17000
13034 1600
13035 3000
13040 3200
13042 5500
13043 2000
13048 1000
13051 4000
13052 6000
13053 3600
13054 3200
13055 4200
13057 6000
13059 8500
13060 2000
13062 1000
13063 2200
13064 1600
13065 11000
13066 6500
13067 2200
13068 9000
13070 1800
13071 32000
13072 1800
13074 4000
13075 1600
13076 14000
13080 1000
13083 6500
13087 22000
13089 4200
13091 2000
13092 15000
13096 1400
13098 3000
13100 3000
13101 5000
13103 3000
13104 1200
13107 1400
13109 1000

13111 15000
13112 1200
13118 1000
13120 1200
13122 1000
13137 2000
13138 5000
13145 1000
13148 4000
13149 1800
13151 1000
13152 11000
13154 1200
13155 1000
13156 2000
13157 1600
13158 1000
13159 1400
13160 12000
13162 7000
13163 1600
13164 800
13165 2000
13167 32000
13168 9000
13171 1000
13172 1200
13176 14000
13180 1600
13182 1200
13186 1200
13187 1200
13192 2000
13195 1800
13196 1800
13197 1800
13198 1000
13200 1800
13201 1400
13202 2200
13205 1800
13206 1800
13207 1800
13208 1800
13209 2000
13210 1400
13211 7000
13212 1800
13213 1800
13214 1000
13215 1600
13217 1200
13218 2400
13220 4400



13222 1400
13225 1000
13227 1200
13228 1600
13229 2000
13233 1000
13234 2800
13236 3000
13238 1600
13239 1200
13240 1000
13241 2000
13242 2000
13243 2000
13244 1600
13245 3000
13248 3200
13250 2000
13256 4200
13262 1400
13263 13000
13268 2600
13269 1000
13270 3200
13274 1000
13279 3200
13281 2400
13283 3000
13285 2000
13286 3000
13287 3200
13289 19000
13290 1000
13294 1200
13295 3000
13296 3200
13297 1200
13298 3000
13301 8000
13303 1200
13304 3000
13306 1000
13307 3000
13308 1000
13310 2000
13311 3200
13312 1000
13313 3000
13318 2400
13320 3800
13321 3200
13322 1200
13324 6000
13326 4000

13327 1000
13328 1400
13329 1000
13331 3000
13332 3200
13336 1000
13341 800
13345 1400
13346 6500
13349 3000
13351 3000
13354 3000
13357 900
13360 5000
13363 5000
13367 11000
13368 8000
13369 12000
13372 3000
13374 1000
13394 2400
13395 4400
13396 1600
13397 2000
13398 2000
13399 2400
13402 1200
13405 3800
13406 1600
13408 5500
13410 4000
13413 1800
13414 2200
13415 1800
13416 2000
13417 3600
13419 3200
13420 5000
13421 3400
13424 4400
13425 5000
13426 1800
13427 5000
13428 2200
13431 1800
13437 3400
13438 1200
13439 4200
13443 1000
13466 3000
13472 800
13479 800
13484 1800
13486 5000

13487 5500
13489 2000
13490 2000
13491 3400
13492 1400
13497 1400
13498 1400
13500 26000
13502 800
13503 2000
13504 2400
13505 3200
13507 2200
13509 1000
13511 4400
13512 1200
13520 3600
15000 16000
15001 8500
15002 2400
15003 3000
15004 4000
15005 5500
15006 4200
15007 1600
15008 3200
15009 2000
15010 1400
15011 1000
15012 1800
15015 2000
15016 1800
15017 1600
15018 1600
15021 5000
15022 1800
15023 3000
15026 1000
15027 1800
15029 4200
15030 1400
15031 2000
15034 900
15037 2400
15038 1200
15039 1000
15040 1600
15041 1000
15043 1000
15046 1000
15048 1600
15051 1000
15055 1000
15061 2000

15066 20000
15067 2200
15071 2000
15072 1000
15077 1200
15078 1200
15512 2000
15519 3600
15520 1200
15521 1000
15539 1000
15540 2000
15550 1200
15578 1200
15600 2000
15601 2000
15602 12000
15603 1200
15611 1200
15613 500
15645 2000
15648 1000
15650 1400
15652 24000
15653 8500
15654 3200
15657 6000
15659 4000
15660 3000
15661 2800
15662 13000
15663 4400
15664 1800
15666 5000
15669 3000
15670 4000
15672 3200
15673 5500
15674 2000
15675 2000
15677 1200
15678 2000
15679 4400
15682 1200
15683 1600
15684 1400
15685 1400
15687 1200
15688 1000
15689 1600
15690 1600
15691 1200
15692 1800
15693 3200

15694 1400
15696 1000
15698 1600
15702 2000
15703 1200
15704 1000
15706 1000
15707 900
15710 900
15712 900
15718 1000
15720 1200
15724 1600
15725 1600
15727 1600
15728 4200
15729 4400
15730 1800
15734 1000
15736 1400
15738 1200
15740 1800
15741 1600
15743 2800
15746 800
15748 3600
15750 2600
15758 1800
15759 1000
15760 1000
16517 2000
16527 1000
16553 1000
16562 3000
16563 3000
16564 2200
16566 1600
16569 500
16570 1400
16571 1600
16579 1400
16581 9000
16584 4000
16585 24000
16586 4200
16587 2000
16588 3200
16589 2000
16590 1600
16591 2200
16592 2600
16594 4000
16596 2000
16597 2600

16598 3800
16600 3400
16601 6000
16602 3000
16604 5500
16605 2000
16606 2000
16607 2400
16610 3000
16614 1400
16617 1200
16621 1000
16623 1200
16625 1400
16627 1200
16628 1200
16631 1800
16634 1400
16641 2200
16643 1000
16644 2000
16645 1200
16653 1000
16656 1200
16657 2600
16661 2200
16664 1200
16665 1200
16666 3000
16668 2000
16669 2000
16672 2600
16674 1600
16677 1000
16678 1200
16681 1200
16686 2000
16688 1200
16689 2400
16690 1200
16699 1400
16700 900
16701 3200
16702 1000
16707 3400
16709 900
16712 2200
16713 2400
16714 2000
16716 1400
16721 1200
16725 1400
16727 1200
17030 1000



17034 1600
17061 400
17093 22000
17094 8500
17095 4800
17096 2400
17097 3000
17098 2600
17101 2600
17102 1400
17103 2400
17104 2000
17105 2400
17107 1400
17109 800
17111 1200
17119 2000
17131 300
17133 3000
17134 2400
17139 900
17141 1000
17142 1200
17148 800
17150 1800
17151 7000
17152 2800
17154 5000
17157 2000
17158 1200
17160 2000
17162 4200
17165 1000
17166 1200
17167 2400
17172 1400
17174 1000
17175 1000
17183 800
17195 1000
17196 1800
17202 1000
17203 1000
17213 1400
17214 2600
17215 1200
17228 5000
17229 3000
17230 2600
17231 4200
17234 3000
17237 2000
17239 2000
17244 1000

17246 2200
17256 20000
17257 10000
17258 8500
17264 1600
17276 5000
17278 100
17279 1600
17284 18000
17286 6000
17287 5500
17289 1600
17291 4000
17292 2000
17293 1600
17294 1400
17297 1000
17300 800
17322 8500
17323 1000
17326 2800
17328 2200
17330 1400
17331 1400
17332 2000
17333 1400
17334 1200
17335 1200
17336 1600
17337 2200
17341 4200
17342 1400
17344 1800
17345 1600
17348 1200
17349 1200
17350 1200
17353 1000
17363 15000
17365 12000
17366 3000
17367 14000
17371 4200
17373 3600
17374 2400
17375 3000
17376 6000
17378 1600
17380 2000
17381 1800
17384 3000
17385 8000
17386 9000
17387 6000

17388 5000
17390 4400
17391 4200
17392 3200
17394 1000
17401 2000
17402 3400
17403 4800
17404 1800
17407 3000
17409 2200
17410 1800
17411 1000
17413 800
17415 1800
17418 1800
17422 2000
17427 2200
17428 1000
17433 2800
17435 16000
17446 2000
17449 1200
17457 2400
17458 1600
17459 1200
17462 1200
17463 2800
17465 1200
17472 1000
17477 800
17479 2200
17481 900
17487 2000
17498 1000
17499 1000
17500 1200
17501 1000
17502 1000
17503 1000
17506 1200
17509 3000
17511 1400
17515 1600
17517 1400
17518 4000
17520 1200
17521 3000
17522 1000
17530 3000
18523 1000
18530 1200
18555 1600
18568 1000

19004 1200
19005 3000
19006 1800
19007 11000
19008 3400
19009 6500
19010 6000
19012 8000
19013 17000
19014 22000
19015 3400
19016 3800
19018 22000
19020 1600
19022 3600
19023 2200
19024 2200
19025 1400
19026 1000
19027 2600
19028 2600
19029 7500
19030 3800
19031 4600
19032 2400
19033 3000
19034 1600
19036 10000
19037 3600
19038 1600
19039 19000
19040 5500
19041 8500
19042 5000
19043 2000
19044 1600
19045 12000
19046 6500
19047 28000
19048 5500
19053 30000
19056 5500
19057 9500
19063 8500
19064 2800
19065 7500
19066 9500
19068 20000
19069 10000
19071 2200
19073 2600
19076 7500
19079 5000
19082 3000

19086 2800
19087 6000
19089 6000
19091 2800
19093 3800
19096 4200
19102 22000
19103 6500
19105 6000
19109 3000
19111 1600
19113 4000
19114 1000
19117 4000
19118 7000
19120 1600
19122 8000
19124 2200
19132 4000
19136 2400
19144 2000
19145 9000
19146 3000
19151 4000
19152 6000
19155 2000
19159 1400
19160 1000
19169 3400
19170 2800
19173 4200
19177 10000
19181 4000
19182 1600
19183 1400
19184 1000
19185 4200
19187 2800
19188 4000
19189 1800
19191 4000
19192 3000
19193 3800
19194 2600
19195 3000
19197 2000
19199 2000
19200 5000
19201 22000
19203 100000
19204 900
19205 15000


